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Different times fix what´s really
important. We keep moving towards
the certainty of what we are for you.

FITS YOU

Certifikáty

Zodpovědnost 

Naši dodavatelé dodržují zákony a pravidla 
zemí, kde působí, zejména s ohledem 
na lidská a pracovní práva a společenskou 
a ekologickou odpovědnost.

Certifikace 

Všechny naše produkty dodržují normy 
Evropské Unie. Veškeré informace o našich 
certifikátech můžete najít na webové 
stránce: www.hideagifts.com

Kvalita 

Veškeré položky v tomto katalogu byly 
navrženy v souladu s platnými Evropskými 
normami a pravidly a podléhají testování 
nezávislými specializovanými mezinárodními 
orgány.

Máme vůči Vám závazek!

Jistota 

Náš závazek je založen na vztahu 
důvěry s Vámi. Je to hodnota, kterou 
zprostředkujeme kvalitou a originalitou 
našich produktů.

https://www.hideagifts.com/


24

06

SH ·

325

349
KY ·

437
TR ·

297
HO ·

39
OF ·

71
TC ·

117
WR · 

PE ·

373

SM ·

425

407
KD ·

177
BG ·

215
LT ·

259
DW ·

CI ·

Shopping

Keychains

Textile & Rain

HomeOffice

Technology

Write

Personal

Summer

393
SF · Safety

Kids

Bags

Leisure & Travel

Drinkware

Connect’in

482

Index produktových kódů



EDB 
·

STI 
·

TRS
·

SCR  
·

DTT  
·

SRC 
·

FIR 
·

LSR 
·

LAS 
·
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Kvalitní potiskové 
technologie

Přímý Tisk Na Oděv 

Přímý tisk na oděv spočívá v tom, 
že umožňuje plnobarevný přímý tisk 
na textil. Vhodné pro zakázky 
malého rozsahu.

Výšivka 

Tato techlologie umožňuje vyšívat 
jednobarevné i vícebarevné motivy 
ve vysoké kvalitě na různé typy 
textilních výrobků.

Transfer 

Transfer je technika, která umožňuje 
přenos vícebarevného obrazu 
z papírového podkladu na látku s velmi 
kvalitními výsledky.

Nálepky 

Tisk vinylových nálepek ve fotografické 
kvalitě se širokou škálou velikostí a tvarů.

Digitální Transfer 

Digitální transfer je zaměřený 
na objednávky menšího rozsahu bez 
barevného omezení

Rotační laser 

Laserování optimalizované na potisk v 360°. 
Ideální pro kuličková pera a lahve.

Výpal 
Vypalování je tisková technika, při které 
se k přenosu loga na produkt nanášejí 
speciální barvy za použití vysokých 
teplot. Je ideální pro sklo, keramiku nebo 
porcelán. K dispozici jsou 2 možnosti: nízká 
teplota, možná u log až 10 plných barev; 
a možnost vysoké teploty, která zaručuje 
delší trvanlivost a může být použita pro 
černé a/nebo bílé.

Sítotisk 

Sítotisk je metoda tisku na hladké povrchy, 
která umožňuje dosáhnout vysokého rozlišení 
obrazu v různých barvách se spolehlivými 
a stálými výsledky

Rotační Sítotisk 

Technologie rotačního sítotisku je identická 
s technologií sítotisku s tím rozdílem, 
že umožňuje tisk v 360°.

Gravírování Laserem 

Gravírování laserem zahrnuje použití 
soustředěného laserového paprsku, 
který umožňuje vytvářet přesné, odolné 
a elegantní povrchové úpravy.
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Bez Možnosti Potisku

Na VyžádáníTamponový Tisk 

Tamponový tisk spočítá v přenosu inkoustu 
na produkt pomocí silikonového tamponu. 
Tato technika je ideální pro malé objekty 
a přizpůsobuje se i zakřiveným tvarům.

Digitální UV (360) 

Digitální UV (360) tisk je identický 
s technologií digitálního UV tisku s tím 
rozdílem, že umožňuje tisk v 360°.

Digitální UV Tisk 

Digitální UV tisk je tisková techlologie, 
která se vyznačuje zrychleným schnutím 
inkoustu pomocí ultrafialového záření. 
Umožnuje tisk ve velké škále barev, rychle 
a ve vysoké kvalitě.

Pískování 

Pískování vytváří 3D efekt s vysokými detaily. 
Tato technika je ideální pro sklo, keramiku 
nebo porcelán

3D Etiketa/Doming 

Doming spočívá v nanesení vrstvy 
čiré pryskyřice na potištěný papír, 
což umožňuje na předmětu vytvořit 
3D efekt s průhledným, odolným 
a dlouhotrvajícím výsledkem

Sublimace 

Sublimace umožňuje tiskout obrázky 
na zaoblené povrchy s velmi přesnými detaily. 
Tato technika je odolná proti extrémně 
nízkým i vysokým teplotám.

Hydroglazura 

Hydroglazura je technika, která spočítá 
v nástřiku jakékoliv pantone barvy s matným 
či lesklým efektem na sklo, keramiku 
nebo porcelán

Sítotisk Na Textil 

Technologie sítotisku na textil je identická 
s technologií sítotisku s tím rozdílem, 
že je vyladěna speciálně pro textil.

Ofsetový Tisk 

Ofsetovým tiskem se tiskne na papír 
ve fotografické kvalitě. Tato technika 
je široce používána pro štítky a odznaky.

Ražba 

Ražba spočívá v otisknutí raznice pomocí 
teploty a tlaku na produkty z kůže nebo 
imitace kůže, což umožňuje vytvářet kvalitní 
a elegantní výsledky.





THE BRAND THAT MATCHES

branve.com

Magnetismus silných osobností a schopnost 
vyrovnat se s vámi. Díky kosmopolitnímu 
designu a silnému charakteru je BRANVE® 
moderní a inovativní. Pohodlí, odolnost 
a elegance v kombinaci s praktičností - pro ty, 
kteří hledají luxus funkčnosti v každém detailu.

https://branve.com/
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E M P I R E
Udržujte identitu ve světě, který vyžaduje 
organizaci a soustředění. Empire je odhodlaný 
odlišit výkonný život a je sofistikovaný, moderní, 
ale pozorný k detailu. V této říši jsou funkčnost 
a osobnost poznamenány pečlivě vybranými 
materiály, kde každý prvek má vlastní účel 
- tvar se přizpůsobuje funkci. Kdo řekl, 
že tato organizace nemůže být elegantní?
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103 103

Empire Notebook  
9 359 8

Empire B ack pack  
926 8 0

— 
Empire  
Notebook 
93598 — 

Empire  
Backpack 
92680

EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderním a minimalistickým 
designem a s obchodním nádechem. Tvrdá imitace kůže chrání 
vnitřek, který se inteligentně rozdělí na tři odlišné části pomocí 
oddělovače, který vám umožní identifikovat každou část. Jeho 
240 stran je úměrně rozděleno na obyčejné, linkované a tečkované 
stránky. Jeho minimalistický design je doplněn kovovými detaily 
na uzávěru, které jsou charakteristické pro tuto produktovou řadu 
a zvyšují jeho eleganci. Výrobek je dodáván s poutkem na pero 
(pero není součástí balení) a v dárkové krabičce.

 � 150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Kč 500,90

Batoh EMPIRE je městský a sofistikovaný. Je vyrobený z vysoce 
kvalitní texturované imitace kůže. Hlavní přihrádka je vyrobena 
ze 2 čalouněných děličů, vhodných pro notebook do 14‘‘ a tablet 
do 10,5‘‘ a několika kapsami pro snadné uložení. Přední část 
má velkou kapsu. Boční zipy mají robustní magnety a kovové 
štítky, které jsou ideální pro potisk. Zadní strana s polstrovanými 
zády popruhy zajišťují maximální pohodlí a zesílené spodní 
rohy zajišťují odolnost. Vnitřní kapsy. Kovové zapínání. Zesílené 
spodní rohy. Batoh EMPIRE má popruh pro upevnění ke kufru, 
díky němuž je všestranným a praktickým doplňkem pro 
každodenní i služební cesty, dodávaný v obalu z netkané textilie.

 � 290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2644,70

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93598/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92680/
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103

Empire Suitc ase I I  
92 359
EMPIRE II je klasická a elegantní aktovka, zahrnující dvě kapsy navržené 
k ochraně laptopu o velikosti až 15.6“ a tabletu o velikosti až 10.5“. 
Jeho design je, stejně jako u ostatních produktů této řady, promyšlen 
do posledních detailů, což dělá EMPIRE II ideální aktovkou pro každodenní 
používání. EMPIRE II je vyrobena z vysoce kvalitní texturované kůže. Její 
všestrannost lze spatřit v mnoha možnostech přenášení a rovněž díky 
možnosti využití popruhu k připevnění na kufr. Aktovka je dodávána v obalu 
z netkané textilie.

 � 380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2634,10

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-folders/92359/
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103

Empire Suitc ase I  
92 3 60
EMPIRE I je moderní exkluzivní aktovka s dotykem sofistikovanosti z vysoce kvalitní 
texturované imitace kůže. Hlavní přihrádka se dvěma polstrovanými kapsami, které 
umožňují skladování laptopu o velikosti až 14‘‘ a tabletu o velikosti až 10.5“. Různé 
způsoby přenášení aktovky z ní dělají univerzální předmět, což je ještě posíleno 
popruhem k připevnění na kufr. Inovativní zavírání na magnet, umístěné v boční 
části posouvá tuto aktovku do unikátních výšin. Všechny detaily jsou zaměřeny jak 
na funkčnost, tak na estetiku a příkladem tohoto jsou metalické detaily použité 
na držadle, které kromě zaručené kvality EMPIRE I garantují její jedinečnost. 
Aktovka je dodávána v obalu z netkané textilie.

 � 370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2634,10

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-folders/92360/
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D Y N A M I C
Podnikání a volný čas mohou jít ruku v ruce. 
Je důležité udržovat tempo kosmopolitního 
rytmu a tajemstvím je multifunkčnost. 
Být všestranný znamená vědět, jak 
kombinovat nepravděpodobné - robustnost 
a harmonii, praktičnost a ušlechtilost 
materiálů. V Dynamic se objekty množí, ale 
jsou současně jedno: pohybuje se energií.
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104 104

D y namic Notebook  
9 359 7

D y namic B ack pack  
926 82

— 
Dynamic  
Notebook 
93597

— 
Dynamic  
Backpack 
92682

DYNAMIC je zápisník A5, který je navržen jako funkční a praktický 
s nádechem městské elegance. Na každé straně má dva různé bloky pro 
psaní, které lze použít a zavřít samostatně. Má páskový uzavírací systém, 
který obepíná blok. Pásek má na každé straně jinou barvu, což umožňuje 
jeho identifikaci, to výrobku dává vyšší úroveň. Vnější materiál je vysoce 
kvalitní imitace kůže a 1680D, texturovaná a hladká. Má 256 stránek, které 
jsou rozděleny mezi jednoduché a linkované stránky, identifikovatelné 
vnějším štítkem. Zápisník DYNAMIC je jedinečný svým designem, ale 
také svou funkčností, kde je díky dualitě dokonalým objektem pro každý 
okamžik každodenního života.

 � 150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Kč 474,40

DYNAMIC 2 v 1 je městský batoh, který je výjimečný svou 
víceúčelovostí a dualitou. Jeho efektivní design z něj dělá unikátní 
a univerzální předmět použitelný jako batoh i jako cestovní taška. 
Batoh z kůže 1680D má uvnitř dvě kapsy, které chrání laptop 
o velikosti až 15.6“ a tablet velikosti až 10.5“. Prostorná cestovní 
taška umožňuje perfektní organizaci Vašeho oblečení na dvou 
či třídenní cesty. Na zádech naleznete kapsu proti krádeži a zipy 
s elastickou gumičkou z PU. Obsahuje popruh pro upevnění na kufr, 
který podtrhuje jeho praktickou a funkční stránku. Dvě části tohoto 
batohu mohou být použity samostatně nebo vcelku. Dodáváno 
v obalu z netkané textilie.

 � 300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75 mm | 
Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Kč 2533,40

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93597/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92682/
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U R B A N
Městská rutina vyžaduje flexibilitu. Při 
převzetí alternativního a odvážného 
stylu je řada Urban připravena 
na všechny každodenní události 
a čelí jim nadšením, lehkostí a správnou 
dávkou střízlivosti. Trendy zboží pro 
ty, kteří jsou vždy připraveni na změnu.
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104 133

Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN je všestranný městský batoh s měkkou skořápkou s vysokou 
hustotou. Navrženo pro notebook až 14‘‘ a 10.5‘‘ tabletu. Vodotěsnost 
URBAN z něj činí jedinečný předmět. Nepropustnost přichází jak ve své 
struktuře, tak v konstrukci zipů, které chrání vnitřní stranu batohu. Přední 
kapsa je prostorná a přístup k ní je velmi intuitivní. Nastavitelné popruhy 
a rukojeť přispívají k univerzálnosti batohu. URBAN se dodává v obalu 
z netkané textilie.

 � 400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Kč 885,10

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92683/


16

M O T I O N
Výzvy městského života jsou odvážně 
překonány. Motion řáda uřuje styl a pohodlí. 
Díky avantgardním vlastnostem patří 
tyto výrobky každému, kdo se odváží - 
mají silnou osobnost a vyniknou kdekoli.
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104 104123 123

Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK je jedinečný batoh z 600D polyesteru s neuvěřitelným 
designem a vysoce kvalitní imitací kůže. Batoh má několik přihrádek, 
vnitřní kapsy a dvě polstrované kapsy záměrně navržené k ochraně 
15.6‘‘ notebooku a 10.5‘‘ tabletu. Polstrované popruhy a záda podtrhují 
pohodlí tohoto batohu. Popruh pro upevnění na kufr je dalším rysem, 
který zdůrazňuje praktickou stránku tohoto batohu, což usnadňuje nošení. 
Přední a boční kapsy jsou svým designem stejně jedinečné, od asymetrie 
přední kapsy po skrytou boční kapsu, která pojme láhev s vodou. MOTION 
BACKPACK je dodáván v obalu z netkané textilie.

 � 410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 1473,40

MOTION BAG je praktická a stylová cestovní taška z kationtového 
polyesteru 600D z vysoce kvalitní imitací kůže. Jeho prostorná 
hlavní kapsa je ideální pro uložení oblečení a dalšího příslušenství 
potřebných pro krátké výlety. Má také čtyři vnitřní kapsy a přední 
kapsu s asymetrickou designovou klopou, která charakterizuje tuto 
linii a dodává jí moderní vzhled. Má magnetický uzávěr. Praktičnost 
této tašky je doplněna pečlivým designem, který vede k detailům, 
jako je prostor pro umístění jmenovky, kovové nohy, které chrání 
tašku, když je položena, design zipu, který umožňuje její uzavření 
zámkem (není součástí dodávky) a popruhy jsou nastavitelné 
a pohodlné. MOTION BAG se dodává v obalu z netkané textilie.

 � 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 1452,20

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/laptop-tablet-backpacks/92681/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/travel-bags/92521/
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Q U O T E
To nejdůležitější je třeba zapsat. 
Odpovědnost, novinky, nápady, setkání 
nebo inspirace. Kreativita získává prostor 
v tichém objevování prázdných stránek.
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103 103

Geometr ic  
Notebook  
9 3596

T ile s  
Notebook  
9 37 37

— 
Geometric  
Notebook  
93596

— 
Tiles  
Notebook  
93737

GEOMETRIC je zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovanými stánkami. 
Návrh přebalu byl inspirován geometrickými útvary založenými na vzorech 
optických iluzí. Elastický pásek, který umožňuje uzavřít poznámkový blok, 
záložka a poutko na pero (pero není součástí balení), posiluje užitečnost 
tohoto poznámkového bloku. Je to více než zápisník, jedná se o podporu 
pro komunikaci emocí. Něco velmi osobního a jedinečného.

 � 140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Kč 264,50

TILES je poznámkový zápisník A5 z imitace kůže, 
s 256 linkovanými stranami. Celý design poznámkového 
bloku byl inspirován kulturními prvky, v tomto případě 
portugalskými dlaždicemi. Elastický pásek, který uzavírá 
zápisník, záložku a držák pera (pero není součástí balení) 
posiluje funkčnost tohoto zápisníku. Je to více než zápisník, 
je to médium pro elegantní a jedinečnou komunikaci. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Kč 264,50

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93596/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93737/
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— 
Sign I 
81206

— 
Sign II 
81207

I N K

103

103

103

127

Sign I  
81206

Sign I I  
81207

St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

Transpozice myšlenek a nápadů na papír - kult rukopisu. 
Psací potřeby, které kombinují různé textury v moderním 
a elegantním designu. Tok inkoustu jako rytmus 
inspirace. Inkoust jako mentor volných a správných slov.

AUTOGRAPH je důmyslné kuličkové pero a roller. Roller má matné černé 
víčko z kovu a nerez oceli, kuličkové pero má matný černý klip z nerez oceli 
a kovu. V této minimalistické a exkluzivní sadě má kuličkové pero a roller 
modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 543,30

STAIN je texturované kovové kuličkové pero s víčkem z nerezové 
oceli. Kuličkové pero STAIN je inspirováno geometrickými liniemi, 
má černou náplň Dokumental Ink®. Dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Kč 302,10

SIGN II je elegantní kovový roller s matnou černou povrchovou úpravou 
a klipem z nerezové oceli. SIGN II má černou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 304,80

SIGN I je elegantní kovové kuličkové pero s matnou černou povrchovou 
úpravou a klipem z nerezové oceli. SIGN I je sofistikované minimalistické 
designové pero, které má modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 299,50

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81206/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/rollers/81207/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81205/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81208/
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Hook Mat te  
810 0 3
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HOOK Matte je elegantní a propracované kuličkové pero, které stěží 
zůstane bez povšimnutí. Jedná se o bronzové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, lesklým chromováním a klipem se železnou pružinou, 
která zaručuje sílu a flexibilitu. Bronzová špička s lesklým chromováním 
a obal s dvojitým povrchem (platinový interiér a matně lakovaný exteriér) 
posilují nejen elegantní design, ale i kvalitu HOOK Matte. Náplň je z kovu 
G2 s modrým inkoustem Dokumental®. Dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Kč 200,90

NEO je avantgardní, ergonomické, hliníkové, kuličkové pero 
s otočným mechanismem, které je určeno profesionálům, kteří 
jako kancelář používají poznámkový blok a tablet. Silikonový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitečnost a matné/lesklé lakované tělo 
dodává eleganci. Kuličkové pero má kovovou náplň a černý inkoust 
Dokumental®. Tento produkt je dodáván v polstrované dárkové 
krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Kč 83,70

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81001/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/writing-sets/81003/
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Good things are always there

ekston.com

Rozšiřte jedinečné okamžiky a zážitky s technologií. 
Prémiová kvalita a moderní estetika ekston® se promítají 
do produktů výjimečného výkonu, které nás provázejí 
všude - rozšíření zážitků, které vyzdvihují emoce 
a zpochybňují hranice technologie.

https://ekston.com/
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SOUND Zapojte se do čistého poslechu zvuku. Nechte se unášet 
zvukovým zážitkem produktů ekston®. Bavte se bez přerušení 
a hluku.
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Groovy  
97928

VLASTNOSTI:

 � Skládací
 � Mikrofon
 � Ovládání hlasitosti

 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Zahrnuje kabel

GROOVY jsou pohodlná a elegantní sluchátka z imitace kůže, 
kovu a ABS, která jsou kládací a bezdrátová. GROOVY jsou 
praktická pro každý den, výrobek je dodáván s dárkové krabičce.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Kč 1465,50

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/headphones-earphones/97928/
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP jsou bezdrátová sluchátka z kovu a ABS a výrazným 
designem. Díky zvukové izolaci a vodotěsnosti se tyto bezdrátová 
sluchátka vyznačují kvalitou a funkčností. WIRETAP jsou 
dodávány v dárkové krabičce.

 � 45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 1831,20

DESCRY jsou sluchátka z kovu a ABS, která jsou odvážná 
a výrazná. Jejich technické vlastnosti je povýší na vysoce funkční 
doplněk. DESCRY jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 31 x 78 x 38 mm | nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Kč 1589,50

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Nakládací box
 � Voděodolný

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Nabíjecí box

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97922/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97926/
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Vibration  
97923

Hearkeen  
97919

VIBRATION jsou moderně navržená sluchátka z kovu a ABS, 
která vynikají svým kovovým povrchem v různých detailech 
produktu. VIBRATION jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Kč 386,90

HEARKEEN jsou všestranná sluchátka, ideální pro různé 
každodenní chvíle. Díky svému všestrannému designu mohou 
být použity v profesionálnějším prostředí nebo pro sport.

 � Sluchátka (každá): 33 x 16 x 24 mm | 
Délka šňůrky na krk: 455 mm | Krabička: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
Kč 662,00

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Ovládání hlasitosti
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97919/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/earphones/97923/
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Blare  
97257
BLARE je moderní a diskrétní reproduktor z ABS. Tento 
reproduktor je předmět, který se díky svým technickým a funkčním 
charakteristikám stane vaším každodenním partnerem. BLARE 
je dodáván v dárkové krabičce.

 � 60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 681,10

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Zahrnuje kabel

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/mini-speakers/97257/
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Thunder  
97258
THUNDER je elegantní texturovaný reproduktor z ABS 
s detailními povrchovými úpravami. Tento reproduktor 
je předmět, který se perfektně hodí do stylového 
a sofistikovaného prostředí a je dodáván v dárkové krabičce.

 � 73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Kč 900,50

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Ovládání hlasitosti
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/mini-speakers/97258/
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+ PORTABLE BATTERIES
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Think  
97916
THINK je univerzální přenosná baterie s nabíjecí základnou z ABS 
a PC, která umožňuje její současné použití jako bezdrátové nabíječky. 
Model THINK je objektem odvážného designu a vzhledem ke svým 
technickým vlastnostem může být použit buď pro cestování 
(jako přenosná baterie) nebo jako bezdrátová nabíječka. Kapacita: 
10 000 mAh. Baterie je dodávána v dárkové krabičce.

 � 145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm
 �

Kč 1788,80

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97916/
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

TRENCHER je přenosná baterie s textilním lemováním v pouzdře 
z ABS s pryžovou vrstvou, která se vyznačuje svým moderním, 
přesto elegantním a jemným designem. Kapacita: 10 000 mAh. 
TRENCHER se dodává v dárkové krabičce.

 � 140 x 70 x 16 mm | Krabička: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Kč 779,10

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

CROWD je přenosná baterie z ABS s elegantním a inovativním 
designem, navržená jako intuitivní, každodenní doplněk. Kapacita: 
5 000 mAh. Přenosná baterie je dodávána v dárkové krabičce.

 � 98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 548,60

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97925/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/batteries/97917/
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Magnet  
97920

Horde  
97921

MAGNET je robustní bezdrátová nabíječka s moderním designem 
z kovu a akrylu. Tato nabíječka má nabíjecí výkon 10W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Kč 739,40

VLASTNOSTI:

 � Kompatibilní se smartphony s technologií bezdrátového nabíjení

HORDE je bezdrátová nabíječka, která kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, který vrcholí elegantním a sofistikovaně 
navrženým předmětem. HORDE je kompatibilní s chytrými 
telefony, které mají bezdrátovou technologii nabíjení, což z něj dělá 
každodenního spojence.

 � 101 x 87 x 16 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm
 �

Kč 730,90

VLASTNOSTI:

 � Kompatibilní se smartphony s technologií bezdrátového nabíjení

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/chargers-and-adapters/97921/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/chargers-and-adapters/97920/
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I jsou sofistikované voděodolné chytré hodinky s popruhem 
z nerezové oceli. THIKER I jsou hodinky s funkcemi, které jim umožňují 
být spojencem pro každodenní život a jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Kč 2554,60

THIKER II jsou moderní chytré hodinky s řemínkem imitujícím 
kůži a které díky svému elegantnímu designu vyhovují mnoha 
příležitostem. THIKER II se dodává v dárkové krabičce.

 � 26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 �

Kč 2554,60

METRONOME jsou moderní a sofistikované chytré hodinky s detaily, 
které jim dodávají nadčasový, ale i inovativní design. Integrované GPS 
a jejich odolnost proti vodě zvyšují jedinečnost těchto chytrých hodinek 
dodávaných v dárkové krabičce.

 � 26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 �

Kč 4079,90

VLASTNOSTI:

 � Voděodolný
 � Měřič tepové frekvence
 � Monitorování spánku

 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Budík
 � Oznámení o mobilním telefonu

VLASTNOSTI:

 � Voděodolný
 � Snímač tepové frekvence
 � Monitorování spánku

 � Připojení k seznamu skladeb mobilních zařízení
 � Budík
 � Oznámení na mobilním zařízení

VLASTNOSTI:

 � GPS
 � Voděodolný
 � Měřič tepové frekvence

 � Monitorování spánku
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Oznámení o mobilním telefonu

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/wristwatch/57431/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/wristwatch/97431/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/wristwatch/97429/
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D y namic Notebook  
9 359 7
DYNAMIC je zápisník A5, který je navržen jako funkční a praktický s nádechem městské 
elegance. Na každé straně má dva různé bloky pro psaní, které lze použít a zavřít 
samostatně. Má páskový uzavírací systém, který obepíná blok. Pásek má na každé straně 
jinou barvu, což umožňuje jeho identifikaci, to výrobku dává vyšší úroveň. Vnější materiál 
je vysoce kvalitní imitace kůže a 1680D, texturovaná a hladká. Má 256 stránek, které 
jsou rozděleny mezi jednoduché a linkované stránky, identifikovatelné vnějším štítkem. 
Zápisník DYNAMIC je jedinečný svým designem, ale také svou funkčností, kde je díky 
dualitě dokonalým objektem pro každý okamžik každodenního života.

 � 150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Kč 474,40

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93597/
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T ile s Notebook  
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GEOMETRIC je zápisník z imitace kůže A5 s 256 linkovanými 
stánkami. Návrh přebalu byl inspirován geometrickými útvary 
založenými na vzorech optických iluzí. Elastický pásek, který 
umožňuje uzavřít poznámkový blok, záložka a poutko na pero 
(pero není součástí balení), posiluje užitečnost tohoto poznámkového 
bloku. Je to více než zápisník, jedná se o podporu pro komunikaci 
emocí. Něco velmi osobního a jedinečného.

 � 140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm
 �HTS - 40 x 30 mm

Kč 264,50

TILES je poznámkový zápisník A5 z imitace kůže, s 256 linkovanými 
stranami. Celý design poznámkového bloku byl inspirován 
kulturními prvky, v tomto případě portugalskými dlaždicemi. 
Elastický pásek, který uzavírá zápisník, záložku a držák pera 
(pero není součástí balení) posiluje funkčnost tohoto zápisníku. 
Je to více než zápisník, je to médium pro elegantní a jedinečnou 
komunikaci. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 140 x 210 mm | Krabička: 177 x 250 x 24 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Kč 264,50

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93596/
https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93737/


OF

43

Empire Notebook  
9 359 8

103

EMPIRE je poznámkový zápisník A5 s moderním a minimalistickým 
designem a s obchodním nádechem. Tvrdá imitace kůže chrání vnitřek, 
který se inteligentně rozdělí na tři odlišné části pomocí oddělovače, který 
vám umožní identifikovat každou část. Jeho 240 stran je úměrně rozděleno 
na obyčejné, linkované a tečkované stránky. Jeho minimalistický design 
je doplněn kovovými detaily na uzávěru, které jsou charakteristické pro tuto 
produktovou řadu a zvyšují jeho eleganci. Výrobek je dodáván s poutkem 
na pero (pero není součástí balení) a v dárkové krabičce.

 � 150 x 210 mm | Krabička: 197 x 250 x 28 mm
 �HTS - 35 x 10 mm

Kč 500,90

https://www.hideagifts.com/en/catalogue/notepads-with-functions/93598/
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Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
a zaoblenými rohy, vyrobený z přírodních slaměných 
vláken a bavlněného plátna. Tento zápisník 
má 192 linkovaných bílých listů. záložku ve formě 
stuhy, elastickou gumičku a držák na pero (pero není 
součástí balení).

 � 150 x 210 mm
 � TRS - 110 x 110 mm

Kč 163,80

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
z RPET. Tento zápisník má 192 linkovaných listů v barvě 
slonoviny vyhovujících zásadám udržitelného rozvoje 
lesních porostů, záložku ve formě stuhy, elastickou 
gumičku a vnitřní kapsu.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 80 x 120 mm

Kč 95,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93268
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93276
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Neruda — 93275

160

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
vyrobenými z přírodních slaměných vláken. Zahrnuje kovový 
štítek, který může být personalizován a přidán na obal. 
Tento zápisník má 192 linkovaných listů v barvě slonoviny 
vyhovujících zásadám udržitelného rozvoje lesních porostů. 
Dodáváno v řemeslné dárkové krabičce.

 � 150 x 210 mm |Deska: 30 x 15 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Kč 206,20

Slaměné vlákno 
Vaše dokonalé spojení s přírodou, 
které vychází z udržitelného 
lesního hospodářství.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93275


OF

46

160

160
113

104

113

160

Tordo — 93593 Portel A5 — 93480

Adams A5 — 93719 Adams A6 — 93720

Dickens A5 — 93485

Dickens A6 — 93486

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami z korku a PU, se 192 linkovanými listy 
v barvě slonoviny. Tento zápisník má elastickou 
gumičku, záložku ve formě stuhy a držák na pero 
(pero není součástí balení). Dodáváno v obalu 
z netkané textilie.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 180 mm

Kč 158,50

Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem z korku, 
se 160 nelinkovanými listy v barvě slonoviny, 
záložka ve formě stuhy a elastická gumička. 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

 � 137 x 215 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � LSR - 120 x 200 mm

Kč 164,30

Poznámkový blok ve formátu 
A5 z korku, se 160 nelinkovanými 
listy v barvě slonoviny a se záložkou 
ve formě stužky.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 110 x 180 mm

Kč 90,10

Korkový poznámkový blok ve formátu 
A6 s nelinkovanými listy v barvě 
slonoviny a se záložkou ve formě 
stuhy.

 � 90 x 142 mm
 � SCR - 75 x 120 mm

Kč 55,70

Spirálový poznámkový blok ve formátu 
A5 s tvrdými deskami z bambusu, 140 linkovanými 
listy z recyklovaného papíru a držákem na pero 
(pero je součástí balení).

 � 135 x 180 mm
 � LSR - 100 x 160 mm

Kč 167,00

Bambusový kapesní poznámkový blok 
s kroužkovou vazbou se 140 linkovanými stranami 
z recyklovaného papíru. Součástí bloku je držák 
pera i pero.

 � 105 x 148 mm
 � LSR - 65 x 130 mm

Kč 103,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93593
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93480
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93719
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93485
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93486
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Klee — 93277
Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem 
z korku, spodní část obalu ze lnu. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů v barvě slonoviny 
z papíru vyhovujícího zásadám udržitelného 
rozvoje lesních porostů. Obsahuje držák na pero 
(pero není součástí balení). Dodáváno v řemeslné 
dárkové krabičce.

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 95 x 40 mm

Kč 97,80

Harmonie mezi 
korkem a plátnem

Možnost balení v obálce 
s přizpůsobitelnou nálepkou

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93277
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Poznámkový blok ve formátu A5 v imitaci kůže, 
s tvrdými deskami a 192 nelinkovanými listy. 
Tento zápisník disponuje záložkou ve formě stuhy, 
elasickou gumičkou a držákem na pero (kovové 
pero je součástí balení). Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � 139 x 216 mm | Krabička: 145 x 220 x 15 mm
 � SCR - 70 x 150 mm

Kč 133,60

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami v imitaci kůže. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů, držák na pero (pero není 
součástí balení) a elastická gumičku.

 � 140 x 210 mm
 � HTS - 60 x 30 mm

Kč 110,20

Sada s hliníkovým kuličkovým perem s kovovou 
sponou a poznámkovým blokem A5. Kuličkové pero 
je s otočným mechanismem, psaní v modré barvě. 
Blok A5 má tvrdé desky, záložku, gumičku, vnitřní 
kapsu a 160 linkovaných stran v barvě slonoviny. Sada 
se dodává v dárkové krabičce.

 � Kuličkové pero: 
Ø10 x 138 mm | Poznámkový blok: 137 x 210 mm | 
Krabička: 190 x 240 x 30 mm

 � TRS - 100 x 190 mm
Kč 242,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93497
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93799
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93714
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Pessoa — 93734 Lispector — 93724

Russel — 93788

Polyesterová desky s odnímatelným 
poznámkovým blokem uvnitř. Vyjímatelný 
poznámkový blok má 160 nelinkovaných stránek. 
Složka má vnitřní kapsu a držák pera (není 
součástí balení). Dodáváno v obalu z netkané 
textilie.

 � 160 x 220 mm | Obal: 205 x 250 mm
 � TRS - 95 x 80 mm

Kč 238,00

Poznámkový blok v imitaci kůže s tvrdými 
deskami a zavíráním na magnet. Tento zápisník 
disponuje držákem na pero (pero není součástí 
balení), 192 nelinkovanými listy v barvě slonoviny 
a záložkou ve formě stuhy. Dodáváno v obalu 
z netkané textilie.

 � 148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � TRS - 70 x 180 mm

Kč 220,00

Mapa na dokumenty z imitace kůže a polyesteru 
s poznámkovým blokem A5 uvnitř. Obsahuje 
magnetické zavírání, vnější kapsu, vnitřní kapsu 
a držák na pero (pero není součástí balení). 
Vyjímatelný poznámkový blok obsahuje 160 stran 
bez linek. Tento potisknutelný výrobek se dodává 
v obalu z netkané textilie.

 � 155 x 215 mm | Obal: 205 x 250 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Kč 264,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93788
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93734
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93724
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Kafka — 93712 Shakespeare — 93789

Roots — 93713 Dumas — 93716

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
v imitaci kůže. Tento zápisník má 160 nelinkovaných 
listů, elastickou gumičku a elastické držáky na pero, 
smartphone a karty (pero není součástí balení). 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

 � 150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � SCR - 35 x 160 mm

Kč 153,20

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami v imitaci kůže. Tento zápisník 
má 280 nelinkovaných listů v barvě slonoviny, 
držák na pero (pero není součástí balení) 
a elastickou gumičku. Dodáváno v obalu z netkané 
textilie.

 � 145 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � SCR - 80 x 150 mm

Kč 149,50

Poznámkový blok v imitaci kůže. Tento zápisník 
má 192 nelinkovaných listů a držák na pero (pero 
není součástí balení). Dodáváno v obalu z netkané 
textilie v barvě shodující se s barvou elastické 
gumičky.

 � 140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Kč 105,50

Poznámkový blok ve formátu A5 v imitaci kůže 
se 192 nelinkovanými listy a držákem na pero 
(pero je součástí balení). Dodáváno v obalu 
z netkané textilie v barvě shodující se s barvou 
elastické gumičky.

 � 140 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � SCR - 120 x 120 mm

Kč 145,80

S držákem na pero

Stránky

Kreativní gumičky! 
Uchopí vaše nápady a vaše předměty!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93712
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93789
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93713
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93716
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Shaw — 93795

Plot — 93790

Set zápisníku A5 a kuličkového pera, imitace kůže, 
se 160 nelinkovanými stránkami, záložkou ze stuhy 
a s gumičkou. Přizpůsobitelný set je dodáván s PP dárkovou 
krabičkou s gumičkou.

 � Kuličkové pero: 
Ø10 x 137 mm | Poznámkový blok: 140 x 210 mm | 
Krabička: 155 x 214 x 13 mm

 � SCR - 100 x 180 mm
Kč 135,20

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami v imitaci kůže. Tento zápisník 
má 160 nelinkovaných listů a elastickou gumičku. 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

 � 150 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � SCR - 100 x 50 mm

Kč 135,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93795
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93790
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Carrey — 93725 Denim — 93594

Hugo — 93591 Bergson — 93736

Poznámkový blok ve formátu A5, vyrobeno 
z plátna (polyester), s tvrdými deskami. Tento 
zápisník má 192 stran nelinkovaného papíru 
v barvě slonoviny, záložku ve formě stuhy, 
elastickou gumičku a držák na pero (pero není 
součástí balení). Dodáváno v obalu z netkané 
textilie.

 � 148 x 210 mm | Obal: 185 x 240 mm
 � TRS - 140 x 170 mm

Kč 113,40

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami podšitými denimem. Tento zápisník 
má 192 linkovaných listů, elastickou gumičku, 
záložku ve formě stuhy, vnitřní kapsu a držák 
na pero (pero není součástí balení).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Kč 103,40

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami podšitými polyesterovou tkaninou. 
Tento zápisník má 160 linkovaných listů v barvě 
slonoviny, elastickou gumičku a záložku ve formě 
stuhy.

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Kč 90,10

Poznámkový blok ve formátu 
A6 s 200 linkovanými listy s okraji v barvách 
duhy a s elastickou gumičkou.

 � 90 x 140 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Kč 62,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93594
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93591
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93736
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Watters — 93269
Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými deskami 
z §uorescenčního PU. Tento zápisník disponuje 192 bílými 
linkovanými listy s černým ohraničením, záložkou 
ve formě stuhy a elastickou gumičkou,

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Kč 91,20

Fluorescenční kryty 
Jsou připraveni zazářit při zvláštních 
příležitostech a představují dokonalou 
kombinaci skvělých nápadů.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93269
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Carre — 93595

Chamberi — 93491

Portman — 93775Twain — 93494

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami, se 160 tečkovanými listy v barvě 
slonoviny. Tento zápisník disponuje elastickou 
gumičkou, záložkou ve formě stuhy, vnitřní kapsou 
a držákem na pero (pero není součástí balení).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Kč 76,30

Poznámkový blok ve formátu 
A5 se 160 nelinkovanými listy v barvě slonoviny, 
tvrdými deskami, vnitřní kapsou, záložkou 
ve formě stuhy, elastickou gumičkou a držákem 
na pero (pero není součástí balení).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Kč 75,30

Poznámkové bloky s vnitřní kapsou

Poznámkový blok ve formátu A5 se 160 nelinkovanými 
listy v barvě slonoviny, s vnitřní kapsou, záložkou 
ve formě stuhy, elastickou gumičkou a metalickými 
tvrdými deskami (ve zlaté či stříbrné barvě).

 � 137 x 210 mm
 � TRS - 100 x 190 mm

Kč 76,90

Poznámkový blok ve formátu 
A5 se 160 linkovanými listy v barvě slonoviny, 
vnitřní kapsou, tvrdými deskami, záložkou 
ve formě stuhy a elastickou gumičkou.

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Kč 66,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93595
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93491
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93494
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93775
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Lanyo II — 93590

Corbin — 93717 Roth — 93592

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami a 192 linkovanými listy v barvě slonoviny. 
Tento zápisník má elastickou gumičku, záložku 
ve formě stuhy, vnitřní kapsu a držák na pero 
(pero není součástí balení).

 � 132 x 213 x 18 mm
 � SCR - 95 x 180 mm

Kč 94,90

Poznámkový blok ve formátu A5 s tvrdými 
deskami v imitaci kůže. Tento zápisník 
má 160 linkovaných listů, záložku ve formě stuhy, 
elastickou gumičku a držák na pero (pero není 
součástí balení).

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 200 mm

Kč 66,30

Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem 
z PU a 160 linkovanými listy. Tento zápisník 
má elastickou gumičku, záložku ve formě stuhy, 
vnitřní kapsu a držák na pero (pero není součástí 
balení).

 � 140 x 210 mm
 � TRS - 90 x 180 mm

Kč 114,00

Laserové 
přizpůsobení

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93590
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93717
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93592
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Joyce — 93733 Mironte — 93498

Linked — 53423 Eliana — 53413

Poznámkový blok ve formátu 
A5 se 160 nelinkovanými listy v barvě slonoviny, 
záložkou ve formě stuhy, elastickou gumičkou 
a držákem na pero (pero není součástí balení).

 � 137 x 210 mm
 � SCR - 100 x 180 mm

Kč 68,90

Spirálový poznámkový blok 
ve formátu A5 s obalem ze středně pevného PP, 
se 140 linkovanými listy a držákem na pero (pero 
není součástí balení).

 � 150 x 210 mm
 � SCR - 100 x 190 mm

Kč 49,70

Poznámkový blok ve formátu 
A5 se 160 linkovanými listy v barvě slonoviny, 
záložkou ve formě stuhy, elastickou gumičkou 
a držákem na pero (pero je součástí balení).

 � 132 x 215 x 16 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Kč 73,70

Poznámkový blok A5 se 160 linkovanými stranami 
s pružným přebalem.

 � 140 x 210 mm
 � PDP - 55 x 25 mm

Kč 73,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93733
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93498
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53413
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Hemingway — 93487

119

Kapesní poznámkový blok se 160 stranami bez 
linek s tvrdými deskami z imitace kůže. Blok 
má elastickou gumičku a záložku.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 60 x 110 mm

Kč 29,20

Kapesní poznámkový blok se 160 linkovanými 
stranami s tvrdými deskami z imitace kůže. Blok 
má elastickou gumičku a záložku.

 � 90 x 140 mm
 � SCR - 50 x 80 mm

Kč 30,20

Poznámkový blok ve formátu 
A5 se 160 nelinkovanými listy, tvrdé desky 
v imitaci kůže, záložka ve formě stuhy a elastická 
gumička.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 80 x 190 mm

Kč 54,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93487
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93732
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93425
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Bulfinch — 93461Eliot — 93792 Kostova — 93439

Rothfuss — 93482 Ecown — 93495

Poznámkový blok B7 s 60 stranami 
z recyklovaného papíru bez linek 
a kartonovými deskami.

 � 93 x 125 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Kč 11,70

Kancelářská sada s poznámkovým blokem 
(160 linkovaných listů z recyklovaného 
papíru), 6 sadami samolepicích štítků 
(25 štítků v každé barvě), 1 pravítkem 12cm, 
1 kuličkovým perem (z kraftového papíru), 
pouzdrem na vizitky a kartonovými deskami 
s elastickou gumičkou.

 � 110 x 153 mm
 � PDP - 30 x 150 mm

Kč 52,80

Poznámkový blok A5 s 80 linkovanými stranami 
z recyklovaného papíru a kartonovými deskami 
s vnitřní kapsou.

 � 144 x 210 mm
 � TRS - 85 x 160 mm

Kč 26,20

Poznámkový blok B6 s kroužkovou vazbou, 
se 160 linkovanými listy z recyklovaného papíru, 
s tvrdými deskami a s držákem na pero (pero 
je součástí balení).

 � 125 x 180 mm
 � TRS - 90 x 140 mm

Kč 55,10

Poznámkový blok ve formátu 
A5 s 80 linkovanými listy a §exibilním obalem 
s tvrdými deskami.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 120 x 190 mm

Kč 23,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93792
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93439
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93461
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93482
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93495
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Alcott A4 — 93272

Alcott A5 — 93273

Alcott A6 — 93274

Poznámkový blok formátu A4 s obalem z kartonu 
(250 g/m²) a zaoblenými rohy. Obsahuje 
80 nelinkovaných všitých listů z recyklovaného 
papíru, vyhovujícího podmínkám udržitelného 
rozvoje lesních porostů.

 � 210 x 300 mm
 � SCR - 130 x 180 mm

Kč 42,10

Poznámkový blok ve formátu A5 s obalem 
z kartonu (250 g/m²) a se zaoblenými rohy. 
Obsahuje 80 nelinkovaných, všitých listů 
z recyklovaného papíru vyhovujícího zásadám 
udržitelného rozvoje lesních porostů.

 � 140 x 210 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Kč 26,20

Poznámkový blok ve formátu A6 s obalem 
z kartonu (250 g/m²) a se zaoblenými rohy. 
Obsahuje 80 nelinkovaných, všitých listů 
z recyklovaného papíru vyhovujícího zásadám 
udržitelného rozvoje lesního porostu.

 � 100 x 145 mm
 � SCR - 70 x 100 mm

Kč 17,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93272
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93273
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93274
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Asimov — 93715 Ringord — 93427

Wilde — 93711Bronte — 93422Flaubert — 93709
Kapesní poznámkový blok se 160 stranami 
bez linek z recyklovaného papíru s tvrdými 
kartonovými deskami. Tento poznámkový blok 
má elastickou gumičku a záložku.

 � 100 x 140 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Kč 33,90

Poznámkový blok ve formátu A7 s tvrdými 
deskami z kartonu, se 140 nelinkovanými 
listy z recyklovaného papíru a s elastickou 
gumičkou. Zahrnuje tužku s gumou.

 � 82 x 105 mm
 � SCR - 40 x 80 mm

Kč 24,50

Poznámkový blok B7 se 120 stranami 
bez linek z recyklovaného papíru 
a s kartonovými deskami.

 � 85 x 125 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Kč 22,90

Kapesní poznámkový blok se 120 stranami 
z recyklovaného papíru bez linek s tvrdými 
kartonovými deskami. Blok obsahuje držák 
na pero. Pero je součástí balení.

 � 105 x 145 mm
 � SCR - 80 x 90 mm

Kč 27,60

Blok se spirálovou vazbou B6 se 120 stranami bez 
linek z recyklovaného papíru a tvrdými deskami. 
Poznámkový blok zahrnuje držák pera a kuličkové 
pero.

 � 130 x 177 mm
 � SCR - 80 x 160 mm

Kč 34,50

Recyklovaný papír

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93715
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93427
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93709
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93422
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93711
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Marlowe — 93707 Garden — 93708

Rock — 93419

�.� 123

Kapesní poznámkový blok se spirálovou vazbou 
se 120 linkovanými stranami z recyklovaného 
papíru, elastickou gumičkou a pevnými 
kartonovými deskami.

 � 100 x 140 mm
 � SCR - 50 x 120 mm

Kč 26,30

Poznámkový blok B6 s kroužkovou vazbou, 
se 120 linkovanými listy z recyklovaného papíru 
a s tvrdými deskami z kartonu, s držákem na pero 
(pero není součástí balení).

 � 140 x 180 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Kč 52,20

Poznámkový blok B6 s kroužkovou vazbou, 
s tvrdými deskami z řemeslného papíru 
a se 140 nelinkovanými listy (120 g/m²). Tento 
zápisník disponuje magnetem na přebalu, který 
lze využít jako držák na pero (pero není součástí 
balení).

 � 130 x 180 mm
 � SCR - 70 x 160 mm

Kč 79,00

SLAĎTE VÁŠ 
POZNÁMKOVÝ BLOK 

S BETA BAMBUSOVÝM 
KULIČKOVÝM PEREM

Magnet

Kamenný papír 
Hladká struktura 
Voděodolný 
Odolný 
Ekologický

Barevná 
spirála

Barevná spirála

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93419
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93707
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93708
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Tazy — 93735 Lewis — 93426

Stooky — 93421

Faulkner — 93794 James — 93448 Peter — 93718
Samolepicí štítky se spirálovou 
vazbou a 6 sadami (25 štítků v každé 
sadě) a papírovými deskami.

 � 75 x 70 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 21,60

Samolepící štítky se 7 sadami (25 štítků 
v každé sadě) a pravítkem 12 cm (natištěná 
stupnice).

 � 159 x 50 x 3 mm
 � SCR - 130 x 12 mm

Kč 13,40

Trojúhelníkové samolepicí papírky se 4 sadami 
(25 ks v každé barvě) a kartonovým obalem.

 � 91 x 91 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Kč 10,70

Sada se samolepícími štítky 
v 5 sadách (20 štítků v každé sadě) 
s tvrdými deskami.

 � 80 x 60 x 3 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Kč 5,00

Samolepící štítky se 7 sadami (25 štítků v každé 
sadě) s kartonovými deskami.

 � 80 x 105 x 9 mm
 � PDP - 30 x 90 mm

Kč 17,50

Blok se šesti sadami samolepících barevných 
papírků (22 listů/každá), s přihrádkou na karty 
a s elastickou gumičkou.

 � 104 x 65 x 5 mm
 � SCR - 30 x 50 mm

Kč 16,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93735
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93426
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93421
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93794
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93448
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93718
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Cooper — 93791 Lovecraft — 93793

Milton — 93476 Siza — 91935
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Blok se šesti sadami samolepících 
barevných papírků (25 listů/každá) a zápisník 
se 100 nelinkovanými listy. Pero není součástí 
balení.

 � 100 x 150 mm
 � SCR - 60 x 100 mm

Kč 33,40

Samolepicí štítky s 12 sadami (v každé 
40 štítků) s kartonovými deskami.

 � 85 x 132 x 15 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 51,40

TPR guma s PP ochranným krytem.
 � 55 x 33 x 13 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Kč 7,40

TPR bílá guma.
 � 55 x 22 x 12 mm
 � SCR - 45 x 10 mm

Kč 6,30

Poznámkový blok A7 se spirálovou vazbou 
se 170 stranami bez linek a polotvrdými 
PP deskami.

 � 78 x 108 mm
 � SCR - 30 x 60 mm

Kč 16,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93791
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93793
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91917
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93476
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91935
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Ruler — 93576

Stephenie — 93565

Sunderland — 93518

William — 93531 Frederick — 93532 Arthur — 93553Becky — 93533
PS neprůhledné pravítko 
15 cm s vyraženou stupnicí.

 � 163 x 25 x 3 mm
 � SCR - 150 x 10 mm

Kč 3,40

PS neprůhledné pravítko 
20 cm s vyraženou stupnicí.

 � 211 x 28 x 2 mm
 � SCR - 180 x 13 mm

Kč 4,70

PS neprůhledné pravítko 
30 cm s vyraženou stupnicí.

 � 309 x 32 x 2 mm
 � SCR - 280 x 18 mm

Kč 9,40

PS neprůhledné pravítko 
25 cm s vyraženou stupnicí.

 � 259 x 30 x 3 mm
 � SCR - 235 x 16 mm

Kč 7,70

Průhledné pravítko 
15 cm s natištěnou stupnicí a lupou.

 � 185 x 45 x 3 mm
 � SCR - 120 x 25 mm

Kč 7,80

Pravítko s natištěnou stupnicí, 
délkou 15 cm, se zaoblenými rohy 
a sponou.

 � 174 x 31 x 2 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Kč 5,80

Pravítko 30 cm s vyznačenými 
cm a palci

 � 305 x 32 x 3 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Kč 9,00

Vytvořte špendlík s osobností vaší značky.

Vaše značka se zvláštním leskem.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93565
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93576
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93531
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93532
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93533
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93553
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Yeats — 53569

Stand — 81138 Slope — 81150

Forsyth — 93357Whitman — 93359
Držák jmenovky z PVC. Tento držák 
má otvor, který umožňuje připnutí 
karabiny.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Kč 3,10

Obal na jmenovku z PVC. Tento obal 
na jmenovku má otvory, které umožňují 
použití karabiny.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 5,60

Kuličkové pero s ABS držákem a nálepkou 
na spodní části k umístění na hladké povrchy 
jako jsou stoly nebo pulty. Kulatá základna 
a prodlužitelný řetízek.

 � 90 x 140 x 102 mm | 
Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm

 � PDP - 50 x 20 mm
Kč 24,20

Kuličkové pero s ABS držákem a nálepkou 
na spodní části k umístění na hladké povrchy jako 
jsou stoly nebo pulty. Prodlužitelný řetízek.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Kuličkové pero: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
Kč 25,30

Držák na jmenovku s kovovým klipem, 
prodlužitelný až na 900 mm. S průhledným 
klipem a kno§íkem na přidání visačky. Zatahovací 
mechanismus umožňuje zobrazení karet 
bezpečným a pohodlným způsobem.

 � Ø32 x 7 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Kč 9,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81138
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=53569
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93357
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Nesbit — 94743

Grahame — 94744

Ozzel — 98517
Stolní lampa z ABS s LED COB. Tato lampa má klip, 
§exibilní rameno a dotykové tlačítko se třemi světelnými 
režimy (nízké, střední a silné světlo). Životnost baterie 
je až 20 hodin. Zahrnuje 1 metr dlouhý USB nabíjecí 
kabel. Dodáváno v krabičce.

 � 115 x 55 x 380 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 302,10

Stolní lampa z ABS s reproduktorem. Tato 
elegantní a zajímavá lampa obsahuje 18 LED diod 
s vysokým jasem, dotykové tlačítko a §exibilní 
rameno. Umožňuje bluetooth přenos, stereo 
připojení 3,5 mm, má výkon 5 W/4 Ω a samostatný 
provoz až 6 hodin. Vedle přenosnosti umožňuje 
rovněž připojení k seznamu skladeb mobilního 
zařízení a zahrnuje USB kabel na nabíjení. Výrobek 
se dodává v dárkové krabičce.

 � 100 x 225 x 100 mm | 
Krabička: 110 x 235 x 105 mm

 � PDP - 50 x 12 mm
Kč 508,80

Stolní lampa z ABS a pšeničné slámy s bezdrátovou 
nabíječkou. Rameno lampy má §exibilní design pro 
nastavení směru světla a má 20 LED diod, které 
umožňují až 3 úrovně osvětlení. V horní části lampy 
je dotykové tlačítko pro zapnutí, vypnutí a nastavení 
úrovní osvětlení. Bezdrátová nabíječka je rychlonabíjecí, 
s výkonem až 10 W, se vstupy 5 V/2 A a 9 V/1,67 A. 
V doléhací ploše, je silikonový kruh, který zabraňuje 
pohybu. Obsahuje 1m kabel micro USB. Dodáváno 
v papírové krabičce ze sulfátu.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Kč 662,50

Flexibilní

S bezdrátovou 
nabíječkou

Flexibilní

Přizpůsobitelné 
jakékoli struktuře

Reproduktor 
s bluetoothpřenosem

18 LED diod s vysokou 
zářivostí

Připojení 
k chytrému 

telefonu

Reproduktor 
s bluetooth 
přenosem

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98517
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94743
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94744
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Serpa — 92069

Durrell — 92071 Puzo — 93463Poe — 92046

�.� 494

Složka ve formátu A4 z korku, se zápisníkem 
s dvaceti nelinkovanými listy v barvě slonoviny, 
s držákem na pero a s elastickou gumkou. 
Dodáváno v obalu z netkané textilie.

 � 239 x 307 x 17 mm | Obal: 285 x 350 mm
 � TRS - 150 x 190 mm

Kč 257,30

Složka ve formátu A5 z kartonu (450 g/m²) 
s blokem s dvaceti nelinkovanými listy 
z recyklovaného papíru a s držákem 
na vizitky. Součástí balení je kuličkové pero.

 � 168 x 230 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Kč 44,50

Složka na dokumenty ve formátu 
A4 z kartonu (400 g/m²), se dvěma 
vnitřními kapsami.

 � 230 x 307 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Kč 18,00

Složka ve formátu A4 z kartonu 
(450 g/m²) s blokem s 20 nelinkovanými 
listy z recyklovaného papíru a s držákem 
na vizitky. Zahrnuje kuličkové pero.

 � 230 x 320 x 15 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Kč 63,10

Grafické služby podle vašich potřeb.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92069
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92071
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92046
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93463
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Auster — 92073 Bielo — 92038

Paszo — 92044Oscar — 92075
Složka ve formátu A4 v imitaci kůže 
a s mikrovlákny, s několika vnitřními kapsami, 
blokem s dvaceti linkovanými listy a s držákem 
na pero (není součástí balení). Štítek je možné 
personalizovat.

 � 245 x 325 x 40 mm | Štítek: 16 x 45 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Kč 315,40

Složka ve formátu A5 v imitaci kůže se zabudovanou přenosnou 
baterií. Litiová baterie má kapacitu 4,000 mAh, životní cyklus ≥ 
500 cyclů, s 5V/1A vstupem/výstupem a USB/mikro USB kabelem 
k nabíjení baterie. Tato složka obsahuje držák na pero (pero není 
součástí balení), odnímatelný blok se 64 linkovanými listy v barvě 
slonoviny, několik přihrádek na kancelářské příslušenství a držák 
na smartphone. Štítek s pryžovým povrchem na vnější části je možné 
personalizovat. Vnitřní LED světlo a on/o³ tlačítko. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 165 x 225 x 25 mm | Desky: 55 x 35 mm | 
Krabička: 180 x 240 x 35 mm

 � LSR - 30 x 25 mm
Kč 1128,90

Složka A4 z imitace kůže s přední kapsou a zipem. 
Uvnitř obsahuje blok s 20 linkovanými listy, 
držákem na pero (pero není součástí balení) 
a osmimístný kalkulátor s duálním napájením 
s baterií LR1130, která je součástí balení.

 � 250 x 345 x 20 mm
 � TRS - 130 x 200 mm

Kč 466,40

Složka ve formátu A4 z 600D s vnější kapsou 
v přední části. Složka obsahuje 4 kroužky 
s průměrem 20 mm, které Vám umožní přiložit 
papíry formátu A4, blok s dvaceti linkovanými 
listy, držák na pero (pero není součástí balení) 
a přihrádku na doplňky (nejsou součástí balení).

 � 260 x 340 x 35 mm
 � TRS - 160 x 190 mm

Kč 349,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92075
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92044
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92073
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92038
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Salinger — 92068

Riordan — 92067 Pynchon — 92066

Složka ve formátu A4 z imitace kůže a lnu. 
Tato složka obsahuje kovový štítek s pryžovým 
povrchem a možností personalizace, blok 
s dvaceti linkovanými listy, držák na pero 
(pero není součástí balení) a další přihrádky 
na příslušenství (není zahrnuto).

 � 259 x 336 x 27 mm | Štítek: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Kč 466,40

Složka ve formátu A4 z imitace kůže a lnu. 
Disponuje magnetickým zavíráním se štítkem 
s možností personalizace, blokem s dvaceti 
linkovanými listy, držákem na pero (pero není 
součástí balení), kapsou na smartphone a držáky 
na kabely a ostatní příslušenství (není zahrnuto).

 � 233 x 310 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Kč 360,40

Složka ve formátu A5 v imitaci kůže a lnu 
se zavíráním na magnet. Tato složka obsahuje 
blok s dvaceti linkovanými listy, držák na kuličkové 
pero (není součástí balení) a další přihrádky 
na příslušenství (není součástí balení).

 � 183 x 252 x 18 mm | Štítek: 50 x 30 mm
 � LSR - 40 x 25 mm

Kč 280,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92068
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92066
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Torga — 92072

Clark — 92041Cussler — 92049

Fitzgerald — 92040

Složka ve formátu A4 z 600D se zavíráním 
na gumku. Složka obsahuje blok s dvaceti 
linkovanými listy, tři vnitřní kapsy a držák na pero 
(pero není součástí balení).

 � 240 x 325 x 15 mm
 � LSR - 20 x 10 mm

Kč 188,20

Složka ve formátu A4 z 600D s dvaceti 
linkovanými papíry, vnitřní kapsou a držákem 
na pero (pero není součástí balení).

 � 240 x 320 x 10 mm
 � TRS - 190 x 230 mm

Kč 135,20

Složka ve formátu A4 v imitaci kůže a z 800D 
s vnitřkem z mikrovláken. Složka obsahuje 
elastickou gumku na zavírání, blok s dvaceti 
linkovanými listy, 3 kapsy a držák na pero (pero 
není součástí balení).

 � 245 x 315 x 15 mm
 � TRS - 150 x 250 mm

Kč 209,40

Složka ve formátu A4 z mikrovláken a 210D 
s blokem s dvaceti linkovanými listy, kapsami 
na karty, přihrádkou na mobilní telefon 
a s držákem na pero (pero není součástí balení).

 � 240 x 315 x 15 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Kč 211,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92072
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92040
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92049
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92041
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Thiker I  
57431

Thiker II  
97431

Metronome  
97429

THIKER I jsou sofistikované voděodolné chytré hodinky s popruhem 
z nerezové oceli. THIKER I jsou hodinky s funkcemi, které jim umožňují 
být spojencem pro každodenní život a jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Kč 2554,60

METRONOME jsou moderní a sofistikované chytré hodinky s detaily, 
které jim dodávají nadčasový, ale i inovativní design. Integrované GPS 
a jejich odolnost proti vodě zvyšují jedinečnost těchto chytrých hodinek 
dodávaných v dárkové krabičce.

 � 26 x 50 x 10 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 �

Kč 4079,90

VLASTNOSTI:

 � Voděodolný
 � Měřič tepové frekvence
 � Monitorování spánku

 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Budík
 � Oznámení o mobilním telefonu

VLASTNOSTI:

 � Voděodolný
 � Snímač tepové frekvence
 � Monitorování spánku

 � Připojení k seznamu skladeb mobilních zařízení
 � Budík
 � Oznámení na mobilním zařízení

VLASTNOSTI:

 � GPS
 � Voděodolný
 � Měřič tepové frekvence

 � Monitorování spánku
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Oznámení o mobilním telefonu

THIKER II jsou moderní chytré hodinky s řemínkem imitujícím 
kůži a které díky svému elegantnímu designu vyhovují mnoha 
příležitostem. THIKER II se dodává v dárkové krabičce.

 � 26 x 47 x 8 mm | Krabička: 120 x 120 x 70 mm
 �

Kč 2554,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=57431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97429
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Wiretap  
97926

Descry  
97922

WIRETAP jsou bezdrátová sluchátka z kovu a ABS a výrazným 
designem. Díky zvukové izolaci a vodotěsnosti se tyto bezdrátová 
sluchátka vyznačují kvalitou a funkčností. WIRETAP jsou 
dodávány v dárkové krabičce.

 � 45 x 76 x 29 mm | Krabička: 126 x 124 x 49 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 1831,20

DESCRY jsou sluchátka z kovu a ABS, která jsou odvážná 
a výrazná. Jejich technické vlastnosti je povýší na vysoce funkční 
doplněk. DESCRY jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 31 x 78 x 38 mm | nabíjecí box: 79 x 40 x 32 mm | 
Krabička: 128 x 110 x 58 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Kč 1589,50

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Nakládací box
 � Voděodolný

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Nabíjecí box

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97926
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Groovy  
97928

VLASTNOSTI:

 � Skládací
 � Mikrofon
 � Ovládání hlasitosti

 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Zahrnuje kabel

GROOVY jsou pohodlná a elegantní sluchátka z imitace kůže, 
kovu a ABS, která jsou kládací a bezdrátová. GROOVY jsou 
praktická pro každý den, výrobek je dodáván s dárkové krabičce.

 � 200/225 x 215 x 73 mm | Krabička: 265 x 250 x 65 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Kč 1465,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97928
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Kandel — 97912 Chargaff — 97210

Bezdrátová ABS stereofonní sluchátka do uší 
s podporou Bluetooth 5.0 a výdrží až 3 hodiny. 
Nabíjecí box s 240 mAh baterií je také z ABS 
a obsahuje silikonový klip, který vám umožní 
přenášet a nabíjet sluchátka snadným 
a pohodlným způsobem. Produkt dodáván 
v dárkové krabičce s nabíjecím kabelem micro 
USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Kč 752,10

Bezdrátová stereo sluchátka do uší s podporou 
Bluetooth 5.0 a výdrží až 3 hodiny. Nabíjecí 
box s 240 mAh baterií je také v ABS a obsahuje 
silikonový klip, který vám umožní přenášet 
a nabíjet sluchátka snadným a pohodlným 
způsobem. Produkt dodáván v dárkové krabičce 
s nabíjecím kabelem micro USB.

 � 77 x 36 x 30 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Kč 752,10

Bluetooth přenos Připojení k seznamu 
skladeb mobilního 

zařízení

Volací tlačítko

Bezdrátová stereo sluchátka z ABS. Připojení 
bluetooth, doba provozu až 6 hodin. Tyto sluchátka 
umožňují zvedání hovorů, ovládání hlasitosti 
a připojení playlistů z mobilních zařízení. Zahrnuje 
USB/mikro USB kabel na nabíjení. Dodáváno 
v krabičce s nabíjecí funkcí.

 � 71 x 55 x 28 mm | Sluchátka: 47 x 21 x 21 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Kč 715,50

Bezdrátová špuntová sluchátka z ABS, která umožňují 
bluetooth přenos a samostatný provoz až 1.5 hodin. Sluchátka 
CHARGAFF vám umožňují zvedání telefonních hovorů, ovládání 
hlasitosti a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. 
Zahrnují USB/micro USB kabel na nabíjení a jsou dodávána 
s nabíjecí základnou v dárkové krabičce.

 � Sluchátka: 27 x 20 x 28 mm | Rozměr: 77 x 60 x 29 mm | 
Krabička: 83 x 83 x 40 mm

 � PDP - 25 x 10 mm
Kč 768,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97934
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97912
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97210
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Baron — 97365 Hilleman — 97356

—  
Barish  
97935

Sluchátka z ABS a PU plastu s mikrofonem, podporu 
Bluetooth 5.0 a výkonem 30 mW. Baterie má kapacitu 
3000 mAh a výdrží až 12 hodin. Obsahuje nabíjecí kabel 
micro USB. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 195 x 165 x 88 mm | 210 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 593,60

Skládací a nastavitelná sluchátka z ABS. Polstrovaná konstrukce, 
bluetooth přenos a čtečka TF karet. Umožňují samostatný provoz 
až 4 hodiny a obsahují následující funkce: zvedání telefonických 
hovorů, ovládání hlasitosti, připojení k seznamu skladeb mobilního 
zařízení a FM rádiu. Zahrnují USB/micro USB kabel a jsou 
dodávána v dárkové krabičce.

 � Složené: 115 x 135 x 68 mm | Krabička: 150 x 150 x 70 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Kč 524,70

Skládací sluchátka z ABS s bluetooth přenosem, 
čtečkou karet TF a samostatným provozem až 4 hodiny. 
Umožňují vám zvedat telefonické hovory, ovládat 
hlasitost a připojit se k seznamu skladeb mobilního 
zařízení a FM rádiu. Zahrnují kabel USB/mikro USB 
na nabíjení a jsou dodávána v dárkové krabičce 
(Obal z netkané textilie je součástí balení).

 � Složené: 120 x 180 x 80 mm | Obal: 200 x 250 mm | 
Krabička: 127 x 171 x 90 mm

 � PDP - Ø35 mm
Kč 582,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97935
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97365
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97356


5.0

8h

150h

TC

78

103Hearkeen  
97919
HEARKEEN jsou všestranná sluchátka, ideální pro různé každodenní 
chvíle. Díky svému všestrannému designu mohou být použity 
v profesionálnějším prostředí nebo pro sport.

 � Sluchátka (každá): 33 x 16 x 24 mm | Délka šňůrky na krk: 455 mm | 
Krabička: 201 x 220 x 40 mm

 � PDP - 20 x 5 mm
Kč 662,00

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Ovládání hlasitosti
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97919
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3,5mm
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107Vibration  
97923
VIBRATION jsou moderně navržená sluchátka z kovu a ABS, 
která vynikají svým kovovým povrchem v různých detailech 
produktu. VIBRATION jsou dodávány v dárkové krabičce.

 � 20 x 18 x 20 mm | Krabička: 88 x 97 x 45 mm
 � LSR - 14 x 3 mm

Kč 386,90

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97923
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Fibonacci — 97354

Otto — 97913

MAGNETICKÁ 
SLUCHÁTKA

Sluchátka z ABS s bluetooth přenosem, až 4 hodiny. 
Umožňují vám zvedat telefonické hovory, ovládat 
hlasitost a připojit se k seznamu skladeb mobilního 
zařízení. Zahrnují kabel USB/mikro USB na nabíjení 
a jsou dodávána ve váčku z EVA v dárkové krabičce.

 � Rozměr: Ø85 x 35 mm | Krabička: 90 x 90 x 40 mm
 � SCR - Ø30 mm

Kč 370,50

PC magnetická sluchátka s 4.1 bluetooth ovládáním a funkcemi: přijímání 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení se k seznamu skladeb v mobilním 
zařízením. Balení obsahuje kabel USB/micro USB pro nabíjení. Sluchátka 
se dodávají v obalu EVA.

 � 80 x 65 x 32 mm
 � PDP - 6 x 40 mm

Kč 275,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97354
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97913
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Olah — 97914

—  
Olah  
97914

MAGNETICKÁ 
SLUCHÁTKA

PC magnetická sluchátka s bluetooth ovládáním a funkcemi: přijímání 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení se k seznamu skladeb v mobilním 
zařízením. Balení obsahuje kabel USB/micro USB pro nabíjení. Sluchátka 
se dodávají v obalu z netkané textilie.

 � 190 x 200 mm
 � PDP - 6 x 30 mm

Kč 475,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97914
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Pinel — 97359

Faraday — 97360 Germain — 97358

Vysouvací sluchátka s kabelem 0,75 m a stereo 
připojením 3,5 mm, dodávaná v obalu z netkané 
textilie.

 � 30 x 38 x 11 mm | Obal: 60 x 105 mm
 � PDP - 18 x 18 mm

Kč 47,50

Sluchátka s kabelem 1,25 m a stereo připojením 
3,5 mm. Sluchátka jsou dodávána v PS/ABS 
krabičce.

 � Krabička: 60 x 64 x 16 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 24,60

Sluchátka z ABS s kabelem 1,2 m a stereo připojením 
3,5 mm. Sluchátka jsou dodávána v PP krabičce.

 � Krabička: Ø55 x 20 mm
 � SCR - Ø30 mm

Kč 24,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97360
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97358


TC

83

103

103 106

106

106 103

Volta — 97331 Goodall — 97321

Skládací 
sluchátka

Nastavitelná sluchátka z ABS s kabelem 
1,20 m a stereo připojením 3,5 mm.

 � 150 x 165 mm
 � PDP - Ø25 mm

Kč 108,70

Skládací a nastavitelná sluchátka z ABS. Sluchátka 
zahrnují kabel 1,45 m se stereo připojením 
3,5 mm a jsou dodávána v dárkové krabičce.

 � Zavřené: 100 x 155 x 50 mm | 
Krabička: 110 x 170 x 70 mm

 � PDP - 50 x 18 mm
Kč 169,10

Nastavitelný. Sluchátka Volta 
vám poskytnou více svobody. 
Díky kabelu s více než 1 metrem 
je perfektní být s vámi při jakékoli 
činnosti.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97321
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Blare  
97257
BLARE je moderní a diskrétní reproduktor z ABS. Tento 
reproduktor je předmět, který se díky svým technickým 
a funkčním charakteristikám stane vaším každodenním 
partnerem. BLARE je dodáván v dárkové krabičce.

 � 60 x 63 x 70 mm | Krabička: 120 x 139 x 83 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 681,10

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení
 � Zahrnuje kabel

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97257
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Thunder  
97258
THUNDER je elegantní texturovaný reproduktor z ABS 
s detailními povrchovými úpravami. Tento reproduktor 
je předmět, který se perfektně hodí do stylového 
a sofistikovaného prostředí a je dodáván v dárkové krabičce.

 � 73 x 196 x 54 mm | Krabička: 275 x 123 x 74 mm
 � SCR - 40 x 15 mm

Kč 900,50

VLASTNOSTI:

 � Mikrofon
 � Volací tlačítko
 � Ovládání hlasitosti
 � Připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97258
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Grahame — 94744 Kepler — 97386

—  
Grahame  
94744

Reproduktor 
s bluetoothpřenosem

18 LED diod 
s vysokou zářivostí

Stolní lampa z ABS s reproduktorem. Tato elegantní a zajímavá 
lampa obsahuje 18 LED diod s vysokým jasem, dotykové tlačítko 
a §exibilní rameno. Umožňuje bluetooth přenos, stereo připojení 
3,5 mm, má výkon 5 W/4 Ω a samostatný provoz až 6 hodin. 
Vedle přenosnosti umožňuje rovněž připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení a zahrnuje USB kabel na nabíjení. Výrobek 
se dodává v dárkové krabičce.

 � 100 x 225 x 100 mm | Krabička: 110 x 235 x 105 mm
 � PDP - 50 x 12 mm

Kč 508,80

Reproduktor z ABS s mikrofonem a pryžovým povrchem. 
Umožňuje připojení skrze bluetooth, 3.5 mm stereo spojení 
a čtení TF kart. Výkon 3W/4Ω a životnost až 3 hodiny. 
Má následující funkce: Zvedání hovorů, ovládání hlasitosti, 
připojení playlistu z mobilního zařízení a FM rádio. Zahrnuje 
USB kabel na nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 108 x 55 x 38 mm | Krabička: 130 x 58 x 40 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Kč 328,60

Připojení k chytrému 
telefonu

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94744
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97386
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Gante — 97395 Teds — 97208

ABS reproduktor s provedením z gumy a látky na přední 
straně. Se so¸stikovaným designem má tento reproduktor 
výdrž až 2 hodiny, s podporou Bluetooth 5.0 a výkonem 3 W. 
Má také funkci bezdrátové nabíječky s výkonem 5 W, vstupem 
5 V/2 A a baterií 300 mAh. Obsahuje nabíjecí kabel micro USB. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 108 x 56 x 54 mm
 � DOM - 20 x 17 mm

Kč 635,50

Reproduktor s mikrofonem z ABS, polyesterové tkaniny 
a s pryžovou povrchovou úpravou. Reproduktor umožňuje 
bluetooth přenos, má stereo připojení 3,5 mm a čtečku TF karet. 
Výkon 3W/4Ω a samostatný provoz až 2 hodiny. Funkce tohoto 
reproduktoru zahrnují zvedání telefonních hovorů, ovládání 
hlasitosti, připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení 
a FM rádiu. Reproduktor zahrnuje USB kabel na nabíjení a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � 120 x 80 x 40 mm | Krabička: 142 x 85 x 45 mm
 � SCR - 50 x 15 mm

Kč 288,90

Reproduktor s mikrofonem z ABS, polyesterové 
tkaniny a s pryžovou povrchovou úpravou. Reproduktor 
umožňuje bluetooth přenos, stereo připojení 
3,5 mm a čtečku TF karet. Má 2 x 3W/4Ω a umožňuje 
samostatný provoz až 4 hodiny. Reproduktor TEDS 
je rovněž vybaven funkcí zvedání telefonních hovorů, 
ovládání hlasitosti a připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení. Zahrnuje USB kabel na nabíjení 
a dodává se v dárkové krabičce.

 � 160 x 120 x 50 mm | Krabička: 180 x 180 x 66 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Kč 628,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97933
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97395
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97208
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Hoyle — 97335

Perey — 97253

Euclid — 97340

Curie — 57328

ABS reproduktor s mikrofonem, bluetooth přenos, 
stereo připojení 3,5 mm, čtečka karet TF, s výkonem 
3 W/4 Ω a nezávislým provozem až 3 hodiny. Zahrnuje 
funkci zvedání telefonátů, ovládání hlasitosti 
a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení 
a má protiskluzový držák na mobilní telefony. Výrobek 
zahrnuje USB nabíjecí kabel a dodává se v dárkové 
krabičce.

 � Ø85 x 66 mm | Krabička: 93 x 93 x 85 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 413,40

Reproduktor z ABS s mikrofonem a pryžovým povrchem. 
Umožňuje připojení skrze bluetooth. Výkon 3W/4Ω a životnost 
až 3 hodiny. Má následující funkce: Zvedání hovorů, ovládání 
hlasitosti, připojení playlistu z mobilního zařízení. Zahrnuje 
USB kabel na nabíjení a držadlo pro snadný transport. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 150 x 56 x 58 mm | Krabička: 155 x 61 x 61 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Kč 291,00

Voděodolný reproduktor z ABS s matnou povrchovou úpravou. 
Bezdrátový reproduktor umožňuje připojení skrze bluetooth. 
Výkon 3W (4Ω) a životnost až 3 hodiny. Funkce: Zvedání 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k zařízením. Obsahuje 
přísavku a nabíjecí kabel. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Ø85 x 50 mm | Krabička: 88 x 88 x 55 mm
 � PDP - 30 x 9 mm

Kč 222,60

Reproduktor z ABS s pryžovou povrchovou úpravou, bluetooth 
přenos, čtečka TF karet a výkon 3 W/4 Ω. Reproduktor 
umožňuje samostatný provoz až 2 hodiny a zahrnuje funkce 
jako např. zvedání telefonních hovorů, ovládání hlasitosti 
a připojení k seznamu skladeb mobilního zařízení. Výrobek 
zahrnuje USB/micro USB kabel na nabíjení.

 � Ø59 x 55 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Kč 198,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97335
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97253
https://www.hideagifts.com/search.php?q=57328
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Eccles — 97385

Florey — 97252 Synth — 97927

Přizpůsobitelné 
osvětleným logem

Reproduktor s 4,2 bluetooth přenosem a gumovým 
povrchem z ABS, umožňuje prosvícení vygravírovaného loga. 
Reproduktor má micro-USB port a baterii 300 mAh, obsahuje 
kabel 2 v 1: USB - micro USB pro nabíjení a micro USB - 
3,5 jack pro funkci AUX.

 � 59 x 59 x 51 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Kč 355,10

Reproduktor s mikrofonem z ABS a polyesterové tkaniny. 
Reproduktor obsahuje háček, má pryžovou povrchovou úpravu 
a umožňuje bluetooth přenos 3 W/4Ω. Reproduktor ECCLES 
umožňuje samostatný provoz až 3 hodiny, zvedání telefonních 
hovorů, ovládání hlasitosti a připojení k seznamu skladeb 
mobilního zařízení. Výrobek zahrnuje nabíjecí kabel a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø90 x 40 mm | Krabička: 115 x 95 x 45 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Kč 259,70

Hliníkový reproduktor s mikrofonem, 
bluetooth přenosem a čtečkou TF karet, výkon 
3 W/4 a samostatný provoz až 5 hodin. Funkce: zvedání 
telefonních hovorů, ovládání hlasitosti a připojení 
k seznamu skladeb mobilního zařízení a FM rádiu. 
Výrobek zahrnuje micro USB kabel na nabíjení a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø71 x 42 mm | Krabička: 80 x 80 x 60 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Kč 259,70

Reproduktor s přenosem bluetooth a mikrofonem, dodáván v dárkové 
krabičce. Technické vlastnosti reproduktoru: 3W, 10m bluetooth 
4.0 přenos, 500mAh kapacita baterie, 2-3 hodiny nabíjení, až 8 hodin 
provozu, vestavěný mikrofon pro telefonní a konferenční hovory, 
tlačítko start/stop přímo na reproduktoru, možnost FM rádia. Tento 
produkt je kompatibilní se všemi zařízeními s přenosovým připojením 
bluetooth a zvukovým kabelem. Zahrnuje 5V USB/DC kabel/Jack.

 � Ø60 x 50 mm | Krabička 97 x 87 x 95 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Kč 368,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97385
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97255
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97252
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97927
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Ozzel — 98517

Englert — 97932 Cuvier — 97929

160
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160

Stolní lampa z ABS a pšeničné slámy s bezdrátovou 
nabíječkou. Rameno lampy má §exibilní design pro nastavení 
směru světla a má 20 LED diod, které umožňují až 3 úrovně 
osvětlení. V horní části lampy je dotykové tlačítko pro 
zapnutí, vypnutí a nastavení úrovní osvětlení. Bezdrátová 
nabíječka je rychlonabíjecí, s výkonem až 10 W, se vstupy 
5 V/2 A a 9 V/1,67 A. V doléhací ploše, je silikonový kruh, který 
zabraňuje pohybu. Obsahuje 1m kabel micro USB. Dodáváno 
v papírové krabičce ze sulfátu.

 � 160 x 268 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Kč 662,50

Držák mobilního telefonu z pšeničnéh slámy 
a ABS s bezdrátovou nabíječkou. Rychlý nabíjecí 
výkonem 10 W a vstupy 5 V/2 A a 9 V/1,67 A. 
Zahrnuje 1 m nabíjecí kabel micro USB. Dodáváno 
v krabičce z kraftového papíru.

 � 70 x 112 x 87 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 370,50

Bezdrátová nabíječka z ABS a pšeničné slámy. Nabíjecí výkon 
je 5W, se vstupem 5V/2A. Základna obsahuje silikonový 
kruh, takže se zařízení během nabíjení nepohybuje. Zahrnuje 
1 m kabel micro USB. Dodáváno vkrabičce z kraftového papíru.

 � Ø70 x 10 mm
 � PDP - Ø30 mm

Kč 165,40

Rychlonabíjecí

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98517
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97929
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—
Englert  
97932

—
Pyon   
97936

Reproduktor z pšeničné slámy a ABS se silikonovou 
rukojetí pro snadnou přepravu. Bezdrátový reproduktor 
s výkonem 3 W a podporou Bluetooth 5.0. Výdrž 
až 4h30m, s 500 mAh baterií. Zahrnuje kabel micro 
USB. Dodáváno v dárkovém balení z kraftového papíru.

 � 70 x 70 x 34 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Kč 397,50

Reproduktor s mikrofonem z pšeničné slámy 
a ABS. Reproduktor s výkonem 3 W a Bluetooth 
5.0 podporou. Výdrž až 2 hodiny na 300 mAh baterii. 
Zahrnuje kabel micro USB. Dodáváno v dárkovém 
balení z kraftového papíru.

 � Ø62 x 480 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Kč 241,20

Bambusový reproduktor. Tento reproduktor umožňuje připojení 
bluetooth 3.0 a disponuje mikro-USB portem na nabíjení. 
Kapacita až 300 mmAh, životnost až 3 hodiny a výkon 3W 
(4Ω). Má následující funkce: zvedání hovorů, ovládání hlasitosti 
a možnost připojení playlistu z mobilního zařízení. Obsahuje 
USB/mikro USB nabíjecí kabel. Dodáváno v dárkové krabičce 
z řemeslného papíru.

 � Ø60 x 52 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Kč 283,00

To nejlepší z technologie 
v udržitelnější verzi

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97936
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97256
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97930
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Magnet  
97920

133
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Horde  
97921

VLASTNOSTI:

 � Kompatibilní se smartphony s technologií bezdrátového nabíjení

HORDE je bezdrátová nabíječka, která kombinuje kov a tkaninu 
do dokonalého povrchu, který vrcholí elegantním a sofistikovaně 
navrženým předmětem. HORDE je kompatibilní s chytrými 
telefony, které mají bezdrátovou technologii nabíjení, což z něj dělá 
každodenního spojence.

 � 101 x 87 x 16 mm | Krabička: 169 x 154 x 34 mm
 �

Kč 730,90

VLASTNOSTI:

 � Kompatibilní se smartphony s technologií bezdrátového nabíjení

MAGNET je robustní bezdrátová nabíječka s moderním designem 
z kovu a akrylu. Tato nabíječka má nabíjecí výkon 10W.

 � 108 x 96 x 15 mm | Krabička: 157 x 179 x 34 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Kč 739,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97921
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Trencher  
97925

Crowd  
97917

Think  
97916

CROWD je přenosná baterie z ABS s elegantním a inovativním 
designem, navržená jako intuitivní, každodenní doplněk. Kapacita: 
5 000 mAh. Přenosná baterie je dodávána v dárkové krabičce.

 � 98 x 64 x 14 mm | Krabička: 148 x 144 x 34 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 548,60

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

TRENCHER je přenosná baterie s textilním lemováním v pouzdře 
z ABS s pryžovou vrstvou, která se vyznačuje svým moderním, 
přesto elegantním a jemným designem. Kapacita: 10 000 mAh. 
TRENCHER se dodává v dárkové krabičce.

 � 140 x 70 x 16 mm | Krabička: 212 x 112 x 29 mm
 � SCR - 45 x 15 mm

Kč 779,10

THINK je univerzální přenosná baterie s nabíjecí základnou z ABS 
a PC, která umožňuje její současné použití jako bezdrátové nabíječky. 
Model THINK je objektem odvážného designu a vzhledem ke svým 
technickým vlastnostem může být použit buď pro cestování 
(jako přenosná baterie) nebo jako bezdrátová nabíječka. Kapacita: 
10 000 mAh. Baterie je dodávána v dárkové krabičce.

 � 145 x 90 x 97 mm | Krabička: 212 x 195 x 58 mm
 �

Kč 1788,80

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

VLASTNOSTI:

 � Nabíjí 2 zařízení současně
 � LED indikátor
 � Univerzální kompatibilita
 � Lithium-polymerová baterie

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97925
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97917
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Kohn — 97915 Fitch — 97909

Kombinace 
technologie 
s přírodou 
Všestrannost a síla bambusu 
přináší do vašeho každodenního 
života větší udržitelnost.

Bambusová přenosná baterie. Litiová baterie s kapacitou 
5,000mAh a životností ≥ 500 cyklů. 5V/2A vstup a 5V/1-2A 
výstup. S jedním mikro USB portem, jedním portem na USB 
typu C a jedním USB portem. Zahrnuje USB/mikro USB kabel 
na nabíjení s indikátorem nabíjení.

 � 120 x 51 x 15 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Kč 553,90

Bambusová přenosná baterie s bezdrátovou nabíječkou. Litiová baterie 
s kapacitou 5,000mAh a životností ≥ 500 cyklů. 5V/2A vstup/výstup, indikátor 
nabíjení. S jedním mikro USB portem, jedním portem na USB typu C a jedním 
USB portem. Maximální výkon bzdrátového výstupu je 5W. Zahrnuje 
USB/mikro USB kabel na nabíjení. Kompatabilní se smartphony s technologií 
bezdrátového nabíjení. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 140 x 70 x 12 mm
 � SCR - 120 x 50 mm

Kč 630,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97915
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97909
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Power — 97910 Mott — 97911
Bambusová bezdrátová nabíječka. 5V/2A vstup a maximální výkon 
výstupu 5W. Zahrnuje 1 metr dlouhý USB /mikro USB kabel na nabíjení. 
Kompatabilní se smartphony s technologií bezdrátového nabíjení. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 92 x 92 x 9 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Kč 248,60

Kancelářský organizér z bambusu a ABS s bezdrátovou 
nabíječkou s držákem smartphonu a rozbočovačem USB 
s výstupem USB-C. Tento organizér obsahuje vstup 5V a 1,5A, 
výstup USB 5 V a kapacitu nabíjení 5 W. Organizér je dodáván 
v kraftové krabičce.

 � 255 x 135 x 14 mm
 � PDP - 60 x 40 mm

Kč 434,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97911
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Houston — 97160

Woese — 97361Stevens — 97154

Redi — 97362

Kombinujte s rychlými 
nabíječkami 
97906 / 97907 / 97908

Adaptér Qualcomm 3.0 ABS s portem USB 2.0. 
Nabíječka má vstup 100 V - 250 V/0,35 A a výstup 
5 V/3,1 A, 9 V/2,0 A, 12 V/1,5 A s výkonem 18 W.

 � 42 x 25 x 85 mm
 � PDP - Ø40 mm

Kč 206,20

USB adaptér z ABS s 2 výstupy 5 V/1-2,1 A.
 � 62 x 42 x 23 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 108,70

USB adaptér z ABS s výstupem 5 V/1 A.
 � 48 x 35 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Kč 48,80

USB nabíjecí stanice z ABS s pěti 5V/4A výstupy. 
Obsahuje 1.5 m dlouhý kabel.

 � 65 x 110 x 80 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Kč 365,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97160
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97362
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97154
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97361
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Burnell — 97908

106

Joule — 97907

Cousteau — 97346 Hiperlink — 97906

Kombinujte 
s adaptéry 
97160 / 97362

Bezdrátová nabíječka s gumovým povrchem 
z ABS, umožňuje prosvícení vygravírovaného 
loga. Nabíječka obsahuje kabel micro USB, který 
umožňuje rychlé nabíjení. Nabíječka má vstupy 
5V/2A a 9V/1,67A a nabíjecí výkon 10 W.

 � Ø99 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � LSR - Ø30 mm

Kč 339,20

Bezdrátová nabíječka z hliníku a ABS. Obsahuje 
1 m kabel USB pro rychlé nabíjení. Nabíječka má vstupy 
5V/2A a 9V/1,67A a výstupy 5V/1A a 9V/1A s nabíjecím 
výkonem 5W nebo 10W. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Nabíječka: Ø100 x 9 mm | Kabel: 1000 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 310,10

Bezdrátová nabíječka z ABS, která umožňuje nabíjení 
zařízení indukcí. Má vstup 5V/2A a výkon nabíjení 5W. 
Zahrnuje USB/micro USB kabel na nabíjení. Výrobek 
je kompatibilní s chytrými telefony s bezdrátovou 
technologií nabíjení.

 � Ø100 x 10 mm
 � PDP - 15 x 25 mm

Kč 103,40

Bezdrátová nabíječka z ABS a silikonu s kabelem 
USB pro rychlé nabíjení. Nabíječka má vstupy 5V/2A 
a 9V/1,67A a nabíjecí výkon 5W, 7,5W nebo 10W. Tato 
nabíječka je dodávána v dárkové krabičce.

 � Ø69 x 10 mm
 � PDP - Ø40 mm

Kč 193,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97908
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97907
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97346
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97906


TC

98

Bactout — 98519

Raman — 97905

Fermat — 97343

Fusion — 45328

103

127

106

106

Pouzdro sterilizátoru ABS a PC s kombinací UVC a UVA zářením, které 
umožňuje eliminaci širokého spektra bakterií. Pouzdro má uvnitř 2 UV diody 
s celkovým výkonem 2 W a bylo speciálně navrženo pro eliminaci bakterií 
v běžných předmětech, jako jsou: klíče, telefony, smartphony, masky, 
brýle, dálkové ovladače, šperky a jiné drobné předměty. Účinnost 70% při 
pouhém 1 cyklu po 5 minutách a 99,9% při dvou cyklech po 5 minutách. 
Má bezpečnostní senzor, který okamžitě po otevření kufru zhasne lampy. 
Horní část krabice obsahuje bezdrátovou rychlou nabíječku (10 W) se vstupem 
5 V/3 A a nabíjecím portem USB typu C. Zahrnuje kabel o délce 1 metr. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 210 x 120 x 55 mm | Vnitřek: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Kč 699,60

Power banka z ABS s LED, lithiová baterie s kapacitou 
16 000 mAh, životnost více než 1 000 cyklů, vstup 
5 V/2,1 A, výstup 5 V/1-2,1 A, indikátor nabíjení, 2 USB 
porty a 1 micro USB port. Power banka je vybavena 
ochranou proti nadměrnému nabití, zkratu a přehřátí. 
Zahrnuje USB/mikro USB kabel na nabíjení a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � 156 x 80 x 23 mm | Krabička: 175 x 100 x 30 mm
 � SCR - 100 x 55 mm

Kč 715,50

Hliníková přenosnná baterie. Litiová baterie 
s kapacitou 7,200 mAh a životností cca 
500 cyclů. 5V/1A vstup/výstup. USB/mikro 
USB kabel k nabíjení baterie. Dodáváno 
v dárkovém balení.

 � 90 x 77 x 22 mm | 
Krabička: 110 x 85 x 25 mm

 � LSR - 80 x 50 mm
Kč 295,70

Přenosná baterie s objemem až 4 000 mAh a reproduktor 
s přenosem bluetooth. Tato baterie je vhodná pro nabíjení 
chytrých telefonů (Android a iOS) a tabletů s funkcemi: výkon 
3 W, s přenosem bluetooth 2,1 EDR až 10 m, kapacita baterie 
4 000 mAh, doba nabíjení 5–6 hodin, 30hodinová autonomie, 
vestavěný mikrofon pro konferenční hovory, tlačítko 
přehrávání/zastavení přímo na reproduktoru. Tento propagační 
produkt je kompatibilní se všemi zařízeními, která podporují 
připojení bluetooth streamování, jakož i zvukovým kabelem. 
Zahrnuje kabel USB a Jack/Jack.

 � 144 x 26 x 80 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 617,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98519
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97343
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97905
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45328
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113

Nobel — 97351 Natta — 97904
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127

Hliníková přenosná baterie s bezdrátovou nabíječkou. Obsahuje 
litiovou polymerní baterii. Kapacita až 4,000 mAh a životnost 
≥ 500 cyclů. 5V/2A vstup a 5V/2A výstup. S LED indikátorem 
nabíjení. Zahrnuje USB/mikro USB kabel k nabíjení baterie. 
Dodáváno v dárkovém balení.

 � 123 x 70 x 10 mm
 � LSR - 35 x 25 mm

Kč 439,90

Bezdrátové nabíjení 
Vezměte si ho kamkoli bez kabelů!

Hliníková power banka s lithiovou baterií. Kapacita 
7200 mAh, životnost více než 500 cyklů, obsahuje 
vstup 5 V/1 A, výstup 5 V/2,1 A a 2 USB porty. 
Zahrnuje kabel USB/mikro USB na nabíjení baterie 
a dodává se v dárkové krabičce.

 � 150 x 74 x 12 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
 � LSR - 120 x 50 mm

Kč 421,40

Power banka z ABS s pryžovou povrchovou úpravou 
s induktivním nabíjením. Lithiová baterie. Kapacita: 
10 000 mAh. Životnost ≥ 500 cyklů. Se vstupem/výstupem 
5V 2.1A a výkonem nabíjení 5W. S ukazatelem nabíjení 
a porty USB, micro USB a USB typ C. Zahrnuje USB/micro USB 
kabel na nabíjení baterie. Kompatibilní s chytrými telefony 
s technologií bezdrátového nabíjení. Dodává se v dárkové 
krabičce.

 � 135 x 75 x 20 mm | Krabička: 150 x 95 x 25 mm
 � DUV - 50 x 25 mm

Kč 630,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97078
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97351
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97904
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Hevesy — 97323 Gibbs — 97311
Power banka s lithiovou baterií. HEVESY má kapacitu 
2200 mAh a životnost více než 500 cyklů. Baterie 
má vstup/výstup 5 V/1 A a zahrnuje kabel USB/mikro 
USB na nabíjení baterie.

 � 95 x 23 x 22 mm
 � SCR - 80 x 13 mm

Kč 114,00

Přenosná baterie z ABS. Obsahuje litiovou baterii 
s kapacitou 2,000 mAh a životností více než 500 cyklů. 
Disponuje 5V/1A vstupem/výstupem a USB/mikro USB 
kabelem k nabíjení baterie. Balení zahrnuje klíčenku.

 � 96 x 22 x 24 mm
 � SCR - 80 x 15 mm

Kč 94,90

Technická charakteristika

Kód produktu

Název: Gibbs Hevesy Seaborg Omar Fermat Marcet Nobel Natta Kohn Fitch Fusion Cassini Raman

Rozměry: 96 x 22 x 24 mm 95 x 23 x 22 mm 143 x 77 x 16 mm 112 x 42 x 25 mm 90 x 77 x 22 mm 110 x 68 x 10 mm 150 x 74 x 12 mm 135 x 75 x 20 mm 120 x 51 x 15 mm 140 x 70 x 12 mm 144 x 26 x 80 mm 123 x 70 x 10 mm 156 x 80 x 23 mm

Materiál: ABS Hliník ABS ABS Hliník Hliník Hliník ABS Bambus Bambus ABS Hliník ABS

Dostupné barvy: 103, 105, 106, 114 103, 104, 105, 127 103 113, 123 127 103, 124, 127 103, 127 113 160 160 106 103, 104, 105, 
127, 133 103

Kapacita: 2.000 mAh 2.200 mAh 1.800 mAh 2.000 mAh 7.200 mAh 4.000 mAh 7.200 mAh 10.000 mAh 5.000 mAh 5.000 mAh 4.000 mAh 4.000 mAh 16.000 mAh

Typ baterie: Li-ion Li-ion Li-polymer Li-ion Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-polymer Li-ion

Výkon: Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/2.1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/1-2A

Input: 5V/1A 
Output: 5V/1A

Input: 5V/2A 
Output: 5V/2A

Input: 5V/2.1A 
Output: 5V/1-2.1A

Počet cyklů nabíjení/
vybíjení:

≥500 cyklů ≥ 1.000 cyklů

Kompatibilita: Tyto přenosné záložní baterie jsou kompatibilní s chytrými telefony, tablety, fotoaparáty, konzolemi, MP3 / MP4 a dalšími elektrickými zařízeními.

Certifikace a 
zabezpečení:

Všechny modely disponují bezpečnostním systémem proti přehřátí a vyhovují směrnici RoHS EU.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97311
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Caroline — 97903 Marcet — 97344

Omar — 97391

Seaborg — 97327

Bezdrátová nabíječka a rozbočovač USB 2.0 z ABS. Výrobek 
umožňuje nabíjení zařízení indukcí, má vstup 5V/2A, výstup 
5V/0,5-1 A, 2 USB porty a výkon nabíjení 5W. Zahrnuje 
USB/micro USB kabel na nabíjení a je kompatibilní s chytrými 
telefony s technologií bezdrátového nabíjení.

 � 90 x 90 x 10 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Kč 151,10

Hliníková power banka s lithiovou baterií, kapacita 4000 mAh 
a životnost více než 500 cyklů. Baterie má vstup/výstup 5 V/1 A, 
zahrnuje kabel USB/mikro USB na nabíjení baterie a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � 110 x 68 x 10 mm | Krabička: 115 x 70 x 25 mm
 � LSR - 100 x 50 mm

Kč 183,90

Přenosná baterie z ABS. Obsahuje litiovou baterii 
s kapacitou 2,000 mAh a životností více než 500 cyklů. 
Disponuje 5V/1A vstupem/výstupem a USB/mikro USB 
kabelem k nabíjení baterie. Zahrnuje držadlo pro snadný 
transport. Dodáváno v dárkové krabičce z řemeslného 
papíru.

 � 112 x 42 x 25 mm | Krabička: 173 x 96 x 30 mm
 � SCR - 60 x 10 mm

Kč 222,60

Power banka z ABS s pryžovou povrchovou úpravou a lithiovou 
baterií. Baterie zahrnuje solární panel a LED. Kapacita 1800 mAh 
a životnost více než 500 cyklů. Vstup/výstup 5 V/1 A a 2 USB 
porty. Zahrnuje kabel USB/mikro USB na nabíjení baterie a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � 143 x 77 x 16 mm | Krabička: 165 x 80 x 20 mm
 � SCR - 60 x 30 mm

Kč 294,20

Čistá energie 
Nabijte baterii, aniž byste ji připojovali. 
Užívejte si slunce a dobrou energii.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97391
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97327
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97903
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97344
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Chargi — 97326

Jannes — 97318 Gardner — 97357

Sada ABS baterie a ABS adaptérů. Sada obsahuje přenosnou 
baterii s lithiovou baterií a kabelem USB/mikro USB. Baterie 
má kapacitu 2000 mAh a životnost více než 500 cyklů. 
Obsahuje adaptér do vozidla a elektrický adaptér s výstupem 
5 V/1 A a dodává se ve váčku z EVA.

 � Obal: 112 x 80 x 45 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Kč 182,90

Rozbočovač USB 2.0. se 4 porty pro připojení 
až 4 mobilních zařízení.

 � 52 x 41 x 12 mm
 � PDP - 45 x 20 mm

Kč 58,30

USB rozbočovač 2.0 z ABS, se 4 porty.
 � Ø52 x 18 mm
 � PDP - Ø35 mm

Kč 78,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97326
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97318
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97357


TC

103

106

106 106103

103

105 128114 114

114

Noether — 97157

Riemann — 97152 Emmy — 97153

USB kabel 3 v 1 vhodný pro nabíjení mobilních zařízení. 
Disponuje mikro USB konektorem a Lightning® adaptéry 
(certi¸kované MFI) a USB typ C. Dodáváno ve vaku EVA 
se zipem.

 � Kabel: 1020 mm | Pouzdro: Ø75x36 mm
 � SCR - Ø30 mm

Kč 437,30

USB kabel s konektorem 2 v 1. Tento výrobek 
z ABS a PVC je vhodný na nabíjení mobilních zařízení 
a je kompatibilní s micro USB porty a operačním 
systémem iOS. Tento výrobek je potisknutelný 
a obsahuje kroužek na klíče.

 � 12 x 50 x 10 mm
 � PDP - 15 x 8 mm

Kč 40,80

Kabel USB 3 v 1 z ABS a PVC. Kabel je vhodný 
na nabíjení mobilních zařízení: má konektor USB typ 
C a konektor 2 v 1. Je kompatibilní se vstupy micro 
USB a operačním systémem iOS. Výrobek se dodává 
v PP krabičce.

 � Krabička: Ø55 x 20 mm
 � PDP - Ø35 mm

Kč 68,40

Micro USB Lightning® C Type

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97157
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97152
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97153
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Claudius — 97433 / 97548 / 97549

Wallace 8Gb — 97437 Venter 8Gb — 97436

USB pero s gumovou úpravou a kovovým klipem. Dodáváno 
v krabici č.  
97433: Kapacita 16 GB. Barvy: 103,105,106,114 a 127. Č.  
97549: Kapacita 8GB. Barvy: 102,103,104,105, 106,119, 
124,127 a 128. Č.  
97548: Kapacita 4GB. Barvy: 103,104,105,106,119,124 a 127.

 � 56 x 19 x 10 mm | Krabička: 86 x 45 x 20 mm
 � SCR - 25 x 13 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Bambusový USB §ash disk 8 GB s kovovým klipem. 
Dodáváno v krabičce z PP.

 � 60 x 19 x 10 mm | Krabička: 90 x 40 x 22 mm
 � PDP - 35 x 14 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

UDP §ash disk 8 GB z ABS, ve tvaru karty.
 � 86 x 54 x 3 mm | 

Krabička: 103 x 72 x 10 mm
 � PDP - 30 x 40 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Nyní s větší kapacitou

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97433
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97437
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97436
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Savery — 97524 Bragg 8Gb — 97438

Boyle 8Gb — 97435Simon 8Gb — 97434

Kuličkové pero z ABS s kovovým klipem a UDP pamětí 
4 GB. UDP paměť může být vložena dovnitř pera. 
Dodáváno v dárkové krabičce (rozložené).

 � Ø12 x 144 mm | Obal: 150 x 15 x 19 mm
 � DGL - 50 x 6 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

USB §ash disk, 8GB. Imitace kůže. S karabinovým 
klipem.

 � 100 x 26 x 11 mm | Krabička: 115 x 60 x 25 mm
 � PDP - 25 x 12 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

USB §ash disk 8 GB s kovovým klipem. Dodáváno 
v krabičce z PP.

 � 55 x 17 x 8 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 35 x 12 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Mini 8 GB UDP Pen Drive v hliníku. Dodáváno 
v krabici PP.

 � 33 x 12 x 6 mm | Krabička: 68 x 25 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Vytvořte USB k image své značky.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97434
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97435
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97524
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97438
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Blackwell — 97304

Crick — 97398 Skinner — 97369

2.4GhZ bezdrátová myš z ABS. Zahrnuje 2 AAA baterie. 
Dodávaná v průhledné krabičce.

 � 57 x 113 x 20 mm | Krabička: 64 x 120 x 36 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Kč 251,80

2.4GhZ bezdrátová myš z ABS s pogumovaným 
povrchem. Zahrnuje 2 AAA baterie.

 � 65 x 105 x 20 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Kč 206,70

Optická myš s vysouvacím kabelem 0,70 m a USB 
připojením.

 � 60 x 103 x 34 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 119,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97304
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97369
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Thomas — 92314

Seattle — 92290

Avery — 92352
Pouzdro na tablet do velikosti 10,1“ 
ze softshellu s vysokou hustotou.

 � 197 x 258 mm
 � TRS - 140 x 180 mm

Kč 89,60

Softshellové pouzdro na notebook do velikosti 14‘‘.
 � 355 x 280 x 30 mm
 � TRS - 260 x 190 mm

Kč 92,80

Pouzdro na notebook do velikosti 14‘‘, vyrobeno 
ze softshellu s vysokou hustotou, s přední kapsou.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Kč 204,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92314
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92352
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92290
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Enfield — 97765 Edem — 97065

Henry — 97060 Home — 42092 Waksman — 93573

Osmimístný kalkulátor s duálním napájením, 
zahrnuje 1 baterii AG10.

 � 151 x 112 x 28 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Kč 129,90

Akrylový stojan na tužky s kalendářem, budíkem 
a teploměrem. Stojan na tužky obsahuje 1 baterii 
CR2025.

 � 95 x 118 x 50 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 114,00

Digitální stolní hodiny s kalendářem. Balení 
obsahuje jednu LR44 baterii.

 � 105 x 30 x 27 mm
 � PDP - 45 x 18 mm

Kč 66,70

Plastové stolní hodiny s magnetem a držákem 
na poznámky. Tyto hodiny mají následující 
funkce: hodinový režim 12/24, alarm, časovač 
a teploměr. Obsahuje jednu baterii.

 � 100 x 107 x 32 mm
 � PDP - 45 x 15 mm

Kč 68,90

Kovový klip na poznámky s držákem na mobilní 
telefon nebo vizitky.

 � 40 x 130 x 40 mm
 � LSR - 25 x 20 mm

Kč 100,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97765
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97065
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97060
https://www.hideagifts.com/search.php?q=42092
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93573
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Darwin — 97390

Dene — 97070 Ilse — 97084

Stolní hodiny MDF s kalendářem, alarmem 
a teploměrem. Balení obsahuje 4 baterie AAA, 1 baterii 
CR2032 a kabel USB. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 150 x 70 x 44 mm | Krabička 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Kč 466,40

Hliníková stolní stanice s LCD obrazovkou. Stanice 
obsahuje kalendář, budík a informace o počasí 
a předpovědi. Obsahuje 2 baterie AAA.

 � 130 x 130 x 19 mm
 � LSR - 120 x 20 mm

Kč 182,90

Stolní stanice s funkcemi: hodinový režim 12/24, 
budík, kalendář, teploměr, vlhkoměr a barevný displej. 
Obsahuje 2 AAA baterie.

 � 80 x 140 x 39 mm
 � DGL - 40 x 60 mm

Kč 198,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97390
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97070
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97084
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Carver — 93321 Shelley — 93320

Nicolaus — 94446 Meitner — 93333

106

Silikonový držák karty pro chytrý telefon s nálepkou 
na zadní straně s pružnou podporou.

 � 57 x 96 x 5 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Kč 17,20

Silikonový držák karty pro chytrý telefon 
s nálepkou na zadní straně.

 � 57 x 87 x 3 mm
 � SCR - 40 x 30 mm

Kč 8,70

Silikonové pouzdro na kartu se šňůrkou a držákem 
na chytrý telefon.

 � Vizitkář: 57 x 86 x 4 mm | Šňůrka: 420 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Kč 27,60

Hliníkový obal na 1 kartu s ochranou 
technologií RFID.

 � 92 x 63 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Kč 3,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93321
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93320
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94446
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93333


TC

111

103104

104

103

103

104

104

103

103 127105114

114

104

Franck — 93331

Poppy — 93265

Block — 93334 Muller — 93332

Obal na karty z PU a ochranou RFID. Obal na 2 karty 
má nastavitelný PU popruh a pro přilepení lepicí pásku 
na zadní straně.

 � 102 x 63 x 3 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Kč 71,00

Obal na karty z PU s ochrannou technologií RFID 
s polyesterovou páskou pro snadné vyjmutí karet. 
Kapacita pro uložení až 2 karet.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Kč 26,20

Obal na karty z PU a s ochrannou technologií RFID. 
Obal pro 1 kartu má na zadní straně lepicí pásku, 
pro přilepení například mobilního telefonu.

 � 92 x 62 x 3 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Kč 29,70

Hliníkový obal na karty s ochrannou technologií RFID 
a polyesterovým elastickým popruhem. Obal má matný 
povrch a kapacitu pro 12 karet. Jeho kompaktní tvar 
a blokování RFID umožňují pohodlné a bezpečné uložení 
do kapes.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 31,60

RFID zámek 
Zajistěte zabezpečení svých dat a vyhněte 
se oděru nebo jinému poškození karet.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93334
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93332
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Selfie — 45255

Thom — 99016 Oculars — 45315

Prodlužitelná kovová sel¸e tyč. Zahrnuje 
3.5 mm stereo připojovací kabel, spoušť a držadlo 
pro snadné přenášení.

 � 51 x 28 x 328 mm
 � LSR - 35 x 8 mm

Kč 73,70

Rukavice ze syntetické síťoviny s dotykovými špičkami 
prstů.

 � Velikost: 8‘‘
 � TRS - 50 x 40 mm

Kč 38,70

Upravitelné brýle na virtuální realitu, vhodné k použití 
se smartphonem. Dodáváno v pouzdře.

 � Obal: 130 x 24 x 70 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Kč 51,40

S tlačítkem 
spouště

Se stereo 
připojovacím 

kabelem

https://www.hideagifts.com/search.php?q=45255
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45315
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Hilbert — 97387 Lavoisier — 97342

Chránič webkamery s posuvným krytem a nálepkou 
na zadní straně z PP. Tento chránič má univerzální 
formát a je vhodný pro chytré telefony, tablety 
a notebooky.

 � 43 x 13 mm | Zavřená: 32 x 13 mm 
 � PDP - 20 x 8 mm

Kč 4,80

Chraňte své soukromí s naším 
chráničem webové kamery!

Univerzální sada mini čoček 3 v 1 z ABS a hliníku. Set obsahuje: 
1 klip, 1 makro čočka (10x), 1 úhlová čočka (0.67x), 1 čočka rybí 
oko (180º), 2 kryty na čočky a 1 sametový váček. Fotogra¸cký 
set je ideální pro smartphony a tablety. Dodáváno v krabičce 
a ve váčku.

 � 137 x 95 x 25 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Kč 59,40

Bluetooth lokátor s klíčenkou z ABS 
s dosahem až 20 m a geolokací. Zahrnuje 1 baterii 
CR2032 a je kompatibilní se systémy Android a iOS. 
Dodává se v dárkové krabičce.

 � 37 x 37 x 7 mm | Krabička: 50 x 50 x 16 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Kč 137,80

Vyhledávač 
Bluetooth

https://www.hideagifts.com/search.php?q=57951
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97387
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97342
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Pauling — 97316

Watt — 97155

Charge — 45192

Plug — 97120
USB adaptér do auta z ABS se dvěma 5V/1-2.1A výstupy. 
Vhodný na nabíjení mobilních zařízení.

 � 37 x 80 x 26 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 44,00

USB nabíječka do auta z ABS a hliníku s 2 výstupy 5V/1-
2.1A. Vhodné pro nabíjení mobilních zařízení.

 � 31 x 31 x 63 mm
 � PDP - 17 x 8 mm

Kč 51,40

USB nabíječka do auta s výstupem 5V/1A a vstupem 
12-24V. Vhodné pro nabíjení mobilních zařízení.

 � Ø25 x 45 mm
 � PDP - 8 x 20 mm

Kč 32,90

USB nabíječka do auta s 2 výstupy 5V/1A a 5V/2.1A 
a vstupem 12-24V. Praktické a vhodné pro nabíjení 
mobilních telefonů a zařízení GPS.

 � 39 x 50 x 72 mm
 � DGL - 25 x 40 mm

Kč 60,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97120
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97316
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45192
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Planck — 97156Euler — 97338

Cartech — 45326 Wallis — 97366

Hliníkový držák telefonu do auta. Výrobek 
zahrnuje magnetický kovový díl s rámem otočným 
o 360°, umožňující úpravu pozice mobilního telefonu 
a má přilnavý povrch pro umístění telefonu.

 � Ø35 x 44 mm
 � PDP - Ø25 mm

Kč 97,50

Otočná struktura

Magnet

Držák na telefon do auta z ABS.
 � 50 x 97 x 28 mm
 � PDP - Ø15 mm

Kč 27,00

Klíčenka s USB nabíječkou do auta, 
s výstupem 5V/1A a vstupem 12-24V. 
Vhodné pro nabíjení chytrých telefonů.

 � 24 x 16 x 67 mm
 � PDP - 33 x 13 mm

Kč 38,20

Držák na telefon do auta z ABS.
 � 40 x 78 x 25 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Kč 25,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97338
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45326
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97366
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Georges — 97150 Toby — 45331

Urey — 97307Hooke — 97367

Kroužkový držák na mobilní telefon z ABS s nálepkou 
na zadní straně.

 � 35 x 40 x 6 mm
 � STI - 30 x 10 mm

Kč 8,50

Silikonový držák mobilního telefonu 
s organizérem pro sluchátka.

 � 39 x 37 x 25 mm
 � PDP - 30 x 13 mm

Kč 13,90

Dotykové pero s čističem LCD obrazovky.
 � 62 x 30 x 12 mm
 � PDP - 45 x 12 mm

Kč 6,90

Držák mobilního telefonu z ABS a TPR.
 � Zavřená: 89 x 30 x 9 mm
 � SCR - 45 x 25 mm

Kč 12,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=45331
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97367
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97307
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Sign I  
81206

Sign I I  
81207

SIGN I je elegantní kovové kuličkové pero 
s matnou černou povrchovou úpravou a klipem 
z nerezové oceli. SIGN I je sofistikované 
minimalistické designové pero, které 
má modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 299,50

SIGN II je elegantní kovový roller s matnou černou 
povrchovou úpravou a klipem z nerezové oceli. 
SIGN II má černou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 304,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81206
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81207
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Hook Mat te  
810 0 3

NEO je avantgardní, ergonomické, hliníkové, kuličkové pero 
s otočným mechanismem, které je určeno profesionálům, kteří 
jako kancelář používají poznámkový blok a tablet. Silikonový 
dotykový hrot zvyšuje jeho užitečnost a matné/lesklé lakované 
tělo dodává eleganci. Kuličkové pero má kovovou náplň a černý 
inkoust Dokumental®. Tento produkt je dodáván v polstrované 
dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm
 �PDP - 45 x 6 mm

Kč 83,70

HOOK Matte je elegantní a propracované kuličkové pero, které 
stěží zůstane bez povšimnutí. Jedná se o bronzové kuličkové 
pero s otočným mechanismem, lesklým chromováním 
a klipem se železnou pružinou, která zaručuje sílu a flexibilitu. 
Bronzová špička s lesklým chromováním a obal s dvojitým 
povrchem (platinový interiér a matně lakovaný exteriér) 
posilují nejen elegantní design, ale i kvalitu HOOK Matte. 
Náplň je z kovu G2 s modrým inkoustem Dokumental®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 187 x 53 x 28 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Kč 200,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81001
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81003
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St ain  
8120 8

Autogr aph  
81205

STAIN je texturované kovové kuličkové pero s víčkem 
z nerezové oceli. Kuličkové pero STAIN je inspirováno 
geometrickými liniemi, má černou náplň Dokumental 
Ink®. Dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 53 x 187 x 28 mm
 �PDP - 40 x 5 mm

Kč 302,10

AUTOGRAPH je důmyslné kuličkové pero a roller. 
Roller má matné černé víčko z kovu a nerez oceli, 
kuličkové pero má matný černý klip z nerez oceli a kovu. 
V této minimalistické a exkluzivní sadě má kuličkové 
pero a roller modrou náplň Dokumental Ink®. Dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | Krabička: 73 x 173 x 28 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 543,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81208
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81205
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Cork — 81401 Natura — 91647

Luanda — 91819 Bahia — 91820

Korkovo-kovové kuličkové pero inspirované korkovým 
dubem. Kuličkové pero s otočným mechanismem 
a klipem. Dodáváno v dárkové krabičce s korkovými 
detaily.

 � Ø11 x 137 mm | Krabička: 180 x 56 x 30 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Kč 233,20

Kuličkové pero z korku a hliníku s klipem. 
Dodáváno v dárkovém balení z kartonu.

 � Ø9 x 139 mm | Váček: 155 x 40 mm
 � LSR - 85 x 5 mm

Kč 40,80

Set kuličkového pera s otočným mechanismem 
a rolleru, oboje z bambusu, s kovovým klipem. 
Dodáváno v bambusovém pouzdře.

 � Ø12 x 140 mm | Krabička: 171 x 57 x 25 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Kč 302,10

Bambusové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a kovovým klipem. Dodáváno 
v bambusovém pouzdře.

 � Ø11 x 140 mm | Krabička: 170 x 40 x 25 mm
 � LSR - 35 x 6 mm

Kč 214,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81401
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91647
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91819
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91820
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Nicole — 81010 Beta Bamboo — 81011
Bambusové kuličkové pero s klipem 
a kovovými detaily.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 29,10

Bambusové kuličkové pero s klipem 
a kovovými detaily.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Kč 31,70

Zodpovědnější přístup 
Fukcionalita, respekt k přírodě a design.Je možné 
to změnit drobnými a jednoduchými každodenními 
gesty. S našimi kuličkovými pery ECOlogic 
vezmete svůj závazek k udržitelnosti všude, 
čímž snížíte svůj dopad na životní prostředí.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81010
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81011
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Lake — 91339 Bach — 91335

Greeny — 81162 Hera — 81163

Bambusové kuličkové pero s otočným mechanismem 
a kovovým klipem. Dodáváno v kartonové dárkové 
krabičce.

 � Ø11 x 137 mm | Váček: 155 x 40 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 61,50

Bambusové kuličkové pero 
s otočným mechanismem, kovovým klipem 
a protiskluzovým povrchem. Dodáváno 
v kartonové dárkové krabičce.

 � Ø12 x 140 mm | Váček: 155 x 40 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 46,70

Set bambusového kuličkového pera a pentilky, 
0.7 m. Dodáváno v kartonové dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 171 x 53 x 23 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Kč 46,10

Bambusové kuličkové pero s kovovým klipem.
 � Ø11 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 11,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91335
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81162
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81163
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Benjamin — 81012
Bambusové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem a kovovým klipem. Barevné prvky jsou 
vyrobeny z pšeničného vlákna a ABS.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Kč 15,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81012
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Terry — 81204

Devin — 81203

Camila — 81168

Kuličkové pero z pšenično-slaměných 
vláken a ABS, s klipem. Kuličkové pero 
nezatěžující životní prostředí.

 �  Ø12 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 7,20

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s otočným mechanismem 
a metalickým klipem.

 � Ø8 x 126 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Kč 6,90

Kuličkové pero z pšeničného slaměného 
vlákna a ABS s klipem, dostupné v několika 
barvách.

 � Ø10 x 141 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Kč 5,10

Méně plastu, šetrnější 
k životnímu prostředí.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81204
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81168
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Kuma — 81013

—
Kuma
81013

Leaf  
91846
•  
Write

�.� 128

Bambusové kuličkové pero s klipem, protiskluzovým 
povrchem a barevnými prvky z pšeničného vlákna 
a ABS

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 13,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81013
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Leaf — 91846

Nairobi — 91292 Remi — 91628

Woody — 91219

Bio — 91291 Recicla — 91290

Sada kuličkového pera a tužky z kraftového 
papíru. Oba produkty s klipem. Mechanická 
tužka je o průměru 0,5 mm a kuličkové pero 
s modrým inkoustem. Výrobky se dodávají 
v kartonovém pouzdře.

 � Ø10 x 138 mm | Váček: 175 x 55 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 19,60

Kartonové kuličkové pero 
s dřevěným klipem.

 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 5,10

Kartonové kuličkové pero 
s klipem.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 4,50

Dřevěné kuličkové pero s uzávěrem.
 � Ø14 x 122 mm
 � PDP - 25 x 6 mm

Kč 10,90

Dřevěné kuličkové pero s uzávěrem.
 � Ø10 x 150 mm
 � PDP - 60 x 6 mm

Kč 8,60

Kuličkové pero z řemeslného papíru 
a s vnitřkem z recyklovaných novin, 
s uzávěrem.

 � Ø6 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Kč 5,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91846
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91292
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91628
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91219
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91291
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91290
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Bambu — 91378 Papyrus — 91621

Hydra — 91482

Bambusové kuličkové pero s klipem.
 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 10,10

Kuličkové pero z kartonu a ABS 
s dotykovým hrotem.

 � Ø10 x 115 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 8,70

Průsvitné kuličkové pero vyrobené 
z recyklovaných PET lahví.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 8,70

Recyklované PET lahve

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91482
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91378
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91621
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Ezekiel Set — 81210 Ezekiel Roller — 81196 Ezekiel — 81195
Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, klipem a zlatými detaily. 
Dodáváno v pouzdře z řemeslného 
papíru.

 � Ø11 x 139 | 
Krabička: 180 x 43 x 22 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Kč 172,30

Kovový roller se zlatými detaily a klipem. 
Dodáváno v pouzdře z řemeslného papíru.

 � Ø11 x 140 | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Kč 182,90

Set kovového kuličkového pera s otočným 
mechanismem a rolleru, se zlatými detaily 
a klipem. Dodáváno v polstrované dárkové 
krabičce.

 � Ø11 x 140 | Krabička: 180 x 57 x 25 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Kč 336,30

Elegantní psaní

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81210
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81196
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81195
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Louvre — 91489 Versailles — 81146
Kovové kuličkové pero s elegantními 
osmnáctikarátovými pozlacenými prvky. Kuličkové 
pero s otočným mechanismem a klipem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø12 x 139 mm | Krabička: 179 x 56 x 30 mm
 � LSR - 25 x 6 mm

Kč 295,70

Set kovového rolleru a kuličkového pera 
s osmnáctikarátovými pozlacenými prvky. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø12 x 136 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Kč 529,50

Pozlacené 18 
karátovým 

zlatem

Pozlacené 18 
karátovým 

zlatem

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91489
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81146
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Royal — 81209 Warhol — 91836

Tartan — 91442 Imperio — 81194

Set s kovovým kuličkovým perem 
a rollerem s klipem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø12 x 138 mm | 
Krabička: 192 x 34 x 85 mm

 � PDP - 40 x 6 mm
Kč 551,20

Sada kovového rolleru a kuličkového pera. 
Roller má černý inkoust a kuličkové pero, které 
má otočný mechanismus, má modrý inkoust. 
Dodáváno v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø13 x 135 mm | Krabička: 185 x 75 x 31 mm
 � LSR - 27 x 5 mm

Kč 421,40

Sada kuličkového pera a kovového 
rolleru, oboje s klipem. Kuličkové 
pero je s otočným mechanismem. 
Roller má černý inkoust a kuličkové 
pero má modrý inkoust. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø10 x 135 mm | 
Krabička: 185 x 75 x 31 mm

 � LSR - 45 x 5 mm
Kč 344,00

Set kovového kuličkového pera s otočným 
mechanismem a rolleru, oboje s klipem. 
Dodáváno v polstrované dárkové krabičce.

 � Kuličkové pero: Ø13 x 137 mm | 
Roller: Ø13 x 137 mm | Krabička: 180 x 30 x 56 mm

 � LSR - 30 x 35 mm
Kč 357,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81209
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91836
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91442
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81194
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Moon — 91439 Chess — 91835
Elegantní kovový roller s uzávěrem, klipem 
a tělem s detaily v imitaci kůže. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø13 x 141 mm | Krabička: 180 x 78 x 35 mm
 � LSR - 30 x 7 mm

Kč 450,50

Set rolleru a kuličkového pera 
z kovu a karbonových vláken, 
oboje s klipem. Kuličkové pero 
s otočným mechanismem. Dodáváno 
v polstrovaném pouzdře z imitace 
kůže.

 � Ø13 x 139 mm | 
Krabička: 195 x 100 x 47 mm

 � LSR - 35 x 6 mm
Kč 507,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91439
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91835
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Benton — 91842 Blazon — 81147
Sada kovového rolleru a kuličkového pera, oboje 
se sponou a psaní v černé barvě. Kuličkové pero 
je s otočným mechanismem. Dodáváno v polstrovaném 
dárkovém pouzdře s magnetickým uzávěrem.

 � Ø13 x 136 mm | Krabička: 180 x 25 x 45 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Kč 238,00

Kovový roller s hladkým povrchem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce. 

 � Ø11 x 137 mm | Krabička: 179 x 55 x 30 mm
 � LSR - 35 x 5 mm

Kč 262,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91842
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81147
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Edmond — 81171

Orlando — 81193

Set kuličkového pera s otočným 
mechanismem a kovového rolleru, oboje 
s klipem. Velmi elegantní set, ideální pro 
speciální příležitosti. Dodáváno v polstrované 
dárkové krabičce.

 � Kuličkové pero: 
Ø12 x 139 mm | Roller: Ø12 x 139 mm | 
Krabička: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Kč 333,90

Set kovového kuličkového pera a rolleru s klipem. 
Dodáváno v polstrované dárkové krabičce 
se zavíráním na magnet.

 � Kuličkové pero: Ø13 x 136 mm | 
Roller: Ø13 x 135 mm | Krabička: 192 x 34 x 85 mm

 � LSR - 25 x 5 mm
Kč 316,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81193
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81171
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Cannes — 91833 Douro — 91816

Doublette — 91844 Haley — 91899

Set kovového rolleru a kuličkového 
pera s dotykovým hrotem a otočným 
mechanismem, oboje s klipem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø10 x 145 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
Kč 189,20

Set kuličkového pera s otočným 
mechanismem a rolleru, oboje kovové, 
s klipem. Dodáváno v polstrované dárkové 
krabičce.

 � Ø12 x 132 mm | 
Krabička: 170 x 70 x 30 mm

 � LSR - 30 x 5 mm
Kč 135,20

Set kovového rolleru a kuličkového pera. Oba 
produkty mají dotykový hrot a klip. Kuličkové 
pero s otočným mechanismem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Kuličkové 
pero:Ø11 x 128,6 mm | Roller: Ø11 x 131,4 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Kč 132,00

Set rolleru a kuličkového pera z hliníku, 
oboje s klipem. Dodáváno v polstrované 
dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Kč 104,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91816
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91844
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91899
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Uwe — 81200 Durban — 81145 Rubic — 91845
Kovový roller s klipem a lesklým 
tělem. Dodáváno v papírovém pouzdře 
se zavíráním na magnet.

 � Ø12 x 138 mm | 
Obal: 193 x 62 x 34 mm

 � DGL - 60 x 40 mm
Kč 270,30

Kovový roller s hladkým plastickým 
povrchem. Dodáváno ve vyztužené dárkové 
krabičce.

 � Ø12 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 35 x 5 mm
Kč 167,00

Roller z kovu a karbonových vláken. 
Roller má dotykový hrot a klip. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 5 mm
Kč 190,80

Karbonové 
vlákno

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81200
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91845
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Silverio — 81170

Montreal — 91348

Ikaros — 91841

Ellora — 91362

Bern — 91428
Kovové kuličkové pero s lesklým tělem 
a klipem. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 131 mm | Krabička: 182 x 22 x 42 mm 
 � LSR - 35 x 6 mm

Kč 116,60

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem, Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Kč 112,90

Kovové kuličkové pero s klipem a otočným 
mechanismem. Dodáváno v polstrované 
dárkové krabičce.

 � Ø11 x 136 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 121,90

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, klipem a protiskluzovým 
povrchem. Dodáváno v polstrované 
dárkové krabičce.

 � Ø11 x 138 mm | 
Krabička: 175 x 55 x 25 mm

 � PDP - 50 x 5 mm
Kč 73,70

Kovový roller s klipem. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø12 x 136 mm | Krabička: 175 x 55 x 25 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Kč 87,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91428
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91841
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91362
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91348
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Caliope Roller — 81198Caliope — 81197

Caliope Set — 81199

Kovový roller s klipem a lesklými detaily 
na vršku rolleru. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � Kuličkové pero: Ø10 x 136,5 mm | 
Krabička: 182 x 22 x 42 mm

 � PDP - 25 x 3 mm
Kč 114,00

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem s lesklými 
detaily na vršku pera. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 133 mm | 
Krabička: 180 x 43 x 22 mm

 � DGL - 40 x 60 mm
Kč 111,30

Set s kovovým kuličkovým perem s otočným 
mechanismem a s rollerem, oboje s klipem s třpytivými 
detaily na okraji. Dodáváno v polstrované dárkové 
krabičce.

 � Kuličkové pero: Ø10 x 133 mm | Roller: Ø10 x 137 mm 
| Krabička: 180 x 57 x 25 mm

 � LSR - 40 x 6 mm
Kč 211,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81199
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81198
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Sketch — 91843 Lapoint — 81201

Sinatra — 91837 Rioja — 91017

Multifunkční kovové kuličkové pero s různými 
možnostmi psaní: mechanická tužka s 0,5 mm gra¸tu, 
červený, modrý nebo černý inkoust. Dodáváno 
v polstrované dárkové krabičce.

 � Ø10 x 132 mm | Krabička: 150 x 43 x 24 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Kč 170,70

3 různé barvy Mechanická 
tužka

Multifunkční kovové kuličkové pero s klipem. 
Kuličkové pero s mini LED svítilnou, laserovým 
ukazovátkem a dotykovou špičkou. Dodáváno 
v kovovém pouzdře. Obsahuje 3 baterie LR41.

 �  Ø10 x 125 mm | Krabička: 178 x 38 x 19 mm
 � LSR - 80 x 30 mm

Kč 89,60

Laserová 
špička

Dotykový 
hrot

Hliníkové kuličkové pero s otočným mechanismem, 
dotykovým hrotem a klipem. Dodáváno v pouzdře 
z kraftového papíru.

 � Ø11 x 138 mm | Krabička: 180 x 43 x 22 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 63,10

Kovové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Kč 40,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81201
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91837
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91017
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Daney — 81155

Lando Roller — 81191

Lando — 81190
Hliníkový roller s klipem.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Kč 40,80

Hliníkový roller s klipem.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Kč 46,60

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 35 x 6 mm

Kč 35,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81190
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Kant — 81139 Convex — 91495

Hudson — 91441 Beta Set — 91649

Hliníkové kuličkové pero s otočným mechanismem 
a dotykovým hrotem. Dodáváno s pouzdrem z lepenky.

 � Ø12 x 136 mm | Váček: 155 x 40 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Kč 32,30

Hliníkové a ABS kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem.

 � Ø11 x 145 mm
 � LSR - 45 x 6 mm

Kč 26,20

Sada hliníkového kuličkového pera 
a mechanické tužky. U pera je psaní modrou 
náplní, u mechanické tužky je tloušťka hrotu 
0,5 mm. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Ø11 x 139 mm | 
Krabička: 177 x 52 x 22 mm

 � LSR - 65 x 6 mm
Kč 52,50

Sada s hliníkovým kuličkovým perem 
a mechanickou tužkou, oboje s klipem. 
Kuličkové pero má modrou náplň, mechanická 
tužka má tloušťku hrotu 0,5 mm. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � Ø10 x 138 mm | Krabička: 174 x 22 x 46 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Kč 52,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81139
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91495
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91441
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91649
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Wass — 81000 Wass Touch — 81005

Alva — 81157 Touch — 51437

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, železným klipem s lesklou 
chromovanou úpravou. Lakované tělo s lesklým 
povrchem a re¸l s metalickým modrým 
inkoustem od Dokumental®. Dodáváno v dárkové 
krabičce (rozložené).

 � Ø10 x 138 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 61,00

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a silikonovým dotykovým 
hrotem. Železný klip s lesklou chromovanou 
úpravou, lakované tělo s lesklým povrchem 
a metalický re¸l modrého inkoustu 
od Dokumental®. Dodáváno v dárkové 
krabičce (rozložené).

 � Ø10 x 142 mm | 
Krabička: 150 x 15 x 19 mm

 � PDP - 40 x 5 mm
Kč 66,30

Hliníkový roller s klipem a pogumovaným 
povrchem.

 � Ø10 x 136 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Kč 42,20

Roller z kovu s lesklým tělem a chromovými 
detaily. Dodáváno ve vyztužené dárkové 
krabičce.

 � Ø9 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 71,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81000
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81005
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81157
https://www.hideagifts.com/search.php?q=51437
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Joan — 91694

Match — 81143

Hliníkové kuličkové pero s matným povrchem 
a pružinovým mechanismem. Kuličkové pero má tělo 
s dvojitým povrchem, díky čemuž je vhodné pro 
gravírování laserem.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Kč 17,00

Hliníkové a ABS kuličkové pero s metalickým povrchem. 
Černý klip a barevné tělo.

 � Ø11 x 142 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Kč 22,00

Barevný laserový 
efekt 
Spojte svou kreativitu a laserové 
gravírování s barvou tlačítka! Kombinace, 
které vylepší vaši značku!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91694
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81143


WR

145

147167127

127

106 112137 137112

112

106 167

127137

137

119 124

Julie — 81144 Clare — 81156

Lea — 81125

Kovové kuličkové pero s dotykovou špičkou. 
Dodáváno s rozloženou dárkovou krabičkou.

 � Ø10 x 141 mm | Krabička: 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 35 x 5 mm

Kč 34,50

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem. Dostupné 
v elegantních barvách.

 � Ø10 x 140 mm
 � LSR - 40 x 6 mm

Kč 40,40

Hliníkové kuličkové pero s klipem 
a matným povrchem.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 18,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81144
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81125


WR

146

115 105 103106104108 132109119128 124

105147103 124144107 167 114

Marieta  
Soft — 81189

Marieta  
Metallic — 81188

Hliníkové kuličkové pero 
s klipem a pogumovaným 
povrchem.

 � Ø11 x 139 mm
 � LSR - 55 x 6 mm

Kč 23,90

Hliníkové kuličkové pero s klipem.
 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 20,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81188
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Olaf Soft — 81192
Hliníkové kuličkové pero s klipem 
a pogumovaným povrchem.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 55 x 7 mm

Kč 21,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81192
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Galba — 91849

Beta Touch — 91646

Hliníkové kuličkové pero s dotykovým 
hrotem a klipem.

 � Ø8 x 142 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Kč 14,60

Hliníkové kuličkové pero s klipem 
a dotykovým hrotem.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 14,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91849
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91646
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Theia — 81183 Helios — 81137
Kuličkové pero s prosvíceným logem, kovovým 
klipem a dotykovým hrotem. Zahrnuje 
3 AG3 baterie.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 21,70

Kuličkové pero s otočným mechanismem a kovovým 
klipem. Kuličkové pero s protiskluzovou rukojetí 
a dotykovým hrotem. Možnost personalizace 
podsvícením loga LED efektem při zmáčknutí 
dotykového hrotu. Zahrnuje tři AG3 baterie.

 � Ø11 x 135 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Kč 22,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81183
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81137
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Zoe Bk — 81158 Zoe — 91624 Miro — 91444

Sans — 91634 Sans Bk — 81159

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 11,90

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, klipem a dotykovým hrotem.

 � Ø8 x 135 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 11,40

Hliníkové kuličkové pero s otočným 
mechanismem, klipem a dotykovým 
hrotem.

 � Ø8 x 137 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 12,70

Kuličkové pero s kovovým klipem a otočným 
mechanismem. Vhodné pro použití na zařízení 
díky jeho dotykovému hrotu. Komfortní psaní 
s protiskluzovou rukojetí.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Kč 6,80

Kuličkové pero s kovovým klipem a otočným 
mechanismem. Vhodné pro použití na zařízení 
díky jeho dotykovému hrotu. Komfortní psaní 
s protiskluzovou rukojetí.

 � Ø11 x 135 mm
 � PDP - 60 x 7 mm

Kč 6,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81158
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91624
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91444
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91634
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81159
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Easel — 12582 Tecna — 91642

Spectra — 91640 Esla — 91699

Kuličkové pero s dotykovým hrotem a držákem 
na mobilní telefon. Stříbrné vzorované detaily 
na vršku pera.

 � Ø11 x 143 mm
 � PDP - 30 x 4 mm

Kč 9,10

Kuličkové pero s metalickým povrchem, 
dotykovým hrotem a držákem na mobilní 
telefon.

 � Ø11 x 144 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 9,80

Kuličkové pero v metalické povrchové úpravě, 
s dotykovým hrotem. Modrý inkoust.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 8,30

Kuličkové pero s metalickým povrchem, 
kovovým klipem, otočným mechanismem 
a dotykovým hrotem.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 10,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=12582
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91642
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91640
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91699
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Bolt — 81134 Bono — 91477

Spacial — 81148 Surya — 91430

Kuličkové pero z ABS s pogumovaným 
povrchem, protiskluzovou rukojetí a kovovým 
klipem. Černý inkoust, balení obsahuje gelovou 
náplň.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 12,50

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a černou gelovou náplní.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 26 x 6 mm

Kč 20,10

Kuličkové pero s protiskluznou rukojetí a barevnými 
detaily. Víčko a klip v ABS a gumové úpravě.

 � Ø13 x 143 mm
 � PDP - 45 x 6,5 mm

Kč 10,30

Kuličkové pero s víčkem a klipem. Černý 
inkoust s gelovou náplní.

 � Ø12 x 146 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 12,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81134
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91477
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81148
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91430
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Walk — 91485 Lesley Metallic — 81185

Edge — 81126Linz — 81128

Hliníkové kuličkové pero s klipem.
 � Ø9 x 140 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 13,30

Kovové kuličkové pero s klipem.
 � Ø7 x 129 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 12,60

Hliníkové kuličkové pero s klipem a lesklým 
povrchem.

 � Ø10 x 147 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 16,40

Hliníkové kuličkové pero s klipem.
 � Ø9 x 137 mm
 � LSR - 40 x 5 mm

Kč 17,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91485
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81185
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81128
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81126
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Poppins — 81140

Beta Soft — 81141

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a pogumovaným povrchem.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 5 mm

Kč 17,00

Hliníkové kuličkové pero s barevným tělem 
a pogumovaným povrchem.

 � Ø10 x 137 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Kč 17,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81140
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81141
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Beta — 91311 Beta Bk — 81165

Beta Safe — 81213

Hliníkové kuličkové pero s klipem a metalickým 
povrchem.

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 10,20

Hlinikové kuličkové pero s klipem 
a lesklým tělem, dostupné v mnoha 
odstínech. 

 � Ø10 x 137 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 10,20

Kuličkové pero z ABS s antibakteriální 
úpravou, dle certi¸kace ISO22196, 
s kovovým klipem.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 7,20

Antibakteriální 
úprava  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81213
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91311
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81165
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Beta Plastic — 81182

Marieta Plastic — 81178 Lena — 91600

Kuličkové pero s kovovým klipem, dostupné 
v několika barvách.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 8,00

Kuličkové pero s kovovým klipem, dostupné 
v několika barvách.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 9,90

Kuličkové pero s otočným 
mechanismem a kovovým klipem. 
Modrý inkoust.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 8,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81178
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91600
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Aroma — 81133

Gauss — 91448Magnus — 12463

ABS kuličkové pero s otočným mechanismem, klipem 
a metalickým povrchem.

 � Ø11 x 146 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 8,10

Kuličkové pero s otočným mechanismem a klipem.
 � Ø11 x 145 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 8,70

Kuličkové pero s otočným mechanismem 
a kovovým klipem.

 � Ø12 x 144 mm
 � LSR - 25 x 3 mm

Kč 8,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81133
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12463
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91448
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Move — 81132 Move Bk — 81161

Digit — 12585 Digit Flat — 12584

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a protiskluzovou rukojetí. Vrchní část pera 
v bílé barvě.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 4,90

Kuličkové pero s kovovým klipem a kovovými prvky. 
S barevnými protiskluzovými částmi a bílým tělem.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 45 x 6 mm

Kč 5,00

Kuličkové pero s klipem a metalickými detaily. 
Barevná protiskluzová rukojeť a bílé tělo.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 5,90

Kuličkové pero s kovovým klipem 
a kovovými prvky. S barevnými 
protiskluzovými částmi a bílým tělem.

 � 14 x 135 x 11 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 7,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81132
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81161
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12585
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12584
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Swing — 91019 Funk — 81131

Manzoni — 81212

Kuličkové pero s kovovým klipem a barevnou 
protiskluzovou rukojetí.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 4,70

Kuličkové pero s kovovým klipem a protiskluzovou 
rukojetí.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 4,90

Kuličkové pero z ABS s antibakteriální úpravou, dle 
certi¸kace ISO22196, s kovovým klipem.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 5,80

Antibakteriální 
úprava  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81131
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Molla — 81174 Darby — 81181

Aisha — 13925

Kuličkové pero s barevnou protiskluzovou 
rukojetí a klipem.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 30 x 3 mm

Kč 7,40

Kuličkové pero se stříbrnými detaily. Klip 
a protiskluzová rukojeť dostupné v různých 
barvách.

 � Ø12 x 142 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 6,60

Kuličkové pero s klipem a metalickou špičkou.
 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 20 x 4 mm

Kč 5,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=13925
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Octus — 81175 Multis — 81179

Thick — 12310 Miley Silver — 81180

Kuličkové pero 4 v 1 s protiskluzovou 
rukojetí a s modrou, červenou, zelenou 
a černou náplní.

 � Ø13 x 138 mm
 � DUV - 35 x 6 mm

Kč 12,10

Vícebarevné kuličkové pero 
3 v 1 s protiskluzovou rukojetí a dotykovým 
hrotem. S modrým, červeným a černým 
inkoustem.

 � Ø10 x 148 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 14,20

Kuličkové pero s metalickým 
UV povrchem, kovovým klipem 
a protiskluzovou rukojetí.

 � Ø14 x 137 mm
 � LSR - 30 x 4 mm

Kč 11,00

Kuličkové pero s klipem a barevnou 
protiskluzovou rukojetí.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 55 x 4 mm

Kč 9,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81175
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81179
https://www.hideagifts.com/search.php?q=12310
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81180


WR

162

114115 109 124

115

127 103 104

104

103109115 138

119

119

105 128114 102 127

103106

Mayon — 81177 Elbe — 91671

Janus — 81154 Brigt — 91674

Kuličkové pero s klipem, dostupné v několika 
barvách.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 8,00

Kuličkové pero s otočným mechanismem, 
metalický povrch a kovový klip.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 70 x 6 mm

Kč 7,00

ABS kuličkové pero s klipem a stříbrnými 
detaily.

 � Ø15 x 143 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 7,30

Kuličkové pero s metalickým povrchem.
 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 6,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81154
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91674
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Kiwu Chrome — 81008 Kiwu Metallic — 81007
Kuličkové pero z ABS s lesklým povrchem 
a špičkou s chromovanou úpravou. Zahrnuje 
X20 re¸l s modrým inkoustem.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 9,40

Kuličkové pero z ABS s lesklým povrchem 
a lakovanou horní částí s metalickým 
povrchem. Kuličkové pero obsahuje náplň 
X20 s modrým inkoustem.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 8,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81008
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81007
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Tiled — 81130

Circle — 91643 Boop — 81129

ABS a AS kuličkové pero s texturovaným tělem 
s kosočtvercovými efekty.

 � Ø11 x 139 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Kč 6,80

Kuličkové pero s klipem a pogumovanou 
povrchovou úpravou se vzorovanými detaily.

 � Ø12 x 140 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Kč 8,60

Kuličkové pero s klipem a otočným 
mechanismem. Dostupné v několika barvách.

 � Ø11 x 147 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Kč 6,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81130
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91643
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81129
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Rife — 91645

Curl — 91633 Caribe — 91256

Kuličkové pero s klipem vhodným pro 3D etiketu.
 � Ø11 x 137 mm
 � DOM - 42 x 8 mm

Kč 4,90

Kuličkové pero v metalické povrchové úpravě, 
s klipem a protiskluzovou rukojetí.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Kč 5,80

ABS kuličkové pero s klipem 
a protiskluzovou rukojetí.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 5,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91645
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91633
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91256
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Gaia — 81151 Kiso — 81102

Corvina — 91216 Corvina Bk — 81169

ABS kuličkové pero s klipem 
a barevnou špičkou.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 6,50

ABS kuličkové pero s barevným klipem a bílým 
tělem.

 � Ø11 x 136 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 4,60

CARIOCA® kuličkové pero s barevným 
uzávěrem a klipem

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Kč 4,50

CARIOCA® kuličkové pero s vrškem a klipem.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Kč 4,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81151
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81102
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91216
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81169
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Toucan — 91396 Straced — 91625

Aury — 81152

Kuličkové pero s otočným 
mechanismem a klipem.

 � Ø13 x 147 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 6,40

Kuličkové pero s klipem.
 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 7,00

ABS kuličkové pero s barevnými 
detaily.

 � Ø11 x 141 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 6,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91396
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91625
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81152
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Aero — 91635

Mars — 91498Mars Crystal — 91499

Kuličkové pero s barevným klipem 
a protiskluzovou rukojetí.

 � Ø10 x 140 mm
 � SRC - 45 x 12 mm

Kč 4,10

Průhledné kuličkové pero s klipem, dostupné v několika 
barvách.

 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 4,00

Kuličkové pero s barevným klipem.
 � Ø10 x 140 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 3,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91635
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91499
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91498
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Slim — 91247

Ana — 91693

Slim Bk — 81160

Kuličkové pero z ABS s klipem.
 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 55 x 6 mm

Kč 4,20

Kuličkové pero s barevnou protiskluzovou rukojetí 
a klipem.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 3,40

Kuličkové pero s klipem a barevnou protiskluzovou 
rukojetí.

 � Ø10 x 145 mm
 � PDP - 40 x 7 mm

Kč 3,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91247
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81160
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91693
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Remey — 81184 Octavio — 81176

Slope — 81150 Stand — 81138

Kuličkové pero s barevnou protiskluzovou 
rukojetí a klipem.

 � Ø10 x 138 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 6,60

Kuličkové pero s ABS držákem a nálepkou 
na spodní části k umístění na hladké povrchy 
jako jsou stoly nebo pulty. Prodlužitelný 
řetízek.

 � 60 x 160 x 60 mm | 
Kuličkové pero: 11 x 11 x 141 mm

 � PDP - 50 x 6 mm
Kč 25,30

Kuličkové pero s ABS držákem a nálepkou 
na spodní části k umístění na hladké povrchy 
jako jsou stoly nebo pulty. Kulatá základna 
a prodlužitelný řetízek.

 � 90 x 140 x 102 mm | 
Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm

 � PDP - 50 x 20 mm
Kč 24,20

Kuličkové pero s protiskluzovou rukojetí 
a klipem.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 25 x 4 mm

Kč 4,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81184
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81176
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81138
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Jade — 51110 Lucy — 81136

Milu — 51113Levi — 81135
Kuličkové pero z PP s barevným uzávěrem 
a tělem.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 3,00

Kuličkové pero s klipem z PP. Tělo a kryt 
v sytých barvách.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 2,90

Kuličkové pero z PP s barevnou 
špičkou a průhledným tělem.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 3,00

PP kuličkové pero s bílým obalem. 
Barevný vršek s klipem.

 � Ø10 x 142 mm
 � PDP - 50 x 6 mm

Kč 2,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=51110
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81136
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=51113
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Grafit Colour — 91725Ateneo — 91736 Grafit — 91768

Cornwell — 91716 Barter — 91759
Mini gra¸tová tužka s gumou.

 � Ø7 x 100 mm
 � PDP - 60 x 5 mm

Kč 1,40

Ostrouhaná gra¸tová tužka s gumou.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 1,90

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 3,70

Gra¸tová tužka s gumou (neořezaná).
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 5 mm

Kč 1,70

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 3,70

Mini 
tužka

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91768
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91716
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91759
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Brentano — 91737

Rhombus — 91932

Ernster — 91721

Rizzoli — 91738

Sada se dvěma naostřenými tužkami 
dodávanými v kartonovém pouzdru.

 � Váček: 190 x 40 x 12 mm
 � SCR - 140 x 30 mm

Kč 14,80

Psací sada, která obsahuje pravítko 16,5 cm, 2 gra¸tové 
tužky, 1 gumu a 1 ořezávátko. Sada je dodávána 
v kartonovém pouzdře.

 � Váček: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Kč 24,00

Ostrouhaná gra¸tová tužka s gumou.
 � Ø7 x 190 mm
 � PDP - 150 x 7 mm

Kč 3,60

Ostrouhaná gra¸tová tužka.
 � Ø8 x 175 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Kč 2,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91738
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91721
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91737
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Grand — 81211

Memory Flash — 91604 Spark — 91613

Trian — 91615
Kuličkové pero 3 v 1 s modrým inkoustem, 
zvýrazňovačem a přihrádkou s osmi barevnými 
papírovými štítky.

 � Ø18 x 149 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Kč 18,60

Zvýrazňovač ve tvaru trojúhelníku se třemi barvami - 
žlutá, růžová a zelená.

 � 79 x 79 x 13 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Kč 14,00

Zvýrazňovač s průsvitným obalem a vrškem.
 � 26 x 104 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 10,70

Zvýrazňovač s klipem a neklouzavým reliéfem 
na špičce. Průsvitný obal a vršek.

 � 15 x 123 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 11,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81211
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91615
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91604
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91613
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Speare — 91969

Corso — 91951

Pendulo — 91970Casie — 91955

Lello — 91973

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. Vnitřek 
s elegantním sametovým polstrováním.

 � 170 x 50 x 28 mm
 � SCR - 140 x 35 mm

Kč 48,20

Pouzdro z kraftového papíru na 1 kuličkové pero.
 � 180 x 43 x 22 mm
 � SCR - 150 x 25 mm

Kč 13,80

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. Vnitřek 
s elegantním sametovým polstrováním.

 � 175 x 55 x 25 mm
 � SCR - 160 x 45 mm

Kč 33,30

Kartonové pouzdro na 1 kuličkové pero. Dodáváno 
v rozloženém stavu.

 � 150 x 15 x 19 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Kč 5,00

Kovové pouzdro na 1 kuličkové pero.
 � 178 x 59 x 21 mm
 � LSR - 120 x 40 mm

Kč 38,20

Udělejte svou nabídku 
ještě zajímavější 
 Zkušenosti s přijetím daru jsou 
pozoruhodnější, pokud nastane okamžik 
očekávání a zvědavosti. Posilte spojení s vaší 
značkou a ukažte veškeré své odhodlání!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91969
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91951
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91973
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91955
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91970
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Vila — 91960

Kika — 91975

Adolia — 13212 Bertrand — 91608
Obal na kuličkové pero z PVC, ideální pro použití 
uvnitř kapes košilí nebo laboratorních plášťů. 
Zabraňuje otisku inkoustu na oblečení.

 � 85 x 150 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 9,60

Dárkové pouzdro na 2 kuličková pera.
 � 174 x 22 x 46 mm
 � DGL - 50 x 35 mm

Kč 11,60

Dárkové pouzdro na 1 kuličkové pero.
 � 165 x 25 x 45 mm
 � PDP - 60 x 10 mm

Kč 17,50

Sametové pouzdro na 1 kuličkové pero.
 � 160 x 30 mm
 � TRS - 90 x 15 mm

Kč 2,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91975
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91960
https://www.hideagifts.com/search.php?q=13212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91608
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Empire B ack pack  
926 8 0
Batoh EMPIRE je městský a sofistikovaný. Je vyrobený z vysoce kvalitní 
texturované imitace kůže. Hlavní přihrádka je vyrobena ze 2 čalouněných 
děličů, vhodných pro notebook do 14‘‘ a tablet do 10,5‘‘ a několika 
kapsami pro snadné uložení. Přední část má velkou kapsu. Boční zipy 
mají robustní magnety a kovové štítky, které jsou ideální pro potisk. 
Zadní strana s polstrovanými zády popruhy zajišťují maximální pohodlí 
a zesílené spodní rohy zajišťují odolnost. Vnitřní kapsy. Kovové zapínání. 
Zesílené spodní rohy. Batoh EMPIRE má popruh pro upevnění ke kufru, 
díky němuž je všestranným a praktickým doplňkem pro každodenní 
i služební cesty, dodávaný v obalu z netkané textilie.

 � 290 x 370 x 90 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2644,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92680
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Empire Suitc ase I I  
92 359

Empire Suitc ase I  
92 3 60

— 
Empire  
Suitcase II 
92359

— 
Empire  
Suitcase I 
92360

EMPIRE II je klasická a elegantní aktovka, zahrnující dvě 
kapsy navržené k ochraně laptopu o velikosti až 15.6“ 
a tabletu o velikosti až 10.5“. Jeho design je, stejně jako 
u ostatních produktů této řady, promyšlen do posledních 
detailů, což dělá EMPIRE II ideální aktovkou pro každodenní 
používání. EMPIRE II je vyrobena z vysoce kvalitní 
texturované kůže. Její všestrannost lze spatřit v mnoha 
možnostech přenášení a rovněž díky možnosti využití 
popruhu k připevnění na kufr. Aktovka je dodávána v obalu 
z netkané textilie.

 � 380 x 280 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2634,10

EMPIRE I je moderní exkluzivní aktovka s dotykem sofistikovanosti 
z vysoce kvalitní texturované imitace kůže. Hlavní přihrádka 
se dvěma polstrovanými kapsami, které umožňují skladování 
laptopu o velikosti až 14‘‘ a tabletu o velikosti až 10.5“. Různé 
způsoby přenášení aktovky z ní dělají univerzální předmět, 
což je ještě posíleno popruhem k připevnění na kufr. Inovativní 
zavírání na magnet, umístěné v boční části posouvá tuto aktovku 
do unikátních výšin. Všechny detaily jsou zaměřeny jak na funkčnost, 
tak na estetiku a příkladem tohoto jsou metalické detaily použité 
na držadle, které kromě zaručené kvality EMPIRE I garantují její 
jedinečnost. Aktovka je dodávána v obalu z netkané textilie.

 � 370 x 270 x 80 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 2634,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92360
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Ur ban B ack pack  
926 8 3
URBAN je všestranný městský batoh s měkkou skořápkou 
s vysokou hustotou. Navrženo pro notebook až 14‘‘ a 10.5‘‘ 
tabletu. Vodotěsnost URBAN z něj činí jedinečný předmět. 
Nepropustnost přichází jak ve své struktuře, tak v konstrukci 
zipů, které chrání vnitřní stranu batohu. Přední kapsa 
je prostorná a přístup k ní je velmi intuitivní. Nastavitelné 
popruhy a rukojeť přispívají k univerzálnosti batohu. URBAN 
se dodává v obalu z netkané textilie.

 � 400 x 300 x 70 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Kč 885,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92683
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D y namic B ack pack  
926 82
DYNAMIC 2 v 1 je městský batoh, který je výjimečný svou víceúčelovostí 
a dualitou. Jeho efektivní design z něj dělá unikátní a univerzální předmět 
použitelný jako batoh i jako cestovní taška. Batoh z kůže 1680D má uvnitř 
dvě kapsy, které chrání laptop o velikosti až 15.6“ a tablet velikosti až 10.5“. 
Prostorná cestovní taška umožňuje perfektní organizaci Vašeho oblečení 
na dvou či třídenní cesty. Na zádech naleznete kapsu proti krádeži a zipy 
s elastickou gumičkou z PU. Obsahuje popruh pro upevnění na kufr, který 
podtrhuje jeho praktickou a funkční stránku. Dvě části tohoto batohu 
mohou být použity samostatně nebo vcelku. Dodáváno v obalu z netkané 
textilie.

 � 300 x 420 x 200 mm | Batoh: 300 x 420 x 75 mm | 
Cestovní taška: 300 x 420 x 130 mm | Taška: 550 x 580 x 210 mm

 � SCR - 40 x 10 mm
Kč 2533,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92682
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Motion B ack pack  
926 81

Motion B ag  
92521

— 
Motion  
Backpack  
92681

— 
Motion  
Bag  
92521

MOTION BACKPACK je jedinečný batoh z 600D polyesteru 
s neuvěřitelným designem a vysoce kvalitní imitací kůže. Batoh 
má několik přihrádek, vnitřní kapsy a dvě polstrované kapsy 
záměrně navržené k ochraně 15.6‘‘ notebooku a 10.5‘‘ tabletu. 
Polstrované popruhy a záda podtrhují pohodlí tohoto batohu. 
Popruh pro upevnění na kufr je dalším rysem, který zdůrazňuje 
praktickou stránku tohoto batohu, což usnadňuje nošení. Přední 
a boční kapsy jsou svým designem stejně jedinečné, od asymetrie 
přední kapsy po skrytou boční kapsu, která pojme láhev s vodou. 
MOTION BACKPACK je dodáván v obalu z netkané textilie.

 � 410 x 330 x 150 mm | Taška: 530 x 500 x 80 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 1473,40

MOTION BAG je praktická a stylová cestovní taška z kationtového 
polyesteru 600D z vysoce kvalitní imitací kůže. Jeho prostorná 
hlavní kapsa je ideální pro uložení oblečení a dalšího příslušenství 
potřebných pro krátké výlety. Má také čtyři vnitřní kapsy a přední 
kapsu s asymetrickou designovou klopou, která charakterizuje tuto 
linii a dodává jí moderní vzhled. Má magnetický uzávěr. Praktičnost 
této tašky je doplněna pečlivým designem, který vede k detailům, jako 
je prostor pro umístění jmenovky, kovové nohy, které chrání tašku, 
když je položena, design zipu, který umožňuje její uzavření zámkem 
(není součástí dodávky) a popruhy jsou nastavitelné a pohodlné. 
MOTION BAG se dodává v obalu z netkané textilie.

 � 500 x 300 x 250 mm | Taška: 700 x 450 x 75 mm
 � SCR - 40 x 10 mm

Kč 1452,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92681
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92521
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Bruges — 92159

Perth — 92160

Cestovní kufr z ABS a PET s vnitřní podšívkou a dělicí 
přehrádkou. Součástí jsou 4 dvojitá otočná kolečka, pružinová 
hliníková výsuvná rukojeť a bezpečnostní zámek s kódem 
na straně. Na přední straně má kufr odnímatelnou kovovou 
destičku pro potisk. Tento kufr má objem až 33 l a hmotnost 
2,70 kg.

 � 335 x 540 x 225 mm | Štítek: 60 x 30 mm
 � LSR - 45 x 22 mm

Kč 2117,40

Kufr z ABS a PC s vnitřní podšívkou a dělicí přihrádkou. 
Součástí jsou 4 dvojitá otočná kolečka a výsuvná hliníková 
pružinová rukojeť. Na straně je bezpečnostní zámek s kódem. 
Tento kufr má objem až 33 l a hmotnost 2,70 kg.

 � 335 x 550 x 230 mm
 � SCR - 180 x 100 mm

Kč 2082,90

Cestujte první třídou 
Díky modernímu vzhledu tato taška zaručuje 
praktické a pohodlné používání a udržuje 
vaše osobní předměty v bezpečí.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92160
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Eindhoven — 92145

Avenir — 92177

Batoh na notebook s vysokou hustotou 600D a nepromokavým 
polyesterem 600D. Hlavní přihrádka pro notebook o velikosti 
až do 15,6‘‘. Batoh obsahuje boční kapsy ze síťoviny a přední 
kapsu na zip. Trolejový batoh s chráničem kola a výsuvnou 
kovovou rukojetí. Zadní část a úchyty jsou čalouněné. Obsahuje 
odnímatelnou magnetickou kovovou desku pro snadné 
přizpůsobení.

 � 340 x 430 x 170 mm | Deska: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Kč 1282,60

Cestovní batoh na notebook v provedení 
1680D a 300D. Hlavní přihrádka je polstrovaná 
a má polstrovanou dělicí přepážku na notebook 
do velikosti až 17“. Součástí jsou 2 přední kapsy 
a 2 boční kapsy na zip. Tento batoh má chránič 
koleček, polstrované rukojeti, výsuvnou kovovou 
pružinovou rukojeť a odnímatelnou kovový štítek 
s magnetem pro potisk. Má objem až 22 l a váží 
1,80 kg.

 � 330 x 490 x 220 mm | Destička: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Kč 1319,70

Zadní polstrované 
popruhy

Prodloužená kovová 
rukojeť

Zesílená základna

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92177
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Puebla — 92115

Kathrine — 92125

Moura — 92129

Cestovní taška s kolečky 600D a EVA s vystuženým 
předním prostorem a vnitřní podšívkou. Na zadní straně 
má identi¸kační štítek a vysunovací pružinovou rukojeť 
z hliníku. Tento kufr má objem až 28 l a váží 2,95 kg.

 � 345 x 520 x 195 mm
 � TRS - 120 x 200 mm

Kč 1722,50

Toaletní taška z 600D a EVA s vystuženým předním 
prostorem a vnitřní podšívku se 2 kapsami. Toaletní taška 
má nastavitelný popruh.

 � 305 x 250 x 85 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Kč 423,50

Cestovní taška s kolečky z imitace kůže a 1680D 
s vystuženým prostorem. Podšívka a polstrovaný vnitřní 
prostor pro notebook je až do 15,6‘‘. Na zadní straně 
má identi¸kační štítek, obsahuje roztažitelnou pružinovou 
hliníkovou rukojeť. Obsahuje odnímatelnou magnetickou 
kovovou desku pro snadné přizpůsobení. Kufr má kapacitu 
až 20 l a váží 2,75 kg.

 � 430 x 370 x 180 mm | Štítek: 50 x 20 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Kč 2252,50

S identiºkačním 
štítkem

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92129
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Osasco — 92637

Aveiro — 92176

Voděodolný batoh z polyesteru 600D s nepromokavými zipy. 
Polstrovaný hlavní prostor pro notebook až do 15,6‘‘. Obsahuje 
boční kapsu a přední kapsu. Polstrovaná záda a popruhy, 
s polstrovaným nosným systémem pro záda.

 � 400 x 245 x 115 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Kč 683,70

Batoh na notebook z 900D tarpaulínu s vysokou hustotou. Tento batoh 
má systém ochrany proti krádeži: hlavní přihrádka se skrytým zipem 
a zadní část se 2 skrytými kapsami na zip pro větší bezpečnost. Hlavní 
přihrádka má podšívku a je polstrovaná, se 2 polstrovanými dělicími 
přihrádkami pro notebook do velikosti až 15,6“ a tablety až 10,5“. Batoh 
má několik vnitřních kapes, včetně polstrované kapsy na smartphone 
a s výstupem pro sluchátka. Uvnitř má kabelové spony. Na boku 
má batoh vnější kapsu na zip, s přístupem do vnitřní kapsy, ideální pro 
přenosnou baterii, což usnadňuje přenášení více zařízení. Zadní část 
je polstrovaná a má polstrovaný systém opěrky zad, díky kterému 
je batoh ergonomický a pohodlný. Polstrované ramenní popruhy mají 
1 kapsu na zip. Příslušenství není součástí.

 � 320 x 440 x 200 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Kč 1033,50

Skrytý zámek 
přístupu

Skrytý zámek pro 
větší bezpečnost

Boční kapsa pro snadné nabíjení 
elektronických zařízení

Nepromokavý materiál 
a zipy

Vodotěsný batoh

Systém proti krádeži

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92637
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92176
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Angle Bpack — 92270

Angle Laptop — 92271

Bridge Laptop — 92172

Bridge Bpack — 92165

Batoh z imitace kůže a 1680D. Součástí je polstrovaná přihrádka 
na notebook do velikosti 15,6“. Vnitřek má podšívku, je polstrovaný 
a má několik vnitřních kapes. Batoh má 2 přední kapsy. Zadní část 
je polstrovaná a má polstrovanou opěru zad a polstrované popruhy.

 � 340 x 450 x 130 mm | Destička: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Kč 927,50

Taška na notebook z imitace kůže a 1680D. 
Taška má polstrovanou přihrádku pro notebook 
do velikosti 15,6“. Vnitřek má podšívku 
a je polstrovaný a má několik kapes. Taška 
má přední kapsu, zadní kapsu, popruh na kufr 
a nastavitelný ramenní popruh s polstrovanou 
výztuží. Součástí je cestovní popruh.

 � 410 x 300 x 80 mm | Štítek: 40 x 20 mm
 � LSR - 30 x 15 mm

Kč 776,50

Taška na notebook. Žakard 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Přihrádka s vyložením a polstrováním s polstrovanou přepážkou 
na notebook do 15.6‘‘ a několika vnitřními kapsami. 3 přední kapsy 
a zadní pásek na upevnění k tašce s kolečky. Nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovaným vyztužením.

 � 400 x 290 x 70 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Kč 429,00

Batoh na notebook z žakáru 840D a 300D s vysokou hustotou. 
Má přihrádku s podšívkou, 2 polstrované přihrádky na notebook 
do velikosti 17“ a tablet do velikosti 10,5“. Součástí jsou 3 přední 
kapsy (s několika vnitřními kapsami), boční kapsa a nastavitelný 
boční prostor s elastickými pásky. Zadní strana je polstrovaná, 
s opěrným systémem a polstrovanými popruhy. Tento batoh 
má výstup na sluchátka a cestovní popruh. Příslušenství není 
součástí.

 � 330 x 450 x 185 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Kč 780,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92270
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92271
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92165
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Zippers Bpack — 92280 Zippers Laptop — 92287

Zippers Sport — 92516

Batoh na notebook z žakáru 840D a 300D se dvěma přihrádkami. Zadní 
část má podšívku a je polstrovaná. Součástí jsou dvě polstrované 
přihrádky na notebook (do velikosti 15,6)“ a tablet 10,5“. Přední přihrádka 
je vybavena podšívkou a má několik vnitřních kapes. Má 3 přední kapsy 
a 2 boční kapsy. Zadní část je polstrovaná, má polstrovanou opěru 
a polstrované popruhy.

 � 320 x 450 x 190 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Kč 821,50

Taška na notebook z žakáru 840D a 300D. Hlavní 
oddíl má polstrovanou přihrádku na notebook 
do velikosti 13,3“. Vnitřek je podšitý a polstrovaný. 
Taška má 2 přední kapsy, nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovanou výztuží a cestovní popruh.

 � 360 x 260 x 50 mm
 � TRS - 240 x 40 mm

Kč 409,70

Manažerská sportovní taška z žakáru 840D a 300D 
a vnitřní podšívkou. Součástí jsou přední kapsy, 
dno s výztuží a nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Kč 466,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92280
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92287
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92516
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Boston — 92675

Nagoya — 52166 Pune — 52167

Voděodolný batoh na notebook z nylonu 2Tone se 2 přihrádkami. 
Zadní část je podšitá, má vnitřní kapsu na zip a polstrovanou 
přepážku na notebook do velikosti 17“‘. Přední část je podšitá 
a má několik vnitřních kapes. Batoh má 2 přední kapsy a 2 boční 
kapsy. Součástí je port USB a kabel USB/micro USB pro připojení 
k mobilním zařízením. Zadní část je polstrovaná a má polstrovanou 
opěrku zad a polstrované popruhy. Příslušenství není součástí balení.

 � 310 x 470 x 200 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Kč 1113,00

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. Hlavní část 
má podšívku a polstrovanou přihrádku na notebook do velikosti 
17“ a několik vnitřních kapes. Batoh má 2 boční kapsy ze síťoviny 
a 2 přední kapsy. Zadní část je polstrovaná a má polstrovanou 
opěru zad a polstrované popruhy.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 120 x 30 mm

Kč 789,70

Batoh na notebook z 1680D a 300D se 2 přihrádkami. Hlavní 
polstrovaná přihrádka je vhodná pro notebook do velikosti 15,6‘‘. 
Batoh má uvnitř podšívku, 3 přední kapsy a 2 boční kapsy. Zadní část 
je polstrovaná, s polstrovanou opěrou pro záda a polstrovanými 
popruhy.

 � 340 x 450 x 175 mm
 � TRS - 100 x 30 mm

Kč 816,20

USB port s USB 
kabelem a micro 

USB

Voděodolný

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92675
https://www.hideagifts.com/search.php?q=52166
https://www.hideagifts.com/search.php?q=52167
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Adventure — 92174

Kardon — 92627 Olympia — 92276

Batoh na notebook z předepraného bavlněného 
plátna. Hlavní přihrádka má podšívku 
a 2 polstrované oddělené přihrádky pro notebook 
do velikosti až 15,6“‘ a tablet do velikosti až 10,5“‘. 
Batoh má přední kapsu a 2 boční kapsy. Zadní část 
a rukojeti jsou polstrované. Má cestovní popruh 
a štítek z imitace kůže pro potisk.

 � 300 x 420 x 120 mm | Štítek: 60 x 30 mm
 � TRS - 45 x 15 mm

Kč 842,70

Batoh na notebook z žakáru 840D se 2 přihrádkami. Zadní 
přihrádka je s podšívkou a má polstrovanou přihrádku 
na notebook do velikosti 15,6“‘. Přední část má podšívku a několik 
vnitřních kapes. Batoh má boční síťovanou kapsu a přední 
kapsu. Zadní část je polstrovaná, má polstrovanou opěru zad 
a polstrované popruhy.

 � 305 x 470 x 180 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Kč 789,70

Taška na laptop o velikosti až 14‘‘ z polyesteru 600D. 
Hlavní přihrádka s podšívkou, vnitřní kapsou a vyztuženou 
přihrádkou na laptop. Batoh má 2 přední kapsy na zip, 
polstrované popruhy a zadní část s výztuhou pro podporu 
zad.

 � 305 x 445 x 130 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Kč 556,50

Popruh pro 
transport

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92627
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92276
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Wiltz — 92168Rocco — 92626

Traveller — 92674

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou 
a se 2 přihrádkami. Zadní část je podšitá, má několik vnitřních 
kapes a 2 polstrované přihrádky na notebook do velikosti 
15,6“‘ a tablet do velikosti 10,5“. Přední přihrádka je podšitá, 
ideální pro přenášení oblečení (nebo pro volný čas). Zadní část 
a popruhy jsou polstrované. Batoh má cestovní popruh.

 � 300 x 450 x 160 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 667,30

Batoh na laptop o velikosti až 15“ z 840D. 
Disponuje jednou hlavní kapsou se třemi dalšími 
kapsami a přední kapsou na zip a několika 
přihrádkami. Záda s popruhem pro připevnění 
na kufr.

 � 300 x 370 x 60 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Kč 316,90

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou a plachtoviny, 
se 2 přihrádkami. Zadní část má podšívku, několik vnitřních 
kapes a 2 vypolstrované oddělené přihrádky pro notebook 
do velikosti 17“ a tablet do velikosti 10,5“. Přední přihrádka 
má podšívku a je ideální pro přenášení oblečení (nebo pro 
volný čas). Batoh má přední kapsu a zadní část a popruhy jsou 
polstrované.

 � 300 x 430 x 150 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Kč 662,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92626
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92168
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92674
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Viena — 92179

Brussels — 92169 Kiev — 92622

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou 
a s hlavní přihrádkou s polstrovanou dělicí 
přihrádkou na notebook do velikosti až 15,6“. Batoh 
má přední kapsu na zip a zadní část a popruhy jsou 
polstrované.

 � 290 x 370 x 110 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Kč 365,70

Batoh na laptop 600D. Disponuje přední kapsou 
na zip a boční kapsou ze síťoviny. Přihrádka 
s kapsou na laptop o velikosti až 15.6“. Vnitřek 
batohu je podšitý a vyztužený, s vnitřními 
kapsami. Má upravitelný a vyztužený popruh 
na rameno.

 � 290 x 430 x 100 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Kč 209,90

Batoh na laptop z 600D s vysokou hustotou. Hlavní 
přihrádka s polstrovaným oddílem na laptop 
o velikosti až 14‘‘. Batoh má přední kapsu na zip, 
polstrovaný popruh a záda.

 � 290 x 400 x 140 mm
 � TRS - 180 x 120 mm

Kč 275,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92179
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92169
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92622
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Lunar — 92164

Shades Cross — 92173 Graphs Cross — 92284

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. 
Má přihrádku se 2 polstrovanými kapsami 
na notebook do velikosti 15,6“ a tablet do velikosti 
9,7“. Má podšitý a polstrovaný vnitřek, 1 přední 
a 2 boční kapsy. Zadní část je polstrovaná 
a má polstrovanou opěru zad a polstrované 
popruhy.

 � 290 x 390 x 155 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Kč 630,70

Taška přes rameno z 600D s vysokou hustotou ,s podšitou 
přihrádkou pro tablet do velikosti 9,7“ a několika vnitřními 
kapsami. Zadní část je polstrovaná. Taška má přední kapsu 
na zip, zadní kapsu a nastavitelný ramenní popruh.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Kč 233,20

Taška na rameno z 600D s vysokou hustotou 
s polstrovanou přihrádkou na tablety do velikosti 
9,7“. Vnitřek je podšitý a polstrovaný. Taška 
má přední kapsu a nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží.

 � 220 x 270 x 45 mm
 � TRS - 180 x 90 mm

Kč 241,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92164
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92173
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92284
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Shades Laptop — 92171

—  
Shades  
Laptop  
92171

Shades Bpack — 92170
—  
Shades  
Bpack  
92170

Graphs Laptop — 92286

—  
Graphs  
Laptop  
92286

Graphs Bpack — 92668 —  
Graphs  
Bpack  
92668

Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou. 
Hlavní přihrádka má podšívku a je polstrovaná, 
s polstrovanou přepážkou pro notebook 
do velikosti 14‘‘. Taška má přední kapsu, 
cestovní popruh a nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Kč 343,40

Batoh na notebook z 600D s vysokou hustotou. 
Hlavní přihrádka s podšívkou má 2 vypolstrované 
oddíly pro notebook do velikosti 14‘‘ a tablet 
do velikosti 9,7“. Batoh má přední kapsu a 1 boční 
kapsu. Zadní část a popruhy jsou polstrované.

 � 310 x 400 x 110 mm
 � TRS - 100 x 140 mm

Kč 466,40

Taška na notebook do velikosti 14‘‘, vyrobená 
z 600D s vysokou hustotou, s polstrovanou 
podšívkou. Má přední kapsu a nastavitelný 
ramenní popruh s polstrovanou výztuží. K dispozici 
je také cestovní popruh.

 � 370 x 280 x 50 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Kč 324,40

Taška na notebook z 600D s vysokou hustotou, 
s polstrovanou přihrádkou pro notebook 
do velikosti 15,6“. Vnitřek je podšitý a polstrovaný. 
Batoh má 2 přední kapsy, zadní část a popruhy 
jsou polstrované.

 � 295 x 390 x 100 mm
 � TRS - 180 x 140 mm

Kč 408,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92171
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92286
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92668


BG

196

131 104 103

131

113
123

Metz — 92289

Vianden — 92162Santana — 92266

Taška na laptop 600D. Přihrádka s kapsou 
na laptop o velikosti až 15.6“ s podšitým 
a vyztuženým vnitřkem, s vnitřními kapsami. 
Obsahuje kapsu v přední části a má upravitelný 
popruh na rameno s výztuhou.

 � 400 x 290 x 50 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Kč 233,20

Taška na laptop o velikosti až 15.6“, 600D. Přední 
kapsa a upravitelný popruh na rameno s výztuhou. 
Polstrovaný vnitřek s podšívkou.

 � 400 x 280 x 60 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Kč 217,30

Aktovka na počítač z 600D (2 tóny) a 300D s přihrádkou 
s podšívkou a polstrovanou přepážkou na počítač o velikosti 
až 15.6“. Aktovka má přední kapsu s několika vnitřními 
přihrádkami. Na zádech je pásek pro upevnění na kufr. 
Upravitelný popruh na rameno s polstrovanou výztuhou.

 � 400 x 295 x 75 mm
 � TRS - 250 x 120 mm

Kč 312,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92289
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92266
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92162
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Nisa — 92274

Chicago — 92258 Seattle — 92290

Korková taška na notebook s polstrovanou 
a podšitou přihrádkou na notebook do velikosti 
15,6“. Má přední kapsu a nastavitelný ramenní 
popruh s polstrovanou výztuží. Tato taška 
se dodává v netkané tašce.

 � 410 x 310 x 75 mm | Obal: 490 x 378 mm
 � TRS - 40 x 18 mm

Kč 821,50

Taška na notebook z 600D do velikosti 15,6“ 
s podšívkou a polstrovaným interiérem. 
Má 2 přední kapsy a nastavitelný ramenní popruh. 
Taška má držák pera (pero není součástí).

 � 400 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 150 mm

Kč 222,60

Pouzdro na notebook do velikosti 14‘‘, vyrobeno 
ze softshellu s vysokou hustotou, s přední kapsou.

 � 370 x 280 x 30 mm
 � TRS - 280 x 100 mm

Kč 204,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92274
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92258
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92290
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Tangram — 92291 Seoul — 92257

Nantes — 92260 Milo — 92316

Multifunkční taška 600D se dvěma předními 
kapsami na zip a s upravitelným popruhem 
na rameno s výztuhou.

 � 380 x 300 x 80 mm
 � TRS - 150 x 140 mm

Kč 172,30

Multifunkční taška 600D s otevřenou 
(podšitou) vnější přihrádkou, s přední kapsou 
na zip, nastavitelným popruhem na rameno 
a vyztuženými popruhy na nošení v ruce.

 � 400 x 300 x 100 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Kč 152,60

Multifunkční taška 600D se dvěma bočními 
kapsami ze síťoviny a s přední kapsou. Se dvěma 
držáky na pero (pera nejsou součástí balení) 
a upravitelným popruhem na rameno.

 � 390 x 300 x 80 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Kč 140,50

Konferenční taška 600D s jednou hlavní kapsou 
a se zipem. Vhodné pro přenášení dokumentů.

 � 390 x 300 x 40 mm
 � TRS - 260 x 150 mm

Kč 47,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92291
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92257
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92260
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92316
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Garbi — 92197

Path — 92292 Doha — 92236

600D polyesterová taška na notebook 
do 14‘‘ s nastavitelným a zesíleným ramenním 
popruhem, 1 hlavní kapsou a 2 dalšími kapsami. 
Podšívkou a polstrovaným vnitřkem.

 � 370 x 290 x 60 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Kč 273,00

Konferenční taška 600D s držákem na pero (pero 
není součástí balení) a se zipem, ideální pro 
přenášení dokumentů.

 � 370 x 270 x 50 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Kč 99,10

Konferenční taška 600D se zipem, ideální 
na přenášení dokumentů

 � 390 x 290 x 80 mm
 � TRS - 280 x 140 mm

Kč 94,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92292
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92236
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Kimi — 92666

Viseu — 92660 Hedy — 72473

Batoh z 600D, s polstrovaným vnitřkem 
a kapsou. Má boční síťované kapsy a přední 
kapsu. Zadní část a popruhy jsou polstrované.

 � 290 x 400 x 150 mm
 � TRS - 200 x 180 mm

Kč 174,90

Batoh z 600D s vnitřní podšívkou, síťovanými bočními kapsami 
a přední kapsou. Zadní část a popruhy jsou polstrované.

 � 300 x 420 x 230 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Kč 162,20

Batoh z polyesteru 600D s jednou přední hlavní kapsou 
a dvěma bočními kapsami ze síťoviny. Batoh s kapacitou 
až 24 litrů.

 � 280 x 390 x 220 mm 
 � TRS - 75 x 75 mm

Kč 153,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92666
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92660
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72473
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Turim — 92471

Mounti — 92628

Batoh z 600D s bočními kapsami ze síťoviny 
a vnitřní kapsou. Zadní část a popruhy jsou 
polstrované.

 � 250 x 420 x 180 mm
 � TRS - 90 x 70 mm

Kč 174,90

Sportovní batoh 420D. Hlavní přihrádka s podšívkou a přední kapsa se zipem. 
Přední část s re§exními prvky. Záda a popruhy jsou pro větší komfort při nošení 
vypolstrované. Na zádech se rovněž nachází popruh se sponami, aby se batoh lépe 
přizpůsobil tělu, usnadnil přenos věcí a vyhověl požadavkům na dlouhodobé používání. 
Batoh zahrnuje lahev na vodu s brčkem a kapacitou až 2 litry. Batoh a lahev jsou 
dodávány zvlášť.

 � 265 x 410 x 55 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Kč 675,80

Nádrž na vodu 
s kapacitou až 2 litry

S píšťalkou

Sportovní batoh

Re»exní prvky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92628
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92471
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Barcelona — 92669 Munich — 92569

Toronto — 92568 Josie — 72468

Skládací ripstopový batoh 210D s kapsou na zip v přední části. Batoh 
je dodáván rozbalený.

 � 295 x 415 x 110 mm | Složený: 160 x 130 mm
 � TRS - 140 x 160 mm

Kč 100,20

Ledvinka 210D s výstupem pro sluchátka. 
Ledvinka má zip a nastavitelný popruh.

 � 250 x 80 mm
 � TRS - 200 x 25 mm

Kč 50,90

Skládací sportovní ripstopová taška z 210D s přední kapsou. 
Tato taška se dodává rozložená.

 � Ø240 x 410 mm | Složená: 160 x 160 mm
 � TRS - 100 x 80 mm

Kč 94,90

Skládací sportovní taška ze 190T RIPSTOP polyesteru 
s nastavitelným popruhem na rameno, jednou hlavní kapsou, 
třemi dalšími kapsami a kapacitou až 25 litrů.

 � Složená: Ø240 mm | Rozložená: 440 x 240 x 240 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Kč 116,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92669
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92569
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92568
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72468
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Bertle — 92635

Berna — 92667

Batoh 600D s přední kapsou na zip. Záda 
a popruhy jsou polstrované (210D).

 � 245 x 400 x 115 mm
 � TRS - 90 x 60 mm

Kč 79,20

Batoh 600D s přední kapsou na zip. Záda 
a popruhy jsou polstrované.

 � 310 x 410 x 120 mm
 � TRS - 130 x 80 mm

Kč 111,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92635
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92667
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Fit — 92511 Busan — 92567

Hilton — 72398

Sportovní taška z 600D s vnitřními přepážkami 
a vyztuženým dnem. Má přední kapsu a postranní 
kapsu na boty, obě se zipem. Tato taška 
má nastavitelný ramenní popruh.

 � 520 x 300 x 255 mm
 � TRS - 200 x 90 mm

Kč 286,70

Sportovní taška z 600D s vyztuženým dnem. 
Tato taška má nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží.

 � 550 x 310 x 260 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Kč 234,80

Cestovní kufr z polyesteru 600D s tvrdým dnem, výsuvnou 
kovovou rukojetí a nastavitelným ramenním popruhem. 
Tento kufr má 1 hlavní kapsu a 1 další kapsu.

 � 622 x 311 x 318 mm
 � TRS - 140 x 110 mm

Kč 418,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92511
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92567
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72398
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Giraldo — 92520

Detroit — 92518

Zippers Sport — 92516

Polyesterová sportovní taška 300D 
s nastavitelným ramenním popruhem, tvrdým 
dnem, 1 hlavní kapsou a 4 dalšími kapsami.

 � 640 x 370 x 310 mm 
 � TRS - 230 x 170 mm

Kč 516,80

Sportovní taška z 300D a 1680D s vnitřní 
podšívkou a vyztuženým dnem. Taška má 1 přední 
kapsu na zip a 2 boční kapsy: 1 síťovanou kapsu 
a další kapsu na boty, která je na zip. Ramenní 
popruh je nastavitelný a má polstrovanou výztuž.

 � 550 x 300 x 250 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 463,80

Manažerská sportovní taška z žakáru 840D a 300D 
a vnitřní podšívkou. Součástí jsou přední kapsy, 
dno s výztuží a nastavitelný ramenní popruh 
s polstrovanou výztuží.

 � 520 x 300 x 220 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Kč 466,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92520
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92516
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Lahore — 92547 Lagos — 92546

Shannon — 92522
Polyesterová 600D taška s nastavitelným 
ramenním popruhem, 1 hlavní kapsou a 1 další 
kapsou.

 � 230 x 220 x 115 mm 
 � TRS - 100 x 100 mm

Kč 104,90

Taška přes rameno ze 600D s přední kapsou 
a nastavitelným ramenním popruhem.

 � 180 x 220 x 70 mm
 � TRS - 95 x 95 mm

Kč 73,70

Ledvinka 600D z polyesteru s vysokou hustotou, 
s hlavní přihrádkou a přední kapsou na zip. 
Ledvinka má nastavitelný popruh.

 � 210 x 120 x 50 mm
 � TRS - 80 x 45 mm

Kč 79,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92522
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92547
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92546
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Muzeul — 92544

April — 92545

Ledvinka 300D z odolného materiálu obsahuje hlavní 
komoru se zipem a vnitřní kapsou z elastické síťoviny. 
Zadní kapsa se snadným přístupem, ideální pro 
bezpečné uchování věcí. Obsahuje dvě přední kapsy, 
jednu s elastickou síťovanou kapsou a boční gumu, 
vhodnou pro zavěšení karabin nebo slunečních brýlí. 
Pásek je nastavitelný v popruhu pomocí zipu.

 � 270 x 120 x 65 mm
 � TRS - 10 x 3,5 mm

Kč 158,50

Ledvinka 600D z polyesteru s vysokou hustotou, 
jednou hlavní kapsou a zipem. Ledvinka 
má nastavitelný popruh.

 � 220 x 120 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Kč 87,50

Nastavitelný 
popruh

Více oddělovačů, více úložného 
prostoru a vše, co potřebujete. 
Zahrnuje konkrétní prostor.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92544
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92545
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Kayl — 92357

Nash — 92269 Gere — 92490
Taška z netkané textilie přes rameno (100 g/m²). 
Tato taška má zapínání na suchý zip a popruh 
135 cm.

 � 260 x 330 x 60 mm
 � TXP - 200 x 130 mm

Kč 34,20

Taška z netkané textilie přes rameno (80 g/m²) 
s popruhem 95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 20,70

Taška na dokumenty z netkané textilie (80 g/m²) 
s 1 přihrádkou na zip. Ideální pro přenášení 
dokumentů.

 � 380 x 300 mm
 � TXP - 260 x 150 mm

Kč 19,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92269
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92490
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92357
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Coast — 98425

Lolla — 98417 Philadel — 98420

Skládací chladící taška 600D s dvojitým zipem 
a vnitřkem podšitým PEVA. Vrchní kapsa na zip 
a popruhy s výztuží. Zahrnuje otvírák na lahve. 
Chladící taška s kapacitou až 15 litrů.

 � Ø300 x 260 mm
 � TRS - 90 x 80 mm

Kč 379,00

Chladící taška 600D se zavíráním na zip. Otevřená vnější 
přihrádka je s podšívkou a má přední kapsu. Ideální na pláž. 
55 cm dlouhý popruh a kapacita až 9 litrů.

 � 470 x 305 x 120 mm
 � TRS - 170 x 120 mm

Kč 167,00

Termotaška 600D použitelná dvěma různými způsoby. Hlavní 
přihrádka s dvojitým zapínáním, PEVA podšívkou a vyztuženým 
vnitřkem. Disponuje přední kapsou na zip a upravitelnými 
popruhy s výztuhou. Taška má kapacitu až 15 litrů.

 � 480 x 330 x 180 mm | 310 x 240 x 180 mm
 � TRS - 200 x 45 mm

Kč 331,30

Praktické 
a univerzální 
termo tašky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98425
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98417
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98420
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Jaipur — 98408

Singapore — 98418 Graysen — 72472

Chladící batoh 600D s kapacitou až 10 litrů. 
Disponuje přední kapsou se zipem a dvěma 
bočními kapsami ze síťoviny.

 � 280 x 340 x 140 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 188,20

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem a přední 
kapsou. Taška pojme až 9 L.

 � 240 x 220 x 170 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Kč 164,30

Chladící batoh z 600D polyesteru.
 � 250 x 390 x 160 mm 
 � TRS - 120 x 100 mm

Kč 142,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98408
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=72472
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Luton — 98414 Melville — 98415

Jakarta — 98407 Izmir — 98409

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem 
a přední kapsou. Taška pojme až 8 0,5 L plechovek.

 � 270 x 200 x 160 mm
 � TRS - 200 x 55 mm

Kč 167,00

Chladící taška z 600D s dvojitým zipem, 
nastavitelným popruhem a přední kapsou. Tato 
taška má kapacitu až 12 litrů.

 � 290 x 340 x 190 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 220,00

Chladicí taška z 600D s nastavitelným popruhem. 
Taška pojme až 2 1,5 L lahve.

 � 190 x 340 x 100 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Kč 103,40

Netkaná chladicí taška (80 g/m²) s kapacitou 
až 6 plechovek o objemu 0,33 L.

 � 200 x 140 x 130 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 34,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98414
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98415
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98407
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98409
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Jeddah — 98406

Rotterdam — 98410

Osaka — 98413

Taška z 600D s kapacitou 
až 6 0,33 L plechovek.

 � 200 x 140 x 125 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 52,50

Netkaná chladicí taška (80 g/m²) se suchým 
zipem a přední kapsou. Taška pojme až 10 L.

 � 320 x 350 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Kč 52,50

Skládací chladící taška z netkané textilie (80 g/m²) 
se zapínáním na suchý zip a objemem až 3 litry. 
Taška je dodávána rozložená.

 � Složená: 170 x 95 x 40 mm | 
Rozložená: 170 x 265 x 110 mm

 � TRS - 130 x 35 mm
Kč 42,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98406
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98410
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98413
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Turtle — 58412 Sebastian — 98416

Mayfair — 98423

600D termotaška s vnitřní kapsou ze síťoviny 
a upravitelným popruhem. S kapacitou až 4,5 litru.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Kč 99,60

Dětská chladicí taška z 600D s přední kapsou 
na zip a síťovanou postranní kapsou. Taška 
má nastavitelný popruh a objem až 3 l.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 153,20

Skládací chladící taška 210D s popruhy o délce 
60 cm a se zipem. Tato taška má kapacitu 
až 16 litrů. Dodávána rozbalená.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Kč 87,50

Termotaška

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58413
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98416
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Tašky pro 
každého 
Funkčnost pro váš každodenní život. Více informací 
o naší široké nabídce tašek naleznete v sekci Shopping.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92824
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92820
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92822
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Villa — 98422

Arbor — 98421
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Piknikový batoh z 600D s vysokou hustotou. Batoh 
má odnímatelnou přikrývku a termosku. Hlavní komora 
je polstrovaná a má izolační vrstvu. Přední kapsa je vybavená 
podšívkou z 210D a je polstrovaná. Přední kapsa má odnímatelný 
držák na nádobí, jehož součástí je 12 příborů z nerezové oceli 
(4 vidličky, 4 nože a 4 lžíce), 4 talíře, 4 kelímky PS, 4 bavlněné 
ubrousky, 1 solnička, 1 pepřenka, 1 deska PP a 1 vývrtka. Oddíl 
na láhev a hlavní přihrádka jsou plně podšité (PEVA) a polstrované. 
Přikrývka z polární tkaniny 160 g/m², s podšívkou z PEVA.

 � 300 x 410 x 120 mm | Obal na láhev: Ø105 x 300 mm | 
Deka: 1500 x 1350 mm

 � TRS - 140 x 100 mm
Kč 1987,50

Piknikový chladící batoh 600D s odnímatelnou 
termoskou. Hlavní přihrádka je vyztužená, 
s izolační podšívkou. Přední kapsa podšitá 210D 
je vyztužená. Zahrnuje 6 příborů z nerezové oceli 
(2 vidličky, 2 nože a 2 lžíce), 2 talíře, 2 PS sklenky 
a 1 vývrtku. Vak na termosku i hlavní přihrádka jsou 
plně podšité (PEVA) a vyztužené.

 � 280 x 390 x 120 mm | Obal na láhev: Ø105 x 300 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Kč 1033,50

Venkovní aktivity 
Různé designy, stejný účel: užijte si 100% svého času 
s přírodou. Noste vše, co potřebujete, v jednom batohu!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98422
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98421


LT

218

Fleece — 99077

Throne — 98131Thorpe — 99074
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Riley — 99076
Skládací §eecová deka na suchý zip s poutkem 
a popruhem přes rameno, ze spodní strany 
voděodolný PE, 160 g/m².

 � 1500 x 1200 mm| Složená: Ø150 x 315 mm
 � TRS - 225 x 60 mm

Kč 336,60

Skládací židle ze 600D s držákem na lahev 
ze síťoviny. Kovová konstrukce s nosností 
až 100 kg. Dodáváno v obale s popruhem.

 � Rozložená: 520 x 520 x 830 mm | 
Složená: 830 x 160 mm

 � DGL - 90 x 50 mm
Kč 436,70

Deka z materiálu polar §eece (180 g/m²) 
s odnímatelným popruhem pro snadnou přepravu.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Kč 156,40

Deka z materiálu polar §eece (180 g/m²). Deka 
má podšívku EPE, klopu 600D a rukojeť pro 
přenášení.

 � 1450 x 1200 mm | Složená: 450 x 230 mm | 
Klopa: 300 x 200 mm

 � TRS - 180 x 80 mm
Kč 331,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99076
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99074
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98131
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Baskit — 98426
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Flexibilní piknikový koš z 600D. Tento koš disponuje 
dvojitým zipem a vnitřní částí s podšívkou. S hliníkovým 
odstranitelným rámem, ergonomickým EVA držadlem 
a objemem až 14 litrů.

 � 460 x 270 x 250 mm 
 � TRS - 150 x 150 mm

Kč 450,50

Jednoduché 
a praktické 
Baskit zahrnuje prostor a všestrannost, 
aby se přizpůsobil potřebám 
venkovní procházky. Perfektní 
a snadno přenosné řešení.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98426
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Golfi — 99964 Travis — 99966

Gehrig — 99963

Kov — 99022
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Picchu — 99023

Cancha — 99962
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Bavlněná golfová osuška (430 g/m²) 
s kovovým háčkem.

 � 380 x 500 mm | Pruh: 380 x 42 mm
 � TRS - 230 x 30 mm

Kč 109,40

Sportovní ručník z mikrovlákna (210 g/m²). Praktický a lehký 
ručník, který usnadňuje transport, s vysokou absorpcí 
a rychlým schnutím. Dodáváno s taškou 190T.

 � 400 x 800 mm | Obal: 135 x 205 mm
 � TRS - 80 x 80 mm

Kč 89,60

Bavlněná sportovní osuška (430 g/m²).
 � 500 x 800 mm | Pruh: 500 x 75 mm
 � TRS - 470 x 70 mm

Kč 123,00

Polyesterová páska na zápěstí s plochou pro 
potisk.

 � 75 x 78 mm
 � TRS - Ø20 mm

Kč 20,50

Elastické polyesterové poutko na ruku s kapsou 
na zip, ideální na vložení malých předmětů a používání 
během sportů.

 � 100 x 100 mm
 � TRS - 50 x 50 mm

Kč 30,20

Bavlněná sportovní osuška (430 g/m²).
 � 300 x 500 mm | Pruh: 300 x 56 mm
 � TRS - 270 x 40 mm

Kč 54,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99964
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99966
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99963
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99962
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99022
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Artx — 99968 Artx Plus — 99967

105

114

119

124

106

105

105

114

119

124

106

Polyamidový a polyesterový sportovní ručník. 
Ručník je osvěžující a pokud je vlhký, vydrží chladný 
několik hodin. Pokud se zahřeje, stačí jej protřepat, 
aby se obnovila jeho chladivá vlastnost. Ručník lze 
prát v pračce a lze jej tedy znovu použít.

 � 300 x 800 mm
 � TRS - 200 x 150 mm

Kč 55,70

Polyamidový a polyesterový sportovní ručník s obalem 
ve tvaru láhve. Láhev je z PP a PET, má praktické držadlo, 
lze ji vzít kdekoli, objem je až 440 ml. Ručník je osvěžující 
a pokud je vlhký, vydrží chladný několik hodin. Pokud 
se zahřeje, stačí jej protřepat, čímž znovu získá své 
chladivé vlastnosti. Ručník lze prát v pračce a lze jej tedy 
znovu použít.

 � Ručník: 300 x 800 mm | Láhev: Ø65 x 125 mm
 � TRS - 200 x 350 mm

Kč 72,60

Osvěžující sportovní 
ručník 
Když je mokrý, zůstane chladný celé 
hodiny! Je ideální pro cvičení oblíbeného 
sportu v těch nejlepších podmínkách.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99968
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99967
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Brady — 98086 Runy — 97203

Labyr — 98511 Harrier — 94742
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Praktická ¸tness sada, která obsahuje gumu a švihadlo. 
Dodává se v pytlíku z 190T.

 � Obal: 210 x 270 mm
 � TRS - 60 x 15 mm

Kč 223,70

Krokoměr včetně 1 baterie AG10.
 � 47 x 35 x 20 mm
 � PDP - 15 x 6 mm

Kč 37,60

Ekologické re§exní světlo z ABS a PVC se 2 LED 
a 2 světelnými režimy, ideální pro tenisky. Součástí 
jsou 2 baterie CR2016.

 � 63 x 89 x 28 mm
 � PDP - 10 x 12 mm

Kč 75,30

Svítilna z ABS s COB LED (upravitelné světlo) 
a klipem. Ideální na použití na klopu čepice. 
Zahrnuje 3 LR44 baterie.

 � 55 x 53 x 22 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Kč 52,50

Vyrobeno 
z ekologického 
materiálu

Steerable light 
S klipem pro uchopení na čepici nebo batoh.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98086
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98511
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94742
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Stany — 94747 Beamer — 94757

Confor — 97207 Bryant — 97206
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Čelovka s elastickou stuhou. Svítilna je upravitelná, 
s osmi bílými LED a dvěma červenými LED a možností 
přerušovaného blikání. Zahrnuje 3 AAA baterie.

 � 80 x 40 x 60 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 103,40

Čelovka z ABS s přezkou, 1 bílá žárovka (1W), 2 červené LED 
diody s funkcí blikačky. Obsahuje 2 lithiové baterie CR2032. 
Tato čelovka je dodávána v krabičce.

 � 55 x 38 x 45 mm
 � PDP - 10 x 5 mm

Kč 235,90

Softshellový náramek na ruku s vysokou 
hustotou pro smartphony do velikosti až 6,5“. 
Náramek má re§exní prvky a nastavitelný 
uzávěr. Jde o reklamní výrobek.

 � 440 x 175 mm
 � PDP - 27 x 40 mm

Kč 81,60

Softshellový náramek na ruku s vysokou 
hustotou pro smartphony do velikosti až 5“. 
Náramek má re§exní prvky a nastavitelný 
uzávěr. Jde o reklamní výrobek.

 � 430 x 150 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Kč 71,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94747
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94757
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97207
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97206
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Flashy — 94736

Louis — 94732 Sado — 94734
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Hliníková svítilna s devíti LED a držadlem. 
Zahrnuje tři AAA baterie.

 � Ø26 x 90 mm
 � LSR - 23 x 5 mm

Kč 58,30

Hliníková svítilna s šesti LED a držadlem. 
Zahrnuje dvě CR2032 baterie.

 � 28 x 40 x 28 mm
 � LSR - Ø20 mm

Kč 57,20

Hliníková svítilna s šesti LED a držadlem. 
Zahrnuje dvě CR2032 baterie.

 � Ø25 x 49 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Kč 51,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94732
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94734
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Nobend — 94749 Granja — 94738

Zoomin — 94758

107

103

105

105

104 103

Prodlužitelná a §exibilní kovová LED svítilna 
se třemi LED, magnetem na vrchní části 
a klipem. Zahrnuje 4 LR44 litiové baterie.

 � Ø22 x 175 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Kč 145,80

Hliníková svítilna s LED. Zahrnuje 2 AA baterie 
a je dodávána v dárkové krabičce.

 � Ø29 x 163 mm | Krabička: 35 x 175 x 35 mm
 � LSR - 50 x 7 mm

Kč 137,30

Hliníková svítilna s funkcí zoom a se třemi 
světelnými módy, 1 W LED lampou a držadlem. 
Zahrnuje 3 AAA baterie. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � Ø33 x 103,5 | Krabička: 115 x 43 x 40 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Kč 151,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94749
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94738
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94758
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Lighty — 94750 Pavia — 94739

Pushlite — 21127 Campery — 21120
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Přenosná lampa z ABS a PP s LED 
a kabelem 1900 mm. Součástí jsou 
3 AAA baterie.

 � Ø55 x 160 mm
 � PDP - 50 x 18 mm

Kč 74,20

ABS svítilna s LED COB, závěsným háčkem 
a magnetem. Součástí jsou 3 AAA baterie.

 � 61 x 200 x 35 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Kč 113,70

LED svítilna s háčkem. Vyžaduje 3 AAA baterie 
(nejsou součástí balení).

 � Ø80 x 37 mm
 � PDP - Ø35 mm

Kč 31,60

Svítilna s 27 LED diodami na zápěstí 
s magnetem. Vyžaduje 3 AAA baterie 
(nejsou součástí balení).

 � 62 x 96 x 34 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Kč 73,70

S magnetem 
na zadní straně

S magnetem 
na zadní straně

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94750
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94739
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21127
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21120
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Everest — 94753

Capsule — 21131 Corts — 94745
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Kempovací svítilna z ABS se třemi COB 
LED. Baterka má kovové úchyty. Dodáváno 
v krabičce, se třemi AAA bateriemi.

 � Ø69 x 185 mm
 � PDP - Ø30 mm

Kč 126,10

Plastová svítilna ve tvaru kapsle s 5 LED diodami 
a dotykovým senzorem pro zapnutí/vypnutí. Obsahuje 
2 baterie.

 � Ø44 x 80 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Kč 63,10

Hliníková svítilna s COB LED, otvírákem na lahve, 
karabinou a magnetem na vršku svítilny. Zahrnuje 
5 LR44 baterií.

 � Ø15 x 130 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Kč 103,40

Dotykový senzor 
na zapnutí/vypnutí

Otevřeno

Zavřeno

Zavřeno

Otvírák na láhve

Magnet

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94753
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21131
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94745
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Latok — 94756

Eddie — 94720 Nibali — 98821

128

128

104

108

105

Trubková LED svítilna s karabinou. Tato svítilna 
má zapínací/vypínací mechanismus a 4 baterie LR41.

 � 136 x 18 mm
 � PDP - 60 x 8 mm

Kč 46,60

Dynamo svítilna se třemi LED a držadlem. Zahrnuje 
tři AG10 baterie. Chcete-li použít světlo s výkonem 
dynama, musíte pokračovat v stisknutí bočního jazýčku. 
Chcete-li používat světlo na baterii, musíte stisknout boční 
tlačítko (buď jej zapnete nebo vypnete). Zahrnuje 3 baterie 
AG10.

 � 100 x 50 x 25 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Kč 39,20

Re§exní světlo se 3 LED, 3 světelnými režimy 
a karabinou. Součástí světla jsou 2 baterie CR1220.

 � 55 x 75 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Kč 28,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94756
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98821
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Hank — 94740

Mollema — 98512

Castor — 21132
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ABS svítilna s LED COB, karabinou a magnetem. 
Součástí jsou 2 baterie CR2032.

 � 35 x 74 x 24 mm
 � PDP - 20 x 5 mm

Kč 51,90

Re§exní světlo z ABS se dvěma LED, dvěma 
světelnými módy a klipem. Zahrnuje dvě 
CR1220 baterie.

 � 30 x 61 x 16 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Kč 46,60

Svítilna se 3 LED diodami a kovovým klipem. Obsahuje 
2 baterie.

 � 43 x 133 x 10 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 33,10

S magnetem 
na zadní straně

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94740
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98512
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21132
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Torchen — 93267

Trudy — 93398 Close — 98824
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Kovová svítilna se 3 LED diodami, 
otvírák na láhve a přívěšek na klíče. 
Obsahuje 3 baterie LR44.

 � Ø18 x 72 mm
 � PDP - 30 x 7 mm

Kč 42,90

Hliníkový přívěšek na klíče s píšťalkou.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Kč 11,00

Hliníková karabina s otvírákem na lahve. 
Produkt není určen pro horolezecké účely.

 � 44 x 79 x 3 mm
 � PDP - 40 x 5 mm

Kč 15,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93267
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98824
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Mira — 94754 Mayor — 94755
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Berry — 93339Residence — 93340Howie — 95880

Hliníková svítilna s jednou LED, otvírákem na lahve 
a silikonovým držadlem. Zahrnuje 3 LR44 baterie.

 � Ø17 x 73 mm | silikonovým páskem: 60 mm
 � PDP - 28 x 7 mm

Kč 72,60

Hliníková svítilna s jednou LED, 
přihrádkou na tablety a silikonovým 
držadlem. Zahrnuje 3 LR44 baterie.

 � Ø17 x 73 mm | 
silikonovým páskem: 60 mm

 � PDP - 28 x 7 mm
Kč 72,60

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Kč 8,10

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 7,80

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Kč 6,50

Otvírák na láhve

Přihrádka na pilulky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94754
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94755
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95880
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
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Visible — 98515 Florian — 98514 Rafael — 98505

Jones — 99418 Rules — 92835
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Re§exní textilní pásek se 4 červenými LED 
a funkcí blikačky. Pásek je nastavitelný pomocí 
suchého zipu.

 � 30 x 410 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Kč 87,50

Upravitelný elastický re§exní náramek 
z polyesteru.

 � 610 x 40 mm
 � TRS - 100 x 8 mm

Kč 24,40

Fluorescenční náramek se sametovou 
podšívkou. Jedná se o reklamní výrobek.

 � 300 x 30 mm
 � PDP - 65 x 12 mm

Kč 7,70

Polyesterová čepice s re§exními prvky 
a nastavitelným suchým zipem. Jde 
o reklamní výrobek.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 47,40

Taška na stahovací šňůru z 210D s re§exními 
prvky. Jedná se o reklamní výrobek.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Kč 32,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98515
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98514
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98505
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92835
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Thiem — 98502

Yellowstone — 98503

Roger — 98504 Illusion — 98510 Mike — 98501
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Re§exní vesta ze 100% polyesteru, certi¸kovaná 
dle EN1150. Re§exní vesta se dvěma horizontálními 
re§exními pásy a gumičkami po stranách. Tento produkt 
není vhodný pro profesionální použití.

 � Jedna velikost: 540 x 620 mm
 � TRS - 100 x 90 mm

Kč 70,50

Re§exní vesta ze 100% polyesteru, certi¸kovaná 
dle EN ISO 20471, třída 2. Re§exní vesta se dvěma 
horizontálními re§exními pásy a se zapínáním přední 
části na suchý zip.

 � Jedna velikost: 670 x 700 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Kč 73,70

Vak ze 100% polyesteru se zapínáním 
na suchý zip. Vhodný pro vestu 
98503.

 � 145 x 220 mm
 � TRS - 100 x 150 mm

Kč 11,80

Vodotěsná ochrana batohu v 210D 
s re§exními prvky. Jedná se o reklamní 
výrobek.

 � 660 x 770 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Kč 68,40

100% polyesterová re§exní dětská vesta. 
Tento výrobek obsahuje 2 vodorovné 
re§exní pásky, boční zapínání na suchý zip 
a má certi¸kaci EN1150. Tento výrobek 
není určen pro profesionální použití.

 � Jedna velikost: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Kč 58,80

Buďte vždy v bezpečí!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98502
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98503
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98510
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98501
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Zikmund — 98816

Galiley — 98808 Cyril — 98825
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ABS kompas s víkem a zlatými prvky.
 � Ø55 x 25 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 86,90

Kompas s víčkem a kroužkem.
 � Ø45 x 15 mm
 � SCR - Ø30 mm

Kč 33,80

Kompas s pravítkem, lupou a provázkem.
 � 110 x 17 x 60 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 79,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98816
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98808
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98825
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Meribel III — 94228

Meribel V — 94229

Vancouver III — 94232

Vancouver V — 94233

Guliver III — 94210

Guliver V — 94230
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Svinovací metr 3 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento svinovací metr je certi¸kován podle MID.

 � 72 x 52 x 26 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 76,30

Svinovací metr 5 m s brzdou a kovovou sponou. 
Tento svinovací metr je certi¸kován podle MID.

 � 88 x 61 x 31 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 112,40

Svinovací metr 3 m s brzdou z ABS, 
s kovovou sponou a nylonovým poutkem. 
Pás metru je certi¸kován podle MID.

 �  74 x 55 x 38 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 61,00

Svinovací metr 5 m s brzdou z ABS, 
s kovovou sponou a nylonovým poutkem. 
Pás metru je certi¸kován podle MID.

 �  86 x 64 x 42 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Kč 90,10

Metr o délce 3 m, z ABS s brzdou, 
kovovým klipem a poutkem na zápěstí.

 � 60 x 60 x 35 mm
 � STI - 35 x 30 mm

Kč 48,80

Metr o délce 5 m, z ABS s brzdou, 
kovovým klipem a poutkem na zápěstí.

 � 75 x 70 x 40 mm
 � STI - 40 x 37 mm

Kč 70,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94228
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94229
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94232
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94233
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94210
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94230
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Alick — 94035

Ninja — 94036

Fred — 94037
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Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s bezpečnostním zámkem a klipem. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 97 x 15 x 29 mm | 
Krabička: 110 x 37 x 20 mm

 � PDP - 45 x 15 mm
Kč 180,20

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s bezpečnostním zámkem a klipem. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 115 x 15 x 32 mm | 
Krabička: 125 x 42 x 20 mm

 � LSR - 35 x 10 mm
Kč 195,60

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s bezpečnostním zámkem a karabinou. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 101 x 10 x 29 mm | 
Krabička: 108 x 39 x 15 mm

 � LSR - 30 x 8 mm
Kč 179,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94035
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94036
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94037
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Split — 94038

Lawrence  — 94030

Falcon II — 94031
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Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s bezpečnostním zámkem. Dodáváno 
v krabičce.

 � 84 x 11 x 24 mm | Krabička: 94 x 33 x 16 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Kč 141,80

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s bezpečnostním zámkem a klipem.

 � 115 x 16 x 36 mm
 � LSR - 60 x 10 mm

Kč 190,30

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s bezpečnostním zámkem.

 � 110 x 19 x 30 mm
 � LSR - 50 x 6 mm

Kč 181,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94038
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94030
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94031
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Lofer — 94187

Solden — 94131

Arad — 94133
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127

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli 
a kovu s 11 funkcemi, kompasem a baterkou 
(obsahuje 3 baterie AG1). Tato sada se dodává 
v pouzdře z 600D.

 � Obal: 55 x 100 x 34 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Kč 163,80

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli 
a kovu s mini LED svítilnou a 11 funkcemi. 
Balení obsahuje 3 baterie AG10.

 � 90 x 20 x 27 mm
 � LSR - 40 x 8 mm

Kč 103,40

Venkovní sada z nerezové oceli, kovu 
a hliníku. Tato sada obsahuje multifunkční 
kapesní nůž s 11 funkcemi a svítilnu 
(součástí jsou 3 AAA baterie). Dodává 
se v pouzdře z 600D.

 � Obal: 84 x 120 x 25 mm
 � TRS - 45 x 25 mm

Kč 158,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94187
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94131
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94133
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Wild — 94040

160
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Gunter — 94033

Norris — 94032

103
Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli 
s 12 druhy nářadí a karabinou. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 89 x 16 x 32 mm | Krabička: 104 x39 x 20 mm
 � LSR - 25 x 7 mm

Kč 158,50

Kapesní nůž z nerezové oceli a dřeva 
s karabinou. Dodáváno v krabičce.

 � 115 x 13 x 26 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 147,90

Lovecký nůž z nerez oceli a dřeva, 
dodáván v polyesterovém pouzdře 
z 600D.

 � 300 x 19 x 60 mm
 � LSR - 40 x 10 mm

Kč 657,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94040
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94033
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94032
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Payton — 94510

Balic — 94501

Grafit Colour — 91725

Grafit — 91768
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Ulamovací řezací nůž. Průhledný obal.
 � 155 x 30 x 10 mm
 � PDP - 120 x 10 mm

Kč 10,20

Ulamovací řezací nůž. Dostupný ve více barvách.
 � 130 x 20 x 8 mm
 � PDP - 70 x 7 mm

Kč 6,60

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 3,70

Dřevěná tesařská tužka (neořezaná).
 � 11 x 175 x 7 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 3,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94510
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94501
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91725
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91768
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Verbier — 94192 Kaprun — 94147

Belpiano — 94159

Garmisch — 94185 Groden — 94155
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Multifunkční kapesní nůž z ABS a kovu s 5 funkcemi.
 � 59 x 17 x 8 mm
 � PDP - 45 x 10 mm

Kč 31,30

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu 
s 11 funkcemi.

 � 90 x 25 x 18 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 64,70

Multifunkční kapesní nůž z nerezové oceli 
a dřeva s 5 funkcemi.

 � 90 x 25 x 12 mm
 � LSR - 50 x 8 mm

Kč 52,50

Kapesní nůž z nerezové oceli a kovu.
 � 75 x 26 x 6 mm
 � LSR - 30 x 5 mm

Kč 49,80

Kapesní nůž z nerezové oceli a plastu 
se 13 funkcemi.

 � 90 x 20 x 17 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 64,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94192
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94147
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94185
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94155
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Magnum  — 94022 Dunito — 94016
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114105 127
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Magnum 
94022

Skládací multifunkční kleště z nerezové oceli 
s 19 funkcemi. Dodáváno v polyesterovém 
pouzdře.

 � Obal: 140 x 30 x 65 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Kč 397,00

Mini multifunkční skládací kleště z nerezové 
oceli a hliníku s 9 funkcemi. Dodáváno 
v pouzdře 600D.

 � Zavřená: 35 x 70 x 18 mm | 
Obal: 50 x 90 x 20 mm

 � PDP - 25 x 4 mm
Kč 141,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94022
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94016
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Tuff — 94019

Bennet — 94021
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Sada 45 ks nářadí z PE a uhlíkové oceli. 
Dodáváno v pouzdře.

 � 220 x 115 x 55 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 280,90

Sada 32 kusů nástrojů. Dodáváno v pouzdře 
600D se zipem.

 � 158 x 108 x 37 mm
 � STI - Ø22 mm

Kč 198,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94021
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Gabro — 94017

Toolpen — 94014

Basalt — 94020

Chert — 94018
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Sada šroubováků v ABS s klipem, 4 LED 
diodami a 5 různými vyjímatelnými hroty. 
Obsahuje 2 AAA baterie.

 � 90 x 30 x 35 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Kč 96,50

Šroubovák ve tvaru pera s 8 různými 
vyjímatelnými hroty. Praktický nástroj s klipem 
a možností uložit všechny komponenty 
na horní část, která má víko.

 � Ø16 x 109 mm
 � LSR - 20 x 7 mm

Kč 48,30

Sada s mini šroubovákem a 3 odnímatelnými 
hroty s možností uložení kusů na horní část, 
která má víko. Klíčenka je v ceně.

 � Ø13 x 75 mm
 � LSR - 30 x 6 mm

Kč 37,20

Sada s mini šroubovákem 
PS se 4 odnímatelnými hroty s možností 
uložení kusů dovnitř obalu.

 � 92 x 22 x 13 mm
 � SCR - 55 x 10 mm

Kč 21,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94017
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94014
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94020
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94018
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Roglic — 94009

Twice — 98513 Yates — 92799
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Sada nářadí obsahující 11 klíčů na kola, 2 vyrovnávače 
pneumatik, 6 záplat na pneumatiky, lepidlo a škrabku. 
Dodává se v pouzdře z 600D.

 � Obal: 95 x 120 x 36 mm
 � TRS - 50 x 30 mm

Kč 182,90

Sada 2 plastových svítilen z ABS, se 2 červenými LED 
a 2 bílými LED s funkcí blikačky. Sada obsahuje 4 lithiové 
baterie CR 2025. Sada je dodávána v krabičce.

 � 80 x 52 x 22 mm
 � PDP - 17 x 5 mm

Kč 79,00

Pouzdro na kola z 600D se 3 nastavitelnými 
popruhy.

 � 230 x 200 x 60 mm
 � TRS - 90 x 45 mm

Kč 79,00

Pro milovníky 
sportu 
Vyberte si nejlepší 
nástroj pro své kolo.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94009
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98513
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92799
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Amigo — 98184 Soldeu — 98122

Tarter — 98182 Encamp — 98181 Laurien — 98126
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Plastová škrabka na led se smetáčkem.
 � 400 x 70 x 100 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Kč 44,00

Škrabka na led s rukavicí.
 � 165 x 270 x 13 mm
 � PDP - 95 x 15 mm

Kč 40,30

Škrabka na led s gumovou špičkou.
 � 109 x 120 x 3 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 12,10

Průsvitná plastová škrabka na led.
 � 108 x 224 mm
 � PDP - 50 x 40 mm

Kč 16,00

Plastové parkovací hodiny se škrabkou.
 � 118 x 7 x 155 mm
 � STI - 90 x 35 mm

Kč 30,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98184
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98122
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98126
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Sunshade — 98191 Guardsun — 98192

Flashmer — 94759
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Dig — 94760

103

Sluneční clona do auta z PE pěny s podšívkou 
a 1 hliníkovou fólií. Tato sluneční clona je vhodná 
pro přední sklo automobilu a její součástí jsou 
2 přísavky.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Kč 50,40

Sluneční clona z PE bublinek s hliníkovou fólií na přední 
a zadní straně. Tato sluneční clona je vhodná pro přední 
sklo automobilu a její součástí jsou 2 přísavky.

 � 1300 x 600 mm
 � TXP - 550 x 300 mm

Kč 84,80

Nouzové kladivo s magnetem, řezačem 
bezpečnostních pásů a světlem s 1 bílou LED 
a 3 červenými LED. Obsahuje 2 AA baterie. Tento 
produkt je dodáván v krabičce.

 � Ø38 x 193 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Kč 164,30

Kovová skládací lopata s kompasem a gumovou 
rukojetí, praktická a kompaktní. Dodáváno v pouzdře 
600D.

 � Složená: 160 x 100 mm | Rozložená: 420 x 100 mm
 � LSR - 80 x 10 mm

Kč 140,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98192
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94760
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94759
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Emil — 98111 Oren — 23200

Sivan — 98123 Findo — 98124 Fanny — 98112
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Hliníkový identi¸kační štítek s lanyardem, 
ideální na kufry

 � 80 x 42 x 2 mm
 � LSR - 65 x 20 mm

Kč 30,70

Háček s karabinou, ideální pro zavěšení příručních 
zavazadel na vozíku.

 � 44 x 130 x 18 mm 
 � PDP - Ø33 mm

Kč 14,20

Identi¸kační štítek z PVC, ideální pro kufry.
 � 248 x 38 mm
 � SCR - 80 x 30 mm

Kč 15,20

Identi¸kační štítek z PP, ideální pro kufry.
 � 87 x 50 x 4 mm
 � LSR - 50 x 25 mm

Kč 7,70

Identi¸kační štítek ve tvaru vozíku 
se šňůrkou, ideální pro kufry.

 � 55 x 74 x 3 mm
 � SCR - 45 x 40 mm

Kč 7,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98111
https://www.hideagifts.com/search.php?q=23200
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98123
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98124
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98112
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Clavis — 98125 Checkin — 97388

Nevada — 71023 Airline — 92132
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Kovový zámek s číselnou kombinací.
 � 36 x 38 x 9 mm 
 � LSR - 10 x 23 mm

Kč 37,20

Mini digitální ABS váha pro maximální hmotnost 40 kg. 
Ideální pro kufry. Součástí je 1 baterie CR2032.

 � 37 x 100 x 27 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Kč 117,10

Textilní pásek pro cestovní kufr.
 � 50 x 1730 mm 
 � DGL - 50 x 90 mm

Kč 50,40

600D taška na cestovní dokumenty se dvěma vnitřními 
přihrádkami a identi¸kačním okénkem. Zapínání 
na suchý zip.

 � 275 x 140 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Kč 33,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97388
https://www.hideagifts.com/search.php?q=71023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92132
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Harper — 94855 Troye — 98114

Strada — 98180 Dozy — 98113
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PP zubní kartáček s ochranným krytem,   praktický 
při cestování.

 � Zavřená: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 70 x 10 mm

Kč 9,50

Špunty do uší z PU pěny. Tyto špunty nepatří mezi 
osobní ochranné prostředky. Výrobek se dodává v PVC 
krabičce.

 � Ø14 x 26 mm | Krabička: 35 x 35 x 15 mm
 � SCR - 16 x 16 mm

Kč 8,70

Nafukovací polštář za krk, měkký na dotek. Dodáváno 
v pouzdře.

 � Prázdný: 425 x 275 mm | Obal: 175 x 115 mm
 � SCR - 100 x 25 mm

Kč 33,40

Praktická spací maska z 190T s polstrovaným vnitřkem.
 � 185 x 90 mm
 � TRS - 100 x 35 mm

Kč 11,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94855
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98114
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98180
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98113
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Bilbo — 94879 Travelx — 98197

103

106

Praktický a lehký cestovní set na šití. Set obsahuje 3 špendlíky, 
3 jehly, 1 pinzetu, 1 nůžky, 1 navlékátko na jehlu, 1 spínací špendlík, 
2 kno§íky, 2 očka s háčkem a 6 cívek s nitěmi v několika barvách. 
Dodáváno v tvrzeném pouzdru.

 � 70 x 21 x 65 mm 
 � DGL - 38 x 21 mm

Kč 38,20

Cestovní sada s nafukovacím polštářem za krk, maskou na spaní, 
špunty do uší (nikoli jako osobní ochranné prostředky) a 1 párem 
ponožek. Dodáváno v pouzdře 190T.

 � Obal: 150 x 200 mm
 � TRS - 100 x 100 mm

Kč 105,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94879
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98197
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Valentina — 92720 Deniro — 92722
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—
Deniro 
92722

—
Valentina 
92720

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC. Vhodné 
pro cestování letadlem. Lahvičky nejsou součástí 
balení.

 � 165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 litr
 � SCR - 110 x 110 mm

Kč 14,90

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC, jejíž součástí 
jsou 3 lahvičky (2 x 65 ml a 1 x 60 ml), 1 rozprašovač 
(80 ml) a 1 nálevka. Ideální pro cestování letadlem.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Kč 52,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92720
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92722
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Fontaine — 98196 Seventh — 98171 Gwenno — 92851

Cobb — 98117 Renau — 98108
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Netkaný vak na oblek (70 g/m²) se zipem 
a rukojetí pro snadnější přenos.

 � 600 x 1000 mm
 � TRS - 150 x 100 mm

Kč 68,40

Netkaný vak na oblek (80 g/m²).
 � 650 x 1090 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 77,40

Taška z netkané textilie na boty 
(80 g/m²).

 � 360 x 420 mm
 � TRS - 230 x 280 mm

Kč 18,80

6dílné pouzdro na čištění obuvi.
 � Ø98 x 56 mm
 � LSR - Ø65 mm

Kč 81,10

Lžíce na boty, dá se zavěsit.
 � 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 5,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98196
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98171
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92851
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98117
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98108
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Miguel — 98004 Mika — 98006

Johan — 98081 Cartes — 98080

Hra domino v dřevěné krabičce.
 � 146 x 50 x 30 mm
 � LSR - 100 x 30 mm

Kč 31,20

Hra mikádo v dřevěné krabičce.
 � 193 x 45 x 26 mm
 � LSR - 100 x 20 mm

Kč 24,90

54dílný set karet z laminovaného papíru. Dodáváno 
v pevné krabičce.

 � 100 x 70 x 20 mm
 � PDP - 70 x 40 mm

Kč 27,80

Balíček 54 karet v laminovaném papíru a v papírové 
krabičce.

 � 89 x 59 x 17 mm
 � SCR - 45 x 70 mm

Kč 17,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98004
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98006
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98081
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98080
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Pitch — 98023 Playtime — 98001

Flik — 98491

150

Sada her 2 v 1, balíček karet a kostky. Dodáváno 
v dřevěné krabičce.

 � 103 x 97 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Kč 66,80

Sada rodinných her: 4 v 1. Tato dřevěná krabička 
obsahuje domino, mikádo, balíček karet a kostky.

 � 190 x 138 x 31 mm
 � LSR - 120 x 160 mm

Kč 125,60

Dřevěná hra s 54 kousky. Dodáváno 
v bavlněném pytlíčku a krabičce z kartonu.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Kč 121,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98491
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98023
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98001
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Sainz — 98454 Clappy — 98073

Seccur — 94970 Dromo — 94741
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Pár nafukovacích tyček, tleskací ruky.
 � 600 x 100 mm
 � SCR - 270 x 70 mm

Kč 7,20

Tleskací ruka ve dvou barvách.
 � 85 x 185 x 19 mm
 � PDP - Ø25 mm

Kč 10,30

Saténový náramek s bezpečnostním zámkem.
 � 320 x 15 mm
 � SCR - 200 x 10 mm

Kč 6,80

Svítilna z ABS a AS se 32 LED a se 3 světelnými 
režimy včetně zářivkového efektu. Součástí 
jsou 3 baterie LR41.

 � 22 x 18 x 120 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Kč 38,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98454
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98073
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94970
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94741
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Crossline — 98712 Rublev — 98709

Volei — 98711 Andrei — 98710
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Fotbalový míč.
 � Velikost 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Kč 145,80

Fotbalový míč.
 � Velikost 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Kč 132,00

Míč na volejbal.
 � Velikost 5
 � TRS - 60 x 35 mm

Kč 140,50

Fotbalový míč.
 � Velikost 5
 � TRS - 40 x 40 mm

Kč 140,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98712
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98709
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98711
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98710
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Balade — 94751

Trotte — 95103
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Zásobník na pytlíky na psí exkrementy z ABS s LED 
a klipem-karabinou. Dodáváno s dvaceti plastovými 
hygienickými sáčky a třemi LR1130 bateriemi.

 � Zásobník: Ø40 x 100 mm | Sáček: 265 x 310 mm
 � PDP - 50 x 8 mm

Kč 44,50

Zásobník na sáčky na psí exkrementy z PP ve tvaru 
kosti, zahrnující 20 hygienických sáčků z PE.

 � Zavřená: 111 x 21 x 15 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Kč 22,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94751
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95103
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Naturel — 94683 Makarova — 94765

Ecuador 350 — 94767 Ecuador 250 — 94766

Bambusová a nerezová termoska s dvojitou 
stěnou a čajovým sítkem Tato láhev má objem 
až 430 ml a dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø69 x 207 mm | Krabička: 72 x 210 x 72 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Kč 410,80

Borosilikátová skleněná lahev s dvojitou stěnou a bambusovým 
uzávěrem. Obsahuje dva infuzéry z nerezové oceli. Lahev 
má kapacitu až 490 ml. Po odstranění víčka je možné mýt 
v myčce. Dodáváno v papírové krabičce.

 � Ø72 x 234 mm
 � SCR - Ø50 mm

Kč 432,00

Cestovní hrnek z borosilikátového skla s dvojitou 
stěnou a bambusovým víčkem. Lahev s objemem 
až 350 ml, ideální na horké či studené nápoje, 
s víčkem se silikonovou izolací, díky které můžete 
hrnek přenášet aniž byste rozlili jeho obsah. 
Po odstranění víčka lze použít do mikrovlnné trouby 
i myčky. Dodáváno v papírové krabičce.

 � Ø91 x 119 mm
 � SCR - Ø60 mm

Kč 259,20

Cestovní hrnek z borosilikátového skla s dvojitou 
stěnou a bambusovým víčkem. Lahev s objemem 
až 250 ml, ideální na horké či studené nápoje, 
s víčkem se silikonovou izolací, díky které můžete 
hrnek přenášet aniž byste rozlili jeho obsah. 
Po odstranění víčka lze použít do mikrovlnné trouby 
i myčky. Dodáváno v papírové krabičce.

 � Ø89 x 91 mm
 � SCR - Ø60 mm

Kč 232,10

Silikonový 
kroužek

Dvojitá stěna

Silikonový 
kroužek

Dvojitá stěna

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94683
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94765
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94767
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94766
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Williams — 94669 Raise — 94646
Borosilikátová skleněná lahev se slámkou 
z PP. Lahev má matný povrch a silikonové 
madlo na uzávěru. Kapacita až 470 ml. 
Dodáváno v krabičce z kartonu.

 � Ø60 x 210 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Kč 124,60

Sportovní lahev ze skla a nerezové oceli 
s držadlem na uzávěru pro snadné 
přenášení. Objem až 520 ml. Dodáváno 
v obalu ze softshellu.

 � Ø65 x 225 mm
 � PDP - 25 x 35 mm

Kč 57,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94669
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94646
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Dhabi — 94668 Dakar — 94699
Borosilikátová skleněná láhev 
se šroubovacím víkem z PP. Láhev má objem 
až 380 ml a je dodávána v krabici.

 � Ø58 x 191 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Kč 167,00

Borosilikátová skleněná láhev 
s bambusovým víkem a silikonovým 
pouzdrem. Láhev má objem 
až 600 ml a je dodávána v krabici.

 � Ø68 x 231 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Kč 233,20

Borosilikátové sklo 
Je mnohem odolnější než křehké sklo 
a má větší odolnost. Rovněž lépe uchovává teploty 
a udržuje váš nápoj v požadované teplotě.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94668
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94699
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Latte — 94067

Cinnamon — 94626 Canna — 94638
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Cestovní kelímek s víkem z bambusového vlákna (50%) 
a PP (50%), s kapacitou až 380 ml. Šálek obsahuje 
silikonový pásek pro usnadnění přepravy horkých 
nápojů. Může dojít k přenosu tepla.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Kč 50,40

Cestovní kelímek z bambusových vláken, 
rýžové slupky a melaminu. Obsahuje pásek pro 
usnadnění přepravy hrnku a víka ze silikonu. 
Kapacita je až 450 ml.

 � Ø96 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 79,50

Cestovní kelímek z bambusového vlákna a PP, se silikonovým 
páskem pro snadnou přepravu. Obsahuje víko se silikonem 
nahoře, které se otáčí, aby zakrylo otvor a zabránilo rozlití. 
Kapacita je až 500 ml.

 � Ø95 x 140 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Kč 76,90

Bambusové 
vlákno

Bambusové 
vlákno

Bambusové 
vlákno

Rýžový trup

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94626
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94638
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Barty — 94763 Astrada — 94762
Skleněný cestovní hrnek s objemem až 330 ml. 
Hrnek obsahuje silikonovou úchytku k usnadnění 
přenášení horkých nápojů. Může docházet 
k přenosu tepla.

 � Ø80 x 125 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Kč 131,40

Skládací silikonový cestovní hrnek s víčkem z PP. Víčko 
s držadlem. Objem až 250 ml.

 � Ø88 x 85,5 mm
 � DOM - Ø64 mm

Kč 48,50

Skládací šálek  
Praktický a snadno přenosný, kombinace 
jednoduchosti a funkčnosti.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94763
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94762
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Petrelli — 94637 Bacuri — 94691
Hrnek z rýžových vláken a PP s matným 
povrchem. Objem je až 400 ml.

 � Ø88 x 102 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Kč 28,60

Cestovní kelímek z bambusového vlákna a PP s víkem 
a objemem až 450 ml.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 55,70

Bambusové 
vlákno

Rýžové 
vlákno

Rýžové vlákno 
V důsledku zpracování rýžového stébla po sklizni 
umožňuje rýžové vlákno vytváření lehkých 
a odolných produktů s využitím výhod tohoto 
přírodního a biodegradabilního materiálu.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94637
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94691
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Cuppa — 94058

Tisana — 94636 Valley — 94068

Cestovní kelímek s víkem z bambusového vlákna (50%) 
a PP (50%), s kapacitou až 380 ml. Šálek obsahuje 
silikonový pásek pro usnadnění přepravy horkých 
nápojů. Může dojít k přenosu tepla.

 � Ø95 x 114 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Kč 64,70

Cestovní hrnek z bambusového vlákna 
a PP a s objemem až 450 ml a víčkem.

 � Ø93 x 134 mm
 � PDP - 25 x 40 mm

Kč 48,80

Cestovní kelímek s víkem z bambusového vlákna 
a PP, s kapacitou až 450 ml. Součástí je pružné 
brčko. V případě horkých nápojů může dojít 
k přenosu tepla.

 � Ø93 x 135 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 59,40

Bambusové 
vlákno

Bambusové 
vlákno

Bambusové 
vlákno

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94058
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94636
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94068
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Durant — 94609 Heat — 94667

Safe — 94680 Liter — 94679

Sada s termoskou a hrnky z nerezové oceli. Sada obsahuje 
2 hrnky s objemem do 200 ml, láhev s dvojitou stěnou 
o objemu až 500 ml a pouzdro 600D s nastavitelným 
popruhem.

 � Taška: 155 x 250 x 90 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Kč 423,50

Nerezová termoska se 2 šálky 
a objemem až 750 ml. Tento produkt 
je dodáván v krabičce.

 � Ø86 x 310 mm
 � LSR - 30 x 100 mm

Kč 333,40

Termoska z nerezové oceli 
a PP s dvojitou stěnou a hrnkem. Objem 
až 490 ml. Dodává se v krabičce.

 � Ø68 x 247 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Kč 249,10

1 000 ml termoska z nerez oceli. 
Termoska se dodává v krabičce.

 � Ø82 x 330 mm
 � LSR - 40 x 40 mm

Kč 288,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94609
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94667
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94680
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94679
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Karpov — 94610 Luka — 94615

Ingram — 94682

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a objemem 
až 500 ml. Dodávána v krabičce.

 � Ø69x 240 mm
 � LSR - 15 x 150 mm

Kč 158,50

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a objemem 
až 500 ml. Dodává se v krabičce.

 � Ø69 x 240 mm
 � LSR - 20 x 130 mm

Kč 158,50

Nerezová termoska s dvojitou stěnou a čajovým sítkem. 
Objem až 470 ml. Dodává se v dárkové krabičce.

 � Ø65 x 230 mm | Krabička: 74 x 235 x 74 mm
 � LSR - 20 x 150 mm

Kč 291,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94610
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94682
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94615
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Korver — 94631

Rio — 94059 Lemon — 94649

Sportovní láhev z hliníku a AS s víčkem a rukojetí pro 
snadný transport. Kapacita až 650 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � LSR - 20 x 120 mm

Kč 123,00

Hliníková sportovní láhev s PP uzávěrem 
a silikonovým pásem pro snadnější přepravu. 
Kapacita až 660 ml.

 � Ø65 x 228 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Kč 105,50

Sportovní láhev z hliníku a PP s pružnou slámkou 
(uvnitř). Objem je až 670 ml.

 � Ø73 x 217 mm
 � LSR - 25 x 120 mm

Kč 116,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94631
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94059
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94649
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Show — 94550

Slater — 94062

Dvouplášťová sportovní láhev z nerezové oceli 
s víčkem. Láhev má objem až 510 ml a je dodávána 
v krabici.

 � Ø67 x 255 mm
 � SCR - 160 x 100 mm

Kč 209,40

Hliníková sportovní lahev trojúhelníkového tvaru 
s vrškem z PP. Kapacita až 600 ml.

 � Ø75 x 158 mm
 � LSR - 40 x 100 mm

Kč 108,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94550
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94062
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Sporty — 94633

Landscape — 94601

Wings — 94614
Hliníková sportovní lahev s matnou 
povrchovou úpravou. Zahrnuje karabinu. 
Kapacita až 800 ml.

 � Ø73 x 259 mm
 � LSR - 25 x 150 mm

Kč 100,20

Hliníková sportovní láhev s karabinou a objemem 
až 400 ml.

 � Ø66 x 176 mm
 � LSR - 35 x 100 mm

Kč 57,50

Hrnek z nerezové oceli s karabinou. Objem je až 230 ml.
 � Ø70 x 82 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Kč 79,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94601
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94633
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94614
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Beane — 94063
Hliníková sportovní láhev s víčkem z nerezové oceli. 
Kapacita až 500 ml.

 � Ø67 x 255 mm
 � LSR - 25 x 80 mm

Kč 100,20

Metalické barvy 
Vyberte si barvu, která nejlépe 
odpovídá vaší značce!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94063
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Hygge — 94678

Ronde — 94677 Hassi — 94676

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S dvojitou stěnou 
a víčkem. Objem až 400 ml. Dodáváno v krabičce.

 � Ø88 x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 254,40

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S dvojitou stěnou 
a víčkem. Objem až 400 ml. Dodáváno v krabičce.

 � 88 mm x 112 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 233,20

Cestovní hrnek. Nerezová ocel. S tělem s dvojitou 
konstrukcí a víčkem. Objem až 510 ml. Dodáváno 
v krabičce.

 � Ø87 mm x 151 mm
 � PDP - 25 x 50 mm

Kč 173,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94678
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94677
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94676
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Oasis — 94064

Jamie — 94675 Monarda — 94681

Láhev z nerezové oceli o objemu 
až 540 ml. Láhev má víčko a rukojeť 
z bambusu a nerezové oceli. Dodáváno 
v krabici.

 � Ø68 x 192 mm
 � LSR - 25 x 100 mm

Kč 225,30

Cestovní kelímek s dvojitou stěnou z nerezové oceli. 
Obsahuje víko se snadným otevíráním a zavíráním 
a protiskluzovou silikonovou rukojetí pro snadnou 
přepravu. Objem hrnku je až 410 ml. Dodáváno v krabici.

 � Ø84 x 153 mm
 � DGL - 50 x 90 mm

Kč 226,30

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou stěnou, 
víčkem se systémem proti vylití a protiskluzovou spodní 
částí. Hrnek má objem až 470 ml a dodává se v dárkové 
krabičce.

 � Ø80 x 198 mm | Krabička: 82 x 202 x 82 mm
 � LSR - 20 x 70 mm

Kč 315,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94064
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94675
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94681
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Rajani — 94698 Batum — 94625

Werner — 94666 Gasol — 94617

Cestovní hrnek s dvojitou stěnou a víčkem z nerezové 
oceli, s objemem až 450 ml. Dodáváno v krabičce.

 � Ø85 x 145 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Kč 148,40

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou stěnou 
a víčkem. Víčko se snadným otevíráním a zavíráním. 
Kapacita je až 420 ml. Dodáváno v krabici.

 � Ø81 x 167 mm
 � LSR - 25 x 30 mm

Kč 100,70

Cestovní kelímek PP a PS s dvojitým pláštěm a víkem 
se snadným otevíráním a zavíráním. Odnímatelný plášť 
pro přizpůsobení interiéru. Objem je 520 ml. Dodáváno 
v krabici.

 � Ø86 x 168 mm
 � DGL - 136 x 220 mm

Kč 91,20

PP cestovní kelímek s dvojitou stěnou 
a víkem se snadným otevíráním a zavíráním. Objem 
je až 450 ml.

 � Ø85 x 170 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kč 71,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94698
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94625
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94666
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94617
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Mint — 94640 Larry — 94641

Live — 94607 Noah — 94608 Express — 94634

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou stěnou, 
víčkem a protiskluzovou spodní částí. Tento hrnek 
má objem až 520 ml a dodává se v krabičce.

 � Ø84 x 190 mm
 � PDP - 15 x 40 mm

Kč 149,50

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou 
stěnou, víčkem a protiskluzovou spodní částí. 
Tento hrnek má objem až 520 ml a dodává 
se v krabičce.

 � Ø72 x 184 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Kč 149,50

Cestovní hrnek z PP s víčkem a objemem 
až 420 ml. Dodáván v krabičce.

 � Ø80 x 170 mm
 � PDP - 35 x 20 mm

Kč 67,80

Cestovní hrnek z nerezové oceli 
a PP s víčkem a objemem až 420 ml. 
Dodáván v krabičce.

 � Ø80 x 170 mm
 � LSR - 30 x 25 mm

Kč 90,10

Cestovní hrnek z nerezové oceli a PP s dvojitou 
stěnou, víčkem a protiskluzovou spodní částí. 
Hrnek má objem až 310 ml.

 � Ø73 x 144 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kč 100,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94640
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94641
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94607
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94608
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94634
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Town — 54629

Odret — 94622 Pepe — 54620

Sportovní láhev z AS a PP s infuzérem na ovoce uvnitř. 
Má objem až 740 ml. Dodává se v krabičce.

 � Ø70 x 247 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Kč 129,90

Sportovní lahev AS s §exibilní slámkou uvnitř, lehce 
oteviratelná. Kapacita až 650 ml.

 � Ø73 x 214 mm
 � PDP - 190 x 55 mm

Kč 103,40

Sportovní láhev Tritan™ se snadným otevíráním, 
přihrádkou na karty a objemem až 800 ml. 
Dodáváno v krabici.

 � Ø80 x 260 mm
 � SCR - 70 x 70 mm

Kč 195,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=54629
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94622
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54620
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Ancer — 94687

Dudley — 94628

Sportovní lahev AS se dnem z nerezové oceli. Víčko 
z PP a nerezové oceli s izolačním silikonem. Lahev 
má kapacitu až 700 ml. Dodáváno v krabičce.

 � Ø74 x 265 mm
 � SCR - 160 x 90 mm

Kč 92,80

Sportovní láhev Tritan™ s pružnou slámkou (uvnitř). Snadno 
se otevírá i zavírá. Tato láhev má držák smartphonu a objem 
je až 750 ml.

 � Ø75 x 222 mm
 � SCR - 150 x 100 mm

Kč 169,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94687
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94628
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Serena — 94618

Jim — 94663

Conley — 94621

Portis — 94630

Sportovní láhev z nerezové oceli a AS s držadlem, které 
spojuje láhev s uzávěrem. Objem je až 600 ml.

 � Ø71 x 215 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Kč 105,50

Sportovní láhev z PS a PE s pružným uzávěrem (uvnitř). 
Objem až 500 ml.

 � Ø70 x 230 mm
 � SCR - 150 x 150 mm

Kč 82,20

Sportovní láhev Tritan™ s držadlem na víčku pro 
snadnou přepravu. Objem je až 510 ml.

 � Ø68 x 203 mm
 � SCR - 140 x 70 mm

Kč 99,60

Sportovní láhev z PP a PS. Objem až 600 ml.
 � Ø67 x 245 mm
 � SCR - 100 x 120 mm

Kč 68,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94618
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94621
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94663
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94630
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Rozier — 94648

Ramon — 94643 Clouds — 94632

Sportovní láhev z Tritan™ se šroubovacím uzávěrem 
a objemem až 790 ml.

 � Ø71 x 246 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Kč 132,50

Sportovní láhev z PETG se snadno otevíracím 
a zavíracím průhledným víčkem. Láhev má objem 
až 1 250 ml.

 � Ø110 x 230 mm
 � STI - 40 x 70 mm

Kč 163,10

Sportovní láhev z PS a ABS se sportovním náustkem 
a rozprašovačem. Objem je až 600 ml.

 � Ø66 x 250 mm
 � SCR - 190 x 100 mm

Kč 142,60

Kapacita více 
jak 1 litr.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94648
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94643
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94632
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Gobert — 94764 Lowry — 94616

Straw — 94070

Sportovní láhev PEBD s otevíracím a zavíracím 
víčkem. Láhev má objem do 680 ml. Vyrobeno 
v Evropě.

 � Ø76 x 215 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Kč 43,20

Sportovní lahev z HDPE se zatlačovacím uzávěrem 
(systém push-pull) a objemem až 530 ml.

 � Ø67 x 191 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Kč 33,90

SAN plastová láhev s brčkem a víčkem. Objem 
je až 550 ml.

 � Ø81 x 140 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 52,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94764
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94616
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94070
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Hike — 94685

Kwill — 94612 Gilded — 94690

Plastová skládací láhev ze 3 vrstev - PET, 
PA a PE o objemu až 770 ml. Plastové víčko z PP.

 � 158 x 286 x 75 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Kč 18,30

Skládací lahev z PE se zamačkávacím uzávěrem 
(systém push-pull). Obsahuje průhledný uzávěr 
a karabinu. Objem až 460 ml.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Kč 20,70

Skládací lahev s karabinou a uzávěrem, s objemem 
až 460 ml, dostupná v metalických odstínech.

 � 110 x 218 x 64 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Kč 22,80

Skládací lahve s rukojetí 
nebo karabinkou

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94685
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94612
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94690
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Mocha — 93897Aniseed — 93990

Wow — 93843 Laffani — 93896

Keramický hrnek. Hrnek je ideální 
na sublimaci, objem 350 ml a dodává 
se v krabičce.

 � Ø82 x 95 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
 � DUV - 190 x 80 mm

Kč 73,10

Keramický hrnek vhodný na sublimaci 
s objemem až 350 ml. Dodáváno 
v krabičce.

 � Ø83 x 98 mm | 
Krabička: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 140 x 55 mm
Kč 55,70

Keramický hrnek s termosensitivní glazurou o objemu 
350 ml, vhodný na celoplošný sublimační potisk. Potisk 
se zobrazí po nalití horkého nápoje. Dodáváno v krabici.

 � Ø83 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm
 � SUB - 200 x 85 mm

Kč 106,00

Keramický hrnek s metalickým povrchem a objemem 
až 350 ml. Není vhodný do mikrovlnné trouby. Dodáváno 
v krabičce.

 � Ø82 x 96 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Kč 89,60

Studené nápoje

Teplé nápoje

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93990
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93897
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93896
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Chalkie — 93957 Lynch — 93886
Popisovatelný keramický hrnek o objemu 350 ml, 
včetně křídy.

 � Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Kč 63,60

Keramický hrníček s neonovým matným povrchem 
a objemem až 350 ml. Vnější povrch tohoto hrníčku 
vytváří efekt břidlice a umožňuje tak psaní křídou 
(není součástí balení). Dodáváno v krabičce.

 � Ø83 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Kč 87,50

Buďte kreativní 
S našimi přizpůsobitelnými hrnky 
můžete pro každý den vytvořit jiný 
design. Nekonečné možnosti s křídou.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93957
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93886
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Panthony Own — 94046

Lisetta — 94047

Franz — 94052

Porcelánový hrnek o objemu 450 ml. Není určeno 
na profesionální použití.

 � Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 144,20

Keramický hrnek s objemem až 310 ml. Dodáváno 
v krabičce.

 � Ø88 x 96 mm | Krabička: 112 x 89 x 102 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Kč 66,30

Porcelánový hrnek s objemem až 650 ml.
 � Ø98 x 144 mm
 � FIR - Ø35 mm

Kč 70,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94046
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94047
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94052
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Panthony — 94044

Panthony Mat — 94045
Porcelánový hrnek s hydroglazurou, matným povrchem 
a objemem až 450 ml. Dodáváno v krabici. Není vhodné pro 
profesionální použití (myčka).

 � Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 164,30

Porcelánový hrnek s hydroglazurou a objemem až 450 ml. 
Dodáváno v krabici. Není vhodné pro profesionální použití 
(myčka).

 � Ø95 x 100 mm | Krabička: 130 x 101 x 107 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 153,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94045
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94044
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Matcha — 93888 Cinander — 93832

Colby — 93837

Porcelánový hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce.

 � Ø82 x 100 mm | Krabička: 115 x 120 x 90 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 66,30

Keramický hrnek o objemu 370 ml, dodává 
se v krabičce.

 � Ø84 x 103 mm | Krabička: 90 x 120 x 87 mm
 � PDP - 30 x 25 mm

Kč 73,70

Keramický hrnek o objemu 320 ml dodávaný v krabičce.
 � Ø90 x 104 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Kč 73,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93888
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93832
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93837
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Vernon — 93836 Vernon White — 94673
Keramický hrnek o objemu 360 ml.

 � Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kč 71,60

Keramický hrnek o objemu 360 ml.
 � Ø88 x 84 mm | Krabička: 112 x 94 x 91 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kč 66,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93836
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94673
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Mocca White — 94672 Mocca — 93806

Naipers — 93855 Curcum — 93937
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Barine — 93887

Keramický hrnek o objemu 270 ml.
 � Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 50 x 20 mm

Kč 56,20

Keramický hrnek o objemu 270 ml.
 � Ø82 x 86 mm | Krabička: 97 x 85 x 91 mm
 � FIR - 20 x 50 mm

Kč 62,00

Keramický hrnek s objemem 260 ml, dodává 
se v krabičce.

 � Ø74 x 84 mm | Krabička: 88 x 100 x 78 mm
 � SCR - 140 x 55 mm

Kč 43,50

Keramický hrnek o objemu 
350 ml dodávaný v krabičce.

 � Ø83 x 98 mm | 
Krabička: 100 x 118 x 86 mm

 � SCR - 150 x 70 mm
Kč 44,50

Keramický hrnek o objemu 350 ml dodávaný 
v krabičce.

 � Ø82 x 97 mm | Krabička: 102 x 117 x 88 mm
 � SCR - 150 x 70 mm

Kč 64,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94672
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93806
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93855
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93887
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Comander — 93833 Avoine — 93834

Nels — 94671 Nels White — 94693

Keramický hrnek o objemu 370 ml, dodává 
se v krabičce.

 � Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 72,60

Keramický hrnek o objemu 370 ml, dodává 
se v krabičce.

 � Ø90 x 85 mm | Krabička: 111 x 115 x 87 mm
 � PDP - 35 x 35 mm

Kč 73,70

Keramický hrnek o objemu 320 ml. Krabička.
 � Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm
 � SCR - 155 x 55 mm

Kč 67,30

Porcelánový hrnek o objemu 320 ml. Krabička.
 � Ø81 x 98 mm | Krabička: 96 x 86 x 105 mm
 � PDP - Ø30 mm

Kč 59,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93834
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94693
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Duwal — 94692

Cole — 93805 Infusions — 93869

Porcelánový cestovní kelímek s dvojitou stěnou, 
silikonovým víkem a objemem až 280 ml. Dodáváno 
v krabici.

 � Ø86 x 122 mm
 � PDP - 25 x 25 mm

Kč 141,50

Keramický set na čaj 2 v 1 – konvička se sítkem 
z nerez oceli o objemu 400 ml, hrnek 200 ml.

 � Ø113 x 140 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 264,50

Porcelánový čajový set s konvicí o objemu 
až 430 ml a šálkem o objemu až 260 ml. Dodáváno 
v krabici.

 � 147 x 113 x 143 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Kč 206,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94692
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93805
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93869
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Machiato — 93895

Expresso — 93873 Presso — 94674

Sada 2 izolovaných izotermických skleněných šálků 
s dvojitou stěnou. Šálky mají objem až 350 ml. 
Dodáváno v přizpůsobitelné dárkové krabičce.

 � Krabička: 195 x 125 x 95 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Kč 325,40

Kávová souprava se dvěma šálky z dvouplášťového 
izotermického skla s objemem až 75 ml. Dodáváno 
v personalizovatelné dárkové krabičce.

 � Krabička: 133 x 65 x 65 mm
 � PDP - 25 x 10 mm

Kč 209,40

Keramický šálek na kávu a podšálek o objemu 
až 100 ml. Dodáváno v krabici.

 � Šálek: Ø63 x 49Ëmm | Podšálek Ø118 x 20 mm | 
Krabička: 122 x 122 x 66 mm

 � PDP - 20 x 15 mm
Kč 71,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93895
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93873
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94674
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Lunkina — 94768

Soffy — 94024

Kenny II — 93804

Skleněný hrnek s objemem až 390 ml. Dodáváno 
v krabičce.

 � Ø91 x 103 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Kč 71,60

Skleněný hrnek se smajlíkem na spodní části 
a objemem až 280 ml. Dodáváno v krabičce.

 � Ø79 x 81 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Kč 35,50

Skleněný frosty hrnek o objemu 340 ml.
 � Ø80 x 97 mm | Krabička: 120 x 88 x 102 mm
 � PDP - 40 x 40 mm

Kč 39,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94768
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94024
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93804
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Bordeaux — 94023
3dílná skleněná sada na víno – karafa o objemu 
1 600 ml a dvě sklenice 450 ml.

 �  Krabička: 285 x 196 x 200 mm
 � SND - 60 x 30 mm

Kč 516,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94023
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Novak — 94665

Muse — 94684 Himalayas — 94664

Souprava nerezové butylky 
(o objemu 200 ml) s nálevkou a 4 šálky 
o objemu až 20 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � 189 x 40 x 168 mm
 � LSR - 17 x 17 mm

Kč 233,20

Kapesní láhev (butilka) z nerezové oceli s objemem 
až 180 ml. Dodáváno v krabici.

 � 100 x 110 x 25 mm
 � LSR - Ø17 mm

Kč 99,60

Sada 4 šálků z nerezové oceli s pouzdrem z imitace 
kůže a objemem až 25 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � Ø44 x 62 mm | Krabička: 45 x 66 x 45 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Kč 98,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94665
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94684
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94664
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Portobello — 94781

Salvy — 93969

Monco — 92836

Hermeticky uzavíratelná krabička z borosilikátového 
skla s bambusovým víčkem se silikonovým 
těsněním. Vhodné pro použití v mikrovlnné troubě 
(při odstranění víčka) a v myčce. Dodáváno v papírové 
krabičce.

 � 198 x 68 mm
 � LSR - 120 x 80 mm

Kč 291,50

Silikonový kroužek

Sada 2 bambusových salátových příborů.
 � 300 x 60 mm
 � LSR - 200 x 10 mm

Kč 52,60

Taška na chleba ze 100% bavlny se stahovací 
šňůrkou.

 � 220 x 560 mm
 � TRS - 150 x 500 mm

Kč 25,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94781
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93969
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92836
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Mustard — 93861

Fabris — 93829 Paprika — 93898

Bambusový podnos, vhodný pro servírování jídla. 
Dodáváno v krabičce z řemeslného papíru.

 � 255 x 130 x 18 mm | Krabička: 260 x 134 x 26 mm
 � LSR - 210 x 90 mm

Kč 134,60

Bambusové servírovací prkénko se dvěma složitelnými 
silikonovými miskami. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Misky: 
87 x 87 x 50 mm | Základna: 347 x 168 x 19 mm | 
Krabička: 355 x 175 x 30 mm

 � LSR - 110 x 150 mm
Kč 241,20

Bambusové prkénko s držákem na sklenici. 
Talíř je ideální na podávání předkrmů a dodává 
se v kartonovém obalu.

 � 200 x 147 x 13 mm | Návlek: 160 x 148 x 14 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Kč 111,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93861
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93829
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93898
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Sesame — 93831

Capers — 93966 Banon — 93880
Bambusové prkénko na sýr.

 � 300 x 200 x 9 mm
 � LSR - 200 x 180 mm

Kč 115,50

Bambusové prkénko na sýr.
 � 200 x 143 x 9 mm
 � LSR - 140 x 120 mm

Kč 55,70

Bambusový podnos ideální na servírování chuťovek, 
s provázkem na zavěšení. Dodáváno v kartonovém 
obalu.

 � 420 x 134 x 7 mm | Návlek: 260 x 135 x 10 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Kč 132,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93831
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93966
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93880
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Smartpepper — 93989Charles — 93875

Pepper — 93968

Mlýnek na koření z nerezové oceli.
 � Ø27 x 153 mm
 � LSR - 30 x 8 mm

Kč 114,50

Čtvercová bambusová salátová mísa
 � 214 x 214 x 70 mm
 � LSR - 110 x 110 mm

Kč 185,00

Skleněná karafa s dvěma částmi s objemem 
50 ml a 250 ml. Karafa zahrnuje korkové zátky a dodává 
se v dárkové krabičce.

 � Krabička: 75 x 175 x 75 mm 
 � PDP - 11 x 50 mm

Kč 222,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93875
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93989
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93968
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Woods — 93830

Malvia — 93975
Bambusové prkénko na sýr s nožem. Dodáváno 
v krabičce z řemeslného papíru.

 � 300 x 260 x 15 mm | Krabička: 307 x 267 x 21 mm
 � LSR - 180 x 120 mm

Kč 365,70

Bambusové prkénko na sýr se 2 nástroji z bambusu 
a nerezové oceli. Toto potisknutelné prkénko se dodává 
v kartonové krabici.

 � 310 x 180 x 15 mm | Krabička: 316 x 186 x 25 mm
 � LSR - 70 x 70 mm

Kč 304,20

Bambus  
Umožňuje jedinečný design, který 
vyjadřuje speci¸ckou strukturu.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93975
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93830
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Soares — 93998 Salsa — 54139

Creary — 93891Lery — 94039

Třídílný set na grilování z nerezové oceli: zahrnuje 
kleště, vidličku a špachtli. Dodáváno v taštičce s uchy 
z netkané textilie.

 � Taška: 405 x 120 x 25 mm
 � LSR - 80 x 7 mm

Kč 223,70

3dílný skládací outdoorový set lžíce, vidličky a nože 
z nerezové oceli v textilním pouzdře.

 � Složená: 92 mm | Rozložená: 165 mm | 
Taška: 80 x 110 mm

 � LSR - 50 x 6 mm
Kč 169,60

Sada 4 nožů z nerezové oceli s dřevěnou rukojetí. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Krabička: 225 x 118 x 21 mm
 � LSR - 45 x 8 mm

Kč 121,40

Dvoudílná grilovací sada z nerezové oceli 
a bambusu. Sada se 2 nádobami dodávanými 
v krabičce z kraftového papíru.

 � Krabička: 340 x 115 x 25 mm
 � LSR - 30 x 10 mm

Kč 158,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93998
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54139
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94039
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93891
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Flare — 54142Grill — 54145
Pětidílná souprava na grilování ze dřeva a nerezové oceli 
s bambusovým prkénkem. Set s pěti nástroji a prkénkem 
dodávaný v tvrzeném pouzdru z 210D.

 � Podnos: 310 x 200 x 12 mm | Taška: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 240 x 130 mm

Kč 490,30

Třídílná sada na grilování ze dřeva a nerezové oceli. 
Sada se třemi nástroji dodávanými v tvrdém pouzdře 
210D.

 � Taška: 350 x 230 x 40 mm
 � TRS - 280 x 60 mm

Kč 251,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=54145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=54142
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Burdock — 93995Arnica — 93996
Bambusová krabička na čaj se čtyřmi přihrádkami a magnetickým 
zavíráním. Tento box obsahuje 40 čajových sáčků s azorským čajem 
„Gorreana“ (20 sáčků černého čaje a 20 sáčků zeleného čaje). 
Dodáváno v krabičce z řemeslného papíru.

 � 160 x 160 x 78 mm | Krabička: 166 x 166 x 85 mm
 � LSR - 150 x 150 mm

Kč 520,50

Bambusová krabička na čaj se dvěma přihrádkami a magnetickým 
zavíráním. Tento box obsahuje 20 čajových sáčků s azorským čajem 
„Gorreana“ (10 sáčků černého čaje a 10 sáčků zeleného čaje). Dodáváno 
v krabičce z řemeslného papíru.

 � 160 x 87 x 78 mm | Krabička: 166 x 91 x 87 mm
 � LSR - 150 x 75 mm

Kč 351,60

Užijte si nejstarší 
evropský čaj.

NABÍDKA GORREANA NABÍZÍ HISTORII S 
AROMOU.

Čajárna Gorreana byla založena v roce 1883 a nachází 
se na Azorských ostrovech a je nejstarší v Evropě. Stejná 
rodina spravuje výsadbovou plochu 45 hektarů po dobu asi 
5 generací.
 
Čaje Gorreana představují spojení chuti, zdraví a ekologie.
 
Čaje Gorreana mají celosvětové uznání a jsou hodnoceny 
jako jedny z nejlepších a nejčistších čajů na světě.
 

ČERNÝ ČAJ

Černý čaj Pekoe má velmi silnou a aromatickou chuť. 
Vyrábí se z druhého rodícího pupenu rostliny. Díky silné 
oxidaci listů Camelia Sinensis má tento čaj načervenalé 
a tmavé zabarvení a obsahuje také antioxidanty, 
neurostimulanty a kofein.
 
ZELENÝ ČAJ

Zelený čaj je bohatý na tanin a má jemnou chuť. Tento čaj 
má skvělé antioxidační a zeštíhlující účinky, působí proti 
rakovině a proti stárnutí.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93996
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93995
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Jerome — 92883

Borba — 92819
Korková taška na jednu lahev. Taška 
nezatěžující životní prostředí, se dvěma 
držadly a okénkem v přední části, ideální 
na dárky.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 80 mm

Kč 264,50

Taška na lahev ze 100% bavlny 
(180 g/m²) se zavíráním na stahovací 
šňůrku (rovněž z bavlny).

 � 150 x 340 mm
 � TRS - 200 x 140 mm

Kč 24,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92883
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92819
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Garcia — 93827Pisani — 93828

Gauthier — 93967

Čtvercová korková podložka 
se zaoblenými rohy.

 � 100 x 100 x 5 mm
 � LSR - 80 x 80 mm

Kč 8,50

Kulatý korkový podtácek.
 � Ø100 x 5 mm
 � LSR - Ø70 mm

Kč 8,50

Sada 4 bambusových 
podtácků. Dodáváno v krabičce 
z kraftového papíru.

 � 110 x 110 x 45 mm | 
Podtácek: 90 x 90 x 8 mm | 
Krabička: 121 x 56 mm

 � LSR - 80 x 80 mm
Kč 114,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93967
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93828
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93827
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Cabernet — 94190Moreto — 94119

Syrah — 94189

Souprava na víno z bambusu a zinku. Tento 
set obsahuje: vývrtku se someliérským 
nožem, teploměr, zátku a nálevku.

 � 147 x 167 x 54 mm
 � LSR - 120 x 140 mm

Kč 347,20

Sada na víno se 4 kusy ze dřeva a kovu:vývrtka 
se sommelierským nožem, kroužek na láhev, nálevka 
s víčkem a zátka. Dodáváno v korkové dárkové krabičce.

 � Ø144 x 42 mm
 � LSR - Ø90 mm

Kč 339,20

Souprava na víno z bambusu a zinku. Tento set 
obsahuje: vývrtku se someliérským nožem, 
kroužek na lahev, zátku a nálevku.

 � 363 x 112 x 119 mm
 � LSR - 280 x 90 mm

Kč 556,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94119
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94190
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Coolit — 95373

Baird — 92844Colombia — 94194

Macabeu — 94193

103

Barevná chladící taška na jednu lahev.
 � 168 x 380 x 100 mm 
 � SCR - 100 x 150 mm

Kč 33,40

Taška na jednu lahev z netkané textilie 
(80 g/m²) s držadly.

 � 100 x 330 x 100 mm
 � TRS - 60 x 280 mm

Kč 15,40

Chladicí taška z PVC na 1 lahev s uchy 
35 cm.

 � 100 x 250 x 100 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Kč 64,70

Nylonový chladící obal se suchým zipem 
190T.

 � 326 x 230 mm
 � TRS - 220 x 25 mm

Kč 82,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94193
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95373
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94194
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92844
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Vinet — 94197

Barrel — 94191

Malena — 94198
Vinná sada obsahující tři produkty: vývrtka, someliérský 
nůž a kovový límec. Dodáváno v dárkovém pouzdře 
ve tvaru láhve s gumovým povrchem.

 � Ø63 x 236 mm 
 � LSR - 15 x 10 mm

Kč 190,80

Sada zinkového vína. Zahrnuje vývrtku 
se sommelierovým nožem a zátkou. Dodáváno 
v dárkové krabičce.

 � 103 x 133 x 28 mm
 � SCR - 95 x 65 mm

Kč 97,00

Sada na víno s vývrtkou z hliníku a ABS, someliérským 
nožem a vakuovou zátkou z hliníku a silikonu. Sada 
dodávaná v papírové dárkové krabičce.

 � 95 x 145 x 30 mm 
 � LSR - 20 x 20 mm

Kč 254,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94198
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94191
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Wrap — 94089Vermentino — 93892Dabney — 93858

Truffle — 92061Danny — 92053
Desky na menu z imitace kůže.

 � 240 x 320 x 10 mm
 � SCR - 180 x 250 mm

Kč 120,80

Softshell termoobal na nápoje 
se samonavíjecím mechanismem.

 � Rozložená: 234 x 5 x 87 mm
 � TRS - 140 x 70 mm

Kč 21,00

Vakuová zátka na lahev z ABS.
 � Ø48 x 73 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Kč 59,40

Digitální teploměr na víno z nerezové 
oceli a ABS, určený pro lahve o průměru 
65-80 mm. Balení obsahuje jednu 
LR1130 baterii.

 � 75 x 80 x 40 mm
 � LSR - 20 x 5 mm

Kč 140,50

Pouzdro na účtenky v imitaci kůže s držákem na pero 
uvnitř (pero není zahrnuto v balení).

 � 125 x 181 x 7 mm
 � SCR - 100 x 150 mm

Kč 64,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92053
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92061
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93858
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93892
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94089
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Tanat — 94103 Malbec — 94117

Carin — 94114Botler — 94199

Kovová vývrtka s otvírákem a someliérským nožem.
 � 110 x 25 x 10 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 32,90

Kovová vývrtka s otvírákem na láhve, somelierským 
nožem a spirálou z nerezové oceli.

 � 121 x 20 x 12 mm
 � PDP - 30 x 5 mm

Kč 38,70

Dřevěná vývrtka s otvírákem a someliérským nožem.
 � 109 x 25 x 8 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 41,90

Vývrtka z nerezové oceli a kovu se sommelierským 
nožem a otvírákem na láhve.

 � 136 x 40 x 20 mm 
 � LSR - 40 x 8 mm

Kč 38,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94199
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94114
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94103
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94117
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Holz — 94134

Funfaye — 94116

Barley — 94118 Malte — 94115 Buchanio — 93971

Otvírák na láhve z kovu s dřevěnou 
rukojetí, který je dodáván v krabičce.

 � 150 x 17 x 40 mm 
 � STI - 60 x 15 mm

Kč 40,80

PS míchátko na koktejly.
 � 35 x 180 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Kč 2,50

Otvírák na lahve s magnetem.
 � 50 x 105 x 5 mm
 � DGL - 25 x 60 mm

Kč 10,30

Hliníkový otvírák na lahve s otvorem 
na zavěšení.

 � 39 x 83 x 4 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Kč 12,10

Podtácek s otvírákem lahví 
a protiskluzovou spodní stranou.

 � 82 x 82 x 4 mm
 � SCR - 65 x 45 mm

Kč 12,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94134
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94116
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94118
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93971
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Cocktail — 94097

Zamba — 94057

Drinky — 94091 Lamone — 94098

Sada s opakovaně použitelnou slámkou z nerezové 
oceli a čisticím kartáčkem. Sada je dodávaná 
v pouzdru z netkané textilie (80 g/m²) se stahovací 
šňůrkou.

 � slámka: Ø6 x 215 mm | Taška: 60 x 265 mm
 � LSR - 60 x 4 mm

Kč 35,50

Sada s opakovaně použitelnou slámkou 
z nerezové oceli a čisticím kartáčkem. 
Sada je dodávaná v pouzdru z netkané 
textilie.

 � Sláma: Ø9 x 218 mm | 
Obal: Ø10 x 105 mm

 � PDP - 55 x 10 mm
Kč 41,90

100% silikonová opakovaně použitelná slámka. 
Tato slámka se dodává v průsvitném pouzdru 
z PP s matným povrchem pro nošení.

 � slámka: Ø7 x 250 mm | 
Krabička: Ø55 x 20 mm 

 � PDP - Ø25 mm
Kč 17,00

Sada 10 slámek na jedno použití 
v kraftovém papíru. Dodáváno 
v krabičce z kraftového papíru.

 � Slámka: Ø6 x 196 mm | 
Krabička: 33 x 200 x 14 mm

 � SCR - 20 x 90 mm
Kč 7,40

Více 
odpovědnosti 
 

Každý rok končí v oceánech 
milióny plastových brček. 
Výběrem opakovaně použitelných 
brček udržujete naše oceány 
čistší a přispíváte k lepšímu stavu 
naší planety. 
 
S malými gesty 
to můžeme změnit!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94097
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94057
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94091
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94098
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Lynne — 94056 Tahini — 94055
Sada se stahovatelnou sllámkou z bambusových vláken 
a štětcem. Sada je dodávaná v pouzdru z netkané 
textilie.

 � Sláma: Ø8 x 225 mm | Obal: Ø13 x 124 mm
 � PDP - 55 x 10 mm

Kč 34,50

Třídílné nádobí z bambusových vláken (50%) a P (50%) 
s vidličkou, nožem a lžičkou. Dodáváno v pouzdře.

 � 205 x 65 x 25 mm
 � PDP - 60 x 25 mm

Kč 34,50

Bambusové vlákno 
Využijte možnosti, které 
vám dává příroda

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94056
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94055
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Alsi — 94051 Canola — 94053
Hermeticky uzaviratelná krabička 
z bambusových vláken (50%) a PP (50%) 
s elastickou gumičkou a držákem na dva příbory 
(vidlička a nůž jsou součástí balení). Vhodné pro použití 
v mikrovlnné troubě (při odstranění víčka) a v myčce.

 � 165 x 111 x 50 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Kč 114,00

Hermeticky uzaviratelná krabička z bambusových vláken 
(50%) a PP (50%) s přihrádkou o objemu až 1000 ml. Tato 
krabička disponuje držákem na mobil. Vhodné pro použití 
v mikrovlnné troubě (při odstranění víčka) a v myčce.

 � 195 x 114 x 60 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Kč 116,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94051
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94053
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Lippia — 94780 Citric — 93881

Mikus — 93872 Tokev — 93870 Rhubarb — 93866

Prkénko na krájení z bambusových vláken (50%) 
a PP (50%). S jednoduchým čtvercem na spodní 
části prkénka, vhodným pro personalizaci.

 � 237 x 140 x 4 mm
 � SCR - 35 x 35 mm

Kč 27,60

PP odšťavovač citrusů s rukojetí.
 � 133 x 181 x 70 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 21,00

Nůž z nerezové oceli a PP s ochranným 
krytem.

 � 205 x 31 x 13 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Kč 23,20

Kráječ na pizzu s otvírákem na lahve.
 � 132 x 63 x 8 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 21,50

PP třídílná sada příborů: vidlička, nůž a lžíce.
 � 31 x 178 x 20 mm
 � PDP - 35 x 10 mm

Kč 14,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94780
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93881
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93872
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93870
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93866
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Saffron — 93847 Dill — 93848

Mattie — 93857

Zatahovací uzavíratelná krabička ze silikonu 
a PP s přihrádkou. Objem je až 640 ml. V horní části 
víka je prostor pro uložení jednoho kusu nádobí 
(součástí balení). Součástí nádobí je vidlička a nůž 
v jednom. Vhodné pro použití v mikrovlnné troubě 
(musí být odstraněn kryt).

 � 170 x 110 x 66 mm | Složené: 170 x 110 x 40 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 100,20

Zatahovací uzavíratelná krabička ze silikonu 
a PP se 2 přihrádkami. Objem je až 480 ml a 760 ml. V horní části 
víka je prostor pro uložení jednoho kusu nádobí (součástí balení). 
Součástí nádobí je vidlička a nůž v jednom. Vhodné pro použití 
v mikrovlnné troubě (musí být odstraněn kryt).

 � 212 x 153 x 73 mm | Složené: 212 x 153 x 38 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 184,20

Vzduchotěsná PP krabička se 3 přihrádkami 
(250 ml, 270 ml a 470 ml). Krabička obsahuje nůž 
a vidličku. Krabička je vhodná do mikrovlnné trouby 
(je nutno sundat víko).

 � 235 x 195 x 60 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Kč 64,70

Skládací krabičky na oběd 
Zvětšete nebo zmenšete velikost svého obědového 
boxu a porce jídla si uspořádejte podle svých potřeb.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93847
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93848
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93857
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Curry — 99811 Chives — 99822 Chilli — 99800 Celery — 99832
Zástěra z bavlny a polyesteru 
(180g/m²) dostupná v několika 
barvách s nastavitelnými ramínky.

 � 650 x 900 mm
 � TRS - 240 x 280 mm

Kč 100,20

Zástěra z bavlny a polyesteru 
(150g/m²) s nastavitelnými ramínky 
a dvěma předními kapsami.

 � 650 x 900 mm | 
Vnitřní kapsa: 80 x 140 mm | 
Vnější kapsa: 250 x 160 mm

 � TRS - 200 x 240 mm
Kč 112,40

Zástěra ze 100% bavlny s jemnou 
strukturou, hrubou barvou 
a barevnými detaily. Zástěra 
má jednu přední kapsu a upravitelné 
zavazování.

 � 600 x 900 mm | 
Kapsa: 250 x 200 mm

 � TRS - 180 x 200 mm
Kč 58,30

Zástěra z netkané textilie 
(80 g/m²) s 1 přední kapsou 
a s nastavitelným popruhem.

 � 490 x 685 mm | 
Kapsa: 230 x 175 mm

 � TRS - 200 x 200 mm
Kč 24,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99811
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99822
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99800
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99832
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Celery — 99832

Ginger — 99830

Montigny — 97389 Rosemary — 99831 Naeker — 99824
Barová zástěra z bavlny a polyesteru 
(145g/m²) se dvěma kapsami.

 � 960 x 800 mm | Kapsa: 145 x 200 mm
 � TRS - 200 x 130 mm

Kč 120,80

Barová zástěra z bavlny a polyesteru 
(145g/m²) se dvěma kapsami 
a nastavitelnými ramínky.

 � 900 x 480 mm | Kapsa: 200 x 195 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 83,70

Kuchyňská minutka z ABS s pryžovou 
povrchovou úpravou.

 � Ø59 x 45 mm
 � SCR - Ø40 mm

Kč 84,30

Zástěra z bavlny a polyesteru (150g/m²) 
se dvěma předními kapsami. Upravitelná 
pomocí spony.

 � 650 x 850 mm | Kapsa: 170 x 180 mm
 � TRS - 200 x 230 mm

Kč 121,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99830
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97389
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99831
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99824
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Sulena — 99051

Warmy — 99071Dyleaf — 99075

Thorpe — 99074

104 105 131119
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Deka z materiálu polar §eece (250 g/m²) se saténovou 
stuhou a štítkem pro personalizaci.

 � 1600 x 1300 mm | Karta: 160 x 140 mm
 � TRS - 1500 x 1200 mm

Kč 291,00

Deka z materiálu polar §eece (240 g/m²), 
se sametovým vzhledem a úpravou proti žmolkování. 
Deka má saténovou stuhu a štítek pro potisk.

 � 1500 x 1200 mm | Karta: 160 x 130 mm
 � SCR - 100 x 100 mm

Kč 368,40

Deka z materiálu polar §eece (180 g/m²) 
s odnímatelným popruhem pro snadnou přepravu.

 � 1500 x 1200 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Kč 156,40

Deka z materiálu polar §eece (180 g/m²). K dostání 
v několika barvách.

 � 1450 x 950 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Kč 116,60



Naturel 
94683
•  
Drinkware

�.� 261 HO

323

115
131

113

115

131 113

Heiden — 99078

—  
Heiden 
99078

Oboustranná saténová deka z materiálu polar §eece (225 g/m²), 
s podšívkou pro větší pohodlí. V podšívce je suchý zip, který 
umožňuje snadné použití. Je dodáván se saténovou stuhou 
se suchým zipem a přizpůsobitelnou kartou.

 � Deka: 1200 x 1500 mm | Saténová stuha: 750 x 40 mm | 
Karta: 160 x 130 mm

 � EDB - 280 x 200 mm
Kč 498,20

Oboustranná 
deka

Přizpůsobitelná 
karta

Se zipem
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Schmitt — 93959 Guille — 93958Sweet — 95817

Darwin — 97390
Stolní hodiny MDF s kalendářem, alarmem 
a teploměrem. Balení obsahuje 4 baterie AAA, 1 baterii 
CR2032 a kabel USB. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 150 x 70 x 44 mm | Krabička 170 x 92 x 54 mm
 � PDP - 50 x 25 mm

Kč 466,40

Stolní hliníkový rámeček na fotky 
s podpěrou.

 � 135 x 135 x 4 mm | 
Fotogra¸e: 135 x 75 mm

 � LSR - 125 x 25 mm
Kč 67,80

Stolní hliníkový rámeček na fotky s podpěrou.
 � 100 x 155 x 4 mm | 

Fotogra¸e: 100 x 121 mm
 � PDP - 90 x 12 mm

Kč 59,40

Svíčka ve tvaru srdce ve skleněné dóze. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Krabička: 93 x 93 x 25 mm
 � STI - 40 x 20 mm

Kč 33,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=97390
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95817
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93959
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93958
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Mumbai — 92927

Hackney — 92926Beto — 92820

Taška ze 100% bavlny (180 g/m²) se síťovinou ze 100% 
bavlny na přední straně. Popruh o délce 65 cm. Ideální 
taška na nákup.

 � 390 x 430 x 80 mm
 � TRS - 200 x 50 mm

Kč 91,20

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s vnitřní 
kapsou a popruhem 65 cm.

 � 450 x 380 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 82,20

Taška ze 100% bavlny (280 g/m²) se zipem a vnitřní kapsou. 
Bavlněný popruh o délce 65 cm.

 � Vak: 480 x 400 x 150 mm | Vnitřní kapsa: 180 x 140 mm
 � SCR - 280 x 200 mm

Kč 95,40

Bavlněné tašky 
organického původu 
Tyto 100% přírodní vlákna umožní 
vytvoření autentických kousků s vysokou 
kvalitou a dlouhou životností.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92927
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92820
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92926
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Shanti — 92827

Braga — 92823Tizzy — 92828

Nákupní taška z juty (360 g/m²) s laminovaným vnitřkem 
a krátkými ramenními popruhy.

 � 430 x 340 x 175 mm 
 � TRS - 230 x 160 mm

Kč 108,10

Jutová taška (240 g/m2) s popruhy 65 cm a přední 100% bavlněnou 
kapsou (140 g/m2).

 � 370 x 410 x 100 mm | Kapsa: 370 x 270 mm
 � TRS - 260 x 180 mm

Kč 95,40

Nákupní taška z juty (360 g/m²) s laminovaným 
vnitřkem a 60 cm dlouhým uchem.

 � 385 x 445 x 165 mm
 � TRS - 270 x 200 mm

Kč 86,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92827
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92828
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92823
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Sablon — 92919

Feria — 92869

Mercat — 92882
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Taška ze 100% bavlny (160 g/m²) se stahovací šňůrkou 
a detaily v imitaci juty a s bavlněným uchem

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 62,00

Taška ze 100% bavlny (180 g/m²) s uchem z korku 
o délce 60 cm a s vnitřní kapsou.

 � 450 x 400 x 105 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 90,60

Taška ze 100% bavlny (160 g/m²) s detaily z imitace juty 
a uchem o délce 65 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 58,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92869
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92882
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92919
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Ville — 92824 Edmonton — 92822
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Bazar — 92879Romford — 92913
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Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s přední 
kapsou, vnitřní kapsou na zip a popruhy 60 cm. Součástí 
tašky je také magnetický uzávěr.

 � 530 x 380 x 170 mm
 � TRS - 120 x 150 mm

Kč 174,90

100% bavlněná taška (140 g/m²) s 65 cm dlouhým 
uchem.

 � 370 x 410 x 100 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 66,30

Batoh ze 100% bavlny (180 g/m²).
 � 350 x 430 mm
 � TRS - 250 x 200 mm

Kč 73,90

Plátěná taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s vnitřní 
kapsou a popruhem 65 cm.

 � 460 x 400 x 150 mm
 � TXP - 260 x 260 mm

Kč 114,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92824
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92822
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92913
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92879
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Chancery — 92928
Taška z recyklované bavlny (150 g/m²) s 65 cm dlouhým 
uchem.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 40,80

Taška na stahovací šňůrku z recyklované bavlny 
(150 g/m²), s přední kapsou na skrytý zip a s uchy 
z bavlny.

 � 370 x 410 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Kč 71,60

Recyklovaná 
bavlna

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92928
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Ilford — 92914

Hanover — 92456
Bavlněný vak (103 g/m²).

 � 370 x 410 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Kč 29,20

Batoh ze 100% bavlny.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 31,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92914
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92456
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Orleans — 92922
Skládací taška ze 100% bavlny (100 g/m²). Tento 
produkt je dodáván rozložený.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 220 x 160 mm

Kč 52,80

100% Bavlna. 
100% flexibilní. 
Tato taška je díky své skladatelnosti 
vhodná na přenášení.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92922
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Bondi — 92821

Regent — 92414 Victoria — 92415

Taška ze 100% bavlny (140 g/m²) s vnitřní 
kapsou a uchy 60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 24,10

Taška ze 100% bavlny a s uchy 30 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 21,50

Taška ze 100% bavlny a s uchy 75 cm.
 � 370 x 410 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 22,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92821
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92414
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92415
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Kolonaki — 92826
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Bavlněná taška (100 g/m²) s uchy 75 cm.
 � 370 x 410 mm 
 � TRS - 290 x 320 mm

Kč 25,60

Taška ze 100% bavlny. (140 g/m²) s uchy 
60 cm.

 � 375 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 31,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92826
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92902
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Tayla — 92877 Ellen — 92876 Leia — 92875

Grant — 92873 Cabazon — 92872 Citadel — 92871

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 160 x 180 mm

Kč 10,70

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Kč 7,80

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kč 13,90

Taška z kraftového papíru 
(100 g/m²) s kroucenými uchy.

 � 320 x 390 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kč 14,30

Taška z kraftového papíru 
(90 g/m²) s kroucenými uchy.

 � 240 x 310 x 90 mm
 � TXP - 150 x 140 mm

Kč 11,00

Taška z kraftového papíru (90 g/m²) 
s kroucenými uchy.

 � 180 x 240 x 80 mm
 � TXP - 120 x 70 mm

Kč 8,10

Buď jedinečný! Vytvoř si vlastní tašku.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92877
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92876
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92875
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92873
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92872
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92871
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Kelly — 92874 Kira — 92878

�.� 492
PREMIUM BAGS

Taška z kraftového papíru (115 g/m²) 
s kroucenými uchy.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kč 15,10

Taška z kraftového papíru (100 g/m²) s kroucenými 
uchy.

 � 400 x 340 x 110 mm
 � TXP - 200 x 200 mm

Kč 15,30

Buď jedinečný! Vytvoř si vlastní tašku.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92874
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92878
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Arleta — 92859 Westfield — 92856

Millenia — 92833 Sawgrass — 92850

Textilní laminovaná nákupní taška, 130 g/m².
 � 381 x 330 x 200 mm
 � TXP - 130 x 100 mm

Kč 50,40

Laminovaná taška z netkané textilie (90 g/m²) s uchy 
50 cm a lesklým laminováním.

 � 340 x 350 x 80 mm
 � TXP - 220 x 250 mm

Kč 29,20

Netkaná laminovaná taška (110 g/m²) s popruhy 
60 cm a lesklou laminací.

 � 400 x 360 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Kč 35,00

Netkaná laminovaná taška (120 g/m²) s 60 cm popruhy 
a lesklou laminací.

 � 420 x 380 x 120 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Kč 40,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92859
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92856
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92833
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92850
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Arasta — 92924

Mayfair — 98423
Skládací chladící taška 210D s popruhy o délce 
60 cm a se zipem. Tato taška má kapacitu až 16 litrů. 
Dodávána rozbalená.

 � 400 x 440 x 130 mm
 � TRS - 130 x 100 mm

Kč 87,50

Taška z netkané textilie (140 g/m²) s uchy 65 cm.
 � 350 x 350 x 200 mm
 � TXP - 250 x 200 mm

Kč 71,60

Perfektní pro 
cestování 
Vyřiďte své nákupy na poslední 
chvíli pohodlným způsobem.

Termotaška

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92924
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98423
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Covent — 92847Shops — 92906

Cardinal — 92997 Arlon — 92993

Skládací taška 190T s uchy 50 cm. Tento výrobek 
se dodává rozložený.

 � 370 x 400 mm
 � TRS - 290 x 190 mm

Kč 33,10

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 38 cm. Tento 
výrobek se dodává složený.

 � Složená: 200 x 110 x 15 mm | Rozložená: 380 x 465 mm
 � TXP - 300 x 300 mm

Kč 19,30

Skládací taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 35 cm. Tento 
výrobek se dodává složený.

 � Složená: 135 x 130 x 15 mm | 
Rozložená: 350 x 410 x 100 mm

 � TRS - 250 x 200 mm
Kč 22,30

Skládací termotaška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy o délce 
50 cm.

 � Složená: 110 x 132 x 20 mm | Rozložená: 360 x 410 x 80 mm
 � TRS - 280 x 150 mm

Kč 23,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92906
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92847
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92997
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92993
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Pertina — 92998

Plaka — 92915Fola — 92925
Skládací taška z 210D s uchy 70 cm a vnitřní 
kapsou. Výrobek se dodává rozložený.

 � Složená: 112 x 145 x 20 mm | 
Rozložená: 370 x 400 x 100 mm

 � TRS - 250 x 250 mm
Kč 37,10

Skládací nákupní taška z polyesteru 190T. Dodávána 
rozložená.

 � Složená 120 x 100 mm | Rozložená: 485 x 420 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Kč 39,80

Skládací nákupní taška z netkané textilie, 80 g/m². S uchy 
o délce 65 cm. Dodáváno rozložené.

 � Složená: 200 x 120 mm | Rozložená: 400 x 450 x 200 mm 
 � TRS - 230 x 280 mm

Kč 41,30

Skládací tašky 
Praktické a multifunkční! Ideální k přenášení 
Vaší peněženky, k nákupům nebo k využití 
pro Vaše “last minute” potřeby.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92998
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92925
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92915
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Dale — 92916 Savile — 92497

Shopper — 92843 Beacon — 92905

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm.
 � 320 x 380 x 90 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Kč 17,70

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm.
 � 400 x 350 x 70 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 21,30

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 50 cm.
 � 400 x 340 x 200 mm
 � TRS - 120 x 230 mm

Kč 31,90

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 55 cm.
 � 480 x 380 x 85 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 18,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92905
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92497
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Tarabuco — 92921

Nick — 92908 Harrod — 92881
Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 85 cm.

 � 350 x 370 x 90 mm
 � TRS - 250 x 150 mm

Kč 30,70

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s přední kapsou 
a uchy 60 cm.

 � 400 x 350 x 150 mm
 � TRS - 240 x 160 mm

Kč 28,60

Taška z netkané textilie s potiskem. Tepelně sešito.
 � 380 x 415 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 19,20

Vzorované

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92908
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92881
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Notting — 92895Wembley — 92840

Roterdam — 92845Stratford — 92499
Taška z netkané textilie (80 g/m²). Tepelně sešito.

 � 250 x 350 x 80 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Kč 6,60

Taška z netkané textilie (80 g/m²). Tepelně sešito.
 � 355 x 390 x 85 mm
 � TRS - 280 x 310 mm

Kč 8,70

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 30 cm.
 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 280 x 280 mm

Kč 13,40

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 30 cm.
 � 200 x 250 x 70 mm
 � TRS - 140 x 150 mm

Kč 13,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92840
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92895
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92499
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92845
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Woodbury — 92832Macy — 92854

Canary — 92839
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Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 55 cm.
 � 330 x 390 x 80 mm
 � TRS - 230 x 250 mm

Kč 15,70

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 55 cm.
 � 270 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Kč 11,20

Taška z netkané textilie (80 g/m²) s uchy 75 cm.
 � 380 x 415 x 85 mm
 � TRS - 300 x 325 mm

Kč 11,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92839
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92854
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92832
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Carnaby — 92910

Boxp — 92904
Stahovací batoh z tnetkané textlie (80 g/m²).

 � 370 x 410 mm 
 � TXP - 300 x 300 mm

Kč 16,40

Vak 210D.
 � 350 x 410 mm
 � TRS - 270 x 250 mm

Kč 21,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92904
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Colmar — 92912
Taška na stahovací šňůrku z 210D s přední 
kapsou na zip a s výstupem na sluchátka, 
drátky a kabely.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 260 x 200 mm

Kč 52,80

Výstup na sluchátka 
a kabely

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92912
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Rules — 92835

Gere — 92490
Taška z netkané textilie přes rameno (80 g/m²) s popruhem 
95 cm.

 � 350 x 390 x 60 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 20,70

Taška na stahovací šňůru z 210D s re§exními prvky. Jedná 
se o reklamní výrobek.

 � 350 x 400 mm
 � TRS - 250 x 160 mm

Kč 32,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92835
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92490
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Raldic — 93371 Aloy — 95050 Millau — 95051
Klíčenka z korku a kovu. Tato potisknutelná 
klíčenka se dodává v dárkové krabičce.

 � 24 x 47 x 3 mm
 � LSR - 30 x 12 mm

Kč 38,20

Korková klíčenka. Dodává se v kartonové 
krabičce (rozložitelné).

 � 35 x 60 x 3 mm
 � LSR - 35 x 20 mm

Kč 87,20

Korková klíčenka. Dodává se v kartonové 
krabičce (rozložitelné).

 � 35 x 55 x 3 mm
 � LSR - Ø20 mm

Kč 87,20

Ekologické klíčenky 
Korek je ušlechtilý a biologicky odbouratelný 
materiál, jehož transformací vznikají 
lehké předměty s měkkým dotykem 
a odolností proti vlhkosti a tření.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93371
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95050
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95051
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Lavre — 93324 Corks — 93145
Sada kuličkového pera a klíčenky z kovu s korkovým 
povrchem. Dodáváno v dárkové krabičce z kraftového 
papíru.

 � Kuličkové pero: Ø9 x 139 mm | 
Klíčenka: 24 x 47 x 3 mm | Krabička: 162 x 83 x 17 mm

 � DUV - 100 x 50 mm
Kč 102,30

Klíčenka z korku a kovu. Dodávána v dárkové 
krabičce z kraftového papíru.

 � 20 x 100 mm | Krabička: 54 x 125 x 16 mm
 � LSR - 15 x 10 mm

Kč 91,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93324
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93145
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Blackwall — 93353 Bourchier — 93363

Kloden — 93172 Bachmann — 93171

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové krabičce.

 � 21 x 100 x 11 mm
 � LSR - 15 x 6 mm

Kč 54,60

Klíčenka z kovu a imitace kůže s háčkem. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové krabičce.

 � 21 x 77 x 8 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Kč 61,50

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 39 x 74 x 5 mm
 � PDP - 12 x 27 mm

Kč 41,90

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 38 x 76 x 9 mm
 � LSR - 10 x 25 mm

Kč 45,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93353
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93363
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93171
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Leskov — 93370 Watoh — 93354

Bale — 93143 Flemi — 93397

Klíčenka z imitace kůže a kovu s otočnou karabinou. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 17 x 80 x 7 mm
 � PDP - 13 x 20 mm

Kč 52,50

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 18 x 90 x 7 mm
 � LSR - 25 x 13 mm

Kč 46,90

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 22 x 65 x 8 mm
 � LSR - 15 x 30 mm

Kč 50,40

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce.

 � 28 x 52 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Kč 42,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93370
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93354
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93143
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93397
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Froome — 93396 Diamond — 93395
Kovová klíčenka s možností potisku na doming (3D). 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 32 x 53 x 4,5 mm
 � LSR - 25 x 12 mm

Kč 31,70

Kovová klíčenka s možností potisku na doming (3D). 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 28 x 47 x 4,5 mm
 � LSR - 22 x 14 mm

Kč 37,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93396
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93395
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Forluck — 23187Amor — 93329Zabel — 93158

Wagoner — 93341 Ulrich — 93084
Kovová klíčenka ve tvaru kamionu. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 26 x 71 x 3 mm
 � LSR - 35 x 15 mm

Kč 42,20

Kovová klíčenka s možností potisku 
na doming (3D).

 � 30 x 54 x 4 mm
 � PDP - 30 x 17 mm

Kč 29,70

Kovová klíčenka ve tvaru domu. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 49 x 36 x 3 mm
 � LSR - 20 x 25 mm

Kč 31,60

Kovový přívěšek na klíče ve tvaru srdce. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 36 x 41 mm
 � PDP - 25 x 17 mm

Kč 29,70

Kovová klíčenka ve tvaru jetelového listu. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 37 x 72 mm
 � LSR - 20 x 4 mm

Kč 29,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93341
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93084
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93158
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93329
https://www.hideagifts.com/search.php?q=23187
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Helli — 93394 Lock — 93082

Porthos — 93399

Kovová klíčenka s otvírákem na láhve.
 � 22 x 42 x 9 mm
 � LSR - 20 x 9 mm

Kč 24,20

Kovová klíčenka. Tato potisknutelná klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce.

 � 24 x 27 x 7 mm
 � PDP - 10 x 20 mm

Kč 37,70

Kovová klíčenka s mincí vhodnou pro vozík 
do supermarketu. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Mince: Ø24 mm | 32 x 40 mm
 � LSR - 17 x 8 mm

Kč 49,30

With bottle 
opener

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93399
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93394
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93082
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Albright — 93177 Anchor — 93369

Indurain — 93170 Clove — 93362

Klíčenka z imitace kůže a kovu s možností potisku na doming 
(3D).

 � 39 x 57 x 5 mm
 � PDP - Ø23 mm

Kč 32,90

Klíčenka z kovu a popruhoviny s možností potisku na doming 
(3D). Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 27 x 61 x 5 mm
 � DOM - 20 x 25 mm

Kč 29,00

Kulatá klíčenka z kovu a silikonu. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 36 x 66 x 5 mm
 � PDP - Ø17 mm

Kč 39,50

Kovová klíčenka se snadno nastavitelnou sponou z PVC. 
Možnost potisku na doming (3D). Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � 18 x 95 x 8 mm
 � LSR - 10 x 30 mm

Kč 25,50

Ideální klíčenky, které si můžete 
přizpůsobit pomocí Domingu (3D)

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93369
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93362
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Ringbolt — 93368

Blake — 93367

Bohr — 93365

Kovová klíčenka s prostorem pro potisk, s otvírákem 
na lahve a karabinou. Klíčenka se dodává v dárkové 
krabičce.

 � 29 x 52 x 4 mm
 � LSR - 15 x 20 mm

Kč 40,30

Kovová klíčenka s prostorem pro potisk a otvírákem 
na lahve. Klíčenka se dodává v obalu z netkané textilie.

 � 36 x 67 x 3 mm | Obal: 60 x 100 mm
 � LSR - Ø18 mm

Kč 37,10

Kovová klíčenka s plochou pro potisk. Klíčenka 
se dodává v dárkové krabičce.

 � 24 x 53 x 4 mm
 � DOM - 41 x 19 mm

Kč 29,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93368
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93367
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93365
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Fido — 93089 Homier — 93167

Sinnet — 93350Paw — 93364 Stitch — 93356

Kovový přívěšek na klíče ve tvaru mince.
 � 23 x 80 mm
 � LSR - Ø21 mm

Kč 13,80

Hliníková klíčenka ve tvaru domu.
 � 38 x 35 x 2 mm
 � PDP - 25 x 20 mm

Kč 9,50

Hliníková klíčenka ve tvaru kosti.
 � 38 x 25 x 1 mm
 � LSR - 25 x 10 mm

Kč 9,50

Klíčenka z PVC s rotační plochou 360°.
 � 27 x 53 x 3 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 11,20

Hliníková klíčenka.
 � 29 x 54 x 1 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 9,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93089
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93167
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93364
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93356
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93350
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Gripitch — 93077 Bumper — 93178

Basso — 93391Becket — 93372

Klíčenka z kovu a popruhoviny. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � 28 x 60 x 6 mm
 � PDP - 18 x 25 mm

Kč 27,30

Kulatá klíčenka z kovu a imitace kůže. Tato 
potisknutelná klíčenka se dodává v dárkové krabičce.

 � 20 x 56 x 5 mm
 � LSR - 15 x 15 mm

Kč 36,90

Klíčenka z kovu a ABS.
 � 29 x 40 x 4 mm
 � LSR - 25 x 25 mm

Kč 16,70

Klíčenka z kovu a ABS ve tvaru srdce.
 � 42 x 34 x 4 mm
 � LSR - 20 x 15 mm

Kč 16,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93178
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93372
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93391
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Trudy — 93398

Matthew — 58823 Farri — 98820

Baitt — 93151
Hliníková klíčenka s otvírákem na lahve.

 � 11 x 60 x 15 mm
 � SCR - 40 x 8 mm

Kč 5,80

Hliníkový přívěšek na klíče s píšťalkou.
 � Ø7 x 45 mm
 � LSR - 6 x 20 mm

Kč 11,00

Hliníková karabina s klíčenkou a plochou pro potisk. 
Tento výrobek není určen na horolezectví.

 � 32 x 57 x 5 mm
 � PDP - 25 x 3 mm

Kč 8,30

Klíčenka s karabinou a PVC plochou pro potisk.
 � 25 x 115 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Kč 14,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93151
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93398
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58823
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98820
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Handy — 95049

Handy Safe — 95048

Hliníková klíčenka s otvírákem na lahve. 
Díky jejímu designu ji lze použít k otevírání 
dveří a špičku lze používat rovněž 
na tlačítka např. v bankomatech nebo 
ve výtazích.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Kč 19,90

Klíčenka z ABS s antibakteriální úpravou, dle certi¸kace ISO22196. 
Díky jejímu designu ji lze použít k otevírání dveří a špičku lze 
používat rovněž na tlačítka např. v bankomatech nebo ve výtazích.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Kč 10,30

Váš spojenec 
hygieny 
a bezpečnosti

Antibakteriální 
úprava

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95049
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95048
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Cleat — 93360

Berry — 93339 Residence — 93340 Howie — 95880

Noho — 93071
ABS klíčenka s LED světlem. Tato 
potisknutelná klíčenka zahrnuje 
3 baterie AG10.

 � 31 x 77 x 14 mm
 � PDP - 15 x 35 mm

Kč 13,80

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Kč 8,10

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 55 x 56 mm
 � PDP - 30 x 30 mm

Kč 7,80

Plastový re§exní přívěsek na klíče. 
Jedná se o reklamní produkt.

 � 47 x 41 mm
 � PDP - 30 x 20 mm

Kč 6,50

Klíčenka s LED svítilnou. Balení 
obsahuje 3 baterie LR41.

 � 25 x 60 x 5 mm
 � PDP - 40 x 12 mm

Kč 10,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93360
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93071
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93340
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95880
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Token — 94748Gloamin — 21125

Lergan — 93141

Klíčenka se 2 LED diodami a plastovou 
mincí do vozíku do supermarketu. Balení 
obsahuje 2 baterie CR1220.

 � 70 x 10 x 25 mm
 � PDP - 35 x 15 mm

Kč 21,70

Klíčenka ve tvaru lampy s LED světlem 
uvnitř. Obsahuje 4 baterie.

 � Ø29 x 51 mm
 � PDP - 15 x 5 mm

Kč 19,50

Hliníková klíčenka se třemi LED světly. Zahrnuje 
čtyři LR44 baterie.

 � Ø17 x 62 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Kč 30,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93141
https://www.hideagifts.com/search.php?q=21125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94748
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Bus — 95019

Hearty — 93191Sullivan — 95018
Antistresová klíčenka ve tvaru srdce.

 � 45 x 45 x 30 mm
 � PDP - 15 x 10 mm

Kč 12,30

Klíčenka z PS ve tvaru mince - použitelná 
do vozíků v supermarketech.

 � 25 x 60 x 2 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Kč 4,00

Klíčenka z ABS s mincí do vozíků v supermarketech.
 � 33 x 48 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 8,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95019
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95018
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93191
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Bowen — 93056

Boling — 93063Lime — 93062

Belair — 93076
PS klíčenka s místem na vložení 
potisknutelného štítku.

 � 31 x 73 x 5 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 9,00

Průhledná klíčenka z PS ve tvaru kruhu.
 � Ø40 x 5 mm
 � PDP - Ø20 mm

Kč 9,00

PS klíčenka s místem na vložení 
potisknutelného štítku.

 � 35 x 58 x 6 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 9,00

PS čtvercová průhledná klíčenka.
 � 43 x 55 x 5 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Kč 9,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93062
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93063
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93056
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93076
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Ashley — 94124

Coppi — 94129

House — 94135
Přívěsek na klíče se svinovacím metrem délky 
1 m. Tento přívěšek na klíče má tvar domu.

 � 45 x 14 x 52 mm
 � STI - 40 x 26 mm

Kč 12,80

Klíčenka se svinovacím metrem 
1,5 m s brzdou.

 � 60 x 48 x 15 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 12,70

Klíčenka se svinovacím metrem 1 m.
 � 40 x 40 x 9 mm
 � SCR - 30 x 30 mm

Kč 12,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94129
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94124


KY

369

CHOOSEYOURWAY
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70004

Kreativní, prémiový, ekologický. 
Zjistěte více o modelech, 
materiálech, barvách a doplňcích. 
Vyberte si styl Vaší značky.

Další novinky na kartě Connect’in

IN STOCK* 
Cork 
Tube 
Nautic 
Leather 
Sublimation 
Mask Holders 
Wristbands

*K dispozici barev Pantone®

Vitrína k dispozici online

ČAS DORUČENÍ:

Speciální barvy: od 8 pracovních dnů.
Standardní barvy: od 4 pracovních dnů.
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Lariat — 94405 Valmont — 94409 Anquetil — 94401
Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou, odnímatelnou sponou 
a popruhem na mobilní telefon.

 � 20 x 530 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Kč 11,40

Polyesterová šňůrka s kovovou 
karabinou a bezpečnostním zámkem.

 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Kč 11,70

Polyesterová šňůrka s kovovou karabinou.
 � 20 x 480 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Kč 6,80

Bezpečnostní 
zámek

Odnímatelná 
spona

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94405
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94409
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94401
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Murray — 94402 Weave — 94408 Nicolaus — 94446
Silikonové pouzdro na kartu se šňůrkou 
a držákem na chytrý telefon.

 � Vizitkář: 57 x 86 x 4 mm | 
Šňůrka: 420 mm

 � SCR - 45 x 25 mm
Kč 27,60

Nastavitelná polyesterová šňůrka 
na krk s kovovou karabinou, 
bezpečnostním zámkem a plochou pro 
doming (3D).

 � Ø5 x 450 mm
 � PDP - Ø20 mm

Kč 18,60

Polyesterová šňůrka s kovovou karabinou, 
odnímatelnou přezkou, popruhem na mobilní 
telefon a bezpečnostním zámkem.

 � 20 x 510 mm
 � TRS - 280 x 16 mm

Kč 14,00

Bezpečnostní 
zámek

Kovová karabina

Bezpečnostní 
zámek

Nastavitelná 
šňůrka

Odnímatelná 
spona S držákem 

smartphonu

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94402
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94408
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94446
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Viviani — 92729 Miller — 93124

Whitman — 93359 Forsyth — 93357

Malé víceúčelové pouzdro 600D se zipem a klíčenkou 
uvnitř.

 � 120 x 80 mm
 � TRS - 90 x 40 mm

Kč 17,30

Malé víceúčelové pouzdro 600D se zipem 
a klíčenkou uvnitř.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Kč 25,40

Obal na jmenovku z PVC. Tento obal na jmenovku 
má otvory, které umožňují použití karabiny.

 � 110 x 170 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 5,60

Držák jmenovky z PVC. Tento držák má otvor, který 
umožňuje připnutí karabiny.

 � 110 x 90 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Kč 3,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92729
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93124
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93359
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93357


PE
Personal



PE

374



PE

375

Eliza — 92731

Annie — 92717 Crowe — 92715
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Toaletní taška z 300D s vysokou hustotou, 
s polstrovaným držadlem a dvojitým zipem. 
Vnitřek s podšívkou a kapsou na zip.

 � 200 x 115 x 140 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 136,70

Kosmetická taška z mikrovlákna a síťoviny 
se zipem.

 � 210 x 130 x 85 mm
 � TRS - 90 x 90 mm

Kč 36,50

Kosmetická taška z mikrovlákna s detaily 
z imitace kůže a obousměrným zipem.

 � 180 x 120 x 100 mm
 � TRS - 30 x 15 mm

Kč 75,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92731
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92717
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92715
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Kevin — 92728Wayne — 92732

Milli — 92148

Toaletní taška z 300D s vysokou hustotou, 
s držadlem, přední kapsou, vnitřkem s podšívkou 
a se zipem.

 � 220 x 115 x 115 mm
 � TRS - 120 x 40 mm

Kč 133,60

Kosmetická taška z materiálu 600D s vysokou 
hustotou, dvojitým zipem, s uchem a podšívkou 
ve vnitřní části.

 � 220 x 110 x 110 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 129,90

Kosmetická taška z 600D s vysokou hustotou. Hlavní přihrádka 
má dvoustranný zip a podšívku z 210D. Obsahuje pár vnitřních 
kapes a háček na zavěšení v horní části.

 � 250 x 180 x 105 mm
 � TRS - 100 x 110 mm

Kč 179,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92148
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92728
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92732
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Blanchett — 92735
Toaletní taška ze 100% bavlny (280 g/m²) s korkovými 
detaily na spodní části tašky a se zipem. Rovněž 
disponuje držadlem pro snadný transport. Vnitřek 
s podšívkou, snadno vyčistitelný a rychle schnoucí, 
ideální pro skladování make-upu.

 � 220 x 130 x 80 mm
 � TRS - 95 x 60 mm

Kč 129,90

Korek a bavlna: 
dokonalá shoda 
Kombinace, která respektuje životní 
prostředí a promítá odpovědný 
závazek do vaší značky.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92735
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Marilyn — 92727

Eastwood — 92730Willis — 92724

Kosmetická taška z mikrovlákna s přední kapsou 
a malým odnímatelným víceúčelovým vakem.

 � 230 x 150 x 70 mm | Obal: 180 x 110 mm
 � TRS - 160 x 80 mm

Kč 73,70

Toaletní taška 600D s držadlem, vnitřkem 
s podšívkou a se zipem.

 � 220 x 120 x 120 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 65,70

Toaletní taška z mikrovlákna s několika vnitřními 
kapsami a háčky na zavěšení.

 � 200 x 160 x 85 mm
 � TRS - 120 x 60 mm

Kč 117,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92724
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92730
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92727
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Florence — 94899 Marie — 92721

Viviani — 92729 Loren — 92713
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Kovový háček na kabelku, možnost zavěšení 
na stůl.

 � Ø45 x 8 mm
 � PDP - Ø25 mm

Kč 42,90

Víceúčelové pouzdro z mikrovlákna 
se zipem.

 � 130 x 90 x 65 mm
 � TRS - 90 x 30 mm

Kč 29,20

Malé víceúčelové pouzdro 600D se zipem 
a klíčenkou uvnitř.

 � 170 x 110 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Kč 25,40

Multifunkční PVC taška se zipem, dostupná 
v metalických barvách.

 � 140 x 95 x 70 mm
 � TRS - 110 x 70 mm

Kč 36,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94899
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92721
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92729
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92713
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Barrymore — 93222 Affleck — 93317

Malini — 93279Kutcher — 93316
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Kožená peněženka s kapsou na mince, kapsou 
na bankovky a přihrádkami až pro 9 karet. Peněženka 
se dodávaná v dárkové krabičce.

 � 125 x 98 x 20 mm | Krabička: 140 x 113 x 30 mm
 � SCR - 80 x 50 mm

Kč 606,30

Kožená peněženka s kapsou na mince, kapsou 
na bankovky a přihrádkami až pro 3 karty. Peněženka 
je dodávaná v dárkové krabičce.

 � 110 x 92 x 13 mm | Krabička: 130 x 109 x 24 mm
 � SCR - 50 x 50 mm

Kč 384,30

Pánský kožený opasek s otočnou kovovou přezkou. 
Otočná přezka umožňuje použití pásu na obou 
stranách. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 1250 x 33 mm | Krabička: 128 x 148 x 45 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 357,80

Kožené pouzdro na 4 karty s přihrádkou na účty. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 65 x 106 mm | Krabička: 80 x 115 x 15 mm
 � HTS - 40 x 40 mm

Kč 264,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93222
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93317
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93316
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93279
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Murphy — 93323

Travolta — 93314 Lone — 93318
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Sada MURPHY zahrnuje kovové kuličkové pero 
s dotykovým hrotem a pouzdro na karty z kovu 
a imitace kůže. Sada se dodává v dárkové krabičce.

 � Kuličkové pero: Ø10 x 133 mm | 
Vizitkář: 97 x 63 x 14 mm | Krabička: 110 x 155 mm

 � LSR - 50 x 10 mm
Kč 181,30

Sada TRAVOLTA obsahuje pouzdro na karty a klíčenku, obojí 
z kovu a imitace kůže. Tato potisknutelná sada se dodává 
v dárkové krabičce.

 � Klíčenka: 15 x 92 x 8 mm | Vizitkář: 97 x 65 x 11 mm | 
Krabička: 154 x 143 x 34 mm

 � LSR - 25 x 7 mm
Kč 190,30

Dvojité pouzdro na karty z kovu a imitace kůže. 
Toto pouzdro na karty se dodává v krabičce.

 � 93 x 67 x 19 mm | Krabička: 98 x 72 x 22 mm
 � LSR - 70 x 7 mm

Kč 127,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93314
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93318
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Vizitkář z kovu s detaily z imitace kůže. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 95 x 64 x 13 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Kč 84,30

Pouzdro na karty ze zrcadlového kovu a imitace 
kůže. Tento výrobek se dodává v dárkové krabičce.

 � 95 x 65 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 85 x 8 mm

Kč 86,90

Vizitkář z hliníku a imitace kůže. Tento výrobek se dodává 
v krabičce.

 � 96 x 64 x 13 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 35 x 10 mm

Kč 64,70

Hliníkový vizitkář.
 � 95 x 65 x 7 mm
 � PDP - 50 x 30 mm

Kč 37,60

Hliníkový držák na karty s přihrádkami na karty 
ve vnitřním prostoru.

 � 108 x 72 x 19 mm | Krabička: 112 x 75 x 20 mm
 � SCR - 80 x 60 mm

Kč 41,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93280
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93309
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93306
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93307
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93310
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Muller — 93332 Poppy — 93265

Smith — 93308 Daniel — 93319

103105 127114

114

160

101

104 103

104

Hliníkový obal na karty s ochrannou technologií RFID a polyesterovým 
elastickým popruhem. Obal má matný povrch a kapacitu pro 12 karet. 
Jeho kompaktní tvar a blokování RFID umožňují pohodlné a bezpečné 
uložení do kapes.

 � 90 x 58 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 31,60

Obal na karty z PU s ochrannou technologií RFID 
s polyesterovou páskou pro snadné vyjmutí karet. Kapacita 
pro uložení až 2 karet.

 � 92 x 65 x 2 mm
 � SCR - 45 x 45 mm

Kč 26,20

Vizitkář z kovu a imitace kůže. Tento výrobek 
se dodává v krabičce.

 � 97 x 63 x 14 mm | Krabička: 105 x 70 x 15 mm
 � LSR - 10 x 50 mm

Kč 79,00

Korkový držák na karty s kapacitou na čtyři karty a boční 
přihrádkou na poznámky. Dodáváno v dárkové krabičce 
z řemeslného papíru.

 � 68 x 106 mm | Krabička: 75 x 115 x 15 mm
 � LSR - 50 x 50 mm

Kč 195,60

RFID zámek 
Zajistěte zabezpečení svých dat a vyhněte 
se oděru nebo jinému poškození karet.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93332
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93308
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93319
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Deniro — 92722

Valentina — 92720
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Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC, jejíž 
součástí jsou 3 lahvičky (2 x 65 ml a 1 x 60 ml), 
1 rozprašovač (80 ml) a 1 nálevka. Ideální pro 
cestování letadlem.

 � 190 x 155 x 40 mm
 � SCR - 120 x 100 mm

Kč 52,50

Vzduchotěsná kosmetická taška z PVC. Vhodné 
pro cestování letadlem. Lahvičky nejsou součástí 
balení.

 � 165 x 185 x 40 mm | Objem < 1 litr
 � SCR - 110 x 110 mm

Kč 14,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92722
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92720
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Eric — 94891

106 105104

Opalovací krém s ochranou proti UV záření 
SPF30 o objemu 30 ml. Balení krému má kovovou 
karabinu.

 � 93 x 50 x 23 mm
 � PDP - 35 x 25 mm

Kč 47,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94891
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Lopez — 94857 Piaf — 94800

Aniston — 94856Raspera — 94861
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Čtyřdílná souprava na manikúru v pouzdru z PVC 
s pilníkem, pinzetou, kleštičkami a nástrojem 
na zatlačování kůžičky.

 � 66 x 105 mm
 � SCR - 55 x 30 mm

Kč 27,30

Kosmetické zrcátko se skládacím kartáčem.
 � 105 x 35 x 25 mm
 � SCR - 70 x 20 mm

Kč 18,90

Sada 6 pilníků na nehty v kartonové krabičce.
 � 55 x 61 x 6 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 9,00

Skleněný pilník na nehty, dodávaný v krabičce.
 � 12 x 140 x 3 mm
 � STI - 8 x 30 mm

Kč 14,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94857
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94800
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94861
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94856
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Nadia — 94843 Sonia — 94848
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Šestidílná sada na manikúru z nerez oceli 
s pouzdrem z imitace kůže. Šestidílná sada 
obsahuje kleštičky na kůžičku, nůžky na nehty, 
pilník na nehty, nůžky, pinzetu a cvakátko. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Krabička: 160 x 90 x 25 mm
 � STI - 60 x 40 mm

Kč 227,40

Čtyřdílná souprava na manikúru s kleštičkami, 
nůžkami, pinzetou a nástrojem na zatlačování 
kůžičky. Dodáváno v pouzdře.

 � 100 x 53 x 20 mm
 � SCR - 50 x 30 mm

Kč 36,00

Pětidílná souprava na manikúru s pilníkem, nůžkami, kleštičkami, 
pinzetou a nástrojem na zatlačování kůžičky nehtů. Dodáváno 
v pouzdře z imitace kůže.

 � 110 x 65 x 20 mm
 � PDP - 20 x 30 mm

Kč 87,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94862
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94843
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94849
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Amelia — 94845Streep — 94853
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Dvoudílné kompaktní kosmetické zrcátko z kovu, 
praktické, k použití kdekoliv potřebujete. Zrcátko 
je ideální pro personalizaci formou domingu. 
Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Krabička: 67 x 75 x 9 mm
 � LSR - 45 x 45 mm

Kč 38,20
Dvojité kosmetické zrcátko.

 � 68 x 64 x 11 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Kč 18,80

Dvojité kosmetické zrcátko, praktické a kompaktní.
 � Ø68 x 9 mm
 � PDP - 30 x 19 mm

Kč 15,10

Praktické kulaté zrcátko s ideální velikostí pro 
nošení v kabelce.

 � Ø60 x 5 mm
 � SCR - Ø40 mm

Kč 7,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94860
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94835
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94853
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94845
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Alba — 94882Bardot — 94881
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Balzám na rty v PS a PP s ochranou proti UV záření 
SPF 15 UV. Balzám je dostupný v různých barvách.

 � Ø19 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Kč 11,20

Balzám na rty v obalu z ABS s metalickým povrchem. 
Balzám na rty má ochranu proti UV záření SPF15.

 � Ø18 x 68 mm
 � SCR - 12 x 30 mm

Kč 24,60

Balzám na rty v obalu ve tvaru koule 
z ABS s metalickým povrchem. Tento 
balzám na rty má ochranu proti 
UV záření SPF15.

 � Ø39 x 38 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Kč 23,50

Balzám na rty v obalu ve tvaru kostky 
z ABS s metalickým povrchem. Balzám 
na rty má ochranu proti UV záření 
SPF15.

 � 32 x 32 x 32 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Kč 24,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94851
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94880
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94881
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94882
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Výsuvný cestovní kelímek z bambusového vlákna 
(50%) a PP (50%) o objemu až 210 ml. Obsahuje 
krabičku na prášky a karabinu.

 � Ø65 x 33 mm
 � PDP - Ø35 mm

Kč 43,00 Krabička na léky s víkem, 2 přihrádkami a kráječem. 
Prostory jsou vyjímatelné a barevné, což umožňuje 
jejich rozlišení.

 � 94 x 48 x 16 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Kč 19,60

Krabička na léky se čtyřmi 
přihrádkami a víčkem.

 � 60 x 60 x 18 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Kč 6,50

Krabička na léky s víkem a 7 přihrádkami, 
ideální k oddělení léků na všední dny.

 � 85 x 55 x 20 mm
 � PDP - 55 x 35 mm

Kč 12,70

PP oválná krabička na léky 
se 3 přihrádkami. Na vnitřní straně víka 
jsou obrázky s motivy snídaně, obědu 
a večeře, které umožňují každodenní 
organizaci.

 � 70 x 50 x 15 mm
 � SCR - 40 x 20 mm

Kč 6,50

Pro vaše zdraví! 
Mějte vše potřebné poblíž.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94769
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94307
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94305
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94306
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94303
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106

106

104
105

105

105

124

Antistresová PU pěna, ve tvaru 
srdce.

 � 65 x 70 x 50 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Kč 18,60

Antistresová PU pěna, ve tvaru 
kapky.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 20 x 15 mm

Kč 52,60

Antistresová PU pěna, ve tvaru 
kapky.

 � 65 x 110 x 65 mm
 � PDP - 25 x 15 mm

Kč 52,60

1.5 m dlouhý metr z ABS 
s kalkulačkou měřící Body Mass Index 
(BMI).

 � 75 x 16 x 57 mm 
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 27,60

Ohřívací váček z PVC ve tvaru srdce, 
generující teplo na základě zmáčknutí 
kovového plíšku umístěného vevnitř 
váčku.

 � 102 x 90 x 11 mm
 � PDP - 40 x 15 mm

Kč 22,80

Ohřívací váček z PVC, generující teplo 
na základě zmáčknutí kovového 
plíšku umístěného vevnitř váčku. 
Produkt určený pro reklamní účely, 
znovupoužitelný.

 � 88 x 110 mm
 � PDP - 50 x 35 mm

Kč 19,60

VYPOČÍTÁ INDEX 
TĚLESNÉ HMOTNOSTI

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94231
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94353
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94356
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98012
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98067
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98059
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Antistresová pěna z PU ve tvaru rugbyového míče.
 � 91 x 58 x 58 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Kč 32,90

Antistresová pěna z PU ve tvaru fotbalového míče.
 � Ø63 mm
 � PDP - 10 x 10 mm

Kč 18,30

Antistresová PU pěna, ve tvaru domečku.
 � 70 x 80 x 70 mm
 � PDP - 50 x 20 mm

Kč 44,80

Antistresová pěna z PU ve tvaru auta.
 � 52 x 93 x 47 mm
 � PDP - 40 x 10 mm

Kč 36,40

Antistresová PU pěna, ve tvaru míčku.
 � Ø50 mm
 � PDP - Ø20 mm

Kč 14,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98092
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98093
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98091
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98057
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98054
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Whidy — 94953

Bactout — 98519 Lowex — 97121
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Dávkovač na mýdlo a desinfekční prostředky z ABS a PP s infračerveným 
senzorem, se zabudovaným bílým LED světlem a kapacitou 330 ml. Zahrnuje 
4 AAA baterie. Dodáváno v krabičce.

 � 123 x 195 x 83 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Kč 331,30

Pouzdro sterilizátoru ABS a PC s kombinací UVC a UVA zářením, 
které umožňuje eliminaci širokého spektra bakterií. Pouzdro 
má uvnitř 2 UV diody s celkovým výkonem 2 W a bylo speciálně 
navrženo pro eliminaci bakterií v běžných předmětech, jako jsou: 
klíče, telefony, smartphony, masky, brýle, dálkové ovladače, 
šperky a jiné drobné předměty. Účinnost 70% při pouhém 
1 cyklu po 5 minutách a 99,9% při dvou cyklech po 5 minutách. 
Má bezpečnostní senzor, který okamžitě po otevření kufru zhasne 
lampy. Horní část krabice obsahuje bezdrátovou rychlou nabíječku 
(10 W) se vstupem 5 V/3 A a nabíjecím portem USB typu C. 
Zahrnuje kabel o délce 1 metr. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � 210 x 120 x 55 mm | Vnitřek: 180 x 100 x 40 mm
 � PDP - 80 x 35 mm

Kč 699,60

Bezkontaktní digitální infračervený teploměr. ABS teploměr 
se 2 bateriemi AAA v ceně. Zahrnuje vysoce přesný 
senzor, který umožňuje měřit teplotu za pouhé 3 sekundy. 
Produkt klasi¸kovaný jako zdravotnický prostředek třídy 
IIa podle směrnice 93/42/EHS. Umožňuje měření tělesné 
teploty a teploty na površích. Zařízení s pamětí posledních 
20 měření. Podsvícený LCD displej s akustickou indikací 
po dokončení měření teploty. Jednotky teploty: stupnice 
Celsia (° C) a stupnice Fahrenheita (° F). Rozsah měření 
tělesné teploty: 32,0 ° C - 43,0 ° C (89,6 ° F - 109,4 ° F). 
Rozsah měření povrchové teploty: 5,0 ° C - 95,0 ° C 
(41,0 ° F - 203,0 ° F). Dodáváno v krabičce.

 � 38 x 160 x 38 mm
 �

Kč 720,50

Chraňte se! Více prevence, 
více bezpečnosti.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94953
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98519
https://www.hideagifts.com/search.php?q=97121
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THC Atlantida — 98909 THC Atlantida Kids — 98911
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Opakovaně 
použitelné masky

Opakovaně použitelná látková maska   pro děti, 100% bavlna 
se 2 vrstvami. Součástí je odstranění nosní úpravy a 2 přední 
záhyby, které zajišťují lepší přizpůsobení oblasti, která 
má být chráněna. Pohodlná a prodyšná maska, certi¸kovaná 
společností CITEVE, s úrovní 3 (70% CW 17553), která zaručuje 
úroveň zadržení částic 70% a úroveň prodyšnosti až 15 l/min 
během 25 mycích cyklů. Vhodné pro běžnou populaci; není 
to zdravotnický prostředek. Doporučení k použití, péči a čištění 
najdete v informačním letáku. Nežehlete potisk.

 � Maska: 150 x 90 mm | 
Gumičky (ze stejného materiálu jako maska): 160 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Opakovaně použitelná látková maska, 100% bavlna, 2 vrstvy. Součástí 
je odstranění nosní úpravy a 2 přední záhyby, které zajišťují lepší přizpůsobení 
oblasti, která má být chráněna. Pohodlná a prodyšná maska, certi¸kovaná 
společností CITEVE, s úrovní 3 (70% CW 17553), která zaručuje úroveň 
zadržení částic 70% a úroveň prodyšnosti až 15 l/min během 25 mycích cyklů. 
Vhodné pro běžnou populaci; není to zdravotnický prostředek. Doporučení 
k použití, péči a čištění najdete v informačním letáku. Dodáváno v sáčku. 
Nežehlete potisk.

 � Maska: 180 x 100 mm | 
Gumičky (ze stejného materiálu jako maska): 200 mm

 � TRS - 50 x 20 mm
CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98909
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98911
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Celan  Kids — 98920 Celan — 98918

Individuální ochranná maska se 4 vrstvami z PP netkané 
s nejmodernější technologií. Zahrnuje úpravu nosu, která 
zaručuje zlepšení přilnavosti k ochraně a praktičnosti při 
používání. Pohodlná maska s prodyšným materiálem 
a nedráždící pokožku. Jednorázová maska. Je zajištěna 
ochrana FFP2 s ¸ltrační kapacitou PFE ≥ 94%. Vyhovuje 
evropské normě EN149: 2001 + A1 a označení CE.

 � 160 x 110 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Opakovaně použitelná maska z bavlny a polyesteru s ¸ltrem. Vyrobeno 
ze 3 vrstev: 2 vnější a 1 vnitřní ¸ltr z PP netkaného materiálu. S úpravou 
nosu a 3 předními záhyby, které zajišťují lepší přizpůsobení oblasti, která 
má být chráněna. Pohodlná a prodyšná maska s úrovní účinnosti PFE 
90%. Zachování jejich vlastností během 50 mycích cyklů. Vhodné pro 
běžnou populaci; není to zdravotnický prostředek. V příručce naleznete 
doporučení pro použití a čištění. Dodáváno v sáčku.

 � 150 x 95 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Individuální ochranná maska s ventilem. Vyrobeno ze 4 vrstev 
v PP netkané nejnovější technologií. Snadno použitelná maska 
se dvěmi gumičkami pro uchycení a nastavitelná na nos pomocí 
spony. Poskytuje pohodlí prostřednictvím prodyšného a nedráždivého 
materiálu pro pokožku. Jednorázová maska. Ochrana FFP2 zajištěna 
¸ltrační kapacitou PFE ≥ 94%. Vyhovuje evropské normě EN149: 2001 + 
A1 a označení CE.

 � 160 x 110 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Opakovaně použitelná maska z bavlny a polyesteru s ¸ltrem. Vyrobeno 
ze 3 vrstev: 2 vnější a 1 vnitřní ¸ltr z PP netkaného materiálu. S úpravou 
nosu a 3 předními záhyby, které zajišťují lepší přizpůsobení oblasti, která 
má být chráněna. Pohodlná a prodyšná maska s úrovní účinnosti PFE 
90%. Zachování jejich vlastností během 50 mycích cyklů. Vhodné pro 
běžnou populaci; není to zdravotnický prostředek. V příručce naleznete 
doporučení pro použití a čištění. Dodáváno v sáčku.

 � 175 x 98 mm
 � TRS - 50 x 20 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98918
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98916
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98906
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Coverbe Type II — 98902 | 98923 Coverbe Type IIR — 98903 | 98924

Coverbe Social — 98900 | 98921 Coverbe Type I — 98901 | 98922
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Jednorázové 
masky

Dětský vzor pouze sugestivní

Komunitní/sociální (nechirurgická) maska ideální pro použití 
u běžné populace. Vyrobeno ze tří vrstev v PP. Snadno použitelná 
maska se dvěmi gumičkami pro uchycení a nastavitelná na nos 
pomocí spony. Poskytuje pohodlí prostřednictvím prodyšného 
a nedráždivého materiálu pro pokožku. Jednorázová maska. 
Zajišťuje ochranu životního prostředí před částicemi emitovanými 
uživatelem masky přes ¸ltrační kapacitu PFE ≥ 90%. K dispozici 
v dětské velikosti - 98921.

 � 175 x 95 mm | Dětská velikost: 145 x 90 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Chirurgická maska ideální pro použití běžnou populací, zdravotníky 
a pacienty. Vyrobeno ze tří vrstev v PP. Snadno použitelná maska 
se dvěmi gumičkami pro uchycení a sponou pro úpravu nosu. 
Poskytuje pohodlí prostřednictvím prodyšného a nedráždivého 
materiálu pro pokožku. Jednorázová maska. Bakteriální 
ochrana je zajištěna ¸ltrační kapacitou BFE ≥ 98% a tlakovým 
rozdílem <40 Pa/cm². Shoda s evropskou normou EN14683: 
2019 a označením CE. K dispozici v dětské velikosti - 98923.

 � 179 x 87 mm | Dětská velikost: 145 x 90 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Chirurgická maska ideální pro použití běžnou populací, zdravotníky 
a pacienty. Vyrobeno ze tří vrstev v PP. Snadno použitelná maska 
se dvěmi gumičkami, která drží na uších a s nosní sponou. Poskytuje 
pohodlí prostřednictvím prodyšného a nedráždivého materiálu 
pro pokožku. Jednorázová maska. Bakteriální ochrana je zajištěna 
¸ltrační kapacitou BFE ≥ 95% a tlakovým rozdílem <40 Pa/cm². Shoda 
s evropskou normou EN14683: 2019 a označením CE. K dispozici 
v dětské velikosti - 98922.

 � 175 x 95 mm | Dětská velikost: 145 x 90 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

Chirurgická maska ideální pro použití běžnou populací, zdravotníky 
a pacienty. Vyrobeno ze tří vrstev v PP. Snadno použitelná maska 
se dvěmi gumičkami pro uchycení a sponou pro úpravu nosu. Poskytuje 
pohodlí prostřednictvím prodyšného a nedráždivého materiálu pro 
pokožku. Chrání před postříkáním a tekutinami. Jednorázová maska. 
Bakteriální ochrana je zajištěna ¸ltrační kapacitou BFE ≥ 98%, tlakovým 
rozdílem <60 Pa/cm2 a tlakem odolnosti proti postříkání ≥16 kPa. 
Shoda s evropskou normou EN14683: 2019 a označením CE. K dispozici 
v dětské velikosti - 98924.

 � 179 x 95 mm | Dětská velikost: 145 x 90 mm
 �

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98900
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98901
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98902
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98923
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98903
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98924
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Saphy — 92736

106

Ingrid II — 92734Ingrid I — 92733
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Saphy  
92736

Souprava na prevenci

Pouzdro EVA na ochrannou masku se zipem.
 � 150 x 160 mm
 � SCR - 100 x 80 mm

Kč 10,30

Pouzdro EVA na ochrannou masku se zipem.
 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

Kč 11,40

Souprava na prevenci složená z pouzdra EVA se dvěma 
komunitními sociálními maskami (nechirurgickými) 
a jedním prostředkem (kosmetický přípravek) o objemu 
50 ml na mytí rukou s 68% alkoholu.

 � 200 x 125 mm
 � SCR - 120 x 45 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92736
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92733
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92734
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Extmask — 98910Konfore — 73392
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104105

128 106
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331

Nastavitelný pásek masky §exibilní PE. Nástavec jež 
chrání uši a umožňuje nastavení elastických doplňků 
až na 4 pohodlné pozice v případě delšího použití této 
ochranné pomůcky.

 � 140 x 25 mm
 � SCR - 41 x 6 mm

Kč 3,40

Nastavitelný popruh masky. Nástavec jež chrání uši a umožňuje 
nastavení elastických doplňků až na 3 pohodlné pozice 
v případě delšího použití této ochranné pomůcky. Plnobarevný 
tisk a logo dle Vašeho výběru.

 � 180 x 25 mm
 � DOM - 180 x 25 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=73392
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98910
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Mask Holders

Etikety v sublimaci, guma 
nebo klenba

Karabiny jsou k dispozici 
v 10 barvách

Etikety v sublimaci, guma 
nebo klenba

Až 5 000 použití

Držáky masek * 
Vaše cesta k bezpečí

Další novinky na kartě Connect’in

*Kompatibilní se všemi typy masek

Sublimation
Mask Holder 

15 x 375 mm

Tube Jacquard
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Nautic
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Tube
Mask Holder 

Ø7 x 300 mm

Ochranné známky VELCRO® a PRESS_LOK® jsou ve vlastnictví 
Velcro BVBA. Používá se se svolením.

ČAS DORUČENÍ:

Speciální barvy: od 8 pracovních dnů.
Standardní barvy: od 4 pracovních dnů.
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Protec — 94928

Handy Safe — 95048

Handy — 95049
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Brýle pro PC určené pro většinu běžných brýlí. Jejich 
rám je univerzální, pohodlný a snadno nastavitelný. 
Díky čočkám a boční ochraně je toto osobní ochranné 
zařízení odolné proti nárazům s nízkou energií 
(mechanická odolnost proti nárazu 45 m/s), kýchání, prachu 
a škrábancům v důsledku ultra¸alového záření. Čočky obsahují 
zorné pole bez deformací a speciální povrchovou úpravu, která 
při použití zabraňuje zamlžování. Doporučuje se je po každém 
použití umýt; nepoužívejte alkohol.

 � 155 x 55 x 135 mm
 � PDP - 7 x 7 mm

Kč 47,40

Klíčenka z ABS s antibakteriální úpravou, dle certi¸kace 
ISO22196. Díky jejímu designu ji lze použít k otevírání dveří 
a špičku lze používat rovněž na tlačítka např. v bankomatech 
nebo ve výtazích.

 � 38 x 69 x 5 mm
 � PDP - 25 x 5 mm

Kč 10,30

Hliníková klíčenka s otvírákem na lahve. Díky jejímu 
designu ji lze použít k otevírání dveří a špičku lze 
používat rovněž na tlačítka např. v bankomatech nebo 
ve výtazích.

 � 37 x 88 x 4 mm
 � PDP - 30 x 6 mm

Kč 19,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94928
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95048
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95049
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Reflask 500 — 94913 Kline 500 — 94923
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Manzoni — 81212 Beta Safe — 81213

105 119 124 114 106 103

105 103 106

Lahev s dávkovačem z PE a PP. Kapacita až 500 ml, 
doplnitelná, vhodná pro opakované použití.

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 41,10

Čistící gel v PET lahvi o objemu 500 ml s dávkovačem. 
Formulace se 68% alkoholu. Kosmetický výrobek. 

 � Ø85 x 150 mm
 � PDP - 20 x 40 mm

Kč 124,60

Multifunkční lahve: 
s dezinfekčním 
prostředkem nebo bez něj

Čištění rukou na bázi 
alkoholu

Kuličkové pero z ABS s antibakteriální úpravou, 
dle certi¸kace ISO22196, s kovovým klipem.

 � Ø13 x 140 mm
 � PDP - 35 x 7 mm

Kč 5,80

Kuličkové pero z ABS s antibakteriální 
úpravou, dle certi¸kace ISO22196, 
s kovovým klipem.

 � Ø11 x 140 mm
 � PDP - 50 x 7 mm

Kč 7,20

Antibakteriální úprava  
ISO 22196

https://www.hideagifts.com/search.php?q=81212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=81213
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94913
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94923
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Lyze — 94922 Safeel — 94918 Kline 50 — 94919

Reflask 100 — 94912 Reflask 50 — 94911Kline 100 — 94920
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Čistící gel o objemu 50 ml v PET lahvi 
s otočným horním víčkem a karabinou. 
Formulace se 68% alkoholu. Kosmetický 
výrobek. Praktické k použití kdekoli.

 � 45 x 120 mm
 � PDP - 35 x 40 mm

Kč 31,70

Čistící gel o objemu 50 ml v PET lahvi 
s překlopitelným horním víčkem. Formulace 
se 68% alkoholu. Kosmetický výrobek. Praktické 
k použití kdekoli.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 10 x 45 mm

Kč 26,20

Čistící gel o objemu 50 ml v PET lahvi 
s otočným horním víčkem. Formulace 
se 68% alkoholu. Kosmetický výrobek. 
Praktické k použití kdekoli.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Kč 25,20

Lahev s otočným uzávěrem z PE a PP. Kapacita 
až 100 ml, doplnitelná, vhodná pro opakované 
použití.

 � Ø38 x 123 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Kč 13,00

Lahev s otočným uzávěrem z PE a PP. 
Kapacita až 50 ml, doplnitelná, vhodná 
pro opakované použití.

 � Ø35 x 100 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Kč 11,40

ČÍstící gel o objemu 100 ml v PET lahvi s otočným 
horním víčkem. Formulace se 68% alkoholu. 
Kosmetický výrobek. Praktické k použití kdekoli.

 � Ø40 x 125 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Kč 31,50

Čištění rukou 
na bázi alkoholu

Čištění rukou 
na bázi alkoholu

Čištění rukou 
na bázi alkoholu

Čištění rukou 
na bázi alkoholu

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94922
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94918
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94919
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94920
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94912
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94911
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Maurice — 94952 Davi — 94896

Reflask Spray — 94910 Heally 50 — 94921 Heally 30 — 94924
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Silikonový pásek pro přepravu se třemi úrovněmi 
nastavení. Prodává se výhradně s lahvemi 
(s obsahem alkoholu) na čištění rukou (gel a sprej), 
krémem na dezinfekci rukou a s prázdnými 
lahvemi.

 � 20 x 139 mm
 �

Kč 2,70

Čistící prostředek na ruce (ve spreji) 
na bázi alkoholu. Nádoba s víčkem 
a objemem do 10 ml. Sprej je doplňovací. 
68% alkoholu.

 � Ø15 x 140 mm
 � PDP - 20 x 7 mm

Kč 21,00

Lahev s rozprašovačem z PE a PP. Kapacita 
až 100 ml, doplnitelná, vhodná pro opakované 
použití.

 � Ø38 x 145 mm
 � PDP - 15 x 50 mm

Kč 14,60

Čistící prostředek ve spreji, objem je 50 ml 
(PET láhev). Formulace se 68% alkoholu. Jedná 
se o kosmetický přípravek. Praktické balení 
kdekoli k použití.

 � Ø35 x 115 mm
 � PDP - 15 x 45 mm

Kč 30,50

Čistící prostředek ve spreji, objem je 30 ml 
(PET láhev). Formulace se 68% alkoholu. Jedná 
se o kosmetický přípravek. Praktické balení 
kdekoli k použití.

 � Ø30 x 105 mm
 � PDP - 10 x 40 mm

Kč 22,50

Ideální příslušenství, 
abyste si mohli 
vzít dezinfekční 
prostředek 
s sebou kamkoli

Čisticí sprej na ruce 
na bázi alkoholu

Čisticí sprej na ruce 
na bázi alkoholu

Čisticí sprej na ruce 
na bázi alkoholu

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94952
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94896
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94910
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94921
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94924


SF

406

Juliper — 94925 Blondel — 94927

Claude — 94352Kyle — 94357
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Juliper
94925

PP pouzdro s 20 plátky mýdla. Chcete-li použít, 
stačí přidat vodu a mýdlovým plátkem si umýt 
ruce. Kosmetický výrobek.

 � 70 x 43 x 16 mm
 � PDP - 40 x 20 mm

Kč 20,90

Krabička s deseti vlhčenými ubrousky na bázi alkoholu, 
na čištění a dezinfekci rukou, povrchů a předmětů. Obsahuje 
klíčenku.

 � Utěrka (na otření): 60 x 60 mm | Obal: 55 x 55 x 17 mm
 � PDP - 40 x 30 mm

Kč 17,20

Krabička na náplasti s 5 ks náplasti.
 � 41 x 102 x 10 mm
 � SCR - 25 x 70 mm

Kč 9,20

Lékárnička včetně 5 obvazů, 4 antiseptických ubrousků, 
gázy, náplasti a nůžek. Lékárnička je dodávána v obalu 
ze 70D polyesteru.

 � 88 x 115 x 50 mm
 � TRS - 70 x 20 mm

Kč 79,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=94925
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94927
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94357
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94352
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Draws — 92619 Nilo — 99834

Chalkie — 93957 Tejo — 94635

Stahovací batoh z netkané textlie (80 g/m²) 
s obrázkem na vymalování a vnitřní kapsou. Balení 
obsahuje 4 ¸xy. Ideální sada pro děti.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 220 x 50 mm

Kč 33,00

Dětská zástěra z netkané textilie (80 g/m²) 
s obrázkem na vymalování a boční kapsou. Balení 
obsahuje 4 ¸xy.

 � 380 x 430 mm
 � TRS - 120 x 130 mm

Kč 31,90

Popisovatelný keramický hrnek o objemu 350 ml, 
včetně křídy.

 � Ø81 x 96 mm | Krabička: 102 x 118 x 88 mm
 � SCR - 150 x 60 mm

Kč 63,60

Cestovní kelímek PP a PS s pružným brčkem 
a objemem až 200 ml. Sada se 3 omalovánkami 
a 4 pastelkami. Dodáváno v dárkové krabičce.

 � Ø72 x 98 mm | Krabička: 90 x 117 x 75 mm
 � PDP - 25 x 30 mm

Kč 74,20

Připraveni k barvení!

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92619
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99834
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93957
https://www.hideagifts.com/search.php?q=94635
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SUPER BIG
(Ø22 mm)

Filz — 91938Memling — 91767

Parrot — 91940

Sada 8 barevných ¸xů. Přizpůsobitelné pro tělo.
 � 96 x 140 mm
 � PDP - 45 x 5 mm

Kč 20,70

Krabička se šesti malými dřevěnými 
pastelkami v zářivých barvách.

 � 90 x 10 x 48 mm 
 � STI - 40 x 40 mm

Kč 25,50

Papírová krabička se 4 barevnými křídami.
 � Křída: Ø22 x 106 mm | Krabička: 98 x 109 x 26 mm
 � SCR - 70 x 80 mm

Kč 17,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91940
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91767
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91938
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Faune — 99336Anim — 91758

Cuckoo — 93466Jaguar — 91755

Dřevěná sada na malování. Sada obsahuje 3 ¸gurky 
se závěsnými stuhami a 4 pastelky.

 � 122 x 94 x 14 mm
 � SCR - 60 x 20 mm

Kč 34,20

Sada pastelek dodávaná v kartonové krabičce. Tento set 
obsahuje 6 pastelek, 1 ořezávátko a 15 karet s obrázky 
k vybarvování.

 � 73 x 89 x 12 mm
 � SCR - 55 x 50 mm

Kč 14,40

Omalovánky - 25 stran. Obal je dostupný v několika 
barvách. Pastelky nejsou součástí balení.

 � 90 x 90 mm
 � SCR - 70 x 60 mm

Kč 9,90

Sada pastelek dodávaná v kartonové krabičce. Tento set 
obsahuje 8 pastelek a 8 karet s obrázky k vybarvování 
a zavěšení.

 � 180 x 90 x 10 mm
 � DGL - 60 x 50 mm

Kč 20,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91758
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99336
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91755
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93466
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Eagle — 91754 Bird — 91750

Croco — 91746 Coloured — 91747

Kartonová krabička s 6 voskovkami.
 � 53 x 92 x 9 mm
 � SCR - 45 x 50 mm

Kč 6,20

Kartonová krabička s 6 pastelkami.
 � 45 x 90 x 9 mm
 � SCR - 40 x 50 mm

Kč 4,30

Kartonová krabička s 12 pastelkami.
 � 90 x 180 x 9 mm
 � SCR - 60 x 90 mm

Kč 26,50

Kartonová krabička s 12 pastelkami.
 � 90 x 90 x 9 mm
 � SCR - 60 x 45 mm

Kč 10,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91754
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91750
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91746
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91747


KD

413

160

160

104

128

105

Ostade — 11278

Rols — 91751 Cylinder — 91752

Malířská sada s 10 malými (naostřenými) 
pastelkami, vodovými barvami se štětcem 
a 1 ořezávátkem. Dodáváno v papírové krabičce.

 � 145 x 15 x 122 mm
 � SCR - 50 x 20 mm

Kč 19,60

Kartonová a plastová válcová krabička s pastelkami 
a ořezávátkem.

 � Ø26 x 103 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Kč 10,00

Válcová kartonová krabička s 12 pastelkami.
 � Ø35 x 97 mm
 � STI - 30 x 40 mm

Kč 17,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=11278
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91751
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91752
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Car — 91937 Aguza — 93621

Beetle — 91904 Chameleon — 91929

Sada 12 gum ve tvaru autíček: auto, sanitka, kamion. 
Dodáváno v průhledném pouzdře ve tvaru autobusu 
s okny.

 � 72 x 32 x 12 mm
 � PDP - 30 x 10 mm

Kč 11,00

Ořezávátko 2 v 1 v PS s průhledným ložiskem a gumou 
s víčkem.

 � 41 x 60 x 23 mm
 � PDP - 20 x 10 mm

Kč 12,30

Ostrouhaná dřevěná uhlíková tužka s několika 
gumovými vzory.

 � Ø7 x 188 mm
 � LSR - 100 x 5 mm

Kč 7,20

Flexibilní tužka s gumou, dostupná 
v několika odstínech.

 � Ø6 x 297 mm
 � PDP - 50 x 5 mm

Kč 6,20

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91937
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93621
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91904
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91929
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Rhombus — 91932 Doodle — 91756

Pitagoras — 93574 Geom — 93575

Psací sada, která obsahuje pravítko 16,5 cm, 2 gra¸tové 
tužky, 1 gumu a 1 ořezávátko. Sada je dodávána 
v kartonovém pouzdře.

 � Váček: 190 x 45 x 20 mm
 � SCR - 170 x 40 mm

Kč 24,00

Sada na malování dodávaná v dřevěné krabičce. 
Obsahuje pravítko 20 cm, 6 pastelek, 1 tužku, 
ořezávátko a gumu.

 � 220 x 43 x 32 mm
 � PDP - 50 x 15 mm

Kč 64,10

Školní sada na geometrii v PP krabičce. Sada obsahuje 
9 kusů: 1 kružítko, 1 guma, 1 ořezávátko, 1 tužka, 
1 mechanická tužka, 10 tuh 0.5 mm, 1 pravítko, 
1 příložník a 1 úhloměr.

 � 165 x 68 x 25 mm
 � SCR - 100 x 40 mm

Kč 54,20

Geometrický školní set v pouzdře z PP. Zahrnuje 
1 kompas, 1 pentilku a 10 tuh do pentilky o průměru 
0.5 mm.

 � 128 x 42 x 20 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Kč 32,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=91932
https://www.hideagifts.com/search.php?q=91756
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93574
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93575
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Sebastian — 98416 Turtle — 58412
Dětská chladicí taška z 600D s přední kapsou na zip 
a síťovanou postranní kapsou. Taška má nastavitelný 
popruh a objem až 3 l.

 � 190 x 230 x 80 mm
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 153,20

600D termotaška s vnitřní kapsou ze síťoviny 
a upravitelným popruhem. S kapacitou až 4,5 litru.

 � 200 x 200 x 110 mm
 � TRS - 160 x 160 mm

Kč 99,60

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98416
https://www.hideagifts.com/search.php?q=58412
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Rocket — 92614 Tiger — 92620

Bissaya — 92617 Colorit — 93619

Batoh 600D s přední kapsou a dvěma bočními kapsami 
ze síťoviny.

 � 240 x 320 x 80 mm
 � TRS - 140 x 90 mm

Kč 130,90

Batoh 600D s přední kapsou a dvěma bočními kapsami 
ze síťoviny.

 � 240 x 320 x 120 mm
 � TRS - 140 x 100 mm

Kč 144,20

Stahovací batoh z tnetkané textlie (80 g/m²). 
Batoh má barevné trojúhelníkové rohy.

 � 300 x 350 mm
 � TRS - 200 x 200 mm

Kč 21,80

Netkané pouzdro na tužky.
 � 210 x 110 mm
 � TRS - 150 x 60 mm

Kč 11,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92620
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92617
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93619
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Piggy — 93879 Frog — 93465

Hummingbird — 93614 Schooli — 93607

PVC pokladnička prasátko s víčkem na spodní straně. 
Ideální pro děti.

 � 69 x 73 x 89 mm
 � PDP - 30 x 15 mm

Kč 38,60

Dřevěný držák na klip ve tvaru žáby, vhodný 
na připevnění fotek či poznámek.

 � 45 x 84 mm
 � PDP - 16 x 7 mm

Kč 21,70

Pouzdro na tužky 600D.
 � 210 x 85 x 65 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Kč 29,20

Bavlněné pouzdro na tužky.
 � Ø70 x 220 mm
 � TRS - 130 x 60 mm

Kč 32,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93879
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93465
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93607
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Duena — 93330

Berry — 93339 Mike — 98501

Hračka ve tvaru slona s efektem „záření 
ve tmě“. Tento produkt má kroužek 
na klíče.

 � 130 mm
 � DGL - 90 x 50 mm

Kč 62,50

Plastový re§exní přívěsek na klíče. Jedná se o reklamní 
produkt.

 � 60 x 66 mm
 � PDP - 20 x 50 mm

Kč 8,10

100% polyesterová re§exní dětská vesta. Tento výrobek 
obsahuje 2 vodorovné re§exní pásky, boční zapínání 
na suchý zip a má certi¸kaci EN1150. Tento výrobek 
není určen pro profesionální použití.

 � Jedna velikost: 370 x 470 mm
 � TRS - 230 x 60 mm

Kč 58,80

Re»exní prvky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=93330
https://www.hideagifts.com/search.php?q=93339
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98501
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Grizzly — 95504 Bear — 95500

Moose — 99063 Beary — 95505

Plyšový medvídek s tričkem. Tričko s možností 
personalizace.

 � 155 mm
 � TRS - 50 x 25 mm

Kč 88,00

Plyšový medvídek s tričkem, dostupný v různých barvách. 
Tričko s možností personalizace.

 � 120 mm
 � TRS - 35 x 25 mm

Kč 79,00

Deka z materiálu polar §eece (180 g/m²) s plyšovým 
sobem.

 � Deka: 1200 x 800 mm | 
Plyšová hračka: 200 x 245 mm

 � TRS - 1100 x 700 mm
Kč 347,20

Plyšový medvídek s tričkem a možností potisku na přední 
straně.

 � 155 mm
 � TRS - 40 x 30 mm

Kč 83,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=95504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95500
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99063
https://www.hideagifts.com/search.php?q=95505
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Domin — 98074 Flik — 98491

Petrelli 
94637
•  
Drinkware 
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Dřevěné domino pro děti s obrázky zvířat. Dodáváno 
v personalizovatelné dřevěné krabičce.

 � 147 x 50 x 30 mm
 � SCR - 120 x 20 mm

Kč 59,40

Dřevěná hra s 54 kousky. Dodáváno v bavlněném 
pytlíčku a krabičce z kartonu.

 � 55 x 55 x 185 mm
 � TRS - 200 x 80 mm

Kč 121,40

Sdílejte rodinné 
okamžiky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98074
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98491
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Magnetic — 98490

Gamy — 98007

Ioio — 98016 Jumpi — 98031

Plastové cestovní magnetické Člověče, nezlob se!
 � 130 x 80 x 15 mm
 � PDP - 25 x 8 mm

Kč 44,80

Sada 24 her ve tvaru kostky. Dodáváno v dárkové 
krabičce.

 � Každá hra: 40 x 40 x 40 mm | 
Krabička: 255 x 170 x 42 mm

 � PDP - 30 x 30 mm
Kč 257,10

Jo-jo z PS, dostupné v různých barvách.
 � Ø59 x 15 mm
 � SCR - Ø35 mm

Kč 10,30

Švihadlo s dřevěnými rukojeťmi, ideální pro hraní 
venku.

 � Rukojeť: Ø40 x 80 mm | Šňůra: 2.200 mm
 � PDP - 15 x 20 mm

Kč 52,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98490
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98007
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98031
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Ducky — 98078

Duck — 98077

Bubbly — 98076 Aldan — 98457

Žlutá gumová kachna z PVC, ideální 
pro hraní ve vodě.

 � 46 x 55 x 60 mm
 � PDP - 20 x 6 mm

Kč 21,00

Žlutá gumová kachna z PVC, ideální 
pro hraní ve vodě.

 � 70 x 72 x 80 mm
 � PDP - 25 x 7 mm

Kč 28,10

PP bublifuk s objemem 30 ml, součástí je mýdlová 
tekutina.

 � Ø25 x 130 mm
 � PDP - 35 x 8 mm

Kč 14,80

PP kyblík na písek s 6 lopatkami a bábovkami 
na pískoviště.

 � 110 x 155 x 90 mm | Kyblík: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Kč 46,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98078
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98077
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98076
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98457
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Panami — 99451

Lavender — 99826

Chilka — 99456 Bambi — 99133

Polyesterový rybářský klobouk pro děti. 
K dostání v několika barvách.

 � Velikost: 540 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Kč 31,60

Zástěra pro děti z netkané textilie 
(80 g/m²) s kapsou, nastavitelná délka.

 � 400 x 600 mm | Kapsa: 200 x 150 mm
 � TRS - 150 x 200 mm

Kč 24,40

Polyesterová dětská kšiltovka s nastavováním na suchý 
zip.

 � Velikost: 540 mm
 � TRS - 120 x 50 mm

Kč 33,90

Dětský deštník z barevného polyesteru 
s ručním otevíráním a rukojetí EVA.

 � Ø680 x 550 mm 
 � TRS - 150 x 90 mm

Kč 129,10

Rukojeť EVA

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99451
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99826
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99456
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99133
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Parana — 98320

Dering — 98332
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Polohovací slunečník 210T se stříbrným lemováním. 
Dodávaný ve vaku s držadlem.

 � Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1010 x 110 mm
 � TRS - 230 x 150 mm

Kč 333,90

Slunečník 190T. Dodáváno v tašce s držadlem.
 � Ø1400 mm | 1600 mm | Obal: 1000 x 120 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 230,60

Vaše značka v centru 
pozornosti!

Stříbrná 
podšívka

Zatahovací kabel

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98320
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98332
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Sardegna — 98375 California — 98377

Egeu — 98266 Platte — 98316
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Bavlněná velurová plážová osuška (320 g/m²). 
Dodáváno v netkané tašce (80 g/m²).

 � 1500 x 750 mm |Taška: 330 x 415 x 100 mm
 � TRS - 1450 x 700 mm

Kč 326,00

Plážový ručník z mikrovlákna (250 g/m²).
 � 1500 x 750 mm
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 185,50

Vodotěsné pouzdro na mobilní telefon z PVC 
s nastavitelným popruhem a pružinovým zámkem. 
Přední část je průhledná a zadní strana matně bílá.
Umožňuje uživateli interakci s obrazovkou z venku. Taška 
má vzduchotěsný uzávěr a barevnou klopu se suchým 
zipem.

 � 240 x 95 mm
 � PDP - 30 x 50 mm

Kč 17,50

Voděodolné pouzdro pro tablety do 9,7 ”z PVC. 
Umožňuje uživateli interakci s obrazovkou z venku. 
Taška má nahoře smyčku pro snadnější přepravu.

 � 215 x 329 mm
 � TRS - 140 x 200 mm

Kč 23,70Voděodolný

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98375
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98377
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98266
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98316
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Purus — 92671 Volga — 92670
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Voděodolná taška s karabinovou přezkou. Praktická a kompaktní taška 
se snadno složí, aby zabírala méně místa. Objem je až 1,5/2,5 L. 

 � 175 x 325 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Kč 73,70

Voděodolná taška z plachtoviny se zipem 
a nastavitelným popruhem. Praktická a kompaktní 
taška se snadno složí, aby zabírala méně místa. Objem 
je až 3,5/5 l.

 � Ø150 x 320 mm
 � TXP - 100 x 100 mm

Kč 118,70

Voděodolné tašky

Nastavitelný 
ramenní popruh

Karabina klip

https://www.hideagifts.com/search.php?q=92671
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92670
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Zambezi — 98321 Celebes — 98313

Santorini — 98323 Tobol — 92853
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PC skládací sluneční brýle s ochranou 
UV 400.

 � 144 x 46 x 146 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 29,60

PC sluneční brýle s ochranou proti UV záření 400.
 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 21,70

PC skládací sluneční brýle s ochranou UV 400.
 � 137 x 48 x 138 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 21,30

Obal z netkané textilie (80 g/m²) na sluneční brýle.
 � 90 x 200 mm
 � TRS - 50 x 100 mm

Kč 10,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98321
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98313
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98323
https://www.hideagifts.com/search.php?q=92853
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Varadero — 98324

Niger — 98317 Mekong — 98319
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Sluneční brýle z PP a bambusu. Zrcadlová skla 
a ochrana proti UV400.

 � 46 x 49 x 150 mm
 � PDP - 40 x 6 mm

Kč 92,80

PC sluneční brýle se zrcadlovými skly 
s ochranou proti UV záření 400.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 34,50

PC sluneční brýle se zrcadlovými skly, ochranou 
proti UV záření a průsvitným rámečkem.

 � 146 x 49 x 150 mm
 � PDP - 45 x 7 mm

Kč 35,00

Zrcadlové brýle: 
módní doplněk.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98324
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98317
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98319


SM

432

Filipinas — 98035

Yukon — 98452 Jurua — 98458
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MDF plážové rakety s míčem v ceně. Barevné 
rukojeti a míček.

 � Ø190 x 330 x 5 mm
 � SCR - 100 x 60 mm

Kč 55,70

PP létající talíř.
 � Ø210 x 27 mm
 � SCR - Ø130 mm

Kč 29,40

Skládací létající talíř 190T. Dodáváno 
ve vaku.

 � Ø250 mm | Obal: 90 x 90 mm
 � SCR - Ø150 mm

Kč 9,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98035
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98452
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98458
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Aldan — 98457 Karon — 98260
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PP kyblík na písek s 6 lopatkami a bábovkami 
na pískoviště.

 � 110 x 155 x 90 mm | Kyblík: Ø88 x 89 mm
 � PDP - 20 x 25 mm

Kč 46,70

Průhledný nafukovací míč z PVC s nafukovací hračkou 
uvnitř.

 � Ø180 mm
 � SCR - 60 x 60 mm

Kč 37,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98457
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98260
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Paraguai — 98264

Tenerife — 98265

Peconic — 98219
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Vícebarevný nafukovací plážový míč 
z neprůhledného PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Kč 21,70

Průsvitný nafukovací míč z PVC s efektem 
námrazy.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Kč 21,70

Nafukovací míč z čirého PVC, k dispozici 
v několika barvách.

 � Ø245 mm
 � SCR - 60 x 120 mm

Kč 21,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98264
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98265
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98219
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Cruise — 98274

Timor — 98293
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Nafukovací plážový míč s barevnými 
pruhy z neprůhledného PVC.

 � Ø210 mm
 � TRS - 60 x 120 mm

Kč 17,50

Sytě barevný PVC nafukovací plážový polštář.
 � 310 x 185 x 130 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Kč 15,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98274
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98293
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Guaviare — 98483

Senegal — 98300
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Ruční větrák z PP a PVC s barevným držadlem.
 � 180 x 240 x 4 mm
 � SCR - 140 x 100 mm

Kč 10,10

PP plážový popelník s patentovaným systémem 
oddělování částic a víčkem.

 � Ø67 x 115 mm
 � PDP - 40 x 25 mm

Kč 9,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=98483
https://www.hideagifts.com/search.php?q=98300
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Sobral — 99141
Korkový deštník s dřevěným držadlem a rukojetí. 
Automatické otevírání.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � LSR - 8 x 40 mm

Kč 1032,40

Automatické 
otevírání

Prohlášení o udržitelnosti! 
Odlišný design, užitečný, ale především 
šetrný k životnímu prostředí. Připravte 
se na zimu s odpovědnějšími možnostmi.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99141
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Pulla — 99156

Sessil — 99155 Felipe — 99130

Deštník z 190T, žebra ze skleněných vláken, 
s automatickým otevíráním a rukojetí z imitace 
kůže s prostorem pro 3D etiketu. Tento deštník 
je dodáván v obalu s popruhem.

 � Ø1100 x 825 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Kč 487,60

Deštník z ponžé 190T s panely ze skleněných 
vláken, hliníkovou rukojetí a držadlem v pryžové 
úpravě. Odolný proti větru, s automatickým 
otvíráním, dodávaný v obalu s krátkými řemínky 
pro snadný transport.

 � Ø1025 mm | 855 mm | Obal: Ø90 x 635 mm
 � TRS - 80 x 9 mm

Kč 369,90

Golfový deštník z ponžé 190T s laminátovým 
držadlem a žebry a PP rukojetí. Deštník je odolný 
vůči větru a má automatické otevírání. Výrobek 
se dodává v pouzdře.

 � Ø1170 mm | 880 mm | Obal: 85 x 725 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Kč 291,50

Automatické 
otevírání

Doming-sleuf Úchyt z imitace 
kůže

Konkstrukce 
ze skleněných 

vláken

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99156
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99155
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99130
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Angela — 99146

Albert — 99131

Oboustranný deštník z ponžé 190T s dvojitým 
pouzdrem, kovovou rukojetí a laminátovými 
žebry. Tato patentovaná konstrukce má manuální 
i automatické otevírání.

 � Ø1050 mm | 790 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 463,80

Deštník z ponžé 190T s konstrukcí z laminátu 
a rukojetí potaženou pryží. Deštník je odolný vůči 
větru a má automatické otevírání.

 � Ø1030 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 273,00

Oboustranný deštník 
S tímto oboustranným deštníkem se vyvarujte zvlhnutí 
při vstupu do auta, doma nebo v komerčních prostorách. 
Patentovaný model s technologií výjimečného výkonu.

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99146
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99131
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Alberta — 99145

Hedi — 99136 Guil — 99126

Polyesterový deštník s rukojetí a pruty 
v barevném laminátu. Deštník s automatickým 
otevíráním.

 � Ø1040 mm | 870 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Kč 251,80

Deštník z polyesteru 190T s držadlem v pryžové 
úpravě a dvanácti panely, s automatickým 
otevíráním.

 � Ø1100 mm | 900 mm
 � TXP - 140 x 90 mm

Kč 238,00

Deštník z ponžé 190T s dřevěným držadlem 
a šestnácti panely, s automatickým otvíráním.

 � Ø1110 mm | 945 mm
 � TRS - 130 x 130 mm

Kč 291,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99136
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99126
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99145
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Silvan Stripe — 99153
Deštník z ponžé 190T s panely ze skleněných 
vláken a držadlem v imitaci kůže. Odolný proti 
větru, s automatickým otvíráním.

 � Ø1175 x 925 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Kč 344,00

Automatické 
otevírání

Konkstrukce 
ze skleněných 

vláken

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99153
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Roberto — 99109

Jenna — 99137
Deštník z polyesteru 190T s EVA držadlem 
a automatickým otvíráním. Detailní kontrastní 
prošívání na deštníku a držadle.

 � Ø1040 mm | 825 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 147,90

Golfový deštník z polyesteru 190T s dřevěným 
držadlem a manuálním otvíráním.

 � Ø1270 mm | 965 mm
 � TRS - 200 x 120 mm

Kč 178,10

Automatické 
otevírání

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99109
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99137
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Megan — 99152

Karen — 99115 Michael — 99134
Deštník z polyesteru 190T s hliníkovou rukojetí 
a držadlem. Automatické otvírání.

 � Ø1050 mm | 890 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 174,40

Deštník z polyesteru 190T s držadlem v pryžové 
úpravě a s automatickým otevíráním.

 � Ø1040 mm | 830 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 140,50

Polyesterový deštník a pogumovaná rukojeť, 
s automatickým otevíracím systémem a re§exním 
lemováním.

 � Ø960 x 815 mm
 � TRS - 100 x 50 mm

Kč 172,30

Pogumovaná 
rukojeť

Re»exní lem

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99152
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99134
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Betsey — 99100

Nicholas — 99143 Duha — 99140
Deštník z ponžé 190T se šestnácti panely 
a dřevěnou rukojetí.

 � Ø1020 x 875 mm
 � LSR - 80 x 11 mm

Kč 248,00

Průhledný deštník POE s automatickým 
otevíráním.

 � Ø1000 mm | 815 mm
 � PDP - 50 x 10 mm

Kč 138,90

Deštník z polyesteru 190T s dřevěnou rukojetí 
a držadlem. Manuální otvírání.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 116,60

Automatické 
otevírání

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99100
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99143
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99140
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Patti — 99116
Deštník z polyesteru 190T s dřevěným 
držadlem a rukojetí. Deštník má automatické 
otevírání.

 � Ø1040 mm | 885 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 116,60

Automatické 
otevírání

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99116
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Stella — 99147

Jacobs — 99144
Skládací deštník z ponžé 190T s rukojetí 
potaženou pryží. Tento třídílný skládací deštník 
je odolný vůči větru a má automatické otevírání. 
Výrobek se dodává v pouzdře.

 � Ø970 mm | 310 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 140 mm

Kč 233,70

Kompaktní deštník z ponžé 190T s rukojetí 
potaženou pryží. Tento třídílný skládací deštník 
je odolný vůči větru a má automatické otevírání 
a zavírání. Výrobek se dodává v pouzdře.

 � Ø970 mm | 280 mm | Obal: Ø50 x 250 mm
 � TXP - 220 x 120 mm

Kč 255,50

Automatické 
otevírání

Automatické otevírání 
a zavírání

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99147
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99144
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Drizzle — 99150

Campanela — 99151

Skládací deštník z ponžé 190T s automatickým 
otvíráním a zavíráním. Tento deštník má rukojeť 
v pryžové úpravě a disponuje barevnými detaily. 
Dodáváno v obalu.

 � Ø965 mm | 285 mm | Obal: Ø55 x 225 mm
 � TRS - 200 x 100 mm

Kč 291,00

Skládací deštník z ponžé 190T s rukojetí 
v pryžové úpravě. S automatickým otvíráním 
a zavíráním. Dodáváno v obalu.

 � Ø980 mm | 320 mm | Obal: Ø50 x 240 mm
 � TXP - 200 x 100 mm

Kč 264,50

Pogumovaná rukojeť

Pogumovaná rukojeť

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99151
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Maria — 99138

Tigot — 99135

124 105

Skládací deštník z polyesteru 190T, třídílný s manuálním 
otvíráním. Praktický a lehký deštník dodávaný v obalu.

 � Ø960 mm | 240 mm | Obal: Ø40 x 215 mm
 � TXP - 180 x 120 mm

Kč 111,30

Skládací deštník z polyesteru 190T, třídílný, 
s manuálním otvíráním. Dostupné v několika 
barvách, s šedým vnitřkem. Praktický a lehký 
deštník dodávaný v obalu.

 � Ø960 mm | 240 mm | Obal: Ø40 x 225 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Kč 126,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99138
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Tomas — 99139
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Skládací deštník z polyesteru 190T. Tento třídílný 
skládací deštník má automatické otevírání 
a dodává se v pouzdře.

 � Ø980 mm | 295 mm | Obal: Ø45 x 245 mm
 � TXP - 200 x 120 mm

Kč 209,40

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99139
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Sandra — 99213Isabel — 99214Pedro — 99215

104119 106

Multifunkční šátek z mikrovlákna 
(130 g/m²).

 � 250 x 470 mm
 � TRS - 180 x 150 mm

Kč 29,30

Pláštěnka - pončo univerzální velikosti. 
Dodáváno v igelitovém sáčku.

 � 1200 x 900 mm
 �

Kč 13,00

Pláštěnka-pončo, dodávaná v balení ve tvaru 
balonku s klíčenkou a karabinou.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 20 x 20 mm

Kč 23,90

Nepromokavé pončo (pláštěnka), univerzální 
velikost. Klíčenka má tvar fotbalového míče 
s karabinou.

 � Ø63 mm | 1200 x 900 mm
 � PDP - 15 x 15 mm

Kč 35,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99021
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99215
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99214
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99213
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Šála z materiálu polar §eece (200g /m²) 
s třásněmi na konci. K dostání v několika barvách.

 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 200 x 280 mm

Kč 49,80

Rukavice ze syntetické síťoviny s dotykovými 
špičkami prstů.

 � Velikost: 8‘‘
 � TRS - 50 x 40 mm

Kč 38,70

Šála. Zimní §eece: 200 g/m².
 � 1500 x 250 mm
 � TRS - 1450 x 200 mm

Kč 43,50

Fleecová čepice (180 g/m²).
 � 295 x 230 mm
 � TRS - 90 x 50 mm

Kč 50,00

Dotykový hrot

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99017
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99018
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99016
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99011
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Blass — 99409 Phoebe — 99457
Safari klobouk ze 100% polyesteru s otvory pro 
proudění vzduchu a upravitelnou šňůrkou.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Kč 96,50

Čepice z denimu, bavlny a polyesteru se šesti 
panely a otvory pro proudění vzduchu. Upravitelná 
pomocí kovové spony.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Kč 61,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99409
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99457
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Christophe — 99412

131

Christian — 99406Rado — 99431
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Kšiltovka ze 100% česané bavlny se šesti panely 
a otvory pro proudění vzduchu. Upravitelná pomocí 
kovové spony.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Kč 58,30

Čepice ze 100% bavlny se šesti panely a otvory 
pro proudění vzduchu. Upravitelné pomocí kovové 
spony.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 60 x 50 mm

Kč 56,70

Čepice ze 100% bavlny se šesti panely 
a vyšívanými otvory pro proudění vzduchu. 
Upravitelné pomocí kovové spony.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 60 x 45 mm

Kč 56,70

100% bavlna 
Perfektní volba pro větší pohodlí.

Česaná bavlna

6 panelů

Sandwich

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99412
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99431
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99406
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Miuccia — 99415

Claire — 99568

134

105

Polyesterová Kšiltovka z 6 dílů s nastavením 
na suchý zip.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 65 x 55 mm

Kč 40,80

Polyesterová čepice s kšiltem, otvory pro proudění 
vzduchu a upravitelným zapínáním na suchý zip.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 40,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99415
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99568
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Jones — 99418

Browne — 99425 Nicola — 99426

106 105114 103134

105 114

105

—  
Miuccia  
99415

Polyesterová čepice s re§exními prvky 
a nastavitelným suchým zipem. Jde o reklamní 
výrobek.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 47,40

Čepice z mikrovláken a síťoviny, velikost lze 
upravit suchým zipem.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 60 x 55 mm

Kč 54,10

Baseballová čepice z polyesteru a síťoviny. Čepice 
se nastavuje plastovou přezkou.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 47,70

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99418
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99425
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99426
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Joseph — 99572 Olsen — 99574

Stefano — 99537Jonathan — 99453

105 128 109 124

Rybářský klobouk z bavlněného plátna 
a polyesteru.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 90 x 38 mm

Kč 62,50

Polyesterový klobouk ve tvaru“ bucket“.
 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Kč 44,10

Baseballová čepice z polyesteru s nastavením na suchý 
zip. Kšiltovka je k dispozici v různých barvách.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 27,60

Polyesterový klobouk ve tvaru“ bucket“.
 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 90 x 55 mm

Kč 30,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99572
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99574
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99453
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99537
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Polyesterová čepice s otvory pro proudění 
vzduchu a upravitelným zapínáním na suchý zip.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 27,60

Čepice ze 100% bavlny s otvory pro proudění 
vzduchu a upravitelným zapínáním na suchý zip.

 � Velikost: 580 mm
 � TRS - 140 x 60 mm

Kč 36,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99410
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99547
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Edward — 99423

Burton — 99428Magaley — 99458

Jean — 99419
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Manolo — 99427

Diane — 99449
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Přírodní slaměný klobouk. Stuha není 
součástí.

 � Velikost: 580 mm
 �

Kč 43,70

Stuha na klobouk ze 100% 
polyesteru, dostupná v různých 
barvách, snadno personalizovatelná.

 � 650 x 24 mm
 � TRS - 380 x 18 mm

Kč 3,70

Přírodní slaměný klobouk. Stuha není 
součástí.

 � Velikost: 580 mm
 �

Kč 42,10

Klobouk z PP, dostupný v několika 
odstínech. Stuha není součástí balení.

 � Velikost: 580 mm
 �

Kč 34,50

Stuha z netkané textilie na klobouk 
(80 g/m²).

 � 650 x 22 mm
 � TRS - 380 x 16 mm

Kč 2,50

K dispozici několik stužek. 
Více možných kombinací 
k přizpůsobení klobouku.

Sublimovaná polyesterová stuha k aplikaci 
na slaměný klobouk. Prodává se výhradně 
s následujícími klobouky: 99423, 99419, 
99427.

 � 650 x 20 mm
 � SUB - 650 x 20 mm

CENY NA VYŽÁDÁNÍ

https://www.hideagifts.com/search.php?q=99419
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99427
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99458
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99428
https://www.hideagifts.com/search.php?q=99449


TH Clothes® - The brand 

Značka TH Clothes® se zrodila v roce 2006 s cílem splnit 
požadavek na zajištění certi¸kovaných kvalitních produktů 
za adekvátní ceny. Tato textilní značka má svou hlavní myšlenku 
- spokojenost svých klientů bez při dodržování sociální 
zodpovědnosti a požadované kvality zboží. Všechny produkty 
splňují požadovaná kritéria STANDARD 100 od OEKO-TEX® , což 
zajišťuje, že klienti a koncoví uživatelé dostávají kvalitní produkty.

Odpovědnost za výrobu textilu 
a zajištění kvality. Testování 
na použití  škodlivých látek podle 
Oeko-Tex® Standard 100.

EVENTY & PROPAGACE

SPORT & VOLNÝ ČAS

ŠKOLA & DĚTI

SPOLEČENSKÉ UNIFORMY

VYSOKÁ VIDITELNOST

PRACOVNÍ ODĚVY

MÓDA & ZNAČKY
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Kč 73,40 Kč 92,80

Kč 84,40 Kč 105,50

Dámské žerzejové tričko přiléhavého 
střihu ze 100% bavlny (150 g/m²). 
Barva 183: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Tenký žerzejový límec se saténovým 
žebrováním. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Pánské žerzejové tubulární tričko 
ze 100% bavlny (190 g/m²). Límec 
se žebrováním 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Kč 105,50

Kč 68,60

Dámské žerzejové tričko přiléhavého 
střihu ze 100% bavlny (190 g/m²). 
Barva 83: 90% bavlna a 10% viskóza. 
Tenký žerzejový límec se saténovým 
žebrováním. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Šité 
po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Kč 92,80

Kč 84,40

Pánské žerzejové tričko 
ze 100% bavlny (150 g/m²). Barva 
83: 90% bavlna/10% viskóza. Límec 
se žebrováním 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Zpevňující saténová 
páska

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30105
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30101
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30102
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30106
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30114
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30110
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30113
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30109
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THC San Marino

30186 103104 183

30185 106

THC Athens

THC Athens Women

30117 106

30115 106

Kč 217,80

Pánské tričko ze 100% bavlněného piké (195 g/m²). Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Límec s tenkým žebrováním 1x1. Bez cedulky v límci. Šité 
po stranách. Žebrování na rukávech.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Kč 179,70

Kč 111,30

Kč 111,30

Pánské žerzejové tričko ze 100% bavlny (150 g/m²) tubulárního střihu. 
Barvy 94, 95 a 99: 60% bavlna a 40% polyester. Krátký rukáv. Výstřih 
do V. Vyztužené lemování. Žerzejový límec. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Dámské žerzejové tričko ze 100% bavlny (150 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 60% 
bavlna a 40% polyester. Tričko má krátký rukáv, výstřih do V s překrytím, 
vyztužené lemování a žerzejový límec. Má dvojité prošití na rukávech a spodním 
lemu. Šité po stranách

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Kč 93,80

Kč 93,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30185
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30115
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30117
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30186
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30116
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30118
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103 194183

30119 106

THC Nicosia 
Women

30128 134105 114179

103132 162

30121 106

THC 
Nicosia

30127
105 103132

134114179

30193 10630192 106

Kč 93,80

Dámské žerzejové tílko ze 100% 
bavlny (160 g/m²) s boxerskými zády. 
Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Kč 112,40

Pánský žerzejový nátělník ze 100% 
bavlny (140 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 
60% bavlna/40% polyester. Barva 
183: 90% bavlna/10% viskóza. Velké 
průramky. Šité po stranách.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 96,50

Dámské funkční tričko ze 100% 
polyesteru (130 g/m²), přiléhavý střih. 
Krátký rukáv. Vyztužovací páska 
ve výstřihu. Dvojité prošití na rukávech 
a spodním lemu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Kč 96,50

Pánské funkční tričko, 100% žerzejový 
polyester (130 g/m²). Krátký rukáv. 
Vyztužovací páska ve výstřihu. Dvojité 
prošití na rukávech a spodním lemu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 300 x 350 mm

Kč 95,40Kč 96,50 Kč 81,60Kč 96,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30192
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30193
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30121
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30119
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30127
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30128
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30122
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30120
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THC Bucharest Women

30126 194 195 199 103134 105

30125 106

THC Bucharest

30124 194195 199 103134105

30123 106

Kč 136,70

Dámské žerzejové tričko s dlouhým rukávem ze 100% 
bavlny (150 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 60% bavlna 
a 40% polyester. Žerzejový lem výstřihu. Dvojité prošití 
na rukávech a spodním lemu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 240 x 200 mm

Kč 136,70

Pánské žerzejové tričko s dlouhým rukávem tubulárního 
střihu ze 100% bavlny (150 g/m²). Barvy 94, 95 a 99: 60% 
bavlna a 40% polyester. Žebrový límec 1x1 a žerzejové 
žebrování. Dvojité prošití na rukávech a spodním lemu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 300 mm

Kč 124,30

Kč 117,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30125
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30126
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30123
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30124
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THC Berlin

30176 115103 134113 129

30175 106

THC Monaco

30188 114183 105103 134

THC Dhaka

30208 104 183 103

30187 106

30209 106

THC Eve

30135

30134 10630130 106

THC Adam

109 124 154119

164

149 189

121 128111 158118 108

116

134114 132 152

168

104 115

103105 113183196

121115105 128111 108

109

114

119

124 154189

30131
134

103113

102

183

Kč 251,80

Pánská polokošile, 65% polyester 
a 35% bavlna (200 g/m²). Žebrovaný 
límec a rukávy. Vyztužovací 
pásek na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno§íky. Náhradní 
kno§ík ve vnitřním švu. Šité 
po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Kč 311,60

Pánská polokošile ze 100% 
bavlněného piké (240 g/m²). Barva 
83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy, žebrované 
vyztužení na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno§íky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní kno§ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Kč 293,90

Pánská polokošile ze 100% 
bavlněného“ pique“ úpletu (195 g/m²). 
Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy. Žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga 
s 2 barevnými kno§íky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní kno§ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 100 x 60 mm

Kč 190,50

Dámská přiléhavá polokošile 
ze 100% bavlněného piké 
(195 g/m²). Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Žebrovaný límec 
a rukávy. Vyztužovací pásek v límci. 
Vyztužená léga se 4 barevnými 
kno§íky. Náhradní kno§ík ve vnitřním 
švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Kč 194,50

Pánská polokošile ze 100% 
bavlněného piké (195 g/m²).
Barva 83: 85% bavlna a 15% 
viskóza. Polokošile má žebrovaný 
límec a rukávy, vyztužení límce 
a zapínání na 3 kno§íky v přední 
části krku. Spodní část s bočními 
rozparky. Náhradní kon§ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Kč 171,20

Kč 310,60

Kč 171,20

Kč 273,00Kč 225,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30130
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30134
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30131
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30135
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30175
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30176
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30187
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30188
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30209
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30208
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THC Monaco

THC Dhaka

THC Bern

30141 183105115 103 113

114119111 134128

THC Bern Women

30140 106

30145 183 134103

102 114 105 115

THC Rome

30144 10630136 106

30137 105 113103134

119 104 129114 183

THC Rome Women

30139
113 114

103 134 105

183

30138 106

Kč 291,00

Pánská polokošile s dlouhým rukávem 
ze 100% bavlněného piké (210 g/m²). 
Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Žebrovaný límec a rukávy, žebrovaná 
výztuž na límci a vyztužená léga 
s 3 barevnými kno§íky. Spodní část 
s bočními rozparky. Náhradní kno§ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Kč 291,00

Dámská polokošile s dlouhým 
rukávem ze 100% bavlněného piké 
(210 g/m²). Barva 83: 85% bavlna 
a 15% viskóza. Žebrovaný límec 
a rukávy, žebrovaná výztuž na límci 
a vyztužená léga se 4 barevnými 
kno§íky. Spodní část s bočními 
rozparky. Náhradní kno§ík ve vnitřním 
švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Kč 293,60

Pánská přiléhavá polokošile 
ze 100% bavlněného piké (195 g/m²) 
přiléhavého střihu s bočními rozparky. 
Barva 83: 85% bavlna a 15% viskóza. 
Krátký rukáv. Žebrovaný límec 
a rukávy. Dvoubarevný kontrast 
na límci, léze a rukávech. Vyztužená 
léga. Náhradní kno§ík ve vnitřním švu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 290 x 200 mm

Kč 293,60

Dámská přiléhavá polokošile ze 100% 
bavlněného piké (195 g/m²) s bočními 
rozparky. Barva 83: 85% bavlna a 15% 
viskóza. Krátký rukáv. Žebrovaný 
límec a rukávy. Dvoubarevný kontrast 
na límci, léze a rukávech. Vyztužená 
léga. Náhradní kno§ík ve vnitřním švu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 240 x 200 mm

Kč 258,10 Kč 258,10 Kč 257,10 Kč 257,10

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30138
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30139
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30136
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30137
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30144
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30145
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30140
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30141
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30201 106

THC London 
Women

30158 124

30195 106

THC Paris 
Women

30152 124103

30214 106

THC Batalha 
Women

30213 124103

THC Tokyo 
Women

30154 124

30197 106

Kč 463,80 Kč 469,10

Kč 469,10

Dámská košile, 70% bavlna a 30% 
polyester (130 g/m²). Dlouhý rukáv. 
Přiléhavý střih. Nastavitelné manžety 
s 2 kno§íky a léga se 7 kno§íky. 
Se dvěma zúženými švy na zadním 
a předním dílu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Kč 384,00

Popelínová dámská košile - materiál 
35% bavlna a 65% polyester 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Neviditelný 
kno§ík pro pevný límec. Přiléhavý 
střih. Léga se 7 barevnými kno§íky. 
Se dvěma zúženými švy vzadu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Kč 527,40

Dámská popelínová košile, 68% 
bavlna, 28% polyamid a 4% elastan 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý 
střih. Léga se 7 barevnými kno§íky. 
Nastavitelné manžety se 2 kno§íky. 
Se dvěma zúženými švy vzadu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Kč 463,80

Dámská oxfordská košile, 70% 
bavlna a 30% polyester (130 g/m²). 
Krátký rukáv. Přiléhavý střih. Léga 
se 7 perlovými kno§íky. Se dvěma 
zúženými švy vzadu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Kč 527,40 Kč 384,00

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30201
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30158
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30197
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30154
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30195
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30152
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30214
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30213
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THC London

30157 124

30200 106 30196 106

THC Tokyo

30153 124103

THC Paris THC Batalha

30212 106

30211 13412410330151 124103

30194 106

Kč 463,80 Kč 469,10 Kč 527,40

Kč 527,40

Pánská popelínová košile, 68% 
bavlna, 28% polyamid a 4% elastan 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Přiléhavý 
střih. Léga se 7 barevnými kno§íky. 
Nastavitelné manžety s 2 kno§íky.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Kč 469,10 Kč 415,80

Popelínová pánská košile - materiál 
35% bavlna a 65% polyester 
(115 g/m²). Dlouhý rukáv. Neviditelný 
kno§ík pro pevný límec. Léga 
se 7 barevnými kno§íky. Nastavitelné 
manžety s 2 kno§íky.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Pánská oxfordská košile, 70% bavlna 
a 30% polyester (130g/m²). Dlouhý 
rukáv. Kapsa na levé straně. Límec 
s 2 kno§íky. Nastavitelné manžety 
s 2 kno§íky a léga se 7 kno§íky.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 80 x 40 mm

Kč 463,80

Pánská oxfordská košile, 70% bavlna 
a 30% polyester (130 g/m²). Krátký 
rukáv. Kapsa na levé straně. Límec 
s 2 kno§íky. Léga se 7 perlovými 
kno§íky.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 80 x 40 mm

Kč 393,30

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30200
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30157
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30196
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30153
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30194
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30151
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30212
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30211
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THC Milan 
Women

30150 103 134115193

THC Milan

THC Milan Rn

30149 103 134115193

30210 103134 193

Kč 487,30

Dámský pulovr s výstřihem do V, 70% bavlna a 30% 
polyamid (220 g/m²). Žebrované manžety a spodní lem. 
Rukávy jsou vsazeny stylem fully-fashion.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 280 x 200 mm

Kč 495,60

Kč 495,60

Pánský pulovr s výstřihem do V, 70% bavlna a 30% 
polyamid (220 g/m²). Žebrované manžety a spodní lem. 
Rukávy jsou vsazeny stylem fully-fashion.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

Pánský pulovr s kulatým výstřihem, materiál ze 70% 
z bavlny a ze 30% z polyamidu (220 g/m²). Žebrované 
manžety a spodní lem. Rukávy jsou vsazeny stylem 
fully-fashion.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � DTG - 280 x 200 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30150
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30149
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30210
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THC Vilnius

THC Budapest

30253 183134 103 168

30163 103 134 194183 173

THC Delta

30159 115 105 128 109 129149

113103134114 183

30202 106

Kč 686,80

Kč 475,90

Unisex mikina s kapucí. 50% bavlna a 50% polyester: 320 g/m². 
S rolákem a taftovou kapucí všitou do límce (s plastovým 
zapínáním). Žebrování 1x1 na zápěstích a v pase. 2 kapsy 
s plastovým zapínáním.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester (320 g/m²). 
Česaná vnitřní část. Se 1/4 zipem v příslušné barvě.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Kč 317,50

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% polyester (300 g/m²). Česaná vnitřní 
část. Žebrování 1x1 a dvojité prošití na límci, manžetách a v pase. 
Vyztužovací páska na límci.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 317,50

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30253
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30202
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30159
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30163
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30204 106

THC Helsinki

30164 105 128134103 113 129

THC Vienna

THC Helsinki Women

30165 102 134 103113129

30205 106

30166 105134 103

Kč 421,10

Pánská §eecová bunda na zip. 100% polyester (260 g/m²). Barevný zip. 
Boční kapsy. Pružný pásek na rukávech.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Kč 391,70

Kč 412,90

Kč 412,90

Dámská §eecová bunda ze 100% polyesteru 260 g/m². Barevný zip. 
Boční kapsy. Pružný pásek na rukávech. Přiléhavý střih.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Unisex §eecová bunda ze 100% polyesteru (260 g/m²). Se zapínáním 
na zip do 1/4. Pružný pásek na rukávech.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 100 x 60 mm

Kč 412,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30166
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30205
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30165
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30204
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30164
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30160 148128 116 158118

164109169159

134114 105132 152

103168 183 196

149

THC 
Phoenix

30203 10630207 106

30189 114114 105105

153153 163

134

183

168

THC 
Moscow

30161 105134

103183195

194

THC 
Amsterdam

30162 194 134 103183195

THC Amsterdam  
Women

Kč 418,70

Unisex mikina s kapucí, 50% bavlna 
a 50% polyester (320 g/m²). Česaná 
vnitřní část. Žebrování 1x1 na zápěstí 
a v pase. Klokaní kapsa, kapuce s očky 
a barevnou stahovací šňůrkou.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Kč 500,90

Unisex mikina, 50% bavlna a 50% 
polyester (320 g/m²). Česaná vnitřní 
část. Žebrování 1x1 na zápěstích 
a v pase. Klokaní kapsa. Kapuce 
a stahovací šňůrka v kontrastní barvě.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 540,60

Pánská mikina se zipem a kapucí, 50% 
bavlna a 50% polyester (320 g/m²). 
Kapuce s podšívkou a šňůrkou. Česaná 
vnitřní část. 2 klokaní kapsy. Plastový 
zip s krytím.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Kč 540,60

Dámská mikina se zipem a kapucí, 
50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Kapuce s podšívkou 
a šňůrkou. Česaná vnitřní část. 
2 klokaní kapsy. Plastový zip s krytím.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Kč 418,70Kč 500,90

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30161
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30162
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30207
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30189
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30203
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30160
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30183 134103 105113

THC Dublin

30190 134 103119129 114 105

THC Oporto

30215 134 103105149

THC Liubliana

Kč 315,40

Unisex větrovka ze 100% polyesterového taftu (65 g/m²). 
Kapuce s brzdičkami a síťovinovou podšívkou. Postranní 
kapsy s plastovým zapínáním. Utahovací gumička 
s brzdičkami ve spodní části.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 80 x 40 mm

Kč 739,10

Pánská sportovní bunda ze 100% polyesteru (60 g/m²). 
2 přední kapsy. Manžety a pas z dvoubarevného 
materiálu. 1 zadní kapsa vhodná pro potisk.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TXP - 290 x 200 mm

Kč 1012,30

Zateplená unisexová bunda. Vnější část ze 100% polyesterové 
ponžé 240 s potahem z voděodolného PVC. Vnitřní část ze 100% 
polyesterového taftu. Výplň: polyester (80 g/m²). Límec je podšit 
černou síťovinou z materiálu polar (zapíná se suchým zipem). Skládací 
kapuce na límci, nastavitelná pomocí černých brzdiček. Klopa, barevný 
zip, suchý zip a černé kno§íky. 2 vnější kapsy s klopou a 2 vnitřní kapsy 
(1 na mobilní telefon) se zapínáním na suchý zip. Vnitřní manžety 
s žebrováním 2x2. Nastavitelné vnější manžety s pásky na suchý zip. 
Tepelně utěsněné švy. Zip v dolní části zadního dílu pro potisk.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � EDB - 90 x 60 mm

Kapuce 
se síťovanou vnitřní 

vrstvou

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30190
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30215
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30183
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30254 134 103

THC Skopje

30246 134 103

THC Brussels

Kč 724,80

Pánská bunda, s kapucí. Polyester 300T (95% polyester 
a 5% spandex): 280 g/m². Kapuce s brzdičkami. Vnitřní 
kapsy. Horní část v oblasti hrudníku vhodná pro potisk.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 1609,30

Podšitá unisex parka. 100% polyester. S vnitřními 
kapsami a elastickými manžetami. Voděodolné zipy.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL
 �

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30254
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30246
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30181 103174 129114 113134 105 30180 113 103134 105114149 174 129

THC Zagreb Women THC Zagreb

Kč 1001,70 Kč 1001,70

Dámská softshellová bunda s odnímatelnou kapucí. 
96% polyester a 4% elastan (280 g/m²). Voduodpudivý 
povrch (třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu 
polar. 2 přední kapsy na zip. Diagonální náprsní kapsa 
na zip. Nastavitelné manžety s páskem na suchý zip. 
Odnímatelná kapuce se stahovací šňůrkou a páskem 
na suchý zip pro upevnění k límci. Zaoblený dolní okraj 
zadního dílu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

Pánská softshellová bunda s odnímatelnou kapucí, 
96% polyester a 4% elastan (280 g/m²). Vodoodpudivý 
povrch (třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu 
polar. 2 přední kapsy na zip. Diagonální náprsní kapsa 
na zip. Nastavitelné manžety s páskem na suchý zip. 
Odnímatelná kapuce se stahovací šňůrkou a páskem 
na suchý zip pro upevnění k límci. Zaoblený dolní okraj 
zadního dílu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 100 x 60 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30181
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30180
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30252 113134 103

THC Baku

30177 113134 103

THC Stockholm

Kč 627,80

Unisex softshellová vesta. 96 % polyester a 4% spandex 
(2 vrstvý): 280 g/m². Voděodolná. 3 kapsy: jednoduchá 
náprsní kapsa a 2 kapsy na zip. Zadní díl prodloužený. 
Oblast určená pro potisk.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 100 x 80 mm

Kč 553,90

Zateplená pracovní vesta s podšívkou ze 100% 
polyesteru a límcem podšitým síťovinou z materiálu 
polar. 6 kapes: 5 předních, včetně 2 vkládaných na zip 
a 1 na mobilní telefon. 1 vnitřní kapsa. Boční gumička 
na uzpůsobení k tělu. Zip v dolní části zádního dílu pro 
lepší uzpůsobení.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL
 � TRS - 70 x 25 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30177
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30252


TR

478

THC Minsk

30249 111113 134103

THC Warsaw

30178 113134103

THC Zagreb Work

30182 188

30250 106

 

Kč 484,70 Kč 500,60

Kč 623,80

Pánské pracovní kalhoty -materiál 80% bavlna a 20% polyester 
(260 g m²). 8 kapes. Re§exní plochy v přední části. 3 kapsy 
se zapínáním na suchý zip. Přední kapsa vhodná na mobilní telefon. 
Otvory na kolenní vycpávky. Pružný pas.

 � Velikosti: XS, S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 90 x 60 mm

Kč 1415,10

Pánská softshellová re§exní bunda ze 100% polyesteru (320 g/m²). 
Voduodpudivý povrch (třída III). Podšívka ze síťoviny z materiálu polar. 
TPU membrána. 2 přední kapsy na zip. Diagonální náprsní kapsa na zip. 
Nastavitelné manžety s páskem na suchý zip. Odnímatelná kapuce 
se stahovací šňůrkou a páskem na suchý zip pro upevnění k límci. 
Zaoblený dolní okraj zadního dílu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL 
 � TRS - 290 x 200 mm

Unisex pracovní plášť. 20% bavlna a 80% polyester: 190 g/m². Stylizovaný límec. 
Elegantní a stylový střih se 2 bočními kapsami. Elastické manžety. Zapínání 
na patentky. Zadní rozparek pro větší svobodu pohybu.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 70 mm

Re»exní prvky

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30250
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30249
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30182
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30178
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THC Astana

30251 113 134103

THC Tallinn

30247 111 113134 103

THC Bratislava

30248 111 113134 103

Kč 855,70

Unisex polstrovaná pracovní bunda. 100% polyester. Odnímatelné 
rukávy na zip. Límec podšitý §eecem. 3 kapsy na zip. Zapínání 
na zip. Zadní část vhodná pro potisk.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 280 x 200 mm

Kč 630,40

Pánské pracovní kalhoty. 98% bavlna a 2% spandex: 
240 g/m². 6 kapes: 2 boční kapsy se zipem, 2 přední 
a 2 zadní kapsy. Pružný pas na bočních stranách.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

Kč 760,30

Pánská pracovní bunda. 98% bavlna a 2% spandex: 
240 g/m². Stylizovaný límec. 2 boční kapsy a 1 náprsní 
kapsa. Částečně elastické manžety a pas. Zapínání 
na patentky. 2 záhyby na zádech.

 � Velikosti: S, M, L, XL, XXL, 3XL 
 � TRS - 80 x 80 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30248
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30247
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30251


TR

480

THC Ankara KidsTHC QuitoTHC Phoenix Kids

30170 106

30171
103134

105 128 102

119144

108

THC Dublin Kids

30168 106

30191
129119

114 134 105

103

30169

109119 144 154108

183103 114 104189164

105112 128102 118134

30206 106

30174 103134102 154 183

Kč 89,80

Unisex žerzejové dětské tričko 
ze 100% bavlny (190 g/m²). Žebrový 
límec 1x1 a žerzejové žebrování. 
Dvojité prošití na rukávech a spodním 
lemu. Šité po stranách.

 � Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Kč 58,60 Kč 79,00

Kč 69,40

Unisex žerzejové dětské tričko 
ze 100% bavlny (150 g/m²). Žebrový 
límec 1x1 a žerzejové žebrování. 
Dvojité prošití na rukávech a spodním 
lemu. Šité po stranách.

 � Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Kč 376,60

Kč 376,60

Unisex dětská mikina s kapucí, 
50% bavlna a 50% polyester 
(320 g/m²). Česaná vnitřní část. 
Žebrování 1x1 na zápěstí a v pase. 
Klokaní kapsa. Kapuce s žerzejovou 
podšívkou v souladu s bezpečnostními 
normami Evropské unie.

 � Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � TRS - 200 x 200 mm

Kč 270,30

Větrovka ze 100% polyesterového 
taftu (65 g/m²). Kapuce se síťovanou 
podšívkou. Boční kapsy s plastovým 
zavíráním. Gumičky s brzdami 
ve spodní části.

 � Velikosti: 6, 8, 10, 12, 14
 � TXP - 80 x 40 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30191
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30206
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30174
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30168
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30169
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30170
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30171
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30255 100

THC Rodrigo

THC Adam Kids

30172 106

30173 114 134 105 109108115 154

Kč 1609,30

Kč 187,90

Dětská polokošile ze 100% bavlněného piké (195 g/m²). Polokošile 
má žebrovaný límec a rukávy, vyztužení límce a zapínání na 3 kno§íky 
v přední části krku. Spodní část s bočními rozparky. Náhradní kon§ík 
ve vnitřním švu. Šité po stranách.

 � Velikosti: 2, 4, 6, 8, 10, 12
 � DTG - 200 x 200 mm

Tenisky z mikrovlákna a gumy (unisex) se sportovním 
designem. Přizpůsobitelné pomocí různých barev, 
s umístěním přes systém VELCRO. Obsahují dekorativní švy 
v oblasti paty a 3 perforace ve vnitřní oblasti, které umožňují 
lepší prodyšnost této pohodlné tenisky.

 � Velikosti: 35 - 44
 � SCR - 30 x 15 mm

Kč 164,80

https://www.hideagifts.com/search.php?q=30172
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30173
https://www.hideagifts.com/search.php?q=30255
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Connect’in

Direct Import 
from Asia

Vytvořte jedinečný 
produkt! 

Služby Connect'in vám umožňují 
jednoduchými a malými kroky vytvářet 
produkty s image vaší značky.

+ Personalizace 
+ Modely 
+ Barvy 

+ Materiály 
+ Příslušenství 
+ Formáty
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 �Cork

Original Lanyards

CHOOSEYOURWAY

Kreativní, prémiový, 
ekologický. Vyberte 
si styl své značky.

Cork Long

Cork Short
 � Krátké Ø3/Ø5 x 175 mm

 � Délka Ø3/Ø5 x 470 mm

 � Barvy/materiály

*K dispozici 96 barev Pantone®

 � Příslušenství

Korek

9 standardních barev*

Pružný

Příslušenství

Etikety

Doplňky

Kroužek

Gumový štítek

Bezpečnostní 
zámek

Háček

Dráp

Polyester

Držák jmenovek Podpůrný 
kabel

PVC 
pouzdro

Karabina

Polyester 
Žakárový

Bavlněný

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.Od 4 pracovních dnů.

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.
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 � Tube Jacquard  � Tube Original

�.� 401 �.� 401

Tube ShortJacquard Short Tube Long

K dispozici s 

Mask Holder
K dispozici s 

Mask Holder

Jacquard Long
 � Délka Ø7 x 175 mm  � Délka Ø7 x 470 mm � Délka Ø7 x 175 mm  � Krátká Ø7 x 460 mm

 � Barvy  � Barvy
K dispozici 96 barev Pantone®

*K dispozici 96 barev Pantone®

*K dispozici 96 
barev Pantone®

 � Příslušenství
40 standardních barev*

9 standardních barev*

Pružný

Příslušenství Etikety Doplňky

Kroužek

Karabiny jsou k dispozici 
v 10 barvách.

Karabiny jsou k dispozici 
v 10 barvách.

Gumový štítek

Etikety v sublimaci, 
guma nebo 3D

Dráp Podpůrný 
kabel

Držák 
jmenovek

3D 
příslušenství

Bezpečnostní 
zámek

PolyesterHáček PVC 
pouzdro

BavlněnýPolyester 
Žakárový

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Karabina

Standardní barvy: Žádné minimální objednané množství.
Speciální barvy: 250 jednotek.Speciální barvy: od 8 pracovních dnů.

Standardní barvy: od 4 pracovních dnů.
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 �Nautic

 � Délka Ø7 x 470 mm � Ø7 x 300 mm

Nautic Mask Holder Nautic Long

Nautic Short

Nautic Mask Holder

 � Délka Ø7 x 175 mm

 � Barvy

 � Příslušenství

Více než 10 standardních barev*

9 standardních barev*

 � Příslušenství

*K dispozici 96 barev Pantone®

*K dispozici 96 barev Pantone®

Pružný

Příslušenství

Etikety

Doplňky

Kroužek

Gumový štítek

Bezpečnostní 
zámek

Háček

Dráp

Polyester

Držák jmenovek Podpůrný 
kabel

PVC 
pouzdro

Karabina

Polyester 
Žakárový

Bavlněný

Etikety v sublimaci, 
guma nebo 3D

Karabiny jsou 
k dispozici 

v 10 barvách.

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

3D 
příslušenství

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Standardní barvy: Žádné minimální objednané množství.
Speciální barvy: 250 jednotek.

ČAS DORUČENÍ:

Speciální barvy: od 10 pracovních dnů.
Standardní barvy: od 4 pracovních dnů.
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PREMIUMCHOICE

 � Délka 13 x 500 mm

Leather Long

Leather Short
 � Krátké 13 x 200 mm

 � Barvy

 � Příslušenství � Příslušenství

PříslušenstvíPříslušenství

Doplňky

Kroužek

Hnědá kůže

Háček

Modrá kůže

Držák jmenovek Podpůrný 
kabel

PVC 
pouzdro

Černá kůže

Karabina

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.

Červená kůže

Od 6 pracovních dnů.

 � Leather

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.
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 � Sublimation

 � Přizpůsobení
Sublimace umožňuje tisk obrázků nebo fotograºí a dosahuje 
kvalitních výsledků ve vysokém rozlišení.

 � Příslušenství
Příslušenství Doplňky

Kroužek Bezpečnostní 
zámek

Háček Držák jmenovekPVC 
pouzdro

Karabina

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.Od 4 pracovních dnů.

Slim  
15 x 460 mm

RPet  
20 x 460 mm

Slim RPet  
15 x 460 mm

Potisk 2 stran

Potisk 1 strany

Potisk 2 stran

Potisk 1 strany

Potisk 2 stran

Potisk 1 strany

Potisk 2 stran

Potisk 1 strany

20 x 460 mm

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Podpůrný 
kabel
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 � Příslušenství � Příslušenství
Doplňky

S bezpečnostním 
zámkem

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.Od 4 pracovních dnů.

15 x 375 mm

15 x 160 mm

Potisk 2 stran

Potisk 2 stran

Potisk 1 strany

Potisk 1 strany

 � Sublimation Mask Holder

 � Materiál

 � Materiál

RPET

RPET

 � Sublimation Wristband

Polyester

Polyester

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Až 5 000 použití

Ochranné známky VELCRO® 
a PRESS_LOK® jsou ve vlastnictví Velcro 
BVBA. Používá se se svolením.
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3D Print’in

Dopředu s touto technologií: 
vytiskněte svou značku 
ve 3 rozměrech
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Více než 25 barev k dispozici!

Naše 3D modely jsou:

4 - Výroba konečného produktu

Řekněte nám, jak si představujete 
svůj model, a my vyvíjíme 3D design

3 - Generování vrstveného modelu2 - Převod na trojrozměrný model1 - Výkres dvourozměrného modelu

Můžete kombinovat až 2 barvy na produkt.

— Přírodní původ 
— Biologicky odbouratelný 
— Kompostovatelný

Nikdy nebylo tak 
jednoduché přivést 
vaši značku k životu!

Od 3 pracovních dnů.
MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.

ČAS DORUČENÍ:
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Paper’in

1 2 3

Osobnost vaší značky je jedinečná

S našimi 100% přizpůsobitelnými taškami si můžete 
vybrat požadovaný model, materiály a přizpůsobení. 
Výsledek bude jedinečný a originální.

CMYK tisk

*jiné barvy na vyžádání

Polyesterové stuhy

Standardní úchyty

Další možnosti*:

Základ z lepenky

Lesklá laminace

Další možnosti

Matný papír 170 g/m2

UV lak

KrajkyPřizpůsobeníMateriál
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72888

72898

72899

72887

72897

72886

72896

Vyberte možnost, která nejlépe 
vyhovuje vaší značce

VelkáMalá Střední

Modely

Vertikální

Horizontální

Wine

Taška.

Šňůra - 300 x 6 mm

72888: 415 x 320 x 140 mm 

72898: 320 x 420 x 120 mm

Taška.Taška.

Šňůra - 300 x 6 mm

72887: 250 x 250 x 80 mm 

72897: 230 x 320 x 100 mm

Taška. 

100 x 380 x 100 mm 

Šňůra - 300 x 6 mm

72886: 248 x 198 x 88 mm 

72896: 180 x 230 x 80 mm

Šňůra - 300 x 6 mm

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

500 jednotek.

Od 11 pracovních dnů.
ČAS DORUČENÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
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Graphic’in

Vaše značkové kousky lze tisknout prostřednictvím 
našeho online simulátoru. Rychlé, intuitivní 
a jednoduché řešení jediným kliknutím.

Tiskněte online
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Složky

Pozvánky

 �Modely

Rozměry

Rozměry

Typ papíru

Typ papíru

Povrchová úprava

Bez klapky

Povrchová úprava

S klapkou

310 x 450 mm

Couché mate 350g

Matné lehátko 300g

210 x 100 mm

Lesklá laminace

Lesklá laminace

Ofsetový lak

Matná laminace

Matná laminace

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

100 jednotek.

250 jednotek.

Od 4 pracovních dnů.

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

Od 5 pracovních dnů.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
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Rozměry

Povrchová úprava

Rozměry

Typ papíru

Typ papíru

Povrchová úprava

Lesklé lehátko 300g

Standardní formát 85 x 55 mm

Couché mate 350g

Matné lehátko 300g

Lesklé lehátko 350g

ČAS DORUČENÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

ČAS DORUČENÍ:

Lesklé lehátko 125g

CLA lepenka 315g

Matné lehátko 90g

148 x 210 mm

210 x 297 mm

Ofsetový lak

Ofsetový lak

Matná laminace

Matná laminace

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

100 jednotek.

100 jednotek.

Od 4 pracovních dnů.

Od 4 pracovních dnů.

Objednací karty

Vizitky

Věrnostní karty

Karty

Letáky

Brožury

Lícová i rubová částPouze lícová část

Lesklá laminace

Lesklá laminace
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Rozměry

Doplňky

Vlajka „svíčka“ Vlajka “nůž“Vlajka “drop“

Vlajka “nůž“

L-banner Roll-ups

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
Žádné minimální objednané množství.

Vlajka „svíčka“Vlajka “drop“

630 x 1740 mm 

681 x 2680 mm 

870 x 3480 mm

580 x 2080 mm 

681 x 2680 mm 

860 x 3480 mm

790 x 1740 mm 

1040 x 2350 mm 

1290 x 2980 mm

Odolný a větruvzdorný materiál

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Od 5 pracovních dnů.

Roll-up a L-bannery

Reklamní bannery

Materiál

Materiál

Typ potisku

Digital

Pololesklé plátno 340g

Od 4 pracovních dnů.

Malý křížový 
podstavec

Velký křížový 
podstavec

Kotvící vrtný trn

Základna 
pískového hrotu

Standard Click-clack

800 x 2000 mm 850 x 2000 mm

Vodou plnitelný 
stojan

Podstavec pod 
auto/nájezdový 

stojan
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pin your attitude

Button p’in

70005

Zvýrazněte osobnost své 
značky pomocí našich plně 
přizpůsobitelných kolíků

Vitrína k dispozici online
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Různé modely a doplňky, 
které dodají vaší značce 
image, jaký si zaslouží

 � Příslušenství

 � Příslušenství

Modely

Odznak

Magnet

Otvírák na láhve Magnet

Magnetický zámek

Odznak

Obdélníkový

Dvojitý magnetický zámek

Kulatý

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

ČAS DORUČENÍ: MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:
100 jednotek.Od 3 pracovních dnů.

Ø25 mm

79 x 53 mm / 80 x 53 mm 53 x 78 mm

Ø57 mm Ø59 mm

Ø38 mm Ø50 mm
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Dom’ing

70005

Technika 3D vám umožňuje přidat značce 
objem a lesk. Vyberte si formáty a příslušenství 
pro výjimečné a dlouhodobé výsledky.

Zefektivněte svou značku pomocí 
speciálních čepů a kroužků na klíče

Vitrína k dispozici online
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100 jednotek.

250 jednotek.

Od 4 pracovních dnů.

Od 4 pracovních dnů.

Flexibilní odznakyPevné odznaky

Přívěsky na klíče

 �Modely

Kulatý Kulatý Speciální formáty

15 x 15 mm 
20 x 20 mm 
25 x 25 mm

Od 3 do 7 cm²Ø15 mm| Ø20 mm 
Ø25 mm | Ø30 mm

Čtverce

25 x 15 mm 
35 x 12 mm 
35 x 20 mm

Speciální formáty

Od 9 do 42 cm²

Kroužek

Řetěz

Obdélníkový

 � Barva odznaku

ČAS DORUČENÍ:

ČAS DORUČENÍ:

 � Příslušenství

 � Barva odznaku

Obdélníkový

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

Ø18 mm

19 X 15 mm | 20 x 18 mm
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USB’s CY

Naše nabídka PŘIPOJTE SVÉ USB má několik 
speciálních přizpůsobení. K dispozici jsou 
desítky formátů, kapacity až 32 GB, další 
příslušenství a dárkové krabičky.

Propojte svou značku 
s nejnovějšími trendy!

Rozhraní 2.0 a 3.0 
(u označených modelů)

Kompatibilní s ROHS

100 jednotek.

Od 16 pracovních dnů.
ČAS DORUČENÍ:

MINIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ PRO OBJEDNÁNÍ:

Přímý dovoz z Asie
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77509

77696

77681

77689

77435

77508

 �Modely

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Jednotka USB »ash. Recyklovaný 
plast. Jakákoli barva Pantone® od 1 
000 ks. 
 53 x 19 x 6 mm

Karta jednotky UDP »ash. Dostupné 
dřevo: javor, ořech a bambus. 
 90 x 53 x 5 mm

USB »ash disk. Dostupné dřevo: 
javor, ořech a bambus. 
 60 x 19 x 10 mm

USB »ash disk. Corek. 
 Ø22 x 49 mm

USB »ash disk. Dostupné dřevo: 
javor, ořech a bambus. 
 59 x 19 x 12 mm

USB »ash disk. Kraftový papír. 
 Ø19 x 66 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77509
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77508
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77681
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77435
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77696
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77689
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775027750377562

775047767377595

774367751877559

775917750677432

Jednotka USB »ash. Nerezová 
ocel a ABS. S karabinovou sponou. 
Jakákoli barva Pantone® od 1 000 ks. 
 61 x 18 x 9 mm

Mini UDP »ash disk. Kov. Se sponou 
na karabinu. 
 51 x 12 x 5 mm

Mini UDP »ash disk. Hliník. 
 12 x 37 x 5 mm

Mini UDP »ash disk. 
 39 x 15 x 7 mm

Mini UDP »ash disk. Hliník. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 33 x 12 x 6 mm

UDP »ash disk. 
 60 x 18 x 10 mm

USB »ash disk. Kov. 
 50 x 12 x 7 mm

Jednotka USB »ash. S micro USB. 
Jakákoli barva Pantone® od 250 ks. 
 70 x 17 x 8 mm

Jednotka USB »ash. Jakákoli barva 
Pantone® od 1 000 ks. 
 57 x 17 x 7 mm

UDP »ash disk. 
 62 x 29 x 4 mm

Jednotka »ash UDP. Hliník. Jakákoli 
barva Pantone® od 1 000 ks. 
 57 x 24 x 3 mm

USB »ash disk. 
 42 x 22 x 9 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77432
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77506
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77591
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77595
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77673
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77504
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77562
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77503
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77502
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77559
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77518
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77436
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77523

77688

77516

77561 77630

77505

77560

77501

Ceny a možnosti potisku na vyžádání.

Jednotka USB »ash. Jakákoli barva 
Pantone® od 100 ks. 
 55 x 17 x 10 mm

USB »ash disk. Umělá kůže. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 80 x 21 x 16 mm

Jednotka USB »ash. Rozhraní 3.0. 
Klip: chrom. Tělo: Jakákoli barva 
Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB »ash. Klip: chrom. 
Tělo: Jakákoli barva Pantone® 
od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB »ash. Klip: chrom. Tělo: Jakákoli 
barva Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jednotka USB »ash. Umělá kůže. 
S karabinovou sponou. Jakákoli 
barva Pantone® od 1 000 ks. 
 100 x 26 x 11 mm

USB »ash disk. Umělá kůže. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 73 x 33 x 14 mm

Jednotka USB »ash. Klip: libovolná 
barva Pantone® od 1 000 ks. Tělo: 
Jakákoli barva Pantone® od 100 ks. 
 58 x 18 x 10 mm

Jedna barva pro 
každou značku

Od 112 pracovních dnů.
ČAS DORUČENÍ:

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77523
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77501
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77505
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77516
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77560
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77688
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77561
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77630
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775827757777699

776147761877602

776017760477603

77692 77695 77610

 �Doplňky

Přívěsky na klíčePřívěsky na klíčeŠňůrka na krk 
 7 x 370 mm

Krabice na USB »ash disk. 
Transparentní PP, s magnetem. 
Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
 95 x 46 x 21 mm

UDP »ash disk. 
 86 x 54 x 2 mm

Krabice na USB »ash disk. Kovová. 
Prodává se pouze s USB »ash diskem. 
 115 x 85 x 22 mm

UDP »ash disk. 
 86 x 54 x 3 mm

Krabice na USB »ash disk. ABS. 
S okénkem PE. Prodává se pouze 
s USB »ash diskem. 
 89 x 89 x 20 mm

Krabice na USB »ash disk. 
Transparentní PP, s magnetem. 
Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
 103 x 72 x 10 mm

Krabice na USB »ash disk. PP. 
Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
 68 x 25 x 15 mm

Krabice na USB »ash disk. Bambus. 
Prodává se pouze s USB »ash 
diskem. 
 80 x 51 x 25 mm

Krabice na USB »ash disk. 
Recyklovaný karton. Prodává 
se pouze s USB »ash diskem. 
 91 x 40 x 23 mm

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77692
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77695
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77610
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77603
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77604
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77601
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77602
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77618
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77614
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77699
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77577
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77582
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77515

776647742377641

7750077513

77700

Formáty, které 
zůstanou v paměti. 
Vytvořte tvar 
svého USB

Náramek na USB »ash disk. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 219 x 20 x 9 mm

USB »ash disk s kuličkovým perem. 
Kuličkové pero s černým inkoustem. 
Jakákoli barva Pantone® od 500 ks. 
 134 x 17 x 15 mm

Jednotka USB »ash s poutkem. Jakákoli 
barva Pantone® od 500 ks. 
 16 x 500 x 8 mm

Jednotka USB »ash. Jakákoli barva 
Pantone® od 2 000 ks. 
 74 х 18 х 10 mm

Jednotka »ash s kuličkovým perem 
UDP. Kuličkové pero s černým 
inkoustem. Jakákoli barva Pantone® 
od 2 000 ks. 
 Ø14 x 135 mm

USB »ash disk. PVC. K dispozici 
je jakýkoli speciální model od 250 ks.

Jednotka »ash kuličkového pera 
UDP. Kuličkové pero s černým 
inkoustem a dotykovým hrotem. 
 Ø14 x 136 mm

Od 233 pracovních dnů.
ČAS DORUČENÍ:

https://www.hideagifts.com/search.php?q=77513
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77500
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77515
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77641
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77423
https://www.hideagifts.com/search.php?q=77664


Abecední index

3D etiketa 500, 501

3D PRINT'IN 490, 491

Antistres 391, 392

Balíček karet 254, 255

Balzám na rty 389

Barová zástěra 321

Batohy 185 - 195; 200 - 203; 210; 217; 417

Batohy na notebook 185 - 195

Batohy, děti 417

Bezpežnostní doplňky 395; 399; 402; 405; 406

BRANVE® 6 - 23, 40 - 43, 118 - 121, 178 - 183

Brýle na virtuální realitu 112

BUTTON P'IN 63

Čajová sada 292

Časovač 321

Čepice 454 - 459

Čepice, "sandwich" 455, 456

Čepice, děti 424

Cestovní doplňky 248 - 253

Cestovní hrnky 261; 264 - 267; 274 - 277

Cestovní polštáře 250, 251

Chladící tašky 210 - 213

Dezinfekční přípravek na čištění rukou - alkoholová 

báze  403 - 405

CONNECTING YOU USB 502 - 507

Cyklistika, doplňky 245

Deštníky 439 - 451

Deštníky, děti 424

Jednorázová rouška 397, 398

Doplňky k notebookům 106; 107; 113; 116

Doplňky do auta 114, 115

Doplňky k brýlím 430

Doplňky k mobilním telefonům 102 - 103, 112, 

 113, 115, 116

Doplňky k obuvy 253

Doplňky k tabletům 107; 112 

Doplňky pro domácí mazlíčky 258

Držák na ID karty 65

Držák účtenek 312

Držáky karet 110, 111; 380 - 383

Držáky na kuličkové pero 65; 170 

Dynamo svítilny 228

Ekologicky šetrné produkty 44; 47; 59; 60; 62; 67; 91; 94, 

95; 122 - 129; 261 - 267; 275; 299 - 303; 

 306, 307; 315 - 318; 327 - 335

ekston® 24 - 37; 72 - 75

Fandidla 256

Fitness sada 222

Fotbalové míče 257

Fotorámečky 324

Frisbee 432

GRAPHIC'IN 494 - 497

Grilovací sady 304, 305

Gumová kačenka 423

Gumy 63

Háček na kabelku 379

Hermetické krabičky 299, 317, 319

Hodiny 108, 109, 324

Hrnky 284  - 291, 294

Hrnky, sublimace 284

Hry 254, 255

Jmenovky na zavazadla 246

Jutové tašky 328

Kabáty 472 - 476, 478, 479

Kabelka s klíčenkou 372, 379

Kalkulačky 108

Kancelářské doplňky 63 - 65

Kancelářský organizér 95

Kapesní nože 236 - 239, 241

Karabina 230

Kávová sada 293

Keramická pera 130; 137 - 139; 141; 143

Keramická pera, dotykový hrot 137

Keramická pra v dárkové krabičce 137

Klipy na poznámky 418

Klobouky "Bucket hat" 458

Klobouky "Bucket hat", děti 424

Klobouky slaměné 460

Doplňky k notebookům  460

Koktejlová míchátka 314

Kompasy 324

Korková pera 122

Košile 468, 469

Kosmetické tašky 375 - 379

Krabičky na čaj 306

Kuchyňské doplňky 299, 302

Kuchyňská prkénka 301, 318

Kuchyňské nože 304, 318

Kufry na kolečkách 184 - 186

Kufry na kolečkách, cestování 184, 186

Kufry na kolečkách, notebook 185 - 186

Kovová kuličková pera 135 - 140; 145; 153

Kuličková pera 122 - 131; 138 - 171

Kuličková pera s podporou 151

Kuličková pera se světlem 149

Kuličková pera v dárkové krabičce 122; 124; 130 - 131; 

133; 137 - 140; 143

Dřevěná kuličková pera 122 - 125; 127, 128

Kuličkovlá pera s dotykovým hrotem 148 - 151; 161 

Láhve, sport 262 - 263

Lanyardy 370 - 371

Ledvinky 206, 207

Lékárničky 406

Lékovky 390

Lepicí papírky 62, 63

Kosmetická zrcátka  388

Manikúry 386, 387

Mikiny 417; 473 

Mini lupy, sada 113

Salátová mísa 302

Mýdlové bubliny 423

Nafukovací míče 433 - 435

Nafukovací polštáře 435

Nářadí 242

Neporušitelné náramky 256

Nože 239

Obal na šaty 253

Obal, dokumenty 249

Obal, kuličková pera 417, 418

Obal, notebook 107

Obal, tablet 107

Obal, tepelný 391

Obal, víceúčelové použití 379

Obaly k běhání 202

Obaly na jídelníček 312

Obaly na tablet 194, 195

Optická PC myš 106

Ořezávátka 414, 415

Original Lanyards® 319; 401; 484 - 489

Otvíráky na láhve 314

PAPER'IN 492 - 493

Parkovací značení 246

Pastelky 412

Peněženky 357; 366; 380

Pero s UDP flash diskem 105

Piknikové batohy 217

Pláž, popelníky 436

Plážové nafukovačky 433 - 435

Plážové pálky 432

Plážové ručníky 428

Plyšové hračky 419, 420

Podtácky 308

Pokladničky 418

Polární fleecové deky 217, 218; 322, 323

Polární fleecové deky, děti 420

Polokošile 466, 467; 481 

Pouzdra na kuličková pera 175

Pouzdra na tužky 175, 176

Pouzdro se záložní baterií 68

Pravítka 64

Přívěsky 230, 231; 244; 372; 351 - 368; 402; 406; 419

Přívěsky s funkcí 230, 231; 362 - 366; 368

Přívěsky s LED 230; 364, 365

Přívěsky, antistres 366

Přívěsky, peněženka 372, 379

Prkénka na sýr 301, 303

Psací sady 122, 124, 128, 130 - 139, 142

Reflexní vesty 233

Reproduktor 86 - 89; 91

Rouška na více použití  396, 397

Nože 240

Rukavice 453

Sada mini nářadí 242, 244

Bezpečnostní doplňky 395; 399, 400

Šátky 453

Skládací láhve 283

Školní sady 415

Škrabka na led 246

Složky 67 - 70

Složky A4 67 - 70

Sluchátka 76 - 83

Sluneční brýle 430 - 431

Sport, doplňky 220, 222, 223

Sportovní ručníky 220 - 221

Stahovací batohy 329 - 333; 346 - 348

Stínítka 427

Stínítka do auta 247

Stolní digitální hodiny 109

Klobouky 66, 86, 90

Svíčky 324

Svinovací metry 235

Svítílny 223 - 231

Svítílny, přívěsky 230

Tácy 300

Taška na chléb 299

Tašky 327 - 345

Papírové tašky  336, 337

Tašky na dokumenty 198, 199

Tašky na notebook 195 - 197; 199

Tašky přes rameno 194, 206, 208

Textilní tašky  327; 329 - 331; 333

Tašky, multifunkční 198

Nákupní tašky 327 - 331; 333

Bezpečnostní doplňky  339 - 341

Sportovní tašky 202; 204; 205

Termoláhve 261 - 263; 268

TH Clothes® 461 - 481

Trička 462 - 465

Tužky 172, 173; 240; 414

Tužky, děti 414

Tužky, kreslení 410 - 415

USB flash disky 104, 105

USB nabíječky 96

Ventilátory 436

Víno, doplňky 309, 311 - 313

Voděodolná ponča 452

Voděodolné obaly 428

Volejbalové míče 257

Vyrobeno v Evropě 64; 220; 253; 282; 336; 337; 366; 367; 

422; 432; 436 

Vývrtky 313

Záložní baterie 98 - 101

Zápisník a kuličkové pero, sada 46, 48, 50, 51, 56, 58, 60, 

61, 63

Zápisníky 44-61;63

Zápisníky, děti 411

Žárovka 226

Zástěry 320, 321

Dětské zástěry 409, 424

Zimní čepice 452

Zvýrazňovače 174
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100% bavlna

280 stran

Kabel 90cm

Kabel 1m

Kabel 1m +

Vodotěsnost

Nerezová ocel

Bezpečné pro potraviny

Bez BPA

Bluetooth

Kapacita l/ml

Kapacita ml

CARIOCA®

Jednorázová rouška

3D etiketa

Reflexní prvky

Modrá náplň

Černá náplň

Černá, modrá a červená náplň
Černá, modrá, červená 
a zelená náplň
Svinovací metr - 3m

Svinovací metr – 5m 

Nelinkované listy
Nelinkované listy v barvě 
slonové kosti
Tečkovaný arch v barvě slonové kosti

Linkované listy

Linkované listy v barvě slonové kosti

V dárkové krabičce

Ženský

Mužský

Unisex

Sklolaminátová konstrukce deštníku

Magnet

Mechanická tužka 0,5

Mechanická tužka 0,7

Laser

LED

COB LED

Vyrobeno v EU

Rukojeť s tlačítkem

Kůže

Laptop v palcích

Produkt šetrný k životnímu prostředí

Ekologický produkt

Recyklovatelný produkt

Patentovaný produkt

Termální ochrana

Rotační sítotisk

Formát A4

Formát A5

Formát A6

Formát A7

Formát B6

Formát B7

Rozměr kapsy

Tritan™

Vhodné pro studené nápoje

Vhodné pro teplé nápoje

Vhodné do mrazáku

Vhodné pro mytí v myčce na nádobí

Možno používat v mikrovlnné troubě

Šetrné k životnímu prostředí

    

    

    

    

    

    

    

    

Varování: Vlivem graºckého zpracování se mohou barvy položek od fotograºí nepatrně lišit. 
Rozměry produktu a jejich doporučené pozice potisku jsou pouze orientační a mohou se měnit bez předchozího upozornění.

Uvedené ceny nezahrnují personalizaci/potisk. Personalizaci/potisk zahrnují pouze v případě, že je tak výslovně uvedeno.

Systém barev

Systém barev

Index piktogramů

Vícebarevná
Hnědá
Růžová
Černá
Modrá
Červená
Bílá
Stříbrná
Žlutá
Zelená
Transparentní
Světle hnědá
Světle růžová
Šedá
Královská modrá
Bordó
Pastelově bílá

Zlatá
Tmavě žlutá
Světle zelená
Tmavě hnědá
Tmavě růžová
Světle šedá
Světle modrá
Saténově stříbrná
Oranžová
Tmavě zelená
Béžová
Fialová
Tmavě šedá
Námořnická modrá
Saténově zlatá
Tmavě oranžová
Limetkově zelená

Lila
Černá/Saténově stříbrná
Tyrkysová
Ocelově šedá
Limetkově žlutá
Vojenská zelená
Světlá přírodní
Pastelově růžová
Černá/Bílá
Modrá aqua
Měděná
Pastelově žlutá
Pastelově zelená
Přírodní
Fluorescenční růžová
Černá/Světle šedý melír
Pastelově modrá

Šampáň
Lososová
Tyrkysově zelená
Tmavá přírodní
Antracitově šedý melír
Petrolejově modrá
Korálově oranžová
Fluorescenční zelená
Světle šedá
Fluorescenční žlutá
Mátově zelená
Šedý melír
Modrý melír
Červený melír
Bílý melír
Zelený melír

Černá
Bílá
Červená
Modrá
Světle modrá
Královská modrá
Zelená
Světle zelená
Žlutá
Oranžová
Růžová
Bordó
Fialová
Hnědá

Béžová
Šedá
Fluorescenční žlutá
Fluorescenční oranžová
Vícebarevná
Světlá přírodní
Přírodní
Tmavá přírodní
Stříbrná
Zlatá
Saténově stříbrná
Ocelově šedá
Měděná
Šampáň

Metalická modrá
Metalická červená 
Černá/Bílá
Černá/Šedá
Černá/Královská modrá
Černá/Světle modrá
Černá/Červená
Černá/Růžová
Černá/Oranžová
Černá/Žlutá
Černá/Zelená
Fluorescenční žlutá/Fluorescenční růžová
Fluorescenční žlutá/Fluorescenční oranžová
Fluorescenční žlutá/Královská modrá

Fluorescenční žlutá/Černá
Fluorescenční oranžová/Královská modrá
Fluorescenční růžová/Světle modrá
Fluorescenční růžová/Královská modrá
Fluorescenční zelená/Fluorescenční růžová
Fluorescenční zelená/Oranžová
Fluorescenční zelená/Černá
Žlutá/Světle modrá
Žlutá/Zelená
Fialová/Světle modrá
Hnědá/Béžová



11278 — Ostade 413
12310 — Thick 161
12463 — Magnus 157
12582 — Easel 151
12584 — Digit Flat 158
12585 — Digit 158
13212 — Adolia 176
13925 — Aisha 160
21120 — Campery 226
21125 — Gloamin 365
21127 — Pushlite 226
21131 — Capsule 227
21132 — Castor 229
23187 — Forluck 356
23200 — Oren 248
30101 — THC Luanda Wh 462
30102 — THC Luanda 462
30105 — THC Sofia Wh 462
30106 — THC Sofia 462
30109 — THC Ankara Wh 462
30110 — THC Ankara 462
30113 — THC Ankara Women Wh 462
30114 — THC Ankara Women 462
30115 — THC Athens Wh 463
30116 — THC Athens 463
30117 — THC Athens Women Wh 463
30118 — THC Athens Women 463
30119 — THC Tirana Wh 464
30120 — THC Tirana 464
30121 — THC Ibiza Wh 464
30122 — THC Ibiza 464
30123 — THC Bucharest Wh 465
30124 — THC Bucharest 465
30125 — THC Bucharest Women Wh 465
30126 — THC Bucharest Women 465
30127 — THC Nicosia 464
30128 — THC Nicosia Women 464
30130 — THC Adam Wh 466
30131 — THC Adam 466
30134 — THC Eve Wh 466
30135 — THC Eve 466
30136 — THC Rome Wh 467
30137 — THC Rome 467
30138 — THC Rome Women Wh 467
30139 — THC Rome Women 467
30140 — THC Bern Wh 467
30141 — THC Bern 467
30144 — THC Bern Women Wh 467
30145 — THC Bern Women 467
30149 — THC Milan 470
30150 — THC Milan Women 470
30151 — THC Paris 469
30152 — THC Paris Women 468
30153 — THC Tokyo 469
30154 — THC Tokyo Women 468
30157 — THC London 469
30158 — THC London Women 468
30159 — THC Delta 471
30160 — THC Phoenix 473
30161 — THC Amsterdam 473
30162 — THC Amsterdam Women 473
30163 — THC Budapest 471
30164 — THC Helsinki 472
30165 — THC Helsinki Women 472
30166 — THC Vienna 472
30168 — THC Quito Wh 480
30169 — THC Quito 480
30170 — THC Ankara Kids Wh 480
30171 — THC Ankara Kids 480, 481
30172 — THC Adam Kids Wh 481
30173 — THC Adam Kids 481
30174 — THC Phoenix Kids 480
30175 — THC Berlin Wh 466
30176 — THC Berlin 466
30177 — THC Stockholm 477
30178 — THC Warsaw 478
30180 — THC Zagreb 476
30181 — THC Zagreb Women 476
30182 — THC Zagreb Work 478
30183 — THC Liubliana 474
30185 — THC San Marino Wh 463
30186 — THC San Marino 463
30187 — THC Monaco Wh 466
30188 — THC Monaco 466
30189 — THC Moscow 473
30190 — THC Dublin 474
30191 — THC Dublin Kids 480
30192 — THC Nicosia Wh 464
30193 — THC Nicosia Women Wh 464
30194 — THC Paris Wh 469
30195 — THC Paris Women Wh 468
30196 — THC Tokyo Wh 469
30197 — THC Tokyo Women Wh 468
30200 — THC London Wh 469
30201 — THC London Women Wh 468
30202 — THC Delta Wh 471
30203 — THC Phoenix Wh 473
30204 — THC Helsinki Wh 472
30205 — THC Helsinki Women Wh 472
30206 — THC Phoenix Kids Wh 480
30207 — THC Moscow Wh 473
30208 — THC Dhaka 466
30209 — THC Dhaka Wh 466
30210 — THC Milan Rn 470
30211 — THC Batalha 469
30212 — THC Batalha Wh 469
30213 — THC Batalha Women 468
30214 — THC Batalha Women Wh 468
30215 — THC Oporto 474
30246 — THC Skopje 475
30247 — THC Tallinn 479
30248 — THC Bratislava 479

30249 — THC Minsk 478
30250 — THC Minsk Wh 478
30251 — THC Astana 479
30252 — THC Baku 477
30253 — THC Vilnius 471
30254 — THC Brussels 475
30255 — THC Rodrigo 481
42092 — Home 108
45192 — Charge 114
45255 — Selfie 112
45315 — Oculars 112
45326 — Cartech 115
45328 — Fusion 98
45331 — Toby 116
51110 — Jade 171
51113 — Milu 171
51437 — Touch 143
52166 — Nagoya 190
52167 — Pune 190
53413 — Eliana 56
53423 — Linked 56
53569 — Yeats 65
54139 — Salsa 304
54142 — Flare 305
54145 — Grill 305
54620 — Pepe 278
54629 — Town 278
57328 — Curie 88
57431 — Thiker I 37, 73
57951 — Hide 113
58412 — Turtle 213, 416
58823 — Matthew 362
71023 — Nevada 249
72398 — Hilton 204
72468 — Josie 202
72472 — Graysen 210
72473 — Hedy 200
73392 — Konfore 400
77423 — USB CY 507
77432 — USB CY 504
77435 — USB CY 503
77436 — USB CY 504
77500 — USB CY 507
77501 — USB CY 505
77502 — USB CY 504
77503 — USB CY 504
77504 — USB CY 504
77505 — USB CY 505
77506 — USB CY 504
77508 — USB CY 503
77509 — USB CY 503
77513 — USB CY 507
77515 — USB CY 507
77516 — USB CY 505
77518 — USB CY 504
77523 — USB CY 505
77559 — USB CY 504
77560 — USB CY 505
77561 — USB CY 505
77562 — USB CY 504
77591 — USB CY 504
77595 — USB CY 504
77601 — USB CY 506
77602 — USB CY 506
77603 — USB CY 506
77604 — USB CY 506
77610 — USB CY 506
77614 — USB CY 506
77618 — USB CY 506
77630 — USB CY 505
77641 — USB CY 507
77664 — USB CY 507
77673 — USB CY 504
77681 — USB CY 503
77688 — USB CY 505
77689 — USB CY 503
77692 — USB CY 506
77695 — USB CY 506
77696 — USB CY 503
77700 — USB CY 507
81000 — Wass 143
81001 — Neo 22, 120
81003 — Hook Matte 22, 120
81005 — Wass Touch 143
81007 — Kiwu Metallic 163
81008 — Kiwu Chrome 163
81010 — Nicole 123
81011 — Beta Bamboo 123
81012 — Benjamin 125
81013 — Kuma 127
81102 — Kiso 166
81125 — Lea 145
81126 — Edge 153
81128 — Linz 153
81129 — Boop 164
81130 — Tiled 164
81131 — Funk 159
81132 — Move 158
81133 — Aroma 157
81134 — Bolt 152
81135 — Levi 171
81136 — Lucy 171
81137 — Helios 149
81138 — Stand 65, 170
81139 — Kant 142
81140 — Poppins 154
81141 — Beta Soft 154
81143 — Match 144
81144 — Julie 145
81145 — Durban 137
81146 — Versailles 131
81147 — Blazon 134

81148 — Spacial 152
81150 — Slope 65, 170
81151 — Gaia 166
81152 — Aury 167
81154 — Janus 162
81155 — Daney 141
81156 — Clare 145
81157 — Alva 143
81158 — Zoe Bk 150
81159 — Sans Bk 150
81160 — Slim Bk 169
81161 — Move Bk 158
81162 — Greeny 124
81163 — Hera 124
81165 — Beta Bk 155
81168 — Camila 126
81169 — Corvina Bk 166
81170 — Silverio 138
81171 — Edmond 135
81174 — Molla 160
81175 — Octus 161
81176 — Octavio 170
81177 — Mayon 162
81178 — Marieta Plastic 156
81179 — Multis 161
81180 — Miley Silver 161
81181 — Darby 160
81182 — Beta Plastic 156
81183 — Theia 149
81184 — Remey 170
81185 — Lesley Metallic 153
81188 — Marieta Metallic 146
81189 — Marieta Soft 146
81190 — Lando 141
81191 — Lando Roller 141
81192 — Olaf Soft 147
81193 — Orlando 135
81194 — Imperio 132
81195 — Ezekiel 130
81196 — Ezekiel Roller 130
81197 — Caliope 139
81198 — Caliope Roller 139
81199 — Caliope Set 139
81200 — Uwe 137
81201 — Lapoint 140
81203 — Devin 126
81204 — Terry 126
81205 — Autograph 20, 121
81206 — Sign I 20, 119
81207 — Sign II 20, 119
81208 — Stain 20, 121
81209 — Royal 132
81210 — Ezekiel Set 130
81211 — Grand 174
81212 — Manzoni 159, 403
81213 — Beta Safe 155, 403
81401 — Cork 122
91017 — Rioja 140
91019 — Swing 159
91216 — Corvina 166
91219 — Woody 128
91247 — Slim 169
91256 — Caribe 165
91290 — Recicla 128
91291 — Bio 128
91292 — Nairobi 128
91311 — Beta 155
91335 — Bach 124
91339 — Lake 124
91348 — Montreal 138
91362 — Ellora 138
91378 — Bambu 129
91396 — Toucan 167
91428 — Bern 138
91430 — Surya 152
91439 — Moon 133
91441 — Hudson 142
91442 — Tartan 132
91444 — Miro 150
91448 — Gauss 157
91477 — Bono 152
91482 — Hydra 129
91485 — Walk 153
91489 — Louvre 131
91495 — Convex 142
91498 — Mars 168
91499 — Mars Crystal 168
91600 — Lena 156
91604 — Memory Flash 174
91608 — Bertrand 176
91613 — Spark 174
91615 — Trian 174
91621 — Papyrus 129
91624 — Zoe 150
91625 — Straced 167
91628 — Remi 128
91633 — Curl 165
91634 — Sans 150
91635 — Aero 168
91640 — Spectra 151
91642 — Tecna 151
91643 — Circle 164
91645 — Rife 165
91646 — Beta Touch 148
91647 — Natura 122
91649 — Beta Set 142
91671 — Elbe 162
91674 — Brigt 162
91693 — Ana 169
91694 — Joan 144
91699 — Esla 151
91716 — Cornwell 172

91721 — Ernster 173
91725 — Grafit Colour 172, 240
91736 — Ateneo 172
91737 — Brentano 173
91738 — Rizzoli 173
91746 — Croco 412
91747 — Coloured 412
91750 — Bird 412
91751 — Rols 413
91752 — Cylinder 413
91754 — Eagle 412
91755 — Jaguar 411
91756 — Doodle 415
91758 — Anim 411
91759 — Barter 172
91767 — Memling 410
91768 — Grafit 172, 240
91816 — Douro 136
91819 — Luanda 122
91820 — Bahia 122
91833 — Cannes 136
91835 — Chess 133
91836 — Warhol 132
91837 — Sinatra 140
91841 — Ikaros 138
91842 — Benton 134
91843 — Sketch 140
91844 — Doublette 136
91845 — Rubic 137
91846 — Leaf 128
91849 — Galba 148
91899 — Haley 136
91904 — Beetle 414
91917 — Austen 63
91929 — Chameleon 414
91932 — Rhombus 173, 415
91935 — Siza 63
91937 — Car 414
91938 — Filz 410
91940 — Parrot 410
91951 — Corso 175
91955 — Casie 175
91960 — Vila 176
91969 — Speare 175
91970 — Pendulo 175
91973 — Lello 175
91975 — Kika 176
92038 — Bielo 68
92040 — Fitzgerald 70
92041 — Clark 70
92044 — Paszo 68
92046 — Poe 67
92049 — Cussler 70
92053 — Danny 312
92061 — Truffle 312
92066 — Pynchon 69
92067 — Riordan 69
92068 — Salinger 69
92069 — Serpa 67
92071 — Durrell 67
92072 — Torga 70
92073 — Auster 68
92075 — Oscar 68
92115 — Puebla 186
92125 — Kathrine 186
92129 — Moura 186
92132 — Airline 249
92145 — Eindhoven 185
92148 — Milli 376
92159 — Bruges 184
92160 — Perth 184
92162 — Vianden 196
92164 — Lunar 194
92165 — Bridge Bpack 188
92168 — Wiltz 192
92169 — Brussels 193
92170 — Shades Bpack 195
92171 — Shades Laptop 195
92172 — Bridge Laptop 188
92173 — Shades Cross 194
92174 — Adventure 191
92176 — Aveiro 187
92177 — Avenir 185
92179 — Viena 193
92197 — Garbi 199
92236 — Doha 199
92257 — Seoul 198
92258 — Chicago 197
92260 — Nantes 198
92266 — Santana 196
92269 — Nash 208
92270 — Angle Bpack 188
92271 — Angle Laptop 188
92274 — Nisa 197
92276 — Olympia 191
92280 — Zippers Bpack 189
92284 — Graphs Cross 194
92286 — Graphs Laptop 195
92287 — Zippers Laptop 189
92289 — Metz 196
92290 — Seattle 107, 197
92291 — Tangram 198
92292 — Path 199
92314 — Thomas 107
92316 — Milo 198
92352 — Avery 107
92357 — Kayl 208
92359 — Empire Suitcase II 10, 179
92360 — Empire Suitcase I 11, 179
92414 — Regent 334
92415 — Victoria 334
92456 — Hanover 332

92471 — Turim 201
92490 — Gere 208, 348
92497 — Savile 342
92499 — Stratford 344
92511 — Fit 204
92516 — Zippers Sport 189, 205
92518 — Detroit 205
92520 — Giraldo 205
92521 — Motion Bag 17, 183
92522 — Shannon 206
92544 — Muzeul 207
92545 — April 207
92546 — Lagos 206
92547 — Lahore 206
92567 — Busan 204
92568 — Toronto 202
92569 — Munich 202
92614 — Rocket 417
92617 — Bissaya 417
92619 — Draws 409
92620 — Tiger 417
92622 — Kiev 193
92626 — Rocco 192
92627 — Kardon 191
92628 — Mounti 201
92635 — Bertle 203
92637 — Osasco 187
92660 — Viseu 200
92666 — Kimi 200
92667 — Berna 203
92668 — Graphs Bpack 195
92669 — Barcelona 202
92670 — Volga 429
92671 — Purus 429
92674 — Traveller 192
92675 — Boston 190
92680 — Empire Backpack 9, 178
92681 — Motion Backpack 17, 183
92682 — Dynamic Backpack 13, 181
92683 — Urban Backpack 15, 180
92713 — Loren 379
92715 — Crowe 375
92717 — Annie 375
92720 — Valentina 252, 384
92721 — Marie 379
92722 — Deniro 252, 384
92724 — Willis 378
92727 — Marilyn 378
92728 — Kevin 376
92729 — Viviani 372, 379
92730 — Eastwood 378
92731 — Eliza 375
92732 — Wayne 376
92733 — Ingrid I 399
92734 — Ingrid II 399
92735 — Blanchett 377
92736 — Saphy 399
92799 — Yates 245
92819 — Borba 307
92820 — Beto 327
92821 — Bondi 334
92822 — Edmonton 330
92823 — Braga 328
92824 — Ville 330
92826 — Kolonaki 335
92827 — Shanti 328
92828 — Tizzy 328
92832 — Woodbury 345
92833 — Millenia 338
92835 — Rules 232, 348
92836 — Monco 299
92839 — Canary 345
92840 — Wembley 344
92843 — Shopper 342
92844 — Baird 310
92845 — Roterdam 344
92847 — Covent 340
92850 — Sawgrass 338
92851 — Gwenno 253
92853 — Tobol 430
92854 — Macy 345
92856 — Westfield 338
92859 — Arleta 338
92869 — Feria 329
92871 — Citadel 336
92872 — Cabazon 336
92873 — Grant 336
92874 — Kelly 337
92875 — Leia 336
92876 — Ellen 336
92877 — Tayla 336
92878 — Kira 337
92879 — Bazar 330
92881 — Harrod 343
92882 — Mercat 329
92883 — Jerome 307
92895 — Notting 344
92902 — Wharf 335
92904 — Boxp 346
92905 — Beacon 342
92906 — Shops 340
92908 — Nick 343
92910 — Carnaby 346
92912 — Colmar 347
92913 — Romford 330
92914 — Ilford 332
92915 — Plaka 341
92916 — Dale 342
92919 — Sablon 329
92920 — Rynek 331
92921 — Tarabuco 343
92922 — Orleans 333

92924 — Arasta 339
92925 — Fola 341
92926 — Hackney 327
92927 — Mumbai 327
92928 — Chancery 331
92993 — Arlon 340
92997 — Cardinal 340
92998 — Pertina 341
93056 — Bowen 367
93062 — Lime 367
93063 — Boling 367
93071 — Noho 364
93076 — Belair 367
93077 — Gripitch 361
93082 — Lock 357
93084 — Ulrich 356
93089 — Fido 360
93124 — Miller 372
93141 — Lergan 365
93143 — Bale 354
93145 — Corks 352
93151 — Baitt 362
93158 — Zabel 356
93167 — Homier 360
93170 — Indurain 358
93171 — Bachmann 353
93172 — Kloden 353
93177 — Albright 358
93178 — Bumper 361
93191 — Hearty 366
93222 — Barrymore 380
93265 — Poppy 111, 383
93267 — Torchen 230
93268 — Rousseau 44
93269 — Watters 53
93272 — Alcott A4 59
93273 — Alcott A5 59
93274 — Alcott A6 59
93275 — Neruda 45
93276 — Boyd 44
93277 — Klee 47
93279 — Malini 380
93280 — Millard 382
93306 — Costner 382
93307 — Reeves 382
93308 — Smith 383
93309 — Sandler 382
93310 — Broni 382
93314 — Travolta 381
93316 — Kutcher 380
93317 — Affleck 380
93318 — Lone 381
93319 — Daniel 383
93320 — Shelley 110
93321 — Carver 110
93323 — Murphy 381
93324 — Lavre 352
93329 — Amor 356
93330 — Duena 419
93331 — Franck 111
93332 — Muller 111, 383
93333 — Meitner 110
93334 — Block 111
93339 — Berry 231, 364, 419
93340 — Residence 231, 364
93341 — Wagoner 356
93350 — Sinnet 360
93353 — Blackwall 353
93354 — Watoh 354
93356 — Stitch 360
93357 — Forsyth 65, 372
93359 — Whitman 65, 372
93360 — Cleat 364
93362 — Clove 358
93363 — Bourchier 353
93364 — Paw 360
93365 — Bohr 359
93367 — Blake 359
93368 — Ringbolt 359
93369 — Anchor 358
93370 — Leskov 354
93371 — Raldic 351
93372 — Becket 361
93391 — Basso 361
93394 — Helli 357
93395 — Diamond 355
93396 — Froome 355
93397 — Flemi 354
93398 — Trudy 230, 362
93399 — Porthos 357
93419 — Rock 61
93421 — Stooky 62
93422 — Bronte 60
93425 — Meyer 57
93426 — Lewis 62
93427 — Ringord 60
93439 — Kostova 58
93448 — James 62
93461 — Bulfinch 58
93463 — Puzo 67
93465 — Frog 418
93466 — Cuckoo 411
93476 — Milton 63
93480 — Portel A5 46
93482 — Rothfuss 58
93485 — Dickens A5 46
93486 — Dickens A6 46
93487 — Hemingway 57
93491 — Chamberi 54
93494 — Twain 54
93495 — Ecown 58
93497 — Chaucer 48

Index



93498 — Mironte 56
93518 — Sunderland 64
93531 — William 64
93532 — Frederick 64
93533 — Becky 64
93553 — Arthur 64
93565 — Stephenie 64
93573 — Waksman 108
93574 — Pitagoras 415
93575 — Geom 415
93576 — Ruler 64
93590 — Lanyo II 55
93591 — Hugo 52
93592 — Roth 55
93593 — Tordo 46
93594 — Denim 52
93595 — Carre 54
93596 — Geometric Notebook 19, 42
93597 — Dynamic Notebook 13, 41
93598 — Empire Notebook 9, 43
93607 — Schooli 418
93614 — Hummingbird 418
93619 — Colorit 417
93621 — Aguza 414
93707 — Marlowe 61
93708 — Garden 61
93709 — Flaubert 60
93711 — Wilde 60
93712 — Kafka 50
93713 — Roots 50
93714 — Moraes 48
93715 — Asimov 60
93716 — Dumas 50
93717 — Corbin 55
93718 — Peter 62
93719 — Adams A5 46
93720 — Adams A6 46
93724 — Lispector 49
93725 — Carrey 52
93732 — Beckett 57
93733 — Joyce 56
93734 — Pessoa 49
93735 — Tazy 62
93736 — Bergson 52
93737 — Tiles Notebook 19, 42
93775 — Portman 54
93788 — Russel 49
93789 — Shakespeare 50
93790 — Plot 51
93791 — Cooper 63
93792 — Eliot 58
93793 — Lovecraft 63
93794 — Faulkner 62
93795 — Shaw 51
93799 — Moriah 48
93804 — Kenny II 294
93805 — Cole 292
93806 — Mocca 290
93827 — Garcia 308
93828 — Pisani 308
93829 — Fabris 300
93830 — Woods 303
93831 — Sesame 301
93832 — Cinander 288
93833 — Comander 291
93834 — Avoine 291
93836 — Vernon 289
93837 — Colby 288
93843 — Wow 284
93847 — Saffron 319
93848 — Dill 319
93855 — Naipers 290
93857 — Mattie 319
93858 — Dabney 312
93861 — Mustard 300
93866 — Rhubarb 318
93869 — Infusions 292
93870 — Tokev 318
93872 — Mikus 318
93873 — Expresso 293
93875 — Charles 302
93879 — Piggy 418
93880 — Banon 301
93881 — Citric 318
93886 — Lynch 285
93887 — Barine 290
93888 — Matcha 288
93891 — Creary 304
93892 — Vermentino 312
93895 — Machiato 293
93896 — Laffani 284
93897 — Mocha 284
93898 — Paprika 300
93937 — Curcum 290
93957 — Chalkie 285, 409
93958 — Guille 324
93959 — Schmitt 324
93966 — Capers 301
93967 — Gauthier 308
93968 — Pepper 302
93969 — Salvy 299
93971 — Buchanio 314
93975 — Malvia 303
93989 — Smartpepper 302
93990 — Aniseed 284
93995 — Burdock 306
93996 — Arnica 306
93998 — Soares 304
94009 — Roglic 245
94014 — Toolpen 244
94016 — Dunito 242

94017 — Gabro 244
94018 — Chert 244
94019 — Tuff 243
94020 — Basalt 244
94021 — Bennet 243
94022 — Magnum  242
94023 — Bordeaux 295
94024 — Soffy 294
94030 — Lawrence  237
94031 — Falcon Ii 237
94032 — Norris 239
94033 — Gunter 239
94035 — Alick 236
94036 — Ninja 236
94037 — Fred 236
94038 — Split 237
94039 — Lery 304
94040 — Wild 239
94044 — Panthony 287
94045 — Panthony Mat 287
94046 — Panthony Own 286
94047 — Lisetta 286
94051 — Alsi 317
94052 — Franz 286
94053 — Canola 317
94055 — Tahini 316
94056 — Lynne 316
94057 — Zamba 315
94058 — Cuppa 267
94059 — Rio 270
94062 — Slater 271
94063 — Beane 273
94064 — Oasis 275
94067 — Latte 264
94068 — Valley 267
94070 — Straw 282
94089 — Wrap 312
94091 — Drinky 315
94097 — Cocktail 315
94098 — Lamone 315
94103 — Tanat 313
94114 — Carin 313
94115 — Malte 314
94116 — Funfaye 314
94117 — Malbec 313
94118 — Barley 314
94119 — Moreto 309
94124 — Ashley 368
94129 — Coppi 368
94131 — Solden 238
94133 — Arad 238
94134 — Holz 314
94135 — House 368
94147 — Kaprun 241
94155 — Groden 241
94159 — Belpiano 241
94185 — Garmisch 241
94187 — Lofer 238
94189 — Syrah 309
94190 — Cabernet 309
94191 — Barrel 311
94192 — Verbier 241
94193 — Macabeu 310
94194 — Colombia 310
94197 — Vinet 311
94198 — Malena 311
94199 — Botler 313
94210 — Guliver III 235
94228 — Meribel III 235
94229 — Meribel V 235
94230 — Guliver V 235
94231 — Katsu 391
94232 — Vancouver III 235
94233 — Vancouver V 235
94303 — Hoffman 390
94305 — Jimmy 390
94306 — Roberts 390
94307 — Nero 390
94352 — Claude 406
94353 — Corden 391
94356 — Lovely 391
94357 — Kyle 406
94401 — Anquetil 370
94402 — Murray 371
94405 — Lariat 370
94408 — Weave 371
94409 — Valmont 370
94446 — Nicolaus 110, 371
94501 — Balic 240
94510 — Payton 240
94550 — Show 271
94601 — Landscape 272
94607 — Live 277
94608 — Noah 277
94609 — Durant 268
94610 — Karpov 269
94612 — Kwill 283
94614 — Wings 272
94615 — Luka 269
94616 — Lowry 282
94617 — Gasol 276
94618 — Serena 280
94621 — Conley 280
94622 — Odret 278
94625 — Batum 276
94626 — Cinnamon 264
94628 — Dudley 279
94630 — Portis 280
94631 — Korver 270
94632 — Clouds 281
94633 — Sporty 272

94634 — Express 277
94635 — Tejo 409
94636 — Tisana 267
94637 — Petrelli 266
94638 — Canna 264
94640 — Mint 277
94641 — Larry 277
94643 — Ramon 281
94646 — Raise 262
94648 — Rozier 281
94649 — Lemon 270
94663 — Jim 280
94664 — Himalayas 296
94665 — Novak 296
94666 — Werner 276
94667 — Heat 268
94668 — Dhabi 263
94669 — Williams 262
94671 — Nels 291
94672 — Mocca White 290
94673 — Vernon White 289
94674 — Presso 293
94675 — Jamie 275
94676 — Hassi 274
94677 — Ronde 274
94678 — Hygge 274
94679 — Liter 268
94680 — Safe 268
94681 — Monarda 275
94682 — Ingram 269
94683 — Naturel 261
94684 — Muse 296
94685 — Hike 283
94687 — Ancer 279
94690 — Gilded 283
94691 — Bacuri 266
94692 — Duwal 292
94693 — Nels White 291
94698 — Rajani 276
94699 — Dakar 263
94720 — Eddie 228
94732 — Louis 224
94734 — Sado 224
94736 — Flashy 224
94738 — Granja 225
94739 — Pavia 226
94740 — Hank 229
94741 — Dromo 256
94742 — Harrier 222
94743 — Nesbit 66
94744 — Grahame 66, 86
94745 — Corts 227
94747 — Stany 223
94748 — Token 365
94749 — Nobend 225
94750 — Lighty 226
94751 — Balade 258
94753 — Everest 227
94754 — Mira 231
94755 — Mayor 231
94756 — Latok 228
94757 — Beamer 223
94758 — Zoomin 225
94759 — Flashmer 247
94760 — Dig 247
94762 — Astrada 265
94763 — Barty 265
94764 — Gobert 282
94765 — Makarova 261
94766 — Ecuador 250 261
94767 — Ecuador 350 261
94768 — Lunkina 294
94769 — Nadal 390
94780 — Lippia 318
94781 — Portobello 299
94800 — Piaf 386
94835 — Gavis 388
94843 — Nadia 387
94845 — Amelia 388
94848 — Sonia 387
94849 — Diaz 387
94851 — Jolie 389
94853 — Streep 388
94855 — Harper 250
94856 — Aniston 386
94857 — Lopez 386
94860 — Shimmer 388
94861 — Raspera 386
94862 — Vilma 387
94879 — Bilbo 251
94880 — Scarlett 389
94881 — Bardot 389
94882 — Alba 389
94891 — Eric 385
94896 — Davi 405
94899 — Florence 379
94910 — Reflask Spray 405
94911 — Reflask 50 404
94912 — Reflask 100 404
94913 — Reflask 500 403
94918 — Safeel 404
94919 — Kline 50 404
94920 — Kline 100 404
94921 — Heally 50 405
94922 — Lyze 404
94923 — Kline 500 403
94924 — Heally 30 405
94925 — Juliper 406
94927 — Blondel 406
94928 — Protec 402
94952 — Maurice 405

94953 — Whidy 395
94970 — Seccur 256
95018 — Sullivan 366
95019 — Bus 366
95048 — Handy Safe 363, 402
95049 — Handy 363, 402
95050 — Aloy 351
95051 — Millau 351
95103 — Trotte 258
95373 — Coolit 310
95500 — Bear 420
95504 — Grizzly 420
95505 — Beary 420
95817 — Sweet 324
95880 — Howie 231,364
97060 — Henry 108
97065 — Edem 108
97070 — Dene 109
97078 — Cassini 99
97084 — Ilse 109
97120 — Plug 114
97121 — Lowex 395
97150 — Georges 116
97152 — Riemann 103
97153 — Emmy 103
97154 — Stevens 96
97155 — Watt 114
97156 — Planck 115
97157 — Noether 103
97160 — Houston 96
97203 — Runy 222
97206 — Bryant 223
97207 — Confor 223
97208 — Teds 87
97210 — Chargaff 76
97252 — Florey 89
97253 — Perey 88
97255 — Edison 89
97256 — Glashow 91
97257 — Blare 30, 84
97258 — Thunder 31, 85
97304 — Blackwell 106
97307 — Urey 116
97311 — Gibbs 100
97316 — Pauling 114
97318 — Jannes 102
97321 — Goodall 83
97323 — Hevesy 100
97326 — Chargi 102
97327 — Seaborg 101
97331 — Volta 83
97335 — Hoyle 88
97338 — Euler 115
97340 — Euclid 88
97342 — Lavoisier 113
97343 — Fermat 98
97344 — Marcet 101
97346 — Cousteau 97
97351 — Nobel 99
97354 — Fibonacci 80
97356 — Hilleman 77
97357 — Gardner 102
97358 — Germain 82
97359 — Pinel 82
97360 — Faraday 82
97361 — Woese 96
97362 — Redi 96
97365 — Baron 77
97366 — Wallis 115
97367 — Hooke 116
97369 — Skinner 106
97385 — Eccles 89
97386 — Kepler 86
97387 — Hilbert 113
97388 — Checkin 249
97389 — Montigny 321
97390 — Darwin 109, 324
97391 — Omar 101
97395 — Gante 87
97398 — Crick 106
97429 — Metronome 37, 73
97431 — Thiker II 37, 73
97433 / 97548 / 97549 — Claudius 104
97434 — Simon 8Gb 105
97435 — Boyle 8Gb 105
97436 — Venter 8Gb 104
97437 — Wallace 8Gb 104
97438 — Bragg 8Gb 105
97524 — Savery 105
97765 — Enfield 108
97903 — Caroline 101
97904 — Natta 99
97905 — Raman 98
97906 — Hiperlink 97
97907 — Joule 97
97908 — Burnell 97
97909 — Fitch 94
97910 — Power 95
97911 — Mott 95
97912 — Kandel 76
97913 — Otto 80
97914 — Olah 81
97915 — Kohn 94
97916 — Think 33, 93
97917 — Crowd 34, 93
97919 — Hearkeen 29, 78
97920 — Magnet 35, 92
97921 — Horde 35, 92
97922 — Descry 28, 74
97923 — Vibration 29, 79
97925 — Trencher 34, 93

97926 — Wiretap 28, 74
97927 — Synth 89
97928 — Groovy 27, 75
97929 — Cuvier 90
97930 — Lineu 91
97932 — Englert 90
97933 — Grubbs 87
97934 — Boson 76
97935 — Barish 77
97936 — Pyon 91
97937 — Boson Wh 76
98001 — Playtime 255
98004 — Miguel 254
98006 — Mika 254
98007 — Gamy 422
98012 — Deep 391
98016 — Ioio 422
98023 — Pitch 255
98031 — Jumpi 422
98035 — Filipinas 432
98054 — Chill 392
98057 — Hous 392
98059 — Reds 391
98067 — Blus 391
98073 — Clappy 256
98074 — Domin 421
98076 — Bubbly 423
98077 — Duck 423
98078 — Ducky 423
98080 — Cartes 254
98081 — Johan 254
98086 — Brady 222
98091 — Lohan 392
98092 — Rugby 392
98093 — Neeson 392
98108 — Renau 253
98111 — Emil 248
98112 — Fanny 248
98113 — Dozy 250
98114 — Troye 250
98117 — Cobb 253
98122 — Soldeu 246
98123 — Sivan 248
98124 — Findo 248
98125 — Clavis 249
98126 — Laurien 246
98131 — Throne 218
98171 — Seventh 253
98180 — Strada 250
98181 — Encamp 246
98182 — Tarter 246
98184 — Amigo 246
98191 — Sunshade 247
98192 — Guardsun 247
98196 — Fontaine 253
98197 — Travelx 251
98219 — Peconic 434
98260 — Karon 433
98264 — Paraguai 434
98265 — Tenerife 434
98266 — Egeu 428
98274 — Cruise 435
98293 — Timor 435
98300 — Senegal 436
98313 — Celebes 430
98316 — Platte 428
98317 — Niger 431
98319 — Mekong 431
98320 — Parana 427
98321 — Zambezi 430
98323 — Santorini 430
98324 — Varadero 431
98332 — Dering 427
98375 — Sardegna 428
98377 — California 428
98406 — Jeddah 212
98407 — Jakarta 211
98408 — Jaipur 210
98409 — Izmir 211
98410 — Rotterdam 212
98413 — Osaka 212
98414 — Luton 211
98415 — Melville 211
98416 — Sebastian 213, 416
98417 — Lolla 209
98418 — Singapore 210
98420 — Philadel 209
98421 — Arbor 217
98422 — Villa 217
98423 — Mayfair 213, 339
98425 — Coast 209
98426 — Baskit 219
98452 — Yukon 432
98454 — Sainz 256
98457 — Aldan 423, 433
98458 — Jurua 432
98483 — Guaviare 436
98490 — Magnetic 422
98491 — Flik 255, 421
98501 — Mike 233, 419
98502 — Thiem 233
98503 — Yellowstone 233
98504 — Roger 233
98505 — Rafael 232
98510 — Illusion 233
98511 — Labyr 222
98512 — Mollema 229
98513 — Twice 245
98514 — Florian 232
98515 — Visible 232
98517 — Ozzel 66, 90

98519 — Bactout 98, 395
98709 — Rublev 257
98710 — Andrei 257
98711 — Volei 257
98712 — Crossline 257
98808 — Galiley 234
98816 — Zikmund 234
98820 — Farri 362
98821 — Nibali 228
98824 — Close 230
98825 — Cyril 234
98906 — Coverby V FFP2 397
98909 — Atlantida Th 396
98910 — Extmask 400
98911 — Atlantida Th Kids 396
98900 — Coverbe Social 398
98901 — Coverbe Type I 398
98902 — Coverbe Type II 398
98903 — Coverbe Type IIR 398
98916 — Coverby FFP2 397
98918 — Celan 397
98920 — Celan Kids 397
98921 — Coverby Social Kids 398
98922 — Coverby I Kids 398
98923 — Coverby II Kids 398
98924 — Coverby IIR Kids 398
99011 — Jason 453
99016 — Thom 112, 453
99017 — Prabal 453
99018 — Tory 453
99021 — Charlotte 452
99022 — Kov 220
99023 — Picchu 220
99051 — Sulena 322
99063 — Moose 420
99071 — Warmy 322
99074 — Thorpe 218, 322
99075 — Dyleaf 322
99076 — Riley 218
99077 — Fleece 218
99078 — Heiden 323
99100 — Betsey 446
99109 — Roberto 444
99115 — Karen 445
99116 — Patti 447
99126 — Guil 442
99130 — Felipe 440
99131 — Albert 441
99133 — Bambi 424
99134 — Michael 445
99135 — Tigot 450
99136 — Hedi 442
99137 — Jenna 444
99138 — Maria 450
99139 — Tomas 451
99140 — Duha 446
99141 — Sobral 439
99143 — Nicholas 446
99144 — Jacobs 448
99145 — Alberta 442
99146 — Angela 441
99147 — Stella 448
99150 — Drizzle 449
99151 — Campanela 449
99152 — Megan 445
99153 — Silvan Stripe 443
99155 — Sessil 440
99156 — Pulla 440
99213 — Sandra 452
99214 — Isabel 452
99215 — Pedro 452
99336 — Faune 411
99406 — Christian 455
99409 — Blass 454
99410 — Bailey 459
99412 — Christophe 455
99415 — Miuccia 456
99418 — Jones 232, 457
99419 — Jean 460
99423 — Edward 460
99425 — Browne 457
99426 — Nicola 457
99427 — Manolo 460
99428 — Burton 460
99431 — Rado 455
99449 — Diane 460
99451 — Panami 424
99453 — Jonathan 458
99456 — Chilka 424
99457 — Phoebe 454
99458 — Magaley 460
99537 — Stefano 458
99547 — Campbel 459
99568 — Claire 456
99572 — Joseph 458
99574 — Olsen 458
99800 — Chilli 320
99811 — Curry 320
99822 — Chives 320
99824 — Naeker 321
99826 — Lavender 424
99830 — Ginger 321
99831 — Rosemary 321
99832 — Celery 320
99834 — Nilo 409
99962 — Cancha 220
99963 — Gehrig 220
99964 — Golfi 220
99966 — Travis 220
99967 — Artx Plus 221
99968 — Artx 221
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